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INFORMAZIONI IMPORTANTI

Gentile cliente, grazie per aver acquistato Vento, il frullatore di Casa Bugatti. Come tutti gli
elettrodomestici, anche questo frullatore deve essere utilizzato con prudenza e attenzione per evitare

lesioni alle persone o danni al frullatore.

PRIMA DI METTERE IN FUNZIONE IL FRULLATORE
PER LA PRIMA VOLTA, LEGGERE ATTENTAMENTE
TUTTE LE |ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE,
USO E MANUTENZIONE E LE PRESCRIZIONI DI
SICUREZZA. UTILIZZARE IL FRULLATORE SOLO
DOPO AVER COMPRESO AFONDO LE ISTRUZIONI.

AVVERTENZA

Non si assumono responsabilita per eventuali danni in caso di:
- uso improprio o non conforme all'uso previsto

- messa in funzione del frullatore a vuoto

- riparazioni eseguite da persone non autorizzate

- uso di ricambi o accessori non originali

Istruzioni per l'uso

Per maggiori informazioni o in caso di problemi non sufficientemente spiegati in
queste istruzioni, contattare il Servizio clienti di CASA BUGATTI.

CONSERVARE QUESTO MANUALE . won dimenticare

di consegnarlo al successivo proprietario del frullatore. In caso di smarrimento del manuale prima
dell'utilizzo del frullatore, richiederne una copia al Servizio clienti di CASA BUGATTI
o inviare una mail a diva@casabugatti.it o scaricarla dal sito www.casabugatti.it

Sulla prima pagina della copertina sono inserite le illustrazioni relative al testo. Tenere
aperta la prima pagina durante la lettura delle istruzioni d'uso.
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Tutte le informazioni contenute nel
manuale sono state attentamente ve-
rificate. L'azienda si riserva il diritto
di spiegare l'elaborazione del testo in
caso di errori di stampa o informazio-
ni fuorvianti. NB: Si noti che l'azienda aggiorna
costantemente le informazioni contenute nei
manuali dei propri prodotti, incluse le specifiche
tecniche. Ci riserviamo il diritto di revisio-
nare il manuale senza preavviso. L'aspetto,
la forma e il colore di tutti i prodotti si basa-
no sull'estetica standard dei reali prodotti.

TABELLA velocita *

RPM RPM
VELOCITA girial VELOCITA girial

minuto minuto
1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 800 33 9600
4 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800
10 2200 40 11000
11 2400 41 11200
12 2600 42 11400
13 2800 43 11600
14 3000 44 11800
15 3400 45 12000
16 3800 46 12200
17 4200 47 12400
18 4600 48 12600
19 5000 49 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000

* Le velocita s'intendono a vuoto




SPECIFICHE TECNICHE

Alimentazione elettrica

Potenza nominale

Dimensioni

Corpo

Peso

Lunghezza del cavo di alimentazione

Vedi targhetta dati posta sotto |’apparecchio
Vedi targhetta dati posta sotto |’apparecchio
25 x 25 x h 51 em circa

ABS; caraffa in Tritan PCT senza BPA

6,1 Kg ca.

1,0 metri circa

Protezione sicurezza surriscaldamento incorporata

DESCRIZIONE DEI COMPONENTI DEL FRULLATORE

Bicchiere dosatore

Coperchio

Caraffa in PCT Tritan senza BPA, 2,0 litri
Ghiera

Gruppo lame montato

Base motore

Cavo staccabile con spina (solo uso domestico) - Cavo fisso {uso commerciale)

Barra miscelatore con termometro incorporato
Spazzola

OEOPO®EEE

DESCRIZIONE DEI COMPONENTI DEL DISPLAY

Display comandi touchscreen

Selettore controllo velocita manuale e impulso / manopola

Pulsante stop
Display velocita
Display tempo
Icona Bluetooth
Pulsante start

—@Funﬂone frutta secca/chicchi di caffe
| (b)Funzione impasto

Funzione cocktail

(d }Funzione tritaghiaccio
Funzione salse
| (f JFunzione frullati
—(8)Funzione zuppe

L(h) Funzione B-Chef

@@6@@@?




IMPORTANTI PRECAUZIONI DI SICUREZZA
LEGGERE L'INTERO MANUALE ATTENTAMENTE.
L'APPARECCHIO DEVE ESSERE USATO SOLO DA
ADULTI IN GRADO DI UTILIZZARLO. CONSERVARE LE
ISTRUZIONI.

1. PER IMPEDIRE LESIONI GRAVI, SCOSSE ELETTRICHE
E INCENDI, NON IMMERGERE | CAVI, LE SPINE O IL
FRULLATORE STESSO NELL'ACQUA O INALTRI LIQUIDI,

IN PARTE O INTERAMENTE
2. Il frullatore & stato progettato per L'USO DOMESTICO E PROFESSIONALE. usare il frullatore

solo per lo scopo previsto. Non eseguire modifiche tecniche.

3. E necessaria una stretta supervisione quando |'apparecchio é usato nelle vicinanze dei bambini.

L'apparecchio non puo essere usato da bambini o persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali

o che non siano dotate di un'esperienza e una competenza sufficienti, a meno che non siano supervisionate o non abbiano
ricevuto istruzioni. Il frullatore deve essere usato solo da adulti che sanno come usarlo nel rispetto del presente manuale.
4. Non toccare le parti elettriche sotto tensione. Si correrebbe cosi il rischio di subire scosse elettriche e lesioni fisiche
gravi. Collegare il frullatore a una presa a muro di tensione adeguata. La tensione deve corrispondere a quella

indicata sulla targhetta dati posta sotto |'apparecchio. Non usare il frullatore a piedi nudi o bagnati.

5. Nella confezione & inserito in dotazione un cavo di alimentazione corto. Non usare cavi di alimentazione lunghi e

staccabili o prolunghe. Usare solo se un ELETTRICISTA QUAL' FICATO puo confermarne la conformita

alle normative elettriche. NON USARE prese multiple o riduttori. Se si utilizza un cavo di alimentazione lungo e
staccabile o una prolunga:
a) Il cavo elettrico o prolunga deve avere almeno le stesse proprieta elettriche del
frullatore specificate nella targhetta posta sotto |'apparecchio.
b) Il cavo lungo o prolunga non deve sporgere da mobili, piani di banconi o tavoli, per evitare che
possa essere afferrato o tirato da un bambino.
c) Non posizionare il frullatore o i cavi sopra o vicino a un fornello caldo o alla piastra elettrica o nel/vicino al forno.
d) Non utilizzare all’aperto.
e) Non lasciare che i cavi pendano dai bordi del tavolo o del bancone o tocchino superfici calde.
Non usare il frullatore dopo che si & verificato un guasto e che é stato in qualche modo danneggiato. Portare

|'apparecchio al centro assistenza autorizzato piu vicino per farlo esaminare o riparare.

g) Se il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, devono essere sostituiti dalla casa costruttrice o da un centro
assistenza autorizzato o da una persona qualificata per prevenire ogni rischio.

Usare accessori non consigliati dalla casa costruttrice puo causare incendi, scosse elettriche e lesioni fisiche.
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IMPORTANTI PRECAUZIONI DI SICUREZZA

6. Accertarsi che i bambini non abbiano la possibilita di giocare con il frullatore. | bambini non sonoe in grado di comprendere
che gli elettrodomestici sono pericolosi. La pulizia e la manutenzione dell'apparecchio non possono essere seguite da un
bambino senza supervisione.
7. Posizionare il frullatore su una superficie piana, accertandosi che la base sia posizionata saldamente sulla superficie
cosicché il frullatore sia stabile. ATTENZIONE: Non usare il frullatore su una superficie inclinata.
Non posizionare il frullatore su superfici surriscaldate o accanto a fiamme libere.
8. Non posizionare utensili da cucina o altri attrezzi nella caraffa se il frullatore & acceso. Cosi facendo
si possono provocare lesioni fisiche gravi o danni irreparabili al frullatore. E possibile usare una spatola solo
se il frullatore & spento e la spina (7) & disinserita dalla presa.
9. Per garantirne il corretto funzionamento, posizionare il frullatore su una superficie piana, in un luogo ben illuminato e
pulito accanto a una presa di corrente. Tenere il frullatore ad almeno 10 cm dalla parete.
10. Quando si lascia il frullatore incustodito; quando non lo si usa; prima di rimuoverne/smontarne i componenti e/o cambiare
accessori, disinserire sempre la spina (7) dalla presa di corrente.
11. Per nessun motivo toccare il frullatore con le mani bagnate o umide o con un panno bagnato o umido.
Disinserire sempre la spina dalla presa quando non si usa il frullatore e prima di pulirlo. Non tirare il cavo per rimuovere la
spina. Disinserire sempre la spina prima di rimuovere e montare componenti diversi. Pulire il frullatore con un panno
asciutto o leggermente inumidito, non abrasivo, aggiungendo qualche goccia di detergente neutro non corrosivo (non usare
solventi). Pulire solo ed esclusivamente le superfici esterne del frullatore.
12. Il frullatore deve sempre essere controllato mentre & in funzione.
13. Mettere sempre una mano sul coperchio (indossare sempre guanti da forno prima di frullare alimenti o liquidi
bollenti) mentre il frullatore & in funzione.
14. Non usare mai le 60 velocita o la funzione impulso con la caraffa vuota per non danneggiare
le parti meccaniche del gruppo lame (5).
15. Non inserire una quantita di ingredienti e alimenti superiore alla capacita massima consentita di 2,0 litri.
16. Non toccare le parti in movimento.
17. Le lame sono affilate. Maneggiare con estrema cautela.
18. Non lasciare mai le lame (5) immerse in acqua e non lasciare mai liquidi nella caraffa (3) per troppo tempo.
19. Per evitare lesioni fisiche gravi e danni irreparabili al frullatore, non posizionare mai il gruppo
lame (5) sulla base (6) senza aver prima montato la caraffa (3).
20. Accertarsi che la caraffa (3) sia ben posizionata sulla base (6) e che il coperchio (2) con il bicchiere dosatore
(1) sia ben fissato alla caraffa prima di usare il frullatore.
21. Per evitare lesioni fisiche e danni all'apparecchio, non rimuovere mai la caraffa (3) dalla base (6)
finché le lame non si sono completamente fermate.
22. Il coperchio (2) e il bicchiere dosatore (1) devono sempre essere in posizione quando il frullatore & in funzione.
23. Non inserire gli alimenti con le mani. Usare il bicchiere dosatore o appositi utensili per versare o inserire gli alimenti
nella caraffa.
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IMPORTANTI PRECAUZIONI DI SICUREZZA

24. Non tentare di rimuovere i dispositivi di sicurezza: si possono causare gravi lesioni fisiche o danneggiare
irreparabilmente il frullatore.

25. Avviare prima il frullatore a bassa velocita e aumentare la velocita solo se necessario.

26. La caraffa (3) non & adatta per conservare gli alimenti. Tenerla sempre vuota, asciutta e pulita dopo |'uso.

27. Si ottengono migliori risultati tagliando prima gli alimenti a dadini o a fette.

28. Indossare guanti da forno per frullare liquidi bollenti.

29. Per la preparazione di bevande fredde con alimenti molto densi, aggiungere un cubetto di ghiaccio ogni volta per
raggiungere la consistenza desiderata. Usare il pulsante impulso (14) per ottenere un risultato migliore.

30. In caso di guasti, difetti o probabili difetti dopo una caduta, disinserire la spina immediatamente dalla

presa di corrente. Non usare il frullatore se guasto. Le riparazioni devono essere effettuate da un centro assistenza
BUGATTI. Contattare il proprio rivenditore e/o il servizio clienti BUGATTI.

Usare un estintore ad anidride carbonica (CO2) per spegnere incendi. Non usare acqua o estintori a polvere.

31. Il frullatore Vento é dotato di una protezione automatica contro il surriscaldamento. Questo sistema permette

al motore del frullatore di durare molto pil a lungo. Se la macchina si surriscalda, il sistema arresta immediatamente tutte
le funzioni e visualizza il codice E3. La ventola rimane in funzione per raffreddare la macchina. Una volta raffreddato, il
frullatore sara di nuovo in grado di operare normalmente.



Installazione e primo utilizzo .

L'imballo originale & pensato per la spedizione postale. Conservatelo per rispedire il frullatore, in caso di
necessita, al fornitore. Prima di installare il frullatore, attenersi scrupolosamente alle norme di sicurezza
sopra specificate in tutti i suoi punti.

Dopo aver estratto il frullatore dall'imballo, controllare che sia in perfette condizione e che nessun tipo
di materiale, parti di imballaggio, della scheda di garanzia o altro siano accidentalmente entrati
nell'alloggiamento della base motore (6) (es. attorno all'ingranaggio superiore) o nella caraffa (3) durante
il trasporto o lo spacchettamento.

Tenere la busta di plastica che contiene il frullatore lontano dalla portata dei bambini: puo essere causa
di soffocamento.

Non collegare il frullatore alla presa di corrente finché non é correttamente e completamente assemblato
e scollegare sempre il frullatore dalla presa dopo l'uso.

Prima del primo utilizzo, lavare il bicchiere dosatore (1), il coperchio (2) e la caraffa (3).

Per un lavaggio rapido, versare un bicchiere d'acqua bollente nella caraffa e aggiungere una goccia di
detergente.

Chiudere la caraffa con il coperchio (2) e il bicchiere dosatore (1) e con il selettore (11) avviare il frullatore
per almeno 30 secondi. Svuotare la caraffa e risciacquare con cura prima di riusarla.

Lavare con detergenti neutri, non abrasivi o corrosivi, sciacquare con cura e lasciare asciugare
completamente.

Per rimuovere la polvere eventualmente accumulatasi sulla base motore (6) del frullatore, é sufficiente
spolverare con un panno asciutto e morbido.

1) Posizionare il coperchio (2) assemblato con il bicchiere dosatore (1) sulla caraffa (3); eseguire quest'operazione
avendo cura di posizionare la parte filettata del coperchio in corrispondenza del lato di versamento della caraffa.
2) Il frullatore & dotato di sistema di sicurezza Bugatti che impedisce ['azionamento del motore quando il coperchio non &
perfettamente in posizione sulla caraffa e la caraffa stessa non & correttamente posizionata sulla base motore (6).

3) Dopo aver verificato quanto detto sopra e aver seguito rigorosamente le precauzioni di sicurezza, & possibile
collegare il frullatore all'alimentazione di rete.

Collegamento all'alimentazione elettrica: la corrente elettrica & mortale. Attenersi rigorosamente alle
precauzioni di sicurezza.

Il frullatore Vento deve essere collegato con il cavo di alimentazione (7) a una presa con idonea tensione come
indicato sulla targhetta dati posta sotto il frullatore.

Prima di scollegare il frullatore dalla presa, accertarsi che si sia fermato completamente. Controllare che
il selettore di velocita (11) sia impostato su zero (0), attendere che l'operazione in corso sia terminata e
disinserire la spina della presa a muro. Non disinserire mai la spina dalla presa a muro tirando il cavo (7).

Non usare cavi difettosi o danneggiati.

Non permettere che le parti sotto tensione vengano a contatto con l'acqua: pericolo di corto circuitol!!
(attenersi scrupolosamente alle norme di sicurezza sopra specificate in tutti i punti).



Montaggio e smontaggio gruppo lame (5)

Il montaggio e smontaggio del gruppo lame (5) deve avvenire per la sostituzione
dello stesso. Per compiere questa azione é necessario richiedere il gruppo lame (5)
e l'utensile (5a), che aiuta nello svolgimento della procedura indicata di seguito, al
Servizio clienti Bugatti o tramite mail a diva@casabugatti.it.

Come rimuovere il gruppo lame (5) dalla caraffa (3).

ATTENZIONE! Indossare guanti durante quest'operazione:

1) Posizionare un panno su una superficie piana;

2) Rimuovere il coperchio (2) con il bicchiere dosatore (1) dalla caraffa (3);

3) Adagiare la caraffa (3) su un fianco su un panno;

4) Fig. A: Posizionare |'utensile (5a) sulla ghiera (4) posta alla base delle caraffa (3).
Ruotarlo in senso antiorario per svitare il gruppo lame assemblato.

5) Fig. B: Tenere saldamente con una mano il gruppo lame (5) e con l'altra mano
spingere la parte inferiore nella caraffa (3). Cosi facendo & possibile rimuovere il

il gruppo lame (5) dalla caraffa (3). Indossare dei guanti.

Come montare il gruppo lame (5):

ATTENZIONE! Indossare guanti durante quest'operazione:

1) Rimuovere il coperchio (2) e il bicchiere dosatore (1) dalla caraffa;

2) Adagiare la caraffa (3) su un fianco su una superficie piana;

3) Fig. C: Indossando un paio di guanti, con una mano tenere il gruppo lame

(5) per le due sporgenze centrali;

4) Fig. D: Si noti che il foro e il gruppo lame assemblato

(5) hanno due parti non arrotondate, ma piatte.

5) Fig. D ed E: Inserendo la mano nella caraffa (3) aperta, posizionare correttamente il gruppo lame
assemblato (5) nel foro sulla base della caraffa (3); premere delicatamente

il gruppo lame assemblato (5) nel foro, finché non raggiunge il fondo

della caraffa. Attenzione a non spingere troppo: le lame sono molto affilate!

6) Posizionare la ghiera (4) sull’'utensile (5a). Con una mano posizionare il gruppo lame assemblato (5)
nel foro, attraverso la caraffa (3). Con l'altra mano afferrare |'utensile (5a) con la ghiera (4). Posizionarlo
sotto la base della caraffa (3) e serrare saldamente la ghiera (4) sulla parte filettata del gruppo lame
assemblato (5), inserito nel foro della caraffa (3), ruotandolo in senso orario.

v
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Consigli e suggerimenti
A. Utilizzo delle funzioni a 60 velocita

1) Attenersi scrupolosamente alle norme di sicurezza e alle istruzioni di installazione sopra specificate in
tutti i punti.

2) Una volta inserita la spina del cavo {7), il display (10) si accende e subito dopo il pulsante rosso start (16)
lampeggia e sul display viene visualizzato OFF. E un importante segnale che indica che il frullatore & collegato
all'alimentazione elettrica e sotto tensione, mentre le funzioni del frullatore sono in standby.

3) Posizionare la caraffa (3), precedentemente assemblata come da istruzioni, sulla base motore (6).

4) Rimuovere il coperchio (2) e il bicchiere dosatore (1) dalla caraffa (3).

5) Per un risultato ottimale, tagliare il cibo a dadini o a fette.

6) Inserire il cibo che si desidera frullare nella caraffa (3) (senza superare la capacita massima consentita

di 2,0 litri) e richiudere la caraffa (3) con il coperchio (2} completo di bicchiere dosatore (1).

7) Una volta posizionati correttamente la caraffa (3) e il coperchio (2} sulla base motore (6}, le funzioni del
frullatore possono essere attivate toccando il pulsante rosso start lampeggiante (16): il pulsante rosso start
(16) € ora fisso e tutte le icone sul display (10) sono accese.

8) Afferrare saldamente il manico della caraffa (3) con una mano e ruotare il selettore di velocita (11) fino
alla velocita desiderata.

Per aumentare la velocita: ruotare la manopola di controllo velocita (11) in senso orario;

Per ridurre la velocita: ruotare la manopola di controllo velocita (11) in senso antiorario;

Le velocita sono 60; vedi tabella di conversione in RPM (giri al minuto).

9) E possibile arrestare il frullatore in qualsiasi momento, semplicemente toccando il pulsante rosso stop (12}
sul display (10) o ruotando la manopola di controllo velocita (11) in senso antiorario fino a velocita 0;

10} Per rimuovere la caraffa (3), afferrarla per il manico e sollevarla verso l'alto per staccarla dalla

base motore (6). Per versare il cibo frullato, rimuovere il coperchio (2).

11) Non allentare la ghiera (4) del gruppo lame (5) sulla caraffa (3) se vi & ancora del liquido nel frullatore
per evitare che fuoriesca dal fondo della caraffa (3).

12) Indossare guanti da forno per frullare liquidi o alimenti bollenti.

13) Il frullatore Vento & dotato di sistema di sicurezza brevettato Bugatti per garantirne la sicurezza del
funzionamento: il sistema consente lazionamento del motore solo se il coperchio (2) & perfettamente
posizionato sulla caraffa (3) e la caraffa (3) stessa correttamente posizionata sulla base motore (6).

B. Utilizzo della funzione impulso (pulsante impulso 11)

1) Attenersi scrupolosamente alle norme di sicurezza e alle istruzioni di installazione sopra specificate in tutti i punti.
2) Una volta inserita la spina del cavo (7}, il display (10) si accende e subito dopo il pulsante rosso start (16}
lampeggia e sul display viene visualizzato OFF. E un importante segnale che indica che il frullatore & collegato
all'alimentazione elettrica e sotto tensione, mentre le funzioni del frullatore sono in standby.

3) Posizionare la caraffa (3), precedentemente assemblata come da istruzioni, sulla base motore (6).

4) Rimuovere il coperchio (2) e il bicchiere dosatore (1) dalla caraffa (3).

5) Per un risultato ottimale, tagliare il cibo a dadini o a fette.

6} Inserire il cibo che si desidera frullare nella caraffa (3) (senza superare la capacita massima consentita
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di 2,0 litri) e richiudere la caraffa (3) con il coperchio {2} completo di bicchiere dosatore (1).

7) Una volta posizionati correttamente la caraffa (3) e il coperchio (2} sulla base motore (6}, le funzioni del
frullatore possono essere attivate toccando il pulsante rosso start lampeggiante (16): il pulsante rosso start
(16) € ora fisso e tutte le icone sul display (10) sono accese.

8) Afferrare saldamente il manico della caraffa (3) con una mano e ruotare il selettore di velocita (11) fino
alla velocita desiderata.

Per aumentare la velocita: ruotare la manopola di controllo velocita (11) in senso orario;

Per ridurre la velocita: ruotare la manopola di controllo velocita (11) in senso antiorario;
Le velocita sono 60; vedi tabella di conversione in RPM (giri al minuto).

AVVERTENZA: TENERE SEMPRE UNA MANO SUL COPERCHIO QUANDO IL MOTORE E IN FUNZIONE.

9) La funzione impulso & disponibile a tutte le velocita di funzionamento del frullatore.

10} Premere la manopola di controllo velocita (11) per ottenere la velocita massima. La funzione impulso & attiva solo a
manopola premuta. In questo caso, le lame ruotano alla massima velocita finché non si rilascia il pulsante impulso (11).
11} Una volta rilasciato il pulsante impulso (11}, il frullatore torna alla velocita impostata con il selettore di velocita (11).
12) Indossare guanti da forno per frullare liquidi o alimenti bollenti.

13) Usare una spatola solo se il frullatore & spento e la spina (7) & disinserita dalla presa.

C. Utilizzo del bicchiere dosatore (1)

Il bicchiere dosatore & utile per aggiungere ingredienti in piccole quantita attraverso il foro del coperchio. Il
contenuto massimo del bicchiere dosatore {1) & 50 ml. Rimuovere il bicchiere dosatore (1) dal coperchio (2}
per aggiungere gli ingredienti attraverso il foro centrale del coperchio (2) solo a frullatore spento.

D. Utilizzo del miscelatore termometro (8)

Grazie al miscelatore termometro & possibile mescolare ingredienti molto densi e/o
surgelati che non possono essere lavorati con le normali funzioni di un frullatore. Il
miscelatore termometro mantiene costante la circolazione degli ingredienti impedendo
la creazione di bolle daria tra la lama e gli ingredienti in lavorazione (vedi figura G).
Il miscelatore termometro BUGATTI puo inoltre essere utile per misurare la temperatura della
miscela in lavorazione. Per conoscere la temperatura, & sufficiente immergere una parte del
miscelatore (8) nella miscela contenuta nella caraffa (3) del frullatore e premere il pulsante
in alto; sul display viene visualizzata la temperatura della miscela (vedi figura H). Premendo
il pulsante per 3 secondi, l'unita di misura della temperatura passa da
°C e °F e viceversa.

Rimuovere il bicchiere dosatore (1) e inserire correttamente

il miscelatore (8) nella caraffa (3) attraverso il foro centrale

del coperchio (2}, come illustrato nell'immagine seguente.

Quest'operazione deve essere effettuata a frullatore spento.
USARE il miscelatore (8) SOLO con il coperchio posizionato sulla
caraffa (3). NON USARE il miscelatore se il

coperchio non é posizionato sulla caraffa.
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Consigli e suggerimenti
E. Utilizzo delle 7 funzioni preimpostate

1) Attenersi scrupolosamente alle norme di sicurezza e alle istruzioni di installazione sopra specificate in
tutti i punti.

2) Una volta inserita la spina del cavo staccabile (7), il display touchscreen (10) si accende e subito dopo il
pulsante rosso start (16) lampeggia e sul display viene visualizzato OFF. E un importante segnale che indica
che il frullatore & collegato all'alimentazione elettrica e sotto tensione, mentre le funzioni del frullatore
sono in standby.

3) Posizionare la caraffa (3), precedentemente assemblata come da istruzioni, sulla base motore (6).

4) Rimuovere il coperchio (2) e il bicchiere dosatore (1) dalla caraffa (3).

5) Per un risultato ottimale, tagliare il cibo a dadini o a fette.

6) Posizionare gli alimenti che si desiderano frullare nella caraffa (3) (senza superare la capacita massima
consentita di 2,0 litri) e richiudere la caraffa (3) con il coperchio (2) completo di bicchiere dosatore (1).

7) Una volta posizionati correttamente la caraffa (3) e il coperchio (2) sulla base motore (6), le funzioni del
frullatore possono essere attivate toccando il pulsante rosso start lampeggiante (16): il pulsante rosso start
(16) & ora fisso e tutte le icone sul display (10) sono accese.

8) Si possono usare le funzioni preimpostate per evitare di cambiare manualmente la velocita, migliorando

cosi il risultato. s N[ N 2y g ;
9) Scegliere la funzione desiderata ICONA FUNZIONE I'RE.{NE\;JIOZ?ATO PR:EAL;)%;:TA
tra le 7 preimpostate (vedi tabel- [ =
la seguente) toccando l'icona sul Frutta secca/ ~ 455 Variabile
display (10); chicci di caffé
10} L'icona selezionata inizia a
lampeggiare; Im pasto* ~ 55s Variabile
11) Per avviare la funzione, toccare 250gr/8.82 0z
il pulsante start (16}).

Cocktail* ~ 1m Variabile
ATTENZIONE:
Le funzioniconil simbolo * (Impasto; Tritaghiaccio® ~ 508 Variabile
Cocktail; Tritaghiaccio; Zuppe;| 2pes
Frullati; Salse) prevedono cambi
automatici di velocita predefiniti Zuppe* ~ 9gm Variabile
per ottenere migliori risultati.

Frullati = 1im Variabile

Salse* ™~ 4im Variahile




Consigli e suggerimenti

F. Utilizzo dell’'applicazione B-Chef

B-Chef & un'applicazione sviluppata da Bugatti per tablet e smartphone collegabili mediante "Bluetooth® 4
dual mode low energy”.

Questa app é utile in cucina e permette di cucinare piatti all'altezza dei grandi chef.

L'applicazione B-Chef permette di:

- consultare un database illimitato di ricette Bugatti;

- ricevere aggiornamenti dai grandi chef su consigli, ricette e tendenze;

- decidere se realizzare la ricetta da soli o con l'aiuto della funzione B-Chef;

- condividere ricette sui social network o nella community Bugatti;

- invitare amici a cena;

- creare una lista della spesa e inviarla via e-mail;

- salvare le proprie ricette preferite e creare un ricettario personale;

- inviare le proprie ricette a Bugatti per arricchire il nostro database di ricette.

L'applicazione B-Chef da la possibilita di cucinare a mano, seguendo le varie fasi della ricetta usando
l'apparecchio manualmente, o cucinare con l'aiuto dell'applicazione B-Chef.

Per cucinare con l'aiuto dell'applicazione B-Chef, & sufficiente scaricarla e seguire le istruzioni d'uso della
app sul proprio smartphone o tablet.

Pulizia e manutenzione

DISINSERIRE SEMPRE LA SPINA DALLA PRESA QUANDO NON SI UTILIZZA L'APPARECCHIO
E PRIMA DI PULIRLO. NON DISINSERIRE LA SPINA DALLA PRESA TIRANDO IL CAVO.

NON IMMERGERE PARZIALMENTE O TOTALMENTE CAVI, SPINE E
FRULLATORE IN ACQUA O ALTRI LIQUIDI.

1) Disinserire la spina dalla presa prima di pulire il frullatore. Non disinserire la spina dalla presa tirando il cavo.
2) Si consiglia di pulire il frullatore subito dopo l'uso.

3) Non lasciare la base motore (6) o il cavo con la spina bagnata (7).

4) Pulire la base motore (6} con un panno umido e infine asciugare. Non utilizzare detergenti abrasivi.

5) Il pennello {9) serve per pulire la fessura interna del coperchio (2) e lo spazio tra la caraffa (3) e la barra
di acciaio del sistema di sicurezza.

6) Non toccare le lame. Per pulirle, posizionarle sotto l'acqua corrente e sfregarle con uno spazzolino.
Lasciarle asciugare all'aria. Tenere le lame lontano dalla portata dei bambini: possono causare lesioni gravi.
7) Prima di riutilizzare il frullatore, verificare che tutti i componenti siano correttamente assemblati e
perfettamente asciutti, soprattutto la base motore (6).

8) La caraffa (3) non puo essere lavata in lavastoviglie. Internamente puo essere lavata a mano con acqua
calda mentre esternamente pulire solo con panno umido.
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9) Per un lavaggio rapido, versare un bicchiere d'acqua bollente nella caraffa e aggiungere una goccia di
detergente. Chiudere con il coperchio (2) e il bicchiere dosatore (1) e con il selettore (11) avviare il frullatore .
per almeno 30 secondi. Svuotare la caraffa e risciacquare con cura prima di riusarla.

10} Per allungare al massimo la vita utile del frullatore Vento e mantenerlo sempre in buone condizioni di
funzionamento, & importante seguire questi semplici suggerimenti di manutenzione:

a) Ruotare manualmente, indossando dei guanti, l'albero del portalame per accertarsi che
giri senza impuntarsi e che non ruoti troppo liberamente. Se la lama s'impunta o gira troppo
liberamente, contattare il centro assistenza Bugatti: diva@casabugatti.it per informazioni
sulla garanzia o un Distributore autorizzato Bugatti.

b} Controllare periodicamente la bussola alla ricerca di eventuali segni di usura, crepe o
fessure. Se danneggiata, contattare il servizio assistenza Bugatti: diva@casabugatti.it per
informazioni sulla garanzia o un Distributore autorizzato Bugatti.

Individuazione e risoluzione guasti

LE ISTRUZIONI CONTENUTE IN QUESTO MANUALE NON
PREVEDONO OGNI POSSIBILE CONDIZIONE O SITUAZIONE.
USARE IL BUON SENSO NELL'UTILIZZO DI QUESTO APPARECCHIO

O DI QUALSIASI ALTRO MACCHINARIO.

In caso di guasti o danni al frullatore Vento o qualora si sospettino anomalie, disinserire immediatamente la spina dalla presa.
Qualora il guasto non possa essere risolto seguendo le istruzioni riportate in questo manuale, contattare il
Servizio Clienti di BUGATTI. Le riparazioni effettuate in maniera non corretta possono esporre l'utente a gravi
lesioni. L'azienda non si assume responsabilita per danni o lesioni causati da riparazioni eseguite in maniera
non corretta e in tal caso il diritto alla garanzia decade.

Problema Possibile causa Soluzione
' AV ™S ™\
Il motore non inizia 1) La spina del cavo (7)|[1) Controllare che la spina del cavo (7) della base
a girare del frullatore non & ben||motore (6) sia ben inserita nella presa a muro.
inserita nella presa a
Muro.

2) La spina del cavo {7}||2) Controllare che la spina del cavo (7) della base
del frullatore non & ben||motore (6) sia ben inserita nella presa a muro.
inserita nella presa sul
retro della base motore||Controllare il salvavita o il fusibile della propria
6). abitazione per accertarsi che sia su ON.

Controllare che vi sia elettricita nellimpianto.

\ AN AN J
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' ™
Il display (10} non si

accende.

' ™
1) La spina del cavo (7)
del frullatore non & ben
inserita nella presa a muro.

2) La spina del cavo (7)
del frullatore non & ben
inserita nella presa sul
retro della base motore (6).

' ™
1) Controllare che la spina del cavo (7) della base
motore {6) sia ben inserita nella presa a muro.

2) Controllare che la spina del cavo (7) della base
motore {6) sia ben inserita nella presa a muro.

Controllare il salvavita o il fusibile della propria
abitazione per accertarsi che sia su ON.

Controllare che vi sia elettricita nellimpianto.

Ildisplay & completamente
spento.

1) La spina non & ben
inserita nella presa a muro
o nella presa alla base del
frullatore.

2) Impianto elettrico
dell'abitazione spento.

3) Il fusibile di sicurezza
non funziona.

1) Controllare e inserire correttamente la spina nella
presa a muro o nella presa sul frullatore.

2) Controllare linterruttore generale del proprio
impianto elettrico.

3) Contattare il servizio clienti Bugatti

Durante la mescolatura
di ingredienti morbidi,
l'apparecchio produce una
vibrazione sulla caraffa
(3).

1) E normale quando si
lavora un impasto.

2) Il gruppo lame assemblato
(5) & troppo lento.

1) Ogni volta che si frullano ingredienti duri o pesanti,
la macchina produce una vibrazione sulla caraffa (3).

normale, non va considerata come una vibrazione
anomala.

2) Seguire il punto 9 del capitolo Pulizia e
manutenzione.

La consistenza degli
ingredienti frullati non &
soddisfacente.

1) Gli ingredienti frullati
sono troppo freddi o
troppo solidi. Si creano
sacche daria durante la
mescolatura.

2) Il tempo di mescolatura
non é sufficiente.

1) Accertarsi che gli ingredienti frullati non cavitino
non creino sacche daria) durante la mescolatura.
gli ingredienti sono troppo freddi o troppo solidi,
la lama del frullatore pud ruotare liberamente in una
sacca d'aria. Questo fenomeno si puo evitare riducendo
il ghiaccio, aumentando il liquido e/o accertandosi che
gl ingredienti surgelati non siano al di sotto di -12°C.

2) Aumentare il tempo di mescolatura. Se gli
ingredienti frullati si mescolano bene, ma non hanno
avuto abbastanza tempo per frullarsi completamente,

rovare con un ciclo piu lungo o premere il pulsante
impulso (11) per frullare ulteriormente.

Dopo aver premuto il|[ll sistema di sicurezza||Accertarsi che il coperchio (2) sia correttamente
pulsante start (16}, il||Bugatti funziona||posizionato sulla caraffa (3) e che la caraffa (3) sia
frullatore non avvia lellcorrettament e ,|[correttamente inserita sulla base motore (6).

lame. Proteggendo lutente. §

. w J w
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' ™
Il frullatore si arresta
automaticamente durante
la mescolatura.

e R
1) La caraffa (3) & stata urtata
accidentalmente ed & uscita
dalla posizione corretta sulla
base motore (6).

2) Il coperchio (2) &
stato rimosso durante la
mescolatura.

' ™
1) Attenzione a non urtare la caraffa (3) durante la
mescolatura poiché il sistema di sicurezza Bugatti
farebbe arrestare il frullatore.

2) Attenzione a non rimuovere il coperchio (2) durante
la mescolatura poiché il sistema di sicurezza Bugatti
farebbe arrestare il frullatore.

Il display wvisualizza E3
(Errore 3).

Surriscaldamento:

La protezione
surriscaldamento
automatica del motore
del frullatore é scattata:
questa funzione integrata
& pensata per proteggere
il motore e impedire che
la macchina si surriscaldi.

Attendere che la ventola si arresti dopo aver
raffreddato la macchina. Dopo il raffreddamento,
il frullatore sara di nuovo in grado di operare
normalmente.

Se non si & completamente sicuri di come usare il
frullatore, seguire solo le ricette Bugatti. Non usare
velocita superiori o inferiori a quelle suggerite.

Non frullare piu a lungo di quanto suggerito.
Usare il miscelatore termometro (8) per miscele piu

dense e tenere gli ingredienti in movimento attorno e
attraverso le lame.

Il display visualizza E2
{Errore 2).

1) Surriscaldamento:

La protezione
surriscaldamento
automatica del motore
del frullatore & scattata:
il cibo blocca le lame (5) e
questa funzione integrata
& pensata per proteggere il
motore e impedire che la
macchina si surriscaldi.

2) Il fusibile di sicurezza
non funziona a causa del
surriscaldamento.

1) Disinserire la spina del frullatore.

Rimuovere la caraffa (3) e tutto il cibo che blocca le
lame (5).

Attendere 5 secondi e reinserire la spina del frullatore.
Durante la mescolatura, aggiungere gradualmente gli
ingredienti solidi e pil pesanti.

Se non si & completamente sicuri di come usare il
frullatore, seguire solo le ricette Bugatti. Non usare
velocita superiori o inferiori a quelle suggerite.

Non frullare piu a lungo di quanto suggerito.
Usare il miscelatore termometro (8) per

miscele piu dense e tenere gli ingredienti
movimento attorno e attraverso le lame.

in

2) Contattare il servizio clienti Bugatti

\ J
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GARANZIA

Garanzia per uso domestico:

1) Per allungare al massimo la vita utile del frullatore Yento e mantenerlo sempre in buone

condizioni di funzionamento, & importante seguire questi semplici suggerimenti di manuten- ¥

Zione:

a) Ruotare manualmente, indossando dei guanti, l'albero del portalame per accertarsi che

giri senza impuntarsi e che non ruoti troppo liberamente. Se la lama s'impunta o gira trop-

po liberamente, contattare il centro assistenza Bugatti: diva@casabugatti.it per informazioni

sulla garanzia o un Distributore autorizzato Bugatti. Q 9
b) Controllare periodicamente la bussola alla ricerca di eventuali segni di usura, crepe o »
fessure. Se danneggiata, contattare il servizio assistenza Bugatti: diva@casabugatti.it per "‘
informazioni sulla garanzia o un Distributore autorizzato Bugatti.

2) Ambito di applicazione della GARANZIA

Bugatti garantisce i proprietari dei suoi prodotti contro guasti macchina che si verificano entro 3 anni dalla data di
acquisto IN CASO DI DIFETTI DI MATERIALE O DI FABBRICAZIONE O NORMALE USURA DA USO DOMESTICO; Bugatti o il
distributore autorizzato Bugatti, entro 30 giorni dalla ricezione del prodotto restituito, sosterra il costo dei ricambi e
della manodopera ritenuta necessaria da Bugatti per riparare la macchina guasta. Se la macchina guasta non puo es-
sere riparata, Bugatti la sostituira a propria discrezione. L'unico obbligo di Bugatti, ai sensi della presente garanzia,
& riparare o sostituire il componente o i componenti coperti da garanzia stabiliti esclusivamente da Bugatti.

La presente garanzia & concessa da Bugatti al proprietario della macchina solo per uso domestico. La pre-
sente garanzia non si applica ai prodotti usati per scopi commerciali, affittati o rivenduti. Se il proprietario
della macchina cambia nel corso dei 3 anni di validita della garanzia, si prega di aggiornare le informazioni
relative al proprietario inviando una mail a diva@casabugatti.it

3) Limiti di garanzia

La presente garanzia si applica solo al normale uso domestico. La presente garanzia non si applica alle
macchine usate in ambito commerciale o in applicazioni non domestiche.

La presente garanzia non copre

a) modifiche estetiche che non compromettono il funzionamento

b) graffi sulla superficie della caraffa dovuti all'uso di alimenti duri e secchi (es. cereali)

¢} scolorimento o conseguenze dell'uso di prodotti abrasivi, detergenti, accumuli di cibo, spazzolini abrasivi.

d} La presente garanzia & valida solo se la macchina & usata nel rispetto del manuale di istruzioni. Abuso, uso
scorretto, uso disattento, alterazioni della base motore, del contenitore o di altri componenti, esposizione a
condizioni anomale o estreme o mancato rispetto delle istruzioni d'uso invalideranno la presente garanzia.

e} La garanzia sara invalidata in caso di riparazioni alla macchina non effettuate da Bugatti o da un centro assi-
stenza autorizzato Bugatti. Bugatti non sara responsabile dei costi sostenuti per riparazioni non autorizzate.
Alcuni paesi (al di fuori dell'Unione Europea) non permettono l'inclusione di limiti di garanzia. In tali paesi,
i suddetti limiti potrebbero non essere applicabili all'utente. Al di fuori dell'Unione Europea potrebbero
applicarsi altre garanzie.
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4} La presente garanzia € il solo ed esclusivo rimedio giuridico a disposizione dell'acquirente e la sola
responsabilita di Bugatti. | dipendenti o rappresentanti di Bugatti o altre persone non sono autorizzati a
concedere garanzie o effettuare modifiche alla presente garanzia. In nessun caso, né per contratto, risar-
cimento, garanzia, illecito (esclusa negligenza), responsabilita oggettiva o altro, Bugatti sara responsabile
per danni speciali, indiretti, accidentali o consequenziali, inclusi, senza limitazioni, perdita di profitti o
ricavi.

5) Bugatti garantisce l'utente finale originario (necessaria prova d'acquisto) che questo frullatore Bugatti
modello VENTO & privo di difetti di materiale e fabbricazione per tutta la validita della garanzia applicabile
al frullatore Vento, come descritto nel presente documento e alle condizioni stabilite di seguito:

MOTORE:

a) Se il motore a CC Bugatti (il motore CC senza accessori) si guasta entro 20 ANNI

DI USO ESCLUSIVAMENTE DOMESTICO, Bugatti sosterra il costo di tutti i componenti
e della manodopera necessari per la riparazione della base motore. La garanzia non
copre i costi di trasporto. In caso di uso commerciale, la garanzia sul motore dura
solo 3 anni dalla data di acquisto.

b) Se il motore a CC Bugatti (il motore CC senza accessori) si guasta dopo 20 ANNI DI USO
ESCLUSIVAMENTE DOMESTICO, Bugatti sosterra solo il costo della manodopera necessaria
per la riparazione del motore. Il motore e il trasporto non saranno coperti da garanzia.
COMPONENTI:

{ Yo -
) 4 )
s v )Li
=l

Caraffe/contenitori, coperchio, bicchiere dosatore, lame e gruppo lame, bussola sono tutti componenti
coperti da garanzia contro difetti di materiale e fabbricazione per UN ANNO dalla data di acquisto.
6) Per garanzia s'intende la sostituzione o la riparazione gratuita dei componenti che costituiscono il frulla-
tore e che erano guasti al momento dell'acquisto a causa di difetti di fabbricazione.
7) In caso di danni irreparabili o guasti ripetuti dovuti ai difetti di fabbricazione di cui sopra, ad esclusiva
discrezione della casa costruttrice, la macchina sara sostituita.
8) La garanzia non copre danni causati da:
a) uso improprio o errato
b) difetti causati da rotture accidentali o distrazione.
c) mancato rispetto di istruzioni e avvertenze, errata installazione e manutenzione
d) messa in funzione del frullatore a vuoto (con la caraffa vuota)
e} manutenzione e/o modifiche eseguite da personale non autorizzato
f) uso di ricambi non originali

\.__" ~ r

Caraffa Coperchio  Bicchiere dosatore Gruppo lame Bussola
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g) trasporto

h) altre circostanze non attribuibili a difetti di fabbricazione. Sono escluse eventuali altre rivendicazioni
non riconducibili a diritti riconosciuti per legge.

9) La casa costruttrice non si assume responsabilita per eventuali danni diretti o indiretti o lesioni a persone,
cose e animali domestici derivanti dal mancato rispetto di tutte le prescrizioni di sicurezza contenute in questo
manuale, in particolare il mancato rispetto delle istruzioni di installazione, uso e manutenzione del frullatore.
10) La sostituzione o la riparazione non estendono il periodo di garanzia. La garanzia non copre la sostituzione
di materiali di consumo come caraffe/contenitori, coperchio, bicchiere dosatore, lame e gruppo lame, bussola.
11) La garanzia ha inizio alla data della ricevuta che prova l'acquisto e alla ricezione della scheda di
garanzia da parte di Casa Bugatti: visita il sito web di Bugatti alla sezione registrazione prodotti in garan-
zia: www.casabugatti.com. Conservare con cura la ricevuta per tutta la durata della garanzia. Qualora sia
necessario rispedire il prodotto, & necessario dare prova dell'acquisto.

12) Per i dettagli di garanzia relativi alle macchine acquistate fuori dall'Unione Europea, contattare il proprio
distributore autorizzato Bugatti o inviare un'e-mail a diva@casabugatti.it per trovare il distributore plLI vicino.
13) Qualora il frullatore Vento acquistato necessiti di assistenza o riparazioni coperte da garanzia, contat-
tare Bugatti per avere assistenza sulla garanzia. Per le macchine acquistate nellUnione Europea, inviare un
messaggio a diva@casabugatti.it o al centro assistenza autorizzato Bugatti per Unione Europea piu vicino,
cercando sul sito web ufficiale http://www.casabugatti.com/service-center. Se acquistato fuori dall'Unione
Europea, contattare il proprio distributore autorizzato Bugatti o inviare un messaggio a diva@casabugatti.it
per trovare il distributore piu vicino.

14) Gli articoli inviati a Bugatti conformemente ai termini del presente documento devono essere invia-

ti nell'imballo originale o imballo idoneo. Il cliente & responsabile dei costi di spedizione in entrata per
l'assistenza in garanzia. Non spedire prodotti senza l'approvazione di Bugatti. Tutti i resi devono recare il
numero di autorizzazione resi chiaramente visibile sull'esterno dellimballo. | prodotti inviati a Bugatti senza
previa autorizzazione o approvazione saranno rispediti al mittente "cosi come sono” senza riparazioni.

15} La suddetta garanzia limitata & il solo rimedio giuridico a dlsposmone dell'acquirente che, insieme a Bugat-
ti, dichiara espressamente di rinunciare a qualsiasi altra garanzia o condizione, espressa o 1mpllc1ta, legale o di
altra natura, tra cui implicite garanzie di commerciabilita e altre garanzie implicite di idoneita a uno specifico
utilizzo e, senza limitare la generalita di quanto detto sopra, l'acquirente e Bugatti con la presente escludono,
per quanto ammesso dalla legge, l'applicazione di leggi sulla vendita di merci e la convenzione delle Nazioni
Unite sui contratti per la vendita internazionale delle merci eventualmente applicabili. Alcune giurisdizioni non
ammettono l'applicazione di garanzie limitate o implicite o danni speciali, accidentali o indiretti.

16) L’apparecchio registra ogni funzione ed eventuali guasti durante |’uso. Per garantire un servizio ottimale,
queste informazioni saranno controllate durante gli interventi di assistenza e manutenzione.

Garanzia per uso commerciale:

Il frullatore Vento di Bugatti & approvato anche per 'uso commerciale. Per una versione pill completa dei termini

e condizioni di garanzia, si prega di contattare Bugatti per richiedere assistenza inerente alla garanzia tramite il
sito web www.casabugatti.com. Per le macchine acquistate all'interno dell'Unione Europea, inviare un messaggio a
diva@casabugatti.it o al centro assistenza autorizzato Bugatti per 'Unione Europea pil vicino, cercando sul sito web
ufficiale http: //www.casabugatti.com/service-center. Se acquistato fuori dall'Unione Europea, contattare il proprio
distributore autorizzato Bugatti o inviare un messaggio a diva@casabugatti.it per trovare il distributore pil vicino.
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SERVIZIO ASSISTENZA
In caso di guasto al frullatore, contattare un rivenditore autorizzato BUGATTI che rispedira il frullatore alla
casa costruttrice.
L'acquirente & responsabile di tutti i costi di trasporto e/o consegna per tutte le riparazioni, indipendente-
mente dal fatto che siano o meno coperte da garanzia.
Se possibile, conservare l'imballo originale del frullatore per un'eventuale spedizione.
SMALTIMENTO DEL PRODOTTO CONFORME ALLA DIRETTIVA EUROPEA 2002/96/EC.
EAlla fine della sua vita utile, il prodotto deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani. Puo essere
consegnato a un centro di raccolta differenziata della propria municipalita o ai rivenditori che offro-
o questo servizio.
La raccolta differenziata degli elettrodomestici permette di eliminare le conseguenze negative sull'am-
biente e sulla salute derivanti da uno smaltimento errato e il recupero dei materiali riciclabili all'insegna
del risparmio energetico e della salvaguardia delle fonti energetiche. Il simbolo del cassonetto barrato sul
prodotto indica che deve essere smaltito separatamente come elettrodomestico.
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IMPORTANT NOTICES

Dear Customer, thank you for choosing Vento, the blender from Casa Bugatti. Like any domestic appliance,
this blender must be used with care and attention to prevent people injures and blender damages.

BEFORE USING THE BLENDER FOR THE FIRST
TIME, READ ALL THE INSTRUCTIONS ON
INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE AND THE
SAFETY INSTRUCTIONS CAREFULLY.DO NOT USE
THE BLENDER UNLESS YOU ARE THOROUGHLY
FAMILIAR WITH THE INSTRUCTIONS.

WARNING

No liability is accepted for damage due to:

- incorrect use or use other than for its intended purpose
- running any blender function whilst the blender is empty
- repairs carried out by unauthorized persons

- use of non-original spare parts or accessories

Instructions for use

For further information, or in the event of problems that have not been sufficiently addressed
in these instructions, contact Customer Care at CASA BUGATTI .

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY and remember

to pass them on to those who will use the blender after you. If the instructions are lost before
you use the blender, request the instruction booklet from Customer Care at CASA BUGATTI
or send an e-mail to diva@casabugatti.it or download it from www.casabugatti.it

On the first page of the cover you will find the illustrations relating to the text. Keep
the first page open as you read the instructions on use.
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All the details of the text have been
carefully checked. Our company re-
serves the full right to explain the
elaboration of the text if there is any
printing error or misleading infor-
mation. Note: Please be reminded that our com-
pany keeps every product detail shown on the in-
struction book updated, including the technical
specifications. We reserve to revise the in-
struction book without prior notice. All pro-
duct’s outlook, shape and color are based
on the standard of actual physical products.
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Speeds table*

SPEED RPM SPEED RPM
1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 800 33 9600
4 1000 32 9800
5 1200 35| 10000
6 1400 36] 10200
7 1600 37| 10400
8 1800 38] 10600
9 2000 39| 10800
10 2200 20 11000
11 2400 41| 11200
12 2600 42| 11400
13 2800 43| 11600
14 3000 aa] 11800
15 3400 45| 12000
16 3800 46| 12200
17 4200 47| 12400
18 2600 28| 12600
19 5000 a9] 12800
20 5400 50[ 13000
21 5800 51| 13200
22 6200 52| 13400
23 6600 53] 13600
24 7000 54| 13800
25 7400 55| 14000
26 7800 s6| 14200
27 8200 57| 14400
28 8600 58] 14600
29 8800 ss| 14800
30 9000 60| 15000

*Speeds are intended with no load




SPECIFICATIONS

Power supply

Power rating

Dimensions

Body

Weight

Length of power cable

Incorporated thermal overload protection

See rating plate underneath appliance
See rating plate undermneath appliance
25 x 25 x h 51 cm approximately

ABS; Tritan PCT BPA-free jar

6.1 Kg approx

1.0 metres approximately

DESCRIPTION OF BLENDER PARTS

Ingredient measuring filler cup

Lid

PC Tritan BPA-free jar, 2.0 litres - 64 onzs
Nut ring

Assembled blade unit

Motor base body

Detachable cable with plug (household use only) - Fixed cable (commercial use)

Thermometer Stir Stick
Brush

©EQOO®EEE

DESCRIPTION OF DISPLAY PARTS

Proximity Touch Screen Control Panel
Manual Speed Selector and Pulse / Knob
Stop button

Speed display

Time display

Bluetooth icon

Start button

—(@)Nuts/Coffee Beans function
L (b)Dough function
(€)Cocktails function
(d}lce Crush function
(e)Sauce function
| (f )Smoothies function

—(8)Soups function

L_(h) B-Chef function

@@6@@@?
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IMPORTANT SAFEGUARDS

READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY. THE APPLIANCE
MUST BE USED ONLY BY ADULTS WHO HAVE BEEN
TRAINED IN ITS USE. KEEP THESE INSTRUCTIONS.
1.TO PREVENT SERIOUS INJURIES, ELECTRIC SHOCKS
AND FIRE DO NOT IMMERSE CABLES, PLUGS, OR
THE BLENDER ITSELF IN WATER OR OTHER LIQUIDS,

EITHER PARTIALLY OR TOTALLY
2. The blender has been designed for HOUSEHOLD AND PROFESSIONAL USE. use the blender

only for its intended use. Do not make any technical modification.

3. Close supervision is necessary when any appliance is used near children.

The appliance is not to be used by children or persons with reduced physical, sensory or mental capabilities,

or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction. The blender

must be used only by adults who know how to use it in accordance with these instructions.

4, Never touch live electrical parts. They may cause electric shocks and serious personal injury. Connect

the blender to a wall socket having the appropriate voltage. The voltage must correspond to the voltage

indicated on the rating plate underneath the appliance. Do not use the blender with bare or wet feet.

5. A short power cable with plug is supplied. Long detachable power cords or extension cables should not be used. Use one

only if a QUAL' FIED ELECTRICIAN can confirm that it complies with wiring regulations. DO NOT USE

plug/socket adapters. If a long detachable power cable or extension cable is used:
a)The electrical rating of the detachable power cable or extension cable should be at least as great as the
electrical rating of the blender indicated underneath the blender itself.
b) A long cable or extension cable must never protrude from furniture or over counter tops or table tops where
it may be pulled on by children or tripped over.
c)Do not place blender or cables on or near a hot gas range or electric hotplate, or in or near the oven.
d) Do not use outdoors.
e) Do not let the cables hang over the edge of the table or counter, or touch hot surfaces.
f) Do not operate the blender after it has developed faults, or has been damaged in any manner. Return
appliance to the nearest authorized service facility for examination or repair.
g) If the power cable or plugs are damaged, they must be replaced by the manufacturer or with authorized
service centre or by a qualified person in order to prevent all risks.

Using accessories that have not been recommended by the manufacturer may cause fires, electric shocks and personal
injury.

25



IMPORTANT SAFEGUARDS

6. Make sure that children cannot play with the blender. Children are not aware that electrical

appliances are dangerous. Cleaning and user maintenance should not be made by children without

supervision.

7. Place the blender on a flat surface, making sure that the feet rest firmly on the flat surface so that the

blender is stable. CAUTION: Do not operate the blender on an inclined surface.

Do not position the blender on hot surfaces or near open flames.

8. Do not place kitchen utensils or other implements in the jar when the blender is on. Placing any

utensil in the jar whilst the blender is running may cause serious personal injury or irreparable harm to the

blender. A spatula may be used only when the blender is switched off and the plug (7) is removed from the

socket.

9.In order to ensure that the blender works properly, place it on a level surface, in a well-lit and cleaned room near to a power

socket. Keep the blender at least 10 cm (4 inches) away from the wall.

10. If the blender is unattended; when the blender is not in use; before removing/disassembling any part; before cleaning and/or

change accessories, always disconnect the plug (7) from the power socket.

11. Never touch the blender, for any reason, with wet or damp hands or with a damp or wet cloth.

Always unplug the appliance if it is not used and before cleaning. Never pull on the cable to remove the

plug. Always remove the plug before removing and fitting different parts. The blender must be cleaned with

a dry or slightly damp non abrasive cloth, adding a few drops of non-corrosive neutral detergent (never use

solvents). Clean only and exclusively the outside surfaces of the blender.

12. The blender must always be supervised whilst it is in use.

13. Always put a hand on the upper part of the lid {always wear oven gloves before blending hot foods or

liquids) when the blender is running.

14. Never run the 60 speeds or the pulse function with the jar empty as you could damage the

mechanical parts of the assembled blade unit (5).

15. Do not insert ingredients and food beyond the maximum permitted capacity of 2.0 litres (64 ounces).

16. Do not touch moving parts.

17. The blades are sharp. Handle with extreme caution.

18. Never leave the blades (5) soaking in water and never leave liquid inside the jar (3 for a long time.

19. To prevent serious personal injury and irreparable damage to the blender, never position the complete

blade unit (5) on the base body (6) unless the jar (3) has been fitted completely.

20. Make sure that the jar (3) is well lodged in the base (6} and that the lid {2) with measuring filler cup

(1) is well fixed to the jar before using the blender.

21. To prevent personal injury and damage to the appliance, never remove the jar (3) from the base (6)

until the blades have come to a complete stop.

22. The lid (2) and measuring filler cup (1) must always be in position when the blender is running.

23. Never use your hands to insert food. Use the measuring filler cup or appropriate utensils to pour or insert food into the jar.
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IMPORTANT SAFEGUARDS

24. Do not attempt to remove the safety devices: you could cause serious personal injury or severely
damage the blender.

25. Always start blending at a low speed and increase speed only if necessary.

26. The jar (3) is not for storing food. Always keep it empty, dry and clean when not in use.

27. For best results cut the food into cubes or slices.

28. When blending hot liquids wear oven gloves.

29. If you wish to make cold drinks from foods having high density, add an ice cube each time to reach the
desired consistency. Use the pulse button (14} to obtain a better result.

30. In the event of faults, defects or suspected defects after a fall, remove the plug immediately from the
power socket. Never use the blender if it is faulty. Repairs must be carried out by BUGATTI Service
Centre. Contact your dealer and/or BUGATTI Customer Care.

Use a carbon dioxide (CO2) extinguisher to fight fires. Do not use water or powder extinguishers.

31. Vento Blender is well equipped with an over-temperature automatic protection. This system will give
much longer life to the motor of your blender. If the unit is overheated automatically stops all its functions and the display will
show E3. The ventilation fan will keep running to cool down the unit. After cooling down the blender

will be able to operate again normally.

32. Ref approval and FCC regulation only:

a. 15.21: Changes or modifications not expressly approved by the manufacturer could void the user’s authority to operate the
equipment.

c. 15.105: NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to
part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:

— Reorient or relocate the receiving antenna.

— Increase the separation between the equipment and receiver.

— Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

— Consult the dealer or an experienced radio/ TV technician for help.
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Installation and starting up

The original package is designed for dispatch by post. Keep it in case you need to return the blender to the .
supplier. Before installing the blender strictly follow all points of the safety instructions specified before.
After removing the blender from its package, check that it is in perfect condition and check that no type
of material, packaging, warranty sheet or anything else has accidentally entered inside the housing of the
motor base (6) (e.g. around the top gear) or in the jar (3) during transport or unpacking.

Keep the plastic bag containing the blender away from children: it may cause suffocation.

Do not plug in the blender until it has been correctly and completely assembled and always unplug the
blender after use.

Before using for the first time, wash the filler cup (1), the lid (2), and the jar (3).

For a quick wash, pour a glass of hot water into the jar and add a drop of detergent.

Place the lid (2) and the measuring filler cup (1) on the jar and use the selector (11) to run the blender for
at least 30 seconds. Pour the water from the jar and rinse it thoroughly before using it again.

Wash with neutral, non-abrasive and non-corrosive detergents, rinse and dry carefully.

To remove the dust that may have accumulated on the motor base body (6) of the blender, simply wipe
with a dry soft cloth.

1) Insert the lid (2) assembled with the filler cup (1) on the top of the assembled jar (3); to do this please be
careful to put the stepped part of the lid in correspondence with the pouring part of the jar.

2) The blender is provided with the Bugatti Safety system, that prevents the motor from being activated unless
the lid is perfectly put on the jar and the jar itself is correctly put on the motor base (6).

3) After making the above checks, and complying strictly with the safety instructions, connect to the main
power supply.

Connecting to the power supply: electric current can kill. Comply strictly with the safety instructions.

The Vento blender must be connected via the power cable (7) to a socket which voltage complies with the one
indicated on the rating plate under the blender.

Before unplugging the blender, make sure that it has come to a complete standstill. Check that the speed
selector (11) is set at zero (0), wait for the current task to finish and then remove the plug from the wall socket.
Never remove the plug from the socket by pulling on the cable (7).

Never use defective or damaged cables.

Never allow parts carrying live voltage to come into contact with water: you may cause a short circuit!!!
(adhere strictly to all points of the safety instructions specified before).
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Assembling and disassembling the blade unit (5) [A]™ *\-m

The assembling and disassembling of the blade unit (5) must occur only to replace it.
To do this, it is required to ask the blade unit (5) and the tool (5a) that helps doing
the following steps, to the Bugatti Service Centre or writing to diva@ casabugatti.it. @

How to remove the blade unit (5) from the Jar (3).

ATTENTION! During this operation wear gloves:

1) Put a cloth on a flat surface;

2) Remove the lid (2) with the measuring filler cup (1) from the jar;

3) Place the jar (3) on its side on the cloth;

4) Pic. A: Take the tool (5a) and place it onto the nut ring (4) under the jar (3) base.
Turn it anticlockwise.This will unscrew the assembled blade unit.

5) Pic. B: Keep firmly the assembled blade unit (5) with one hand and with the other
hand push the bottom part of it into the jar (3). This enables to remove the
assembled blade unit (5) from the jar (3). Make sure to wear gloves.

How to assemble the blade unit (5):

ATTENTION! During this operation wear gloves:

1) Remove the lid (2) and the measuring filler cup (1) from the jar;

2) Place the jar (3) on its side on a flat surface;

3) Pic. C: Wearing gloves, with one hand take the assembled blade unit (5) by the two central prongs;

4) Pic. D: Please note that both the hole and the assembled blade unit (5) have two parts that are not
round but flat.

5) Pic. D & E: Entering the opened jar (3) place the assembled blade unit (5) correctly into the hole at
the base of the jar (3); Push softly the assembled blade unit (5) into the hole, until it reaches the bottom
of the jar. Be careful not to push too much: blades are really sharp!

6) Take the nut ring (4) and place it on the tool (5a). With one hand take the assembled blade unit (5) and
place it, through the jar (3), into the hole. With the other hand take the tool (5a) with the nut ring (4).
Place it under the jar (3) base and firmly tighten the nut ring (4) on the screwed part of the assembled
blade unit (5) inserted into the hole of the jar (3), turning it clockwise.




Advice and recommendations on use
A. Using functions with 60 speeds
1) Adhere strictly to all safety, installation and instructions specified before. .
2) Once the plug of the cable (7) has been plugged in all the proximity touch panel (10) switches on and,
immediately, only the red start button (16) blinks and the display shows OFF. This is an important signal that
indicates that the blender is connected to the power supply and is therefore carrying live current, while the
blender functions are in stand-by.
3) Put the jar (3), which has been assembled according to instructions, on the motor base (6}.
4) Remove the lid (2) and the measuring filler cup (1) from the jar (3).
5) Cut the food into cubes or slices to obtain the ideal result.
6) Place the food that you are going to blend in the jar (3) (without exceeding the maximum permitted level
of 2.0 litres - 64 onzs) and put the lid (2) complete with the measuring filler cup (1) back on the jar (3).
7) When the jar (3) and the lid (2} are properly in their places on the motor base (6}, the functions of the
blender can be activated by touching the blinking start button (16): the red start button (16} is now steady
and all icons on the display (10) are on.
8) Hold the jar (3) handle firmly with one hand and turn the speed selector (11) to the desired speed.
To increase the speed: tum the Knob speed control (11) clockwise;
To decrease the speed: turn the Knob speed control (11) anticlockwise;
The speeds are 60; refer to the conversion table for the RPM (Rounds Per Minute).
9) The blender can be stopped any time simply by touching the red stop button (12) on the display (10) or by
turning the knob speed control {11} anticlockwise until the speed 0;
10) To remove the jar (3}, take the jar (3) by the handle and lift it up vertically to remove it from
the motor base (6). To pour the blended food, remove the lid (2).
11) Do not loosen the nut ring (4) of the blade unit (5) from the jar (3) while there is any liquid in the blender
as this will cause leaks of liquid from the bottom of the jar (3).
12) When blending hot food or liquids wear oven gloves.
13) The Vento Blender is provided with the patented Bugatti Safety system to ensure safe operations: the
system allows the motor to run only if the lid (2) is perfectly put on the jar (3) and the jar (3) itself is
correctly put on the motor base (6).

B. Using pulse function (pulse button 11)

1) Adhere strictly to all safety, installation and instructions specified before.

2) Once the plug of the cable (7) has been plugged in all the proximity touch panel (10) switches on and,
immediately, only the red start button (16) blinks and the display shows OFF. This is an important signal that
indicates that the blender is connected to the power supply and is therefore carrying live current, while the
blender functions are in stand-by.

3) Put the jar (3), which has been assembled according to instructions, on the motor base (6}.

4) Remove the lid (2) and the measuring filler cup (1) from the jar (3).

5) Cut the food into cubes or slices to obtain the ideal result.

6) Place the food that you are going to blend in the jar (3} {without exceeding the maximum permitted level
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of 2.0 litres - 64 onzs) and put the lid {2) complete with the measuring filler cup (1) back on the jar (3).

7) When the jar (3) and the lid (2} are properly in their places on the motor base (6}, the functions of the
blender can be activated by touching the blinking start button (16): the red start button (16} is now steady
and all icons on the display (10) are on.

8) Hold the jar (3) handle firmly with one hand and turn the speed selector (11) to the desired speed.

To increase the speed: tum the Knob speed control (11) clockwise;

To decrease the speed: turn the Knob speed control (11) anticlockwise;
The speeds are 60; refer to the conversion table for the RPM (Rounds Per Minute).

WARNING: ALWAYS KEEP A HAND ON TOP OF THE LID WHILST THE MOTOR IS RUNNING.

9) The pulse function can be used at all speeds at which the blender is running.

10} Press the knob speed control (11) to achieve maximum speed. Only while pushing it, the pulse function is
activated. This makes the blades rotate at the maximum speed until the pulse button (11) is released.

11) Once the pulse button (11} is released, the blender will retumn to the speed settled with the speed
selector {11).

12) When blending hot food or liquids, wear oven gloves.

13) Use a spatula only when the blender is switched off and the plug (7) is unplugged from the socket.

C. Using the measuring filler cup (1)

The filler cup is used to add small quantities of ingredients from the hole of the lid. The max content of the
measuring filler cup (1) is 50 ml. Remove the measuring filler cup (1) from the lid (2) to add the ingredients
through the central hole in the lid (2} only if the blender is switched off.

D. Using the Thermometer Stirrer Stick (8)

The use of Stirrer Stick allows the blending of very thick and/or frozen ingredients that cannot
be processed by using the regular function of a blender. The Stirrer Stick maintains the food
flow circulation by preventing the creation of air bubbles between the blade and the
ingredients under process (see picture G).

The BUGATTI Thermometer Stir stick can be also used to measure the temperature of
processed mixture. To know the temperature just immerse a part of the stirrer stick (8}
into the mixture in jar(3) of the blender and push on the button on the top of it; on the
display is shown the temperature of the mixture (see picture H). Pushing on the button
for 3 seconds the temperature changes from "C to "F and vice
versa.

Remove the measuring filler cup (1) and correctly insert the stirrer
stick (8) into the jar (3) through the lid’s central hole (2), as per
below image. This operation has to be done when the blender is

switched off.

ONLY USE the stirrer stick (8) when the lid is placed on the jar
{3). DO NOT USE the stirrer stick if the

lid is not placed on the jar.
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Advice and recommendations on use
E. Using the 7 preset functions

1) Adhere strictly to all safety, installation and instructions specified before.

2) Once the plug of the detachable cable (7) has been plugged in all the proximity touch panel {10)
switches on and, immediately, only the red start button (16} blinks and the display shows OFF. This is an
important signal that indicates that the blender is connected to the power supply and is therefore carrying
live current, while the blender functions are in stand-by.

3) Put the jar (3), which has been assembled according to instructions, on the motor base (6).

4) Remove the lid (2) and the measuring filler cup (1) from the jar (3).

5) Cut the food into cubes or slices to obtain the ideal result.

6) Place the food that you are going to blend in the jar (3) (without exceeding the maximum permitted le-
vel of 2.0 litres - 64 onzs) and put the lid (2) complete with the measuring filler cup (1) back on the jar {(3).
7) When the jar (3) and the lid (2) are properly in their places on the motor base (6), the functions of the
blender can be activated by touching the blinking start button (16): the red start button (16) is now steady
and all icons on the display (10) are on.

8) The preset functions can be used to avoid any manual change of speed, improving the blending.

9) Choose the function needed among the 7 preset (see the table below) by touching the icon on the proxi-

mity touch panel (10}); s N[ ave Al A
10] The selected icon starts to ICON FUNCTION PRESET TIME PRESET SPEED
blink; —
11) To start the function touch the Nuts / Coffee ~a5s Variable
Start button (16). beans
Dough* 555 Variable
ATTENTION: 250gr/ 882 02
The functions with the symbol
* (Dough; Cocktails; Ice crush; Cocktails* = im Variable
Soup; Smoothie; Sauce) are|
characterized by automatic preset|
speed changes for better results. Ice Crush* ~ 508 Variable
12pes
Soup* o~ 9m Variable
Smoothie* ~ im Variable
Sauce* = im Variable
. A A >




Advice and recommendations on use

F. Using the B-Chef application

B-Chef is Bugatti’s application for Tablets and Smartphones connectable through "Bluetooth® 4 dual mode
low energy”.

This app helps in cooking and allows to cook as a great chef.

The B-Chef application allows to:

- consult an endless database of Bugatti’s recipes;

- have updated advices, recipes and trends from great chefs;

- choose if do the recipe by yourself or with the help of the B-Chef function;

- share recipes on social networks or on the Bugatti Community;

- invite friends for dinner;

- do the shopping list and sent it by e-mail;

- save your favourite recipes to create a personal recipe book;

- send your recipes to Bugatti in order to enlarge the Bugatti recipes’ database.

B-Chef application gives the possibility to cook manually, following the steps of the recipe using the
appliance manually, or to cook with the help of B-Chef application.

To cook with the help of B-Chef application, just download it and then follow the instruction on use of the
app on your smart phone or tablet.

Cleaning and maintenance

ALWAYS UNPLUG THE BLENDER WHEN IT IS NOT IN USE AND BEFORE
CLEANING. DO NOT UNPLUG THE BLENDER BY PULLING ON THE CABLE.
DO NOT IMMERSE CABLES, PLUGS OR THE BLENDER IN WATER OR OTHER
LIQUIDS, EITHER PARTIALLY OR TOTALLY.

1) The blender must be unplugged from the socket to be cleaned. Do not pull on the cable to unplug.

2) You are advised to clean the blender immediately after use.

3) Never leave the motor base (6) or the cable with wet plug (7).

4) Clean the motor base (6) with a damp cloth and then dry. Do not use abrasive detergents.

5)The brush (9) helps to clean the inner slot of the lid (2) as well as the space between the jar (3) and the
safety system’s steel bar.

6) Do not touch the blades. To clean, place them under running water and wipe with a brush. Leave them
to air dry. Keep children away from blades: they can cause serious injury.

7) Before using the blender again, check that all its parts are correctly assembled and perfectly dry,
especially the motor base (6).
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8) The jar (3) cannot be washed in the dishwasher. The inner can be hand--washed with hot water,while
outside it is recommended to clean only with a wet cloth.

9) For a quick wash, pour a glass of hot water and add a drop of detergent into the jar. Place the lid (2}
and the measuring filler cup (1) into the jar and use the selector (11) to run the blender for at least 30
seconds. Drain the water from the jar and rinse it thoroughly before using it again.

10} In order to maximize the life and keep the Vento smart power blender product in good
working order, it is important to follow these simple maintenance tips:

a) Manually rotate, by using protection glove, the shaft of the blade bearing assembly to
make sure it turns without hesitation or doesn’t spin too freely. If the blade hesitates or spins
too freely, contact the Bugatti service center: diva@casabugatti.it for warranty information

or an authorized Bugatti Distributor Service Center.

b} Periodically check the drive socket to avoid visible wear and tear, cracks, or brakes on
the socket. If damaged, contact the Bugatti service center: diva@casabugatti.it for warranty
information or an authorized Bugatti Distributor Service Center.

Troubleshooting

INSTRUCTIONS THAT APPEAR IN THIS USER GUIDE DO NOT
COVER EVERY POSSIBLE CONDITION OR SITUATION. USE GOOD
JUDGMENT WHEN OPERATING THIS OR ANY OTHER MACHINERY.

If the Vento blender develops faults or defects or if irregularities are suspected, unplug it immediately.

If you cannot eliminate the fault by following the instructions in this manual, contact Customer Care at
BUGATTI. Repairs carried out incorrectly can expose the user to serious harm. No liability is accepted for
damage or injury caused by repairs carried out incorrectly and in such cases warranty rights are avoided.

Trouble

Possible cause

Solution

-~

The motor does not start
to turn

4 ™

1) The plug of the
blender’s cable (7) is not
well inserted in the wall
socket.

2) The plug of the
blender’s cable (7) is not
well inserted in the socket
on the back of the power
base (6}.

1 A

1) Check if the blender cable’s (7) plug of the power
base (6) is well connected to the wall socket.

2) Check if the blender cable’s (7) plug of the power
base (6) is well connected to the wall socket.

Check your house circuit breaker switch or fuse to
make sure it is set to the ON position.

Check that there is electricity in your system.

\. J
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' ™
The display {10} doesn’t
switch on.

' ™
1) The plug of the
blender’s cable (7) is not
well inserted in the wall
socket.

2) The plug of the
blender’s cable (7) is not
well inserted in the socket
on the back of the power|
base (6).

' N
1) Check if the blender cable’s (7) plug of the power
base {6) is well connected to the wall socket.

2) Check if the blender cable’s (7) plug of the power
base {6) is well connected to the wall socket.

Check your house circuit breaker switch or fuse to
make sure it is set to the ON position.

Check that there is electricity in your system.

The display is completely
off.

1) The plug is not well
inserted into the wall
socket or into the blender
base socket.

2)Your home power supply
is off.

3) The protection fuse
doesn’t work.

1) Check and insert properly the plug into the wall or
the blender unit socket.

2) Check your power supply general switch.

3) Contact the Bugatti Customer Care

During soft blending you
hear or feel high vibration
of the jar (3).

1) It is normal if you are
kneading dough.

2) The assembled blade
unit {5) is too loose.

1) Every time you blend hard or heavy ingredients,
you hear or feel high vibration of the jar {3). This
is a normal shaking, not to be considered a faulty
vibration.

2) Follow the point 9 of the Cleaning and Maintenance
chapter.

The blended texture of
the mixed ingredients is
unsatisfactory.

1) The blended ingredients
are too cold or too solid.
Air pockets are created
during the blending.

2) The time of blending is
not enough.

1) Make sure the mixed ingredients are not cavitating
(creating air pockets) during the blending. When
ingredients are too cold or too solid, the blender blade
can spin freely in an air pocket. This phenomenon can
be avoided by reducing ice, increasing liquid and/or
ensuring that frozen ingredients are not colder than
-12 °C (10 °F).

2) Increase blending time. If the blended ingredients
are mixing well but have not had enough time for
complete blending, try a longer cycle or press the
pulse knob (11} for extra blending.

The blender, after||The Bugatti Safety System||Make sure that the lid (2) is properly put on the jar
pressing the start button|[is working properly,|| (3} and the jar (3} is correctly inserted on the motor
{16) does not start||protecting the user. base {6).

Plending. § §
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' ™
The blender automatically
stops during the blending.

'S )\
1) The jar (3) has been
accidentally hurt and it
has moved from its place
on the motor base (6).

' ™
1) Be careful not to hurt the jar (3) during the
blending, because thanks to the Bugatti Safety System
the blender will stop.

(Error 3).

2) The lid (2) has been||2) Be careful not to hurt remove the lid (2) during the
removed during  the||blending, because thanks to the Bugatti Safety System
blending. the blender will stop.

The display shows E3||Overheating: Wait for the ventilation fan to stop running to cool

The Automatic Thermal
Protection of the motor of
the blender is activated:
this built-in feature
is designed to protect
the motor and prevent
your machine from
overheating.

down the unit. After cooling down, the blender will
be able to operate again normally.

Process only Bugatti recipes while not completely
confident with the use of the machine.Do not process
recipes at lower/higher speeds than recommended.

Do not process recipes longer than recommended.
Use your Thermometer Stirrer Stick (8) to process

thicker mixtures and keep ingredients moving around
and through the blades.

The display shows E2([1) Overloading: 1) Unplug the blender.
{Error 2. The Automatic Thermall|Take off the jar (3) and remove all the food blocking
Protection of the motor of{|the Plades (5). :
the blender is activated: Wait 5 seconds and then plug the blender in.
[|While blending, add gradually solid and heavy
food St!JCk the _blades {5) ingredients.
and this built-in feature
is designed to protect the||Process only Bugatti recipes while not completely
motor and prevent your||confident with the use of the machine. Do not process
machine from overheating. || recipes at lower/higher speeds than recommended.
Do not process recipes longer than recommended.
Use your Thermometer Stirrer Stick {8) to
process thicker mixtures and keep ingredients moving
around and through the blades.
2) The protection fuse|[2) Contact the Bugatti Customer Care
doesn’t work because of
the overloading.
\ FAN AN /
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WARRANTY

Household Use Warranty:

1) In order to maximize the life and keep the Vento smart power blender product in good
working order, it is important to follow these simple maintenance tips:

a) Manually rotate, by using protection glove, the shaft of the blade bearing assembly to
make sure it tums without hesitation or doesn’t spin too freely. If the blade hesitates or
spins too freely, contact the Bugatti service center: diva@casabugatti.it for warranty infor-

mation or an authorized Bugatti Distributor Service Center. =
b)Periodically check the drive socket to avoid visible wear and tear, cracks, or brakes on the Q 9
) %

socket. If damaged, contact the Bugatti service center: diva@casabugatti.it for warranty =
information or an authorized Bugatti Distributor Service Center. "‘

2)Scope of WARRANTY

Bugatti warrants owners against machine fails within 3 years from the date of purchase IN CASE OF DEFECT
IN MATERIAL OR WORKMANSHIP OR WEAR AND TEAR FROM ORDINARY HOUSEHOLD USE; Bugatti or the autho-
rized Bugatti distributor service center will, within 30 days from the acceptance of the returned product,
assume the cost of the parts and labor deemed necessary by Bugatti to repair the failed machine. If the fai-
led machine cannot be repaired, Bugatti will either replace the machine at Bugatti sole discretion. The sole
obligation of Bugatti, under this warranty, is to repair or replace the warranted part or parts as determined
exclusively by Bugatti.

This Warranty is extended by Bugatti to the owner of the machine for personal household use only. This
Warranty does not apply to products used for commercial, rental or re-sale purposes. If machine’s owners
change during 3 years’ warranty period, please update the owner information by sending an email to diva@
casabugatti.it

3)Limitations on Warranty

This warranty applies only for ordinary household use. This warranty does not apply to machines that have
been used commercially or in non-household applications.

This warranty does not cover

ajcosmetic changes that do not affect performance

b)scratches on the jar surface due to the usage with hard and dry food (as grain)

c)discoloration or the effects of the use of abrasives or cleaners or food build up or abrasive brushes.
d)This Warranty is only valid if the machine is used in accordance with the instruction booklet. Abuse,
misuse, negligent use, alteration of the motor base, container or parts, exposure to abnormal or extreme
conditions or failure to follow the operating instructions, will void this Warranty.

e)The Warranty is void if repairs to the machine are performed by someone other than Bugatti or an autho-
rized Bugatti Service Center. Bugatti will not be responsible for the cost of any unauthorized repairs.

Some states/countries (outside European union) do not allow limits on warranties. In such states / countri-
es, the above limitations may not apply to you. Outside the European Union other warranties may apply.
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4)This Warranty is the exclusive remedy for purchaser and the sole liability of Bugatti. No employee or
representative of Bugatti or any other person is authorized to make any other warranty or any modifications
to this Warranty. In no event, whether based on contract, indemnity, warranty, tort (including negligence},
strict liability or otherwise, shall Bugatti be liable for any special, indirect, incidental or consequential
damages, including, without limitation, loss of profit or revenue.

5)Bugatti warrants to the original end-user (proof of purchase required) that this commercial Bugatti

VENTO smart power blender is free from defects in material and workmanship for the warranty periods
applicable to the Vento Blender as described herein and subject to the conditions set forth below:

MOTOR:

a)lf the Bugatti DC motor (the DC motor without any attachment) will fail within 20
YEARS OF HOUSEHOLD USE ONLY, Bugatti will assume the cost of all parts and labor
necessary to repair the motor base. The warranty do not cover the carriage costs.

In case of commercial use, the motor warranty lasts only 3 years from the date of
purchase.

b)If the Bugatti DC motor (the motor without any attachment) will fail after 20 years
of household use only, Bugatti will assume only the labor necessary to replace the
motor. Motor and carriage will be out of warranty.

PARTS:

Jar Lid Filler cup Blade assembly Drive socket

Jars/Containers, Lid, Filler Cup, Blades and blade assembly, drive socket are warranted against defects in
material and workmanship for ONE YEAR from the date of purchase.
6)A warranty is deemed to be the replacement or repair free of charge of the parts making up the blender
that were faulty at the time of purchase due to manufacturing faults.
7)In the case of irreparable or repeated faults which are due to manufacturing faults as above, at the ma-
nufacturer’s sole discretion, the machine will be replaced.
8)The warranty does not cover damage due to:
ajimproper or faulty use
bjdefect caused by accidental breakages or carelessness.
c)failure to follow instructions and warnings, incorrect installation and maintenance
djrunning any blender function whilst the blender empty (with the jar empty)
e}maintenance and/or modifications performed by unauthorized personnel
fjuse of non-original spare parts
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gjcarriage

hjany other circumstance that cannot be ascribed to manufacturing faults. Any other claims apart from
statutory rights are excluded.

9)The manufacturer accepts no liability for any direct or indirect harm or injury to persons, things and do-
mestic animals that may arise from failure to abide by all the safety instructions contained in this manual,
especially failure to abide by the instructions on installation, use and maintenance of the blender.
10)Replacement or repair shall not extend the warranty period. The warranty does not cover the replace-
ment of consumables such as Jars/Containers, Lid, Filler Cup, Blades and blade assembly, drive socket
11)The warranty runs from the date of the receipt as evidence of purchase and from receipt of the warran-
ty card by Casa Bugatti: visit Bugatti website to find the warranty product registration: www.casabugatti.
com . Carefully store the receipt for all the duration of the warranty. In case of return of the product,
proof of purchase has to be always available.

12)For warranty details for machines purchased outside the Europe Union, contact your authorized Bugatti
distributor, or e-mail to diva@casabugatti.it for a distributor near you.

13}In the event your Vento blender needs service or repair covered by the terms of this warranty, please
contact Bugatti for warranty assistance. For machines purchased European Union, send a message to diva@
casabugatti.it or the Bugatti authorized European Union service center near you by searching on the official
web site http://www.casabugatti.com/service-center . If purchased outside the European Union, contact
your authorized Bugatti Distributor; or send an e-mail to diva@casabugatti.it for a distributor near you.
14)Any item sent to Bugatti pursuant to the terms here of must be sent in original or sufficient packaging.
Customer is responsible for in-bound freight costs for warranty service. Do not return or send in products
without the approval from Bugatti. All product returns must have the Return Authorization Number clearly
marked on the outside of the box. Any product that is sent to Bugatti without prior authorization or appro-
val will be returned to the shipper’s address "as is” without repair.

15)The above limited warranty is your exclusive remedy, and you and Bugatti hereby expressly disclaim all
other warranties or conditions, express or implied, statutory or otherwise, including any implied warranty
of merchantability and any implied warranty of fitness for a particular purpose, and, without limiting the
generality of the foregoing, you and Bugatti hereby expressly exclude, to the extent permitted by law, the
application of any sale of goods legislation and the United Nations Convention on Contracts for the Interna-
tional Sale of Goods, as may be applicable. Some jurisdictions do not allow a limitation on implied warran-
ties or on special, incidental or consequential damages.

16) The appliance records every function and eventual malfunction during use. In order to grant the best
service these information will be checked during assistance and maintenance.

Commercial Use Warranty:

Bugatti Vento Blender is approved for Commercial use, too. For more complete warranty terms and con-
dition, please, contact Bugatti for warranty assistance via website www.casabugatti.com . For machines
purchased inside the European Union, send a message to diva@casabugatti.it or the Bugatti authorized
European Union service center near you by searching on the official web site http://www.casabugatti.com/
service-center . |f purchased outside the European Union, contact your authorized Bugatti Distributor, or
send an e-mail to diva@casabugatti.it for a distributor near you.
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SERVICE CENTRE
In the event of a blender fault, contact an authorized BUGATTI dealer, who will return the blender to the

manufacturer. .
The purchaser is responsible for all carriage and/or dispatch costs for all repairs, regardless of whether
or not they are covered by warranty.

If possible, keep the blender’s original packing for dispatch.
E DISPOSAL OF THE PRODUCT IN CONFORMITY TO EUROPEAN DIRECTIVE 2002/96/EC.

At the end of its working life the product must not be disposed of alongside urban waste. It can
mmmm  be delivered to local-authority separated waste collection centres or to dealers who provide this
service.
Separated disposal of a household appliance enables possible negative consequences for the environment
and health arising from improper disposal to be eliminated and enables the materials of which it is made to
be recovered in order to make significant power and resource savings. The symbol of a moveable waste bin
marked with a cross displayed on the product indicates that as a household appliance it must be disposed of
separately.
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REMARQUES IMPORTANTES

Cher Client, merci d'avoir choisi Vento, le mixeur de Casa Bugatti. Comme pour tout appareil
électroménager, ce mixeur doit étre utilisé avec précaution et avec attention, afin d'éviter de blesser
des personnes et d'endommager le mixeur.

AVANT D'UTILISER LE MIXEUR POUR LA PREMIERE
FOIS, LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES
INSTRUCTIONS SURL'INSTALLATION, L'UTILISATION
ET LA MAINTENANCE ET LES CONSIGNES DE
SECURITE. NE PAS UTILISER LE MIXEUR SAUF SI ON
CONNAIT TRES BIEN LES INSTRUCTIONS.

AVERTISSEMENTS

Aucune responsabilité ne sera acceptée pour des dommages dis a :

- utilisation incorrecte ou utilisation autre que la destination d'usage prévue
- utiliser toute fonction du mixeur quand il est vide

- réparations effectuées par des personnes non autorisées

- utilisation de piéces détachées ou accessoires non originaux

Mode d'emploi

Pour plus d'informations, ou en cas de probléme qui n'ont pas été suffisamment été abordés
dans ces instructions, contacter le Service Clientéle CASA BUGATTI.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS AVEC SOIN e:sc rappeterce

les transmettre aux personnes qui utiliseront le mixeur aprés vous. Si les instructions sont perdues avant
d'avoir utilisé le mixeur, demander le manuel d'instructions auprés du Service Clientéle de CASA BUGATTI
ou envoyer un E-mail a diva@casabugatti.it ou le télécharger sur le site www.casabugatti.it.

Sur la page de couverture, vous trouverez les illustrations relatives au texte. Conserver
la page de couverture ouverte quand vous lisez le mode d'emploi.
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Toutes les informations contenues
dans le texte ont été controlées
attentivement. Notre société se
réserve le droit dexpliquer léla-
boration du texte en cas d'erreur
d'impression ou d'information trompeuse.
Remarque : merci de garder a lesprit que
notre société met a jour toutes les informa-
tions sur les produits indiquées dans ce li-
vret d'instruction, y compris les spécifications
techniques. Nous nous réservons le droit de
revoir le livret d'instruction dans préavis. L'a-
spect, la forme et la couleur des produits sont
basés sur les produits physiques réels standards.
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TABLEAU DES VITESSES*

VITESSE T/MIN VITESSE T/MIN
1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 800 33 9600
4 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800
10 2200 40 11000
11 2400 41 11200
12 2600 42 11400
13 2800 43 11600
14 3000 44 11800
15 3400 45 12000
16 3800 46 12200
17 4200 47 12400
18 4600 48 12600
19 5000 49 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000

*Les vitesses sont enregistrées a vide




SPECIFICATIONS

Alimentation électrique Voir plaque signalétique située sous lappareil

Puissance nominale Voir plaque signalétique située sous lappareil

Dimensions 25x25xh 51 cm , environ

Corps ABS ; bol en PC Tritan, exempt de BPA .
Poids 6,1 Kg environ

Longueur du cable électrique 1,0 métre, environ

- Protection thermique contre surcharge, intégrée

DESCRIPTION DES PIECES DU BLENDER

Verre doseur

Couvercle

Bol en PC Tritan exempt de BPA, 2,0 litres - 64 onces

Bague

Bloc lames monté

Corps avec bloc moteur

Céble détachable avec prise (usage domestique uniquement) - Cable fixe (usage commercial)
Spatule thermomeétre

Brosse

DESCRIPTION DES PIECES DE L'ECRAN

©EEOOOLEO

Panneau de commande a écran tactile 10—
Sélecteur de vitesse manuel et Touche/Bouton an
Bouton d'arrét 12) | —(@)Mode noisettes/grains de café
Affichage de la vitesse @3)  |__(6)Mode pite
Affichage de l'heure e cocktails
Icéne Bluetooth @5) |—(d)Mode pilage de glace
Bouton de démarrage de) (e)Mode sauce
| (f )Mode smoothies
——(8)Mode soupes
—(h) Mode B-Chef



CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS. L'APPAREIL
DOIT ETRE UTILISE PAR DES ADULTES QUI ONT ETE INSTRUITES
SUR SON,UTILISATION. CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

1. POUR EVITER DES BLESSURES GRAVES, DES ELECTROCUTIONS
ET DES INCENDIES, NE PAS PLONGER LES CABLES, LES PRISES
LA BASE ELECTRIQUE OU LE BLENDER DANS L'EAU OU DANS

D'AUTRES LIQUIDES, PARTIELLEMENT OU ENTIEREMENT.
2. Le mixeur a été congu pour un USAGE DOMEST'QUE ET PROFESSIONNEL. Nutiliser le mixeur

que pour son usage prévu. N'apporter aucune modification technique.

3. Une surveillance étroite s'impose lorsque |'appareil est utilisé auprés des enfants.

L'appareil n'est pas congu pour étre utilisé par des enfants ou des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou ne disposant pas de |'expérience ou des connaissances nécessaires, sauf si ils sont surveillés

ou ont regu les instructions adéquates. Le mixeur ne doit étre utilisé que par des adultes sachant comment l'utiliser,
conformément a ces instructions.

4. Ne jamais toucher des parties électriques sous tension. Celles-ci pourraient provoquer des électrocutions et de graves lésions
corporelles. Brancher le mixeur a une prise murale ayant une tension appropriée. La tension doit correspondre a la tension
indiquée sur la plaque signalétique située sous l'appareil. Ne pas utiliser le mixeur pieds nus ou avec les pieds mouillés.

5. L'appareil est fourni avec un cable électrique court doté d'une fiche. On n'utilisera ni cordons électriques longs et détachables
ni rallonges. Ils ne peuvent étre utilisés que si uns ELECTRICIENS AUTORISES

ELEXTR'C'EN QU AL'F'E peut confirmer que la rallonge ou le cordon long sont conformes aux réglementations en

T

matiére de cablage. N'UTILISER i adaptateurs, ni réducteurs. Si on utilise un cable long amovible ou une rallonge :
a) Les caractéristiques électriques nominales du cable d'alimentation électrique amovible ou de la rallonge doivent étre au
moins aussi puissantes que les caractéristiques électriques nominales du mixeur, indiquées sous ce dernier.
b) Le céble long ou la rallonge ne doit jamais dépasser d'un meuble, de la table ou de ['étagére, de fagon a ne pas pouvoir
étre manié/tiré par les enfants et a ce qu'on ne puisse pas se prendre dedans.
c) Ne pas placer le mixeur ou les cables sur un réchaud a gaz, sur une plaque chauffante électrique ou dans un four, ni a
proximité de ces derniers.
d) Ne pas utiliser en extérieur.
e) Ne pas laisser les cables pendre de la table ou du plan de travail et ni toucher les surfaces chaudes.
f) Ne pas utiliser ['appareil aprés qu'il a présenté des problémes de fonctionnement ou qu'il a été endommagé d'une
maniére ou d'une autre. Renvoyer |'appareil au service assistance agréé le plus proche afin qu'il soit examiné ou réparé.
g) Si le cble électrique ou les prises sont endommageées, ils doivent étre remplacés par le fabricant, par un centre de
service agréé ou par une personne qualifiée, afin d'éviter tout risque.

Utiliser des accessoires qui n'ont pas été recommandés par le fabricant peut provoquer des incendies, des électrocutions
ou infliger des dommages aux personnes.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

6. S’assurer que les enfants ne peuvent pas jouer avec le mixeur. Les enfants ne se rendent pas compte

du danger inhérent aux appareils électrigues. Le nettoyage et l'entretien de la part de lutilisateur ne doivent pas étre

effectués par des enfant sans surveillance.

7. Placer le mixeur sur une surface plane en s'assurant que les pieds adhérent parfaitement a la surface de support de maniére a
ce que le mixeur soit stable. MISE EN GARDE : Ne pas utiliser le mixeur sur une surface inclinée.

Ne pas poser le mixeur sur des surfaces chaudes ou a proximité de celles-ci, ni a c6té de flammes nues.

8. Ne pas placer des ustensiles de cuisine ni aucun autre accessoire dans le bol quand le mixeur est en marche. Placer un
ustensile dans le bol pendant que le mixeur est en marche peut provoquer de graves lésions aux personnes ou endommager

le mixeur de facon Irreparable Il est possible dutiliser une spatule uniquement quand le mixeur est éteint et que la fiche {7) a
été retirée de la prise de courant.

9. Pour garantir que le mixeur fonctionne correctement, le poser sur une surface plane, dans une piece bien éclairée et a
proximite d'une prise de courant. Placer le mixeur a au moins 10 cm (4 pouces) du mur.

10. Si le mixeur est sans surveillance ; quand le mixeur n'est pas utilisé ; avant de retirer/démonter toute piéce ; avant de nettoyer
et/ou changer des accessoires, toujours débrancher la fiche (7) de la prise de courant.

11. ne toucher, en aucun cas, le mixeur avec les mains humides ou mouillées ou avec un chiffon humide.

Toujours débrancher l'appareil, s'il n'est pas utilisé et avant de le nettoyer. Ne jamais tirer sur le cable pour retirer la fiche de
la prise de courant. Toujours retirer la fiche avant de retirer et installer différentes pieces. Le mixeur doit étre nettoyé avec

un chiffon sec ou légérement humide et non abrasif, en ajoutant quelques gouttes de produit nettoyant neutre non corrosif (ne
jamais utiliser de solvants). Nettoyer uniquement et exclusivement les surfaces extérieures du mixeur.

12. Le mixeur doit toujours &tre surveillé pendant son utilisation.

13. Toujours poser une main sur la partie supérieure du couvercle (toujours porter des gants de cuisine avant de mélanger des
aliments ou des liquides chauds) quand le mixeur est en marche.

14. Ne jamais faire fonctionner les 60 vitesses ou la fonction impulsion quand le bol est vide, car on pourrait endommager les
pieces mécaniques du bloc lames (5).

15. Ne pas dépasser la capacité maximum admissible de 2,0 litres (64 onces) quand on met les ingrédients et les aliments dans
le bol.

16. Ne pas toucher les piéces mobiles.

17. Les lames sont aiguisées. Les manipuler en faisant extrémement attention.

18. Ne jamais laisser les lames (5) tremper dans l'eau et ne jamais laisser de liquide dans le bol (3) pendant une période prolongée.
19. Pour éviter de graves lésions personnelles et des dommages irréparables au mixeur, ne jamais placer le bloc

lame entier (5) sur la corps (6) tant que le bol (3) n'a pas été fixé correctement.

20. S'assurer que le bol (3) est bien installé sur son socle () et que le couvercle (2) avec le verre doseur

(1) est bien fixé au bol avant d'utiliser le mixeur.

21. Pour éviter toute lésion personnelle et tout dommage a l'appareil, ne jamais retirer le bol {3} du socle (6)

tant que les lames ne sont pas complétement arrétées.

22. Le couvercle {2) et le verre doseur (1) doivent toujours &tre en place quand le mixeur est en marche.

23. Ne jamais placer les aliments dans le bol avec les mains. Utiliser le verre doseur ou des ustensiles appropriés pour verser ou
placer les aliments dans le bol.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

24. Ne pas essayer de retirer les dispositifs de sécurité : cela pourrait provoguer de graves lésions aux personnes et endommager
gravement le mixeur.

25. Toujours commencer le mixage a une vitesse lente et augmenter la vitesse uniquement si nécessaire.

26. Le bol (3) ne sert pas a stocker la nourriture. Il doit toujours étre vide, sec et propre quand il n'est pas utilisé.

27. Pour un meilleur résultat, couper les aliments en cubes ou en tranches.

28. Quand on mélange des liquides chauds, porter des gants de cuisine.

29. Si on souhaite faire des boissons froides a partir daliments qui ont une densité importante, ajouter un glacon a chaque fois
pour obtenir la consistance souhaitée. Utiliser le bouton d'impulsion (14) pour obtenir un meilleur résultat.

30. En cas de panne, de défauts ou de soupcons d'une panne aprés une chute, débrancher immédiatement la fiche de

la prise de courant. Ne jamais utiliser le mixeur s'il est défectueux. Les réparations doivent étre effectuées par le Centre de
service BUGATTI. Contacter le revendeur et/ou le centre de service BUGATTI.

Utiliser un extincteur au dioxyde de carbone (CO2) pour éteindre les incendies. N'utiliser ni eau ni extincteurs a poudre.

31. Le mixeur Vento est équipé d'une protection automatique contre les surchauffes. Ce systéme offre

une durée de vie plus longue au moteur du mixeur, Si lappareil est en surchauffe, toutes ses fonctions sarrétent automatiquement
et l'écran affiche E3. Le ventilateur daération continuera de tourner pour refroidir lappareil. Aprés le refroidissement, le mixeur
sera en mesure de fonctionner de nouveau normalement.
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Installation et démarrage

L'emballage original a été prévu pour une livraison par poste. Le conserver au cas ou il serait nécessaire
de renvoyer le mixeur au fabricant. Avant d'installer le mixeur, respecter toutes les consignes de sécurité
indiquées précédemment.

Aprés avoir retirer le mixeur de son emballage, vérifier qu'il est en parfait état et contréler qu'aucun type
matériau, emballage, feuille de garantie ou tout autre objet n'est entré accidentellement dans le logement du
bloc moteur (6) (par ex. autour du rapport supérieur) ou dans le bol (3) pendant le transport ou le déballage.
Tenir le sac de plastique contenant le mixeur hors de portée des enfants : il existe un risque d'étouffement.
Ne pas brancher le mixeur tant qu'il n'est pas entiérement monté et installé correctement et toujours le
débrancher aprés |'avoir utilisé.

Avant la premiére utilisation, laver le verre doseur (1), le couvercle (2) et le bol (3).

Pour un lavage rapide, verser un verre d'eau chaude dans le bol et ajouter une goutte de produit vaisselle.
Placer le couvercle (2) et le verre doseur (1) sur le bol et utiliser le sélecteur (11) pour faire fonctionner le
mixeur pendant au moins 30 secondes. Jeter 'eau du bol et le rincer soigneusement avant de le réutiliser.
Laver avec des produits de vaisselle neutres, non abrasifs et non corrosifs, rincer et sécher soigneusement.
Pour éliminer la poussiére qui peut s'étre accumulée sur le socle moteur (6) du mixeur, simplement le
dépoussiérer a l'aide d'un chiffon doux et sec.

1) Poser le couvercle (2) comprenant le verre doseur (1) sur le bol assemblé (3) ; pour cela, poser la partie
crantée du couvercle de maniére a ce qu'elle coincide avec le bec verseur du bol.

2) Le mixeur est équipé d'un systéme de sécurité Bugatti qui évite que le moteur ne soit activé si le couvercle n'est
pas parfaitement positionné sur le bol et si le bol lui-méme n'est pas monté correctement sur le socle moteur.
Aprés avoir effectués les contréles susmentionnés et avoir respecté scrupuleusement les consignes de sécurité,
brancher |'appareil a 'alimentation électrique.

Branchement électrique : le courant électrique peut tuer ! Respecter strictement les consignes de sécurité.
Le mixeur Vento doit étre branché a l'aide d'un cable électrique (7) & une prise de courant ayant la méme
tension que celle indiquée sur la plaque signalétique située sous le mixeur.

Avant de débrancher le mixeur, s'assurer qu'il est complétement arrété. Vérifier que le sélecteur de vitesse
(11) est paramétré sur zéro (0), attendre que la tache en cours soit terminée puis débrancher la fiche de la
prise de courant murale. Ne pas débrancher la fiche de la prise murale en tirant sur le cable (7).

Ne jamais utiliser de cables défectueux ou endommageés.

Ne jamais laisser des piéces sous tension entrer en contact avec l'eau : cela pourrait entrainer un court-circuit
!11 ( respecter rigoureusement toutes les consignes de sécurité indiquées précédemment).
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Assembler et démonter la lame (5)

L'assemblage ou le démontage de la lame ne doit qu’avoir lieu que lorsque du
remplacement de celle--ci. Pour réaliser cette opération, il est impérativement
demandé de demander la lame (5) et outils (5a) vous aidant a faire ce remplacement.
Demande & faire auprés du SERVICE BUGATTI ou écrire a |’adresse directe suivante
diva@casabugatti.it.

Comment retirer le bloc lames (5) du bol (3).

ATTENTION ! Porter des gants pendant cette opération :

1) Poser un linge sur une surface plane ;

2) Retirer le couvercle (2) avec le verre doseur (1) du bol (3) ;

3) Placer le bol (3) sur le cdté, sur le linge ;

4) Image A : Prendre 'outil (5a) et le placer sur la bague (4) située sous la base du
bol (3). Le tourner dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre. Ceci permettra
de dévisser le groupe lames.

5) Image B : Tenir fermement le bloc de lames (5) d'une main et de l'autre, pousser la partie du fond dans
le bol (3). Cela permet de retirer le bloc lames (5) du bol (3). S'assurer de porter des gants.

Comment monter le bloc de lames (5) :

ATTENTION ! Porter des gants pendant cette opération :

1) Retirer le couvercle (2) avec le verre doseur (1) du bol (3) ;

2) Placer le bol (3) sur le c6té, sur une surface plane ;

3) Image C : Porter des gants. Avec une main, saisir le bloc de lames (5) au niveau des languettes centrales ;
4) Image D : Il convient de noter que le trou et le bloc de lames (5) ont tous les deux, deux parties qui ne
sont pas arrondies mais plates.

5) Image D et E : En enfilant la main dans le bol (3) ouvert, placer le bloc de lames assemblé (5)
correctement dans le trou de la base du bol (3). Pousser doucement le bloc de lames assemblé (5) dans le
trou jusqu'a atteindre le fond du bol. Faire trés attention & ne pas trop pousser : les lames sont extrémement
tranchantes !

6) Prendre la bague (4) et la placer sur ['outil (5a). D’une main, prendre le groupe lames (5) et le positionner
en le faisant passer a travers le bol (3) par le trou prévu a cet effet. De |'autre main, prendre ['outil (5a)
avec la bague (4). Le placer sous la base du bol (3) et serrer fermement la bague (4) sur la partie vissée
du bloc lames (5) enﬁlee a travers | orlﬁce du bol (3) en tournant dans le sens des aiguilles d’une montre.
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Conseils et recommandations pour ['usage

A. Utiliser les fonctions avec 60 vitesses

1) Respecterstrictement toutes les consignes de sécurité et les instructions d'installation et autres foumnies precederrment
2) Une fois que la fiche du cable (7) a été branché, tous les interrupteurs du panneau de commande a écran
tactile (10) sont allumés et, seul le bouton de démarrage rouge (16) clignote immeédiatement et l'écran
affiche OFF. Il s'agit d'un signal important qui indique que le mixeur est branché a l'alimentation électrique et
qu'il est donc sous tension, mais gue les fonctions du mixeur sont en veille.

3) Placer le bol (3),qui a été monté conformément aux instructions, sur le bloc moteur (6).

4) Retirer le couvercle (2) et le verre doseur (1) du bol (3).

5) Couper les aliments en cubes ou en tranches pour obtenir un résultat parfait.

6) Placer les ingrédients que l'on va mélanger dans le bol (3) {sans dépasser le niveau maximum autorisé

de 2,0 litres - 64 onces) et poser le couvercle (2) comprenant le verre doseur (1) remis sur le bol (3.

7) Quand le bol (3) et le couvercle (2) sont mis en place correctement sur le bloc moteur (6), il est possible
d'activer les fonctions du mixeur en touchant le bouton de démarrage rouge {16) : le bouton de démarrage
rouge (16) est maintenu fixe et toutes les icones présentes sur l'écran (10) sont allumées.

8) Tenir la poignée du bol (3} fermement avec une main et tourner le sélecteur de vitesse (11) sur la vitesse souhaitée.
Pour augmenter la vitesse : tourner le bouton de commande de vitesse (11) dans le sens des aiguilles d'une montre ;
Pour réduire la vitesse : toumer le bouton de commande de vitesse {11} dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre ;

60 vitesses sont disponibles : consulter le tableau de conversion pour le t/min (tours par minutes).

9) Le mixeur peut étre arrété a tout moment simplement en touchant le bouton d'arrét rouge (12) présent
a l'écran (10) ou en tournant le bouton de contréle de la vitesse (11) dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre jusqu'a la vitesse 0 ;

10) Pour retirer le bol (3}, prendre le bol (3) par la poignée et le soulever verticalement pour le décrocher
du socle moteur (6). Pour verser la préparation mixée, retirer le couvercle (2).

11) Ne pas desserrer la bague (4) du bloc de lames () du bol (3) quand le mixeur contient encore du liquide
car cela provoquerait des fuites de liquide au niveau du fond de bol (3).

12) Quand on mélange des liquides chauds, porter des gants de cuisine.

13) Le mixeur Vento est équipé d'un systéme de sécurité Bugatti breveté afin de garantir un fonctionnement
sOr : le systéme permet au moteur de fonctionner uniquement si le couvercle (2) est parfaitement placé sur
le bol (3) et le bol {3) lui-méme doit &tre monté correctement sur le socle moteur {6).

B. Utiliser la fonction impulsion (bouton Pulse 11)

1) Respecter strictement toutes les consignes de sécurité et les instructions d'installation et autres fournies
précédemment.

2) Une fois que la fiche du cable (7) a été branché, tous les interrupteurs du panneau de commande a écran
tactile (10} sont allumés et, seul le bouton de démarrage rouge (16) clignote immédiatement et l'écran
affiche OFF. Il s'agit d'un signal important qui indique que le mixeur est branché a l'alimentation électrique et
qu'il est donc sous tension, mais gue les fonctions du mixeur sont en veille.

3) Placer le bol (3),qui a été monté conformément aux instructions, sur le bloc moteur (6).

4) Retirer le couvercle (2) et le verre doseur (1) du bol (3).

5) Couper les aliments en cubes ou en tranches pour obtenir un résultat parfait.

6) Placer les ingrédients que l'on va mélanger dans le bol (3) (sans dépasser le niveau maximum autorisé
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de 2,0 litres - 64 onces) et poser le couvercle {2) comprenant le verre doseur (1) remis sur le bol (3).

7) Quand le bol (3) et le couvercle (2) sont mis en place correctement sur le bloc moteur (6), il est possible
d'activer les fonctions du mixeur en touchant le bouton de démarrage rouge (16) : le bouton de démarrage
rouge (16) est maintenu fixe et toutes les icones présentes sur l'écran (10) sont allumées.

8) Tenir la poignée du bol {3) fermement avec une main et tourner le sélecteur de vitesse (11) sur la vitesse souhaitée.
Pour augmenter la vitesse : tourner le bouton de commande de vitesse (11) dans le sens des aiguilles d'une montre ;
Pour réduire la vitesse : tourner le bouton de commande de vitesse (11) dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre ;

60 vitesses sont disponibles : consulter le tableau de conversion pour le t/min (tours par minutes).
AVERTISSEMENT : TOUJOURS GARDER UNE MAIN SUR LE COUVERCLE PENDANT QUE LE MOTEUR EST EN MARCHE.
9) La fonctionpulse (impulsion) peut étre utilisée avec toutes les vitesses auxquelles le mixeur fonctionne.
10} Enfoncer le bouton de controle de la vitesse {11) pour obtenir la vitesse maximum. La fonction "pulse”
n'est activée que lorsquon l'enfonce. Ceci fait tourner les lames a la vitesse maximum jusqu'a ce que le
bouton "pulse” soit relaché.

11) Une fois que le bouton "pulse” (11) est relaché, le mixeur reviendra a la vitesse fixée a l'aide du sélecteur
de vitesse (11).

12) Quand on mélange des liquides ou des aliments chauds, porter des gants de cuisine.

13) Il est possible d'utiliser une spatule uniquement quand le mixeur est éteint et que la fiche (7) a été retirée
de la prise de courant.

C. Utiliser le verre doseur (1)

Le verre doseur est utilisé pour verser et ajouter de petites quantités dingrédients par louverture du couvercle.
La capacité maximum du verre doseur (1) est de 0 ml. Retirer le verre doseur (1) du couvercle (2) pour ajouter les
ingrédients en les versant a travers le trou central situé dans le couvercle {2) uniqguement quand le mixeur est éteint.

D. Utiliser la spatule thermomeétre (8)
L'utilisation de la spatule permet de mélanger des ingrédients particulierement épais et/congelés qui ne peuvent
pas étre mélanges avec une fonction normale du mixeur. La spatule permet de faire circuler les aliments
en évitant la création de bulles dair entre la lame et les ingrédients pendant le mélange (voir image G).
La spatule thermométre BUGATTI peut aussi &tre utilisée pour mesure la température du mélange exécuté. Pour
connaitre la température, plonger simplement une partie de la spatule {8) dans le mélange
qui se trouve dans le bol (3) du mixeur et enfoncer le bouton qui se trouve en haut de celle-
ci ; l'écran affiche la température du mélange (voir i mage H). Enfoncer le bouton pendant 3
secondes, la température passe des degrés “C aux degres °F et vice versa.
Retirer le verre doseur (1) et enfiler la spatule (8) correctement
dans le bol (3) a travers le trou situé au milieu du couvercle (2),
comme montré sur limage. Cette opération doit &tre effectuée
uand le mixeur est éteint.
tiliser la spatule (8) UNIQUEMENT quand le couvercle est posé
sur le bol (3). NE PAS UTILISER la spatule si le
couvercle n'est pas posé correctement sur le bol.
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Conseils et recommandations pour l'usage

E. Utiliser les 7 fonctions prédéfinies

1) Respecter strictement toutes les consignes de sécurité et les instructions d'installation et autres fournies
précédemment.

2) Une fois que la fiche du cable détachable (7) a été branché, tous les interrupteurs du panneau de com-
mande a écran tactile (10) sont allumés et, seul le bouton de démarrage rouge (16) clignote immédiate-
ment et l'écran affiche OFF. Il s'agit d'un signal important qui indique que le mixeur est branché a l'alimen-
tation électrique et qu'il est donc sous tension, mais que les fonctions du mixeur sont en veille.

3) Placer le bol (3),qui a été monté conformément aux instructions, sur le bloc moteur (6).

4) Retirer le couvercle (2) et le verre doseur (1) du bol (3).

5) Couper les aliments en cubes ou en tranches pour obtenir un résultat parfait.

6} Placer les ingrédients qu'on souhaite mixer, dans le bol (3} {sans dépasser le niveau maximum autorisé de
2,0 litres, 64 onces) et poser le couvercle (2) comprenant le verre doseur (1) remis sur le bol (3).

7) Quand le bol (3) et le couvercle (2) sont mis en place correctement sur le bloc moteur (6}, il est possible
d'activer les fonctions du mixeur en touchant le bouton de démarrage rouge (16) : le bouton de démarrage
rouge (16) est maintenu fixe et toutes les icones présentes sur l'écran (10) sont allumées.

8) Il est possible d'utiliser les fonctions prédéfinies pour éviter tout changement de vitesse manuel, ce

qui permet aussi d'améliorer le s N[ N[ N

métange. | ICONE || FONCTION || peencrive || preerme

9) Choisir la fonction nécessaire par-[™ =

mi les 7 déja prédéfinies (voir le ta- Noisettes / grains ~ 45s Variable

bleau ci-dessous) en touchant l'icéne de café

située sur l'écran tactile (10} ;

10j L'icdne sélectionnée commence Péte* ~ 558 Variable

a clignoter ; 250gr/8.82 oz

11) Pour démarrer la fonction, tou-

cher le bouton Start (démarrage). Cocktails® ~ im Variable

ATTENTION : Pilage de glace* ~ 508 Variable

Les  fonctions accompagnées| 12pcs

du symbole * (Pate, Cocktails,

Pilage glace, Soupe, Smoothie ; Soupe* ~gm Variable

Sauce) sont caractérisées par des|

changements de vitesse préréglés,

pour de meilleurs résultats. Smoothie* ~ 1m Variable
Sauce* ™~ 1m Variable
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Conseils et recommandations pour l'usage

F. Utiliser l'application B-Chef

B-Chef est une application Bugatti pour Tablettes et Smartphones pouvant se connecter, via "Bluetooth® 4
double mode a faible consommation d'énergie”.

Cette application aide a cuisiner et permet de cuisiner comme un grand chef.

L'application B-Chef permet de :

- consulter une base de données infinie de recettes Bugatti ;

- avoir des conseils, des recettes et des tendances, toujours actualisés, fournis par de grands chefs ;

- choisir si faire la recette vous-méme ou a l'aide de la fonction B-Chef ;

- partager des recettes sur les réseaux sociaux ou avec la Communauté Bugatti ;

- inviter des amis a diner ;

- faire la liste des courses et l'envoyer par E-mail ;

- enregistrer vos recettes préférées pour créer un livre de recette personnel ;

- envoyer vos recettes a Bugatti afin d'élargir la base de données des recettes Bugatti.

L'application B-Chef donne la possibilité de cuisiner manuellement, en suivant la recette étape par étape,
en utilisant l'appareil en mode manuel, ou de cuisiner a 'aide de l'application B-Chef.

Pour cuisiner a l'aide de l'application B-Chef, il suffit de la télécharger et de suivre les instructions sur
l'utilisation de l'app sur le smartphone ou la tablette.

Nettoyage et entretien

TOUJOURS DEBRANCHER LE MIXEUR QUAND IL N'EST PAS UTILISE ET AVANT DE
LE NETTOYER. NE PAS DEBRANCHER LE MIXEUR EN TIRANT SUR LE CABLE.
NE PAS PLONGER LES CABLES, LES PRISES OU LE MIXEUR DANS L'EAU OU
DANS D'AUTRES LIQUIDES, PARTIELLEMENT OU ENTIEREMENT.

1) Le mixeur doit étre débranché de la pnse pour étre nettoyé. Ne jamais tirer sur le cble pour le débrancher.
2) Il est conseillé de nettoyer le mixeur immédiatement apres avoir utilisé.
3 Ne jamais laisser le socle moteur &6} ou le cable avec la prise humide (7).

4) Nettoyer le socle moteur (6} avec un linge humide puis le sécher. Ne pas utiliser de produits nettoyants abrasifs.

5] La brosse (9} aide a nettoyer intérieur de I"ouverture présente sur le couvercle (2) ainsi que |’espace entre le bol
{3) et la barre en acier du systéme de sécurité.
6) Ne pas toucher les lames. Pour les nettoyer, les placer sous l'eau courante et les essayer avec une brosse. Les laisser
secher a air libre. Garder les lames hors de portée des enfants : elles peuvent provoquer des graves blessures.
7) Avant de réutiliser le mixeur, vérifier que toutes ses pieces sont montées correctement et qu'elles sont
parfaitement séches, notamment le socle moteur (6).
8) Le bol (3) ne peut pas étre lavé en lave-vaisselle. Il peut étre lavé a main par de l'eau chaude a

Iintérieur et seulement avec un linge humide a U'éxterieur.
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9) Pour un lavage rapide, verser un verre d'eau chaude dans le bol et ajouter une goutte de produit vaisselle.
Placer le couvercle (2) et le verre doseur (1) sur le bol et utiliser le sélecteur (11) pour faire fonctionner le
mixeur pendant au moins 30 secondes. Jeter l'eau du bol et le rincer soigneusement avant de le réutiliser.
10) Pour maximiser la durée de vie et conserver le mixeur Vento "smart power” en bon état de marche, il
est important de suivre ces simples astuces de maintenance :
a) Tourner manuellement, a l'aide d'un gant de protection, l'arbre du bloc de lames pour
s'assurer qu'il tourne sans difficulté ou qu'il ne tourne pas trop librement. Si la lame hésite
ou tourne trop facilement, contacter le centre de service Bugatti : diva@casabugatti.it,
pour des informations sur la garantie ou avoir les coordonnées d'un centre de service agréé
Bugatti.
b) Vérifier réguliérement la fiche de branchement pour éviter des traces d'usure, des fissures
ou des ruptures sur la fiche. Si elle est endommagée, contacter le centre de service Bugatti Q
P

: diva@casabugatti.it, pour des informations sur la garantie ou avoir les coordonnées d'un I j

centre de service agrée Bugatti.

Diagnostic de panne

LES INSTRUCTIONS FOURNIES DANS CE MANUEL D'UTILISATION NE COUVRENT
PAS TOUTES LES CONDITIONS OU SITUATIONS POSSIBLES. UTILISER LE BON
SENS QUAND ON UTILISE CET APPAREIL OU TOUT AUTRE MACHINE.

Si le mixeur Vento présente des pannes ou des défauts ou si on suspecte des anomalies, le débrancher immédiatement.
Si vous ne pouvez pas éliminer la panne en suivant les instructions dans ce manuel, contacter le Service
Clientéle BUGATTI. Des réparations effectuées de facon incorrecte peuvent exposer l'utilisateur a de graves
dangers. Aucune responsabilité n'est acceptée en cas de dommage ou de lésion causé par des réparations
effectuées de maniére incorrecte et dans ces cas, les droits a la garantie seront annulés.

Probléme Cause possible Solution

4 AV Y ™\

Le moteur ne commence||1) La fiche du cable (7) duf| 1) Vérifier si la fiche du cable du mixeur (7) du socle
pas mixeur n'est pas enfoncée||moteur (6) est branchée correctement a la prise
a tourner correctement dans la prise||murale.

de courant murale.

2) La fiche du cable (7) dul|2) Vérifier si la fiche du cable du mixeur (7) du socle
mixeur n'est pas enfoncée||moteur (6) est branchée correctement a la prise
correctement dans la prise||murale.

située a larriére du socle
moteur (6). Vérifier linterrupteur ou le fusible du disjoncteur de
la maison afin de s'assurer gu'il est mis sur ON.

Vérifier que le systéme est sous tension.
LN
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r ™
L'écran {10} ne sallume
pas.

' ™
1) La fiche du cable (7) du
mixeur n'est pas enfoncée
correctement dans la prise
de courant murale.

2) La fiche du cable (7} du
mixeur n'est pas enfoncée
correctement dans la prise
située a larriere du socle
moteur (6).

' ™
1) Vérifier si la fiche du cable du mixeur (7} du socle
moteur (6) est branchée correctement a la prise murale.

2) Vérifier si la fiche du cable du mixeur (7) du socle
moteur (6) est branchée correctement a la prise murale.

Vérifier linterrupteur ou le fusible du disjoncteur de
la maison afin de s'assurer gu'il est mis sur ON.

Vérifier que le systéme est sous tension.

L'écran

complétement
éteint.

1) La fiche n'est pas
enfoncée  correctement
dans le mur ou dans le
socle moteur du mixeur.

2) L'alimentation
électrique de la maison
est éteinte.

3) Le fusible de protection
ne fonctionne pas.

1) Vérifier et brancher correctement la prise dans le
mur ou la prise du mixer.

2) Vérifier d'alimentation

électrigue.

linterrupteur général

3) Contacter le Service Clientéle Bugatti

Pendant le mixage léger,
on entend ou on sent des
vibrations importantes
dans le récipient (3).

1) C'est normal si on pétrit
de la pate.

2) Le bloc de lames (5) est
trop desserre.

1) A chaque fois quon melange des ingredients
durs ou lourds, on entend ou on sent des vibrations
importantes dans le récipient du mixeur (3). Il
s'agit de vibrations normales qui ne doivent pas étre
considérées comme un signe de dysfonctionnement.

2) Suivre le point 9 du chapitre "Nettoyage et entretien”.

La texture des ingrédients
mélangés n'est pas
satisfaisante.

1) Les ingrédients
mélangés sont trop froids
ou trop solides. Des poches
dair sont créées pendant
le mélange.

2) Le temps de mélange
n'est pas suffisant.

1) Sassurer que les ingrédients mélangés ne créent pas une cavité
#des poches dair) pendant le mélanger&and les ingrédients sont trop

roids ou trop solides, la lame du mixeur peut tourner librement dans
une poche dair. Il est possible déviter ce phénoméne en réduisant la
glace, en augmentant le liquide et/ou sassurant que la température
des ingrédients surgelés nest pas inférieure a 12°C (10°F).

2) Augmenter le temps de mélange. Si les ingrédients
mélangés sont mixés correctement mais n'ont pas
suffisamment de temps pour un mélange complet,
essayer de prolonger le cycle ou enfoncer le bouton

“pulse” (impulsion) {11) pour un mixage supplémentaire.

Le mixeur, aprés avoir

Le systeme de securite

S'assurer que le couvercle (2) est pose correctement

enfoncé le bouton del|Bugatti fonctionne||sur le bol (3) et que le bol (3} est inséré correctement
démarrage (16) ne||correctement, protégeant||sur le socle moteur (6).

commence pas a mélanger. ||ainsi lutilisateur.

\. AN AN J/
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' ™
Le mixeur sarréte
automatiquement
pendant le mélange.

'S )\
1) Le récipient (3) a été
heurté accidentellement et
a été déplacé de sa position
sur le bloc moteur (6).

2) Le couvercle (2) a été
retiré pendant le mélange.

' ™
1) Faire attention a ne pas heurter le bol (3) pendant

le mélange car, grace au systéme de protection
Bugatti, le mixeur s'arrétera.

2) Faire attention a ne pas retirer le couvercle
(2) pendant le mélange car, grice au systéme de
protection Bugatti, le mixeur s'arrétera.

L'écran affiche E3 (Erreur

3).

Surchauffe :

La protection thermique
automatique du moteur
du mixeur est activée :
cette protection intégrée
est concue pour proteger
le moteur et éviter une
surchauffe de lappareil.

Attendre que le ventilateur d'aération arréte
de tourner pour refroidir lappareil. Aprés le
refroidissement, le mixeur sera en mesure de
fonctionner de nouveau normalement.

Effectuer uniguement les recettes Bugatti si on ne se
sent pas complétement a laise avec lutilisation de la
machine. Ne pas exécuter de recettes avec des vitesses
plus lentes ou plus rapides que celles recommandées.

Ne pas exécuter des recettes plus longues que recommandées.

Utiliser la spatule thermomeétre (8) pour effectuer des
mélanges plus épais et laisser les ingrédients tourner
et passer a travers les lames.

L'écran affiche E2 (Erreur
2).

~
.\

1) Surcharge :

La protection thermique
automatique du moteur
du mixeur est activée :
des aliments bloquent
les lames (5} et cette
protection intégrée est
congue pour  protéger
le moteur et éviter une
surchauffe de l'appareil.

2) Le fusible de protection
ne fonctionne pas en raison

1) Débrancher le mixeur.

Retirer le bol (3) et toute la nourriture qui blogue les
lames (5).

Attendre 5 secondes, puis brancher le mixeur.
Pendant la centrifugation, ajouter progressivement
des ingrédients solides et lourds.

Effectuer uniquement les recettes Bugatti si on ne se
sent pas complétement a l'aise avec lutilisation de la
machine. Ne pas exécuter des recettes a des vitesse
plus basses/plus hautes que celles recommandées.

Ne pas exécuter des recettes plus longues que
recommandées.

Utiliser la spatule thermomeétre (8) pour
effectuer des mélanges plus épais et laisser les
ingrédients tourner et passer a travers les lames.

2) Contacter le Service Clientéle Bugatti

\d'une surcharge. J

\ J
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GARANTIE

Garantie pour utilisation domestique :

1) Pour maximiser la durée de vie et conserver le mixeur Vento “smart power” en bon état de
marche, il est important de suivre ces simples astuces de maintenance :

a) Tourner manuellement, a l'aide d'un gant de protection, l'arbre du bloc de lames pour
s'assurer qu'il tourne sans difficulté ou qu'il ne tourne pas trop librement. Si la lame hésite ou
tourne trop facilement, contacter le centre de service Bugatti : diva@casabugatti.it, pour des
informations sur la garantie ou avoir les coordonnées d'un centre de service agréé Bugatti.

b) Vérifier régulierement la fiche de branchement pour éviter des traces d'usure, des fissures ou des rup- g \
tures sur la fiche. Si elle est endommagée, contacter le centre de service Bugatti : diva@casabugatti.it,
pour des informations sur la garantie ou avoir les coordonnées d'un centre de service agréé Bugatti. ‘1
2) Cadre de couverture de la garantie.

Bugatti garantit les propriétaires contre les défaillances de la machine pendant 3 ans a compter de la date
d'achat EN CAS DE DEFAUT DE MATERIAU OU DE FABRICATION, OU D'USURE PROVOQUEE PAR UN USAGE DOME-
STIQUE : dans un délai de 30 jours, a compter de l'acceptation du produit renvoyé, Bugatti ou le centre de
service et distributeur Bugatti assumera le co(t des piéces et de main d'ceuvre jugés nécessaires par Bugat-
ti pour réparer la machine en panne. Sila machine en panne ne peut pas étre réparé, Bugatti remplacera
la machine, a la seule discrétion de Bugatti. L'unique obligation de Bugatti, en vertu de cette garantie, est
de réparer ou remplacer la ou les piéces sous garantie, tel que déterminé exclusivement par Bugatti.

Cette garantie est étendue par Bugatti au propnetanre de la machine pour un usage domestique personnel
uniquement. Cette garantie ne s'applique pas a des produits utilisés dans un but commercial, de location et
de revente. Si les propriétaires de la machine changent pendant la période de garantie de 3 ans, merci de
mettre a jour les informations sur le propriétaire en envoyant un E-mail a diva@casabugatti.it.

3)Limites de garantie.

Cette garantie s'applique uniquement pour un usage domestique ordinaire. Cette garantie ne s'applique pas
a des machines qui ont été utilisées commercialement ou dans des applications non domestiques.

Cette garantie ne couvre pas

a) changement cosmétiques qui n'‘ont pas d'incidence sur les performances

b) rayures sur la surface du bol en raison d'une utilisation avec des ingrédients solides et secs (comme les graines).

c) decoloration ou effets de l'utilisation de produits abrasifs, de produits de nettoyage ou d'accumulation
d'aliments ou de brosses abrasives.

d) Cette garantie est valable uniquement si la machine est utilisée conformément au manuel d'instruction.
Toute utilisation abusive, incorrecte, négligente ou altération apportée au socle de moteur, récipient ou
piéces, exposition a des conditions anormales ou extrémes ou non respect des instructions d'utilisation
rendront cette garantie nulle et non avenue.

e} La garantie est nulle si les réparations apportées a la machine sont effectuées par une personne autre
que le personnel Bugatti ou du centre de service Bugatti autorisé. Bugatti ne sera pas responsable des frais
de réparations non autorisées.

Certains Etat/pays (hors de la communauté européenne) ne permettent pas de limitations de garanties.
Dans ces Etats/pays, les limitations susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous. Hors de la Commu-
nauté Européenne, d'autres garanties s'appliquent.

57



4} Cette garantie est le seul recours pour l'acheteur et la seule responsabilité de Bugatti. Aucun employé ni
aucun représentant de Bugatti, ni aucune autre personne n'est autorisée a faire une autre garantie ou a ap-
porter des modifications a cette garantie. En aucun cas, que ce soit sur la base d'un contrat, d'une indem-
nisation, d'une garantie , d'une responsabilité civile délictuelle (y compris la négligence) ou sans faute, ou
autre, Bugatti ne sera retenue responsable de dommages particuliers, indirects, accidentels ou consécutifs,
y compris, et sans limite, de perte de profits ou de revenus.

5) Bugatti garantit au premier utilisation final (preuve d'achat nécessaire) que ce mixeur commercial smart
power VENTO Bugatti est exempt de défauts de matiére et de fabrication pour les périodes de garantie
applicable au Mixeur Vento, conformément a la description fournie dans le présent document et que cette
garantie est assujettie aux conditions énoncées ci-dessous :

MOTEUR :

a) si le moteur CC Bugatti (le moteur CC sans accessoires) tombe en panne dans un
délai de 20 ANS AVEC UNE UTILISATION DOMESTIQUE UNIQUEMENT, Bugatti prendra en
charge les frais de toutes les piéces et de main d'ceuvre, nécessaires a la réparation
du socle moteur. La garantie ne couvre pas les frais de port. En cas d'usage commer-
cial, la garantie du moteur ne dure que 3 ans a compter de la date d'achat.

b) si le moteur CC Bugatti (le moteur CC sans accessoires) tombe en panne dans un
délai de 20 ans avec un usage domestique uniquement, Bugatti prendra en charge
uniquement la main d'eeuvre nécessaire au remplacement du moteur. Le moteur et le
port ne seront pas couverts par la garantie.

PIECES :

e

Wi

\ ey g
Bol Couvercle Verre doseur  Bloc de lames Prise de courant

Le bol/récipient, le couvercle, le verre doseur et le bloc de lames sont garantis contre les défauts de ma-
tiere et de fabrication pendant UN AN a compter de la date d'achat.

6) Une garantie est jugée étre le remplacement ou la réparation gratuite des piéces composant le mixeur
qui sont défectueuses au moment de l'achat en raison de défauts de fabrication.

7) En cas de pannes irréparables ou répétées qui sont dues a des vices de fabrication susmentionnés, la
machine sera remplacée, a la seule discrétion du fabricant.

8) La garantie ne couvre pas les dommages dis a :

a) une utilisation incorrecte ou erronée

b) des défauts causés par des bris accidentels ou des négligences

c) le non respect des instructions et des avertissements, une installation et un entretien incorrects

d) utiliser une fonction du mixeur quelcongue quand il est vide (avec le bol vide)

e) maintenance et/ou modifications effectuées par du personnel non autorisé

f) l'utilisation de piéces détachées non originales
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g) transport
h) toute autre circonstance qui ne peut pas étre imputée a un vice de fabrication. Toute autre
revendication qui n'est pas envisagee par les droits statutaires est exclue
9) Le fabricant décline toute responsabilité pour toute lésion ou outpreJudu:e direct ou indirect, subi par
des personnes, des biens et des animaux domestiques qui peuvent dériver du non respect des consignes de
sécurité contenues dans ce manuel, notamment le non respect des instructions d'installation, d'utilisation
et d'entretien du mixeur.
10) Le remplacement ou la réparation ne prolongeront pas la période de garantie. La garantie ne couvre
ras le remplacement des consommables tels que les bols/récipients, le couvercle, le verre doseur , les
ames et le bloc de lames et la prise de courant.
11} La garantie commence a partir de la date de réception de la preuve d'achat et de réception de la carte
de garantie par Casa Bugatti : consulter le site Internet Bugatti pour enregistrer le produit pour la garantie
: www.casabugatti.com . Conserver attentivement le recu pendant toute la durée de la garantie. En cas de
renvoi du produit, la preuve d'achat doit &tre disponible.
12) Pour plus de détails sur la garantie des machines achetées hors de ['Union Européenne, contacter le
distrll;‘buteur Bugatti agréé ou envoyer un E-mail a diva@casabugatti.it pour trouver le distributeur le plus
proche
13) Si le mixeur Vento a besoin d'une révision ou d'une réparation couverte par les conditions de la garantie,
contacter Bugatti pour l'assistance garantie. Pour des machines achetées dans I'Union Européenne,
envoyer un message a diva@casabugatti.it ou centre de service Bugatti autorisé sur le territoire de [Union
Européenne le plus proche, en cherchant sur le site Internet officiel http://www.casabugatti.com/service-
center. Si l'appareil a été acheté hors de ['Union Européenne, contacter le distributeur Bugatti agréé ou
envoyer un E-mail & diva@casabugatti.it pour trouver le dlstnbuteur le plus proche.
1) Tout article envoyé a Bugatti en vertu des conditions énoncées ici doit étre envoyé dans l'emballage
original ou dans un emballage suffisant. Les frais de port entrant sont a la charge du client pour le service
de garantie. Ne pas renvoyer ni envoyer de produits sans 'approbation de Bugatti. Tous les produits
renvoyés doivent étre munis d'un Numero d'Autorisation de Retour, clairement marque a lextérieur de la
boite. Tout produit qui est envoye a Bugatti sans autorisation ou approbation préalable sera renvoyé a
l'adresse de lexpedlteur ‘tel quel” sans réparation.
15) La garantie limitée ci-dessus est votre recours exclusif, et vous et Bugatti, par la présente, rejettent toutes
les autres garanties ou conditions, explicites ou implicites, statutaires ou autres, y compris toute garantie
implicite de qualité marchande et toute garantie d'habitabilité pour un but particuller, dans les limites autorisées
I:)ar la loi, l'application de toute législation sur la vente de marchandise et la Convention des Nations Unies sur
Contrats de vente internationale de marchandises. Certaines juridictions compétentes ne permettent pas une
limitation sur les garanties implicites ou sur des dommages particuliers, indirects ou accessoires.
16) L’appareil enregistre toutes les fonctions et toutes les défaillances qui se vérifient pendant son
utilisation. Afin de fournir un meilleur service, ces informations seront contrélées par le service assistance
et la maintenance.

Garantie pour utilisation commerciale :

Le mixeur Vento de Bugatti est aussi approuvé pour un usage commercial. Pour connaitre toutes les
conditions de garantie, merci de contacter Bugatti pour l'assistance garantie via le site Internet www.
casabugatti.com. Pour les machines achetées dans ['Union Europeenne envoyer un message a diva@
casabugatti.it ou au centre de service Bugatti autorisé sur le territoire de I'Union Européenne le plus proche
en cherchant sur le site Internet officiel http://www.casabugatti.com/service-center. Si l'appareil a été
acheté hors de ['Union Européenne, contacter le distributeur Bugatti agréé ou envoyer un E-mail a diva@

casabugatti.it pour trouver le distributeur le plus proche.
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CENTRE DE SERVICE

En cas de panne du mixeur, contacter un revendeur agréé BUGATTI qui enverra le mixeur au fabricant.
L'acheteur est responsable des frais de transport et/ou d'expédition pour toutes les réparations, que celles-
ci soient couvertes par la garantie ou non.

Si possible, laisser le mixeur dans son emballage original pour lexpédition.

ELIMINATION DU PRODUIT EN CONFORMITE AVEC LA DIRECTIVE EUROPEENNE 2002/96/CE

E Ala fin de son cycle de durée de vie, le produit ne doit pas étre mis au rebut avec les déchets

urbains. Il peut &tre livré aux centres de collecte et de tri gérés par les collectivités locales ou a
des entreprises fournissant ce service.

mmmm  Une mise au rebut séparée d'un appareil électroménager permet d'éviter des conséquences
négatives pour l'environnement et la santé, dérivant d'une mise au rebut incorrecte et permet de recycler
les matériaux composants l'appareil afin d'économiser de l'énergie et des ressources. Le symbole d'une
poubelle marquée d'une croix, apposé sur le produit, indique qu'en tant qu'appareil électroménager, il doit
étre mis au rebut séparément.
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WICHTIGE HINWEISE

Sehr geehrter Kunde, sehr geehrte Kundin, wir danken |hnen, dass Sie sich fiir das Mixgerat Vento von
Casa Bugatti entschieden haben. Wie jedes Haushaltsgerdt muss dieser Mixgerat vorsichtig gehandhabt
werden, damit Personen nicht verletzt und das Gerat nicht beschadigt wird.

BEVOR DAS MIXGERAT DAS ERSTE MAL IN
BETRIEBE GENOMMEN WIRD, MUSS DIE
ANLEITUNG FUR INSTALLATION, GEBRAUCH
UND INSTANDHALTUNG SOWIE DIE
SICHERHEITSANWEISUNGEN .. AUFMERKSAM
GELESEN WERDEN. DAS MIXGERAT DARF ERST
DANN BENUTZT WERDEN, WENN SICH MIT DER
ANLEITUNG VERTRAUT GEMACHT WURDE.

ACHTUNG

Es wird keine Haftung bei Schaden lbernommen, die zurlickzufiihren sind auf:

- einen falschen Gebrauch oder Gebrauch, der nicht dem vorgesehenen Zweck entspricht
- die Inbetriebnahme bei leerem Gerat

- Reparaturen, die nicht von dazu autorisierten Personen vorgenommen wurden

- die Verwendung nicht originaler Ersatzteile oder nicht originalem Zubehor

Gebrauchsanleitung

Fir weitere Informationen oder bei Problemen, welche in dieser Anleitung nicht ausreichend besprochen
wurden, bitte den Kundenservice CASA BUGATT! kontaktieren.

DIESE ANLEITUNG SORGFALTIG AUFBEWAREN it ergesen

diese weiterzugeben, sollte das Mixgerat den Besitzer wechseln. Sollte die Anleitung verloren gegangen sein, bevor das
Gerét in Betrieb genommen wurde, muss ein neues Handbuch direkt beim Kundendienst CASA BUGATTI oder per E-Mail
diva@casabugatti.it bestellt werden. Ein Exemplar des Handbuch ist auch unter www.casabugatti.it erhaltlich.

Auf der ersten Seite des Einbandes befinden sich die Abbildungen, welche im Text zu finden sind.
Wiahrend des Lesens der Anleitung die erste Seite aufgeschlagen lassen.
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Die Angaben im Text wurden ge-

nau geprift. Das Unternehmen

behalt sich das Recht vor, die Er-

stellung des Textes zu erklaren,

sollte Druckfehler oder unver-

standliche Informationen enthalten sein. An-
merkung: Es soll daran erinnert werden, dass
die im Handbuch aufgefiihrten Angaben zum
Produkt, einschlieBlich der technischen Daten,
vom Unternehmen immer aktualisiert werden.
Das Unternehmen behdlt sich das Recht vor,
das Handbuch ohne Vorankindigung zu Uber-
arbeiten.  All Ansichten des Produkts sowie
Form und Farbe basieren sich auf den ei-
nen Standard des tatsdchlichen Produkts.
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Geschwindigkeitstabelle®

Geschwin- Geschwin-
digkeit Uph digkeit Uph
1 200 31 9200
2 600 32 9400
3 300 33 9600
2 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800
10 2200 20 11000
11 2400 a1 11200
12 2600 a2 11400
13 2800 a3 11600
14 3000 24 11800
15 3400 a5 12000
16 3800 26 12200
17 2200 a7 12400
18 2600 a8 12600
19 5000 29 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000

*Die Geschwindigkeiten sind ohne Beriicksichtigung derLast angegeben.




TECHNISCHE DATEN

Stromversorgung Siehe Typenschild unter dem Geréat
Nennleistung Siehe Typenschild unter dem Geréat
Abmessungen circa 25 x 25 xh 51 cm

Korper ABS; Tritan PCT BPA-abnehmbares Glasgefah
Gewicht circa 6.1 kg

Lange des Stromkabels circa 1 m

Integrierte thermische Uberlastsicherung

BESCHREIBUNG DER BAUTEILE DES MIXGERATS

Messbecher der Zutaten

Deckel

PC Tritan BPA-abnehmbares Glasgefal}, 2 Liter - 64 Unzen

Gewindering

Zusammengesetzte Klingenbaueinheit

Motorenkorperbasis

Abnehmbaren Stromkabel mit Stecker {nur fiir privaten Gebrauch) - Festsitzendes Stromkabel {gewerblicher Gebrauch)
Thermometer-Rihrstab

Blirste

BESCHREIBUNG DER BAUTEILE DES DISPLAYS

Touchscreen-Bedienfeld

Manueller Geschwindigkeits- und Taktwahlschalter
Stopptaste

Geschwindigkeitsanzeige

Leitanzeige : .
Bluetooth-Bildsymbol | (f Funktion Smoothies

Starttaste Funktion Suppen
L—(h) Funktion B-Koch

©EQOEEOEE

_

EEEEEE

I (b)Funktion Teig

|—(c)Funktion Cocktails
I——(d)Funktion Eiszerkleinerung
—®)

Funktion Saucen

—(@)Funktion Niisse/Kaffeebohnen
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WICHTIGE SCHUTZMASSNAHMEN .
ALLEANWEISUNGEN AUFMERKSAM LESEN. DAS GERAT DARF
NUR VON ERWACHSENEN BENUTZT WERDEN, DIE DAFUR
GESCHULT WURDEN. DIE ANLEITUNG AUFBEWAHREN.

1. UM ERNSTHAFTE VERLETZUNGEN, STROMSCHLAGE
UND BRANDE ZU VERMEIDEN, DURFEN KABEL, STECKER
ODER DAS GERAT WEDER VOLLSTANDIG NOCH TEILWEISE
IN WASSER ODER ANDERE FLUSSIGKEITEN EINGETAUCHT

}Nan'.!Sgelr)‘a‘tEwEé sowohi ir den HAUSLICHEN als auch PROFESSIONELLEN GEBRAUCH entwictet:

Das Mixgerat darf ausschlieblich fiir den vorgesehenen Zweck eingesetzt werden. Es diirfen keine technischen Anderungen erfolgen.
3. Werden Gerate im Beisein von Kindern benutzt, miissen diese beaufsichtigt werden.

Das Gerit darf nicht von Kindern oder Personen mit Wahrnehmungsstorungen und eingeschrankten korperlichen oder
geistigen Fahigkeiten bedient werden.

Personen ohne die notwendige Erfahrung oder ohne Wissen zum Gerit diirfen diese nur unter Aufsicht oder Anleitung
benutzen. Das Mixgerit darf ausschlieBlich von Erwachsenen entsprechend der Anleitung benutzt werden, die iiber
Kenntnisse zum Gebrauch verfiigen.

4, Niemals Bauteile beriihren, die unter Strom stehen. Hierdurch kannen Stromschlage und ernsthafte Verletzungen
verursacht werden.

Das Mixgerit an eine Wandsteckdose mit geeigneter Spannung anschlieBen. Die Spannung muss der auf den Typenschild
unter dem Gerit aufgefiihrten entsprechen. Das Mixgerit nicht mit nackten oder nassen FiiBen bedienen.

5. Teil der Ausstattung ist ein kurzes Stromkabel mit einem Stecker. Langere Stromkabel oder Verlangerungskabel sollten

nicht verwendet werden. Ein solches nur dann verwenden, wenn QUAL' FIZIERTES PERSONAL bestatigt,

das dieses den Bestimmungen zur Verkabelung entspricht. Es diirfen KEINE Adapter fiir Stecker/Steckdose verwendet
werden. Wenn ein abnehmbares Stromkabel oder ein Verlangerungskabel benutzt werden soll:
a) Die elektrische Leistung des abnehmbaren Stromkabel oder Verlangerungskabels muss der elektrische Leistung des
Mixgerates, aufgefiihrt unter dem Gerat, zumindest entsprechen.
b}g Ein langes Kabel bzw. eine Verlangerung darf niemals tiber Mobelstiicke oder Arbeits- und Tischplatten fiihren, wo
inder dran ziehen oder Personen driiber stolpern kénnten. .
? Das Mixgerat oder Kabel nicht auf oder nahe von Gasflammen, elektrischen Heizplatten oder Ofen aufstellen.
} Nicht im Freien benutzen.
e) Das Kabel darf nicht iiber die Kante von Tisch- oder Arbeitsplatte oder iiber heibe Flachen gefiihrt werden.
f) Das Mixgerdt darf nicht bei Stdrungen am Gerat verwendet werden bzw. dann nicht, wenn Schaden jeglicher Art zu erkennen sind.
Das Gerit muss dem nachsten autorisierten Kundendienst zur Durchsicht oder Reparatur iibergeben werden.
Sind Schaden am Kabel oder Stecker vorhanden, miissen diese vom Herstellerunternehmen oder durch ein autorisiertes
undendienststelle bzw. eine dafiir qualifiziert Person ausgetauscht werden, damit eine Gefahrdung verhindert wird.
Durch den Einsatz von Zubehor, das nicht vom Herstellerunternehmen empfohlen wurde, kénnen Brande, Stromschlage
und Verletzungen verursacht werden.
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WICHTIGE SCHUTZMASSNAHMEN

6. Darauf achten, dass Kinder nicht mit dem Mixgerat spielen. Kinder sind sich nicht dariiber bewusst, dass Elektrogerate
gefahrlich sind. Reinigung und Instandhaltung sollte nicht von Kindern ohne Aufsicht vorgenommen werden.

7. Das Mixgerat auf eine Flache Flache stellen und dabei darauf achten, dass die Fiife fest auf der Unterlage stehen, damit die
Stabilitat des Gerats gewahrleistet ist. VORSICHT: Das Mixgerat nicht auf einer geneigten Flache in Betrieb nehmen.

Das Gerat nicht auf heife Flachen oder in der Nahe von offenem Feuer positionieren.

8. Keine Kiichenutensilien oder andere Werkzeuge in das Glas einfiihren, wenn das Gerat eingeschaltet ist.

Werden Gegenstande in das Glas eingefiihrt, wahrend der Mixer lauft, kann dies zu ernsthaften Verletzungen und irreparablen
Schaden am Mixgerat fiihren. Ein Spachtel darf ggf. eingesetzt werden, wenn das Mixgerat ausgeschaltet und der Stecker (7) aus
der Steckdose gezogen wurde.

9.Um die ordnungsgemabe Funktion des Mixgerats sicherzustellen, muss dieses auf einem geraden Untergrund in einem gut beleuchteten
und sauberen Raum nahe einer Steckdose positioniert werden. Das Mixgerat mindestens 10 cm (4 Zoll) von der Wand entfernt aufstellen.
10. Wird das Mixgerat nicht beaufsichtigt oder ist es nicht in Gebrauch bzw. vor dem Entfernen/Ausbau von Teilen, vor der
Reinigung und/oder dem Austausch von Zubehor muss der Stecker (7) immer aus der Steckdose gezogen werden.

11. Das Mixgerat darf niemals mit nassen oder feuchten Handen oder nassen oder feuchten Tiichern beriihrt werden.

Wird das Gerat nicht benutzt oder soll es gereinigt werden, muss immer erst der Stecker aus der Steckdosen gezogen werden.
Niemals am Kabel ziehen, um den Stecker aus der Dose zu ziehen.

Bevor Teile entfernt oder angebracht werden, muss immer der Stecker aus der Steckdose gezogen werden. Das Mixgerat muss mit
einem trockenem oder feuchtem Tuch gereinigt werden, das nicht abreibend ist. Darauf einige Tropfen neutralen Reinigungsmittels
geben (kein Losungsmittel verwenden). Es darf ausschlieblich die AuBenseite des Mixgerats gereinigt werden.

12. Wahrend des Betriebs muss das Gerat standig beaufsichtigt werden.

13. Eine Hand muss immer auf der Oberseite des Deckels liegen {beim Mixen und Zerkleinern von heiben Speisen oder Fliissigkeiten

immer Backofen-Handschuhe tragen), wenn das Gerat benutzt wird.

14. Das Gerat niemals leer in einer der 60 Geschwindigkeiten oder der Takt-Funktion laufen lassen, da die

mechanischen Bauteile der Klingenbaueinheit (5). beschadigt werden konnten.

15. Beim Einfiillen von Zutaten und Speisen darf die Hochstfillmenge von 2 Litern (64 Unzen) nicht iiberschritten werden.

16. Sich bewegende Bauteile diirfen nicht berlihrt werden.

17. Die Klingen sind scharf. Daher extrem vorsichtig vorgehen.

18. Die Klingen (5) niemals in Wasser eingeweicht und keine Flissigkeit im Glas (3) fiir einen langen Zeitraum lassen.

19. Damit ernsthafte Verletzungen und nicht zu reparierbare Schaden am Mixgerat vermieden werden kénnen, darf die gesamte

Klingenbaueinheit (5) niemals auf der Grundflache des Korper (6) positioniert werden. Es sei denn, das Glas (3) wurde zuvor aufgesetzt.

20. Darauf achten, dass das Glas (3) richtig an der Grundflache (6) befestigt wurde und der Deckel (2} mit dem Messbecher

ordnungsgemal (1) auf dem Glas sitzt, bevor das Gerat in Betrieb genommen wird.

21. Damit Verletzungen und Schaden am Gerat vermieden werden konnen, niemals das Glas (3) von der Grundflache (6) entfernen,

bevor die Klingen vollstandig zum Stillstand gekommen sind.

22. Der Deckel (2) und der Messbecher (1) miissen sich immer in der korrekten Position befinden, wenn das Mixgerat eingeschaltet wird.

23. Lebensmittel niemals mit der Hand einfiillen. Den Messbecher oder geeignete Utensilien verwenden, um Lebensmittel in das Glas zu filllen.
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WICHTIGE SCHUTZMASSNAHMEN

24. Es darf nicht versucht werden Sicherheitsvorrichtungen zu entfernen. Dadurch kdnnen ernsthafte Verletzungen oder schwere
Schaden am Mixgerat entstehen.
25. Den Betrieb immer bei einer niedrigen Geschwindigkeit aufnehmen und diese, wenn notwendig, dann erhchen.
26. Das Glas (3) darf nicht fiir die Aufbewahrung von Lebensmittel verwendet werden. Wird dieses nicht benutzt, muss es leer,
trocken und sauber aufbewahrt werden.
27. Fiir beste Ergebnisse missen Lebensmittel in Wiirfel oder Scheiben geschnitten sein.
28. Beim Mixen von heiBen Fliissigkeiten miissen Ofenhandschuhe getragen werden.
29. Sollen aus sehr festen Lebensmitteln kalte Getranke hergestellt werden, miissen Eiswiirfel hinzugegeben werden,
damit die gewiinschte Konsistenz erzielt wird. Mithilfe der Takt-Taste (14) konnen bessere Ergebnisse erzielt werden.
30. Bei Storungen und Schaden oder werden nach einem Fall Schaden vermutet, muss der Stecker sofort aus der Steckdose gezogen
werden. Das Mixgerat niemals bei Storungen in Betrieb nehmen. Reparaturen miissen vom BUGATTI-Kundendienst ausgefiihrt
werden.

Das Wiederverkauferunternehmen und/oder den BUGATTI-Kundenservice kontaktieren.
Kohlendioxid-Feuerldscher (CO2) im Brandfall verwenden. Kein Wasser oder keinen Pulverfeuerloscher einsetzen.
31. Das Mixgerat Vento verfiigt iiber einen automatischen Uberhitzungschutz. Diesen System erhdht die Lebenszeit des Motors des
Mixgerats. Ist die Einheit Uberhitzt werden alle Funktionen automatisch gestoppt und auf dem Display erscheint E3. Der Liifter
wird weiterlaufen, um die Einheit abzukiihlen. Nach dem Abkiihlen kann das Mixgerat erneut in Betrieb genommen werden.
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Installation und Inbetriebnahme

Die Originalverpackung wurde fiir eine Lieferung mit der Post konzipiert. Diese aufbewahren fiir den Fall,
dass das Mixgerat zum Lieferunternehmen zuriickgesandt werden muss. Fiir die Installation des Mixgerats
miissen alle Punkte der zuvor genannten Sicherheitsanweisung beachtet werden.

Nachdem das Mixgerdat aus der Verpackung genommen wurde, kontrollieren, dass sich dieses in
einwandfreiem Zustand befindet und keinerlei Material, Verpackung oder Anderes, wie z.B. der
Garantieschein, beim Transport oder Auspacken versehentlich ins Gehduse des Motors (6) (z.B. am oberen .
Zahnrad) oder ins Glas (3) geraten ist.

Die Kunststofftiite, in dem sich das Mixgerat befindet, auBer Reichweite von Kindern halten. Durch diese
kann Ersticken verursacht werden.

Das Mixgerat nicht in die Steckdose einstecken, bevor dieses nicht ordnungsgemah und vollstandig
montiert wurde. Den Stecker nach Gebrauch immer herausziehen.

Messbecher (1), Deckel (2) und Glas (3) vor dem ersten Gebrauch reinigen.

Fiir eine schnelle Reinigung ein Glas heiBes Wasser in das Glas gieben und einen Tropfen Spiilmittel hinzugeben.
Den Deckel (2) und den Messbecher (1) auf das Glas setzen und das Mixgerat iiber den Wahlschalter
{11) mindestens 30 Sekunden in Betrieb nehmen. Das Wasser aus dem Glas gieBen und dieses griindlich
ausspiilen, bevor das Gerat wieder benutzt wird.

Mit neutralem, nicht abreibendem und nicht dtzendem Reinigungsmittel reinigen, dann ausspiilen und
griindlich abtrocknen.

Um Staub, wenn notwendig, von der Motorenkorperbasis (6) zu entfernen, diese einfach mit einem
trockenen, weichen Tuch abwischen.

1) Den Deckel (2) mit dem Messbecher (1) auf das Glas (3) setzten. Dabei vorsichtig vorgehen und den
abgestuften Teil des Deckels in Entsprechung zum AusguBbereiches des Glases positionieren.

2) Das Mixgerat verfiigt liber ein Bugatti-Sicherheitssystem, wodurch eine Inbetriebnahme solange verhindert wird,
bis der Deckel ordnungsgemah auf dem Glas sitzt und das Glas richtig auf der Motorbasis (6) positioniert wurde.

3) Nachdem die oben genannten Kontrollen durchgefiihrt und sich genau an die Sicherheitsanweisungen
gehalten wurde, kann das Geriat an die Hauptstromversorgung angeschlossen werden.

Bei dem Anschluss an die Stromversorgung beachten, dass Stromschlage zum Tod fiihren konnen. Es muss sich
genau an die Sicherheitsanweisungen gehalten werden.

Das Mixgerat Vento muss liber das Stromkabel (7) mit einer Steckdose verbunden werden, die liber die auf dem
Typenschild unter dem Mixgerat aufgefiihrte Spannung verfiigt.

Bevor der Stecker aus der Steckdose gezogen werden kann, muss das Gerat vollstandig zum Stillstand gekommen
sein. Kontrollieren, dass der Geschwindigkeitswahlschalter (11) auf Null (0) steht.Warten bis der laufende
Betrieb abgeschlossen ist und dann erst den Stecker aus der Wandsteckdose ziehen. Niemals am Kabel (7)
ziehen, um den Stecker aus der Dose zu ziehen.

Keine beschadigten Kabel verwenden.

Bauteile, die unter Spannung stehen, diirfen niemals mit Wasser in Berilihrung kommen. Hierdurch kann ein Kurzschluss
ausgelost werden!!! Es muss sich genau an die zuvor aufgefiihrten Sicherheitsanweisungen gehalten werden.
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Montage und Demontage Messergruppe (5)

Die Montage und Demontage der Messergruppe (5) darf nur zum Ersatz derselben
erfolgen. Hierzu muss die Messergruppe (5) und das Werkzeug (5a), welches fiir
den nachfolgend beschriebenen Vorgang verwendet werden muss, direkt beim
Kundenservice Bugatti oder iiber Email an diva@casabugatti.it, angefordert
werden. .
Die Klingenbaueinheit (5) vom Glas (3) entfernen: ;
ACHTUNG! Wahrend dieses Vorgangs Ofenhandschuhe tragen.

1) Ein Tuch auf einem ebenen Untergrund positionieren;

2) Deckel (2) mit Messbecher (1) vom Glas entfernen;

3) Glas (3) auf seine Seite auf dem Tuch ablegen;

4)Abb. A: Mit dem Werkzeug ( 5a) drehen den Gewindering (4) entgegen

Uhrzeiger an der Unterseite des Glases (3), so dass die Klingenbaueinheit (5)
abgeschraubt wird.

5) Abb. B: Die Klingenbaueinheit (5) mit einer Hand gut festhalten und mit der anderen Hand den unteren
Teil des Glases (3) driicken. Hierdurch kann die zusammengesetzte Klingenbaueinheit (5) vom Glas (3)
entfernt werden. Dabei Handschuhe tragen.

Die Klingenbaueinheit (5) zusammensetzen:

ACHTUNG! Wahrend dieses Vorgangs Ofenhandschuhe tragen.

1) Deckel (2) und Messbecher (1) vom Glas entfernen;

2) Glas (3) auf seine Seite auf einem ebenen Untergrund ablegen;

3) Abb. C: Handschuhe tragen, die zusammengesetzte Klingenbaueinheit (5) mit einer Hand am Kreuz in
der Mitte ergreifen;

4) Das Werkzeug (5a) nehmen und auch den Gewindering (4) an der Unterseite des Glases (3) positionieren.
Entgegen Uhrzeigersinn drehen. Hierdurch wird die Klingenbaueinheit gelost.

5) Abb. D & E: Uber das offene Glas (3) die zusammengesetzte Klingenbaueinheit (5) richtig in die Offnung
des Glases (3) positionieren und diese (5) leicht in die Offnung driicken, bis der Boden des Glases erreicht
wurde. Darauf achten, nicht zu sehr zu driicken, die Klingen sind scharf!

6) Den Gewindering (4) auf das Werkzeug (5a) setzen. Mit einer Hand die zusammengesetzte Klingenbaueinheit
(5) durch das Glas (3) in die Offnung setzen. Mit der anderen Hand das Werkzeug (5a) mit dem Gewindering (4)
aufnehmen. Unter dem Glas (3) positionieren und den Gewindering fest am Gewinde der Klingenbaueinheit (5)
befestigen, die sich in der Offnung des Glases (3) heﬁndet und dafiir im Uhrzeigersinn drehen.
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Empfehlungen und Hinweise zum Gebrauch

1) Es muss sich genau an alle zuvor aufgefuhrten Sicherheits-und Installationsanweisungen gehalten werden.
2) Sobald das Kabel (7) in die Steckdose gesteckt wurde, schalten sich alle Bildschirm-Tastenfelder (10} ein,
die rote Starttaste (16) beginnt sofort zu blinken und auf der Anzeige erscheint OFF. Dies ist ein wichtiges
Zeichen daflir, dass das Mixgerat an die Stromversorgung angeschlossen ist und somit unter Spannung steht,
sich die Funktionen des Gerats allerdings im Standby befinden.

3) Das zuvor entsprechend den Anweisungen (3) zusammengesetzte Glas auf die Motorbasis (6) setzen.

4) Den Deckel (2) und den Messbecher (1) vom Glas (3) entfernen.

5) Fur beste Ergebnisse die Lebensmittel in Wiirfel oder Scheiben schneiden.

6) Die zu mixenden Lebensmittel in das Glas (3) geben, ohne dabei die Hochstfullmenge von 2 Litern - 64
Unzen zu Uberschreiten, und den Deckel (2) mit dem Messbecher (1) wieder auf das Glas (3) setzen.

7) Sind Glas (3) und Deckel (2) ordnungsgemal Motorbasis (6) positioniert, konnen die Funktionen des
Mixgerats durch Berlihren der blinkenden Starttaste (16} aktiviert werden. Die rote Starttaste (16) blinkt
nicht mehr und alle Bildsymbole auf der Anzeige (10) sind eingeschaltet.

8) Das Glas (3) mit einer Hand festhalten und den Geschwindigkeitswahlschalter (11) auf die gewlinschte
Geschwindigkeit setzen.

Um die Geschwindigkeit zu erhohen, den Drehschalter {11) im Uhrzeigersinn drehen.

Um die Geschwindigkeit zu senken, den Drehschalter (11) entgegen Uhrzeigersinn drehen.

Es gibt 60 Geschwindigkeiten, siche Umrechnungstabelle fur UpM (Umdrehungen pro Minute).

9) Das Mixgerat kann jeder Zeit Uber die Stopptaste (12) auf der Anzeige (10) oder durch Positionieren des
Geschwindigkeitsdrehschalters (11) entgegen Uhrzeigersinn auf die Geschwindigkeit 0 gestoppt werden.

10) Das Glas (3) am Griff nehmen und vertikal nach oben ziehen, um es von der Motorbasis (6) zu entfernen.
Um das Gemisch auszugiefen, muss der Deckel (2) entfernt werden.

11) Den Gewindering {4) der Klingenbaueinheit (5) nicht vom Glas (3) entfernen, wahrend sich im Glas noch
Flussigkeit befindet. Dadurch kann Flissigkeit aus dem Boden des Glases (3) treten.

12) Beim Mixen von heifien Flissigkeiten oder heilen Lebensmitteln miissen Ofenhandschuhe getragen werden.
13) Um den sicheren Gebrauch zu gewahrleisten ist das Mixgerat Vento ist mit einem Bugatti-Sicherheitssystem
ausgestattet. Das System verhindert, dass der Motor eingeschaltet wird, wenn der Deckel (2} nicht ordnungsgemah
auf dem Glas (3) sitzt und das Glas (3) seinerseits nicht richtig auf der Motorbasis (6} positioniert ist.

B. Verwendung der Takt-Funktion (Takt-Taste 11)

1) Es muss sich genau an alle zuvor aufgefuhrten Sicherheits-und Installationsanweisungen gehalten werden.
2) Sobald das Kabel (7) in die Steckdose gesteckt wurde, schalten sich alle Bildschirm-Tastenfelder (10} ein,
die rote Starttaste (16) beginnt sofort zu blinken und auf der Anzeige erscheint OFF. Dies ist ein wichtiges
Zeichen daflir, dass das Mixgerat an die Stromversorgung angeschlossen ist und somit unter Spannung steht,
sich die Funktionen des Gerats allerdings im Standby befinden.

3) Das zuvor entsprechend den Anweisungen (3) zusammengesetzte Glas auf die Motorbasis (6) setzen.

4) Den Deckel (2) und den Messbecher (1) vom Glas (3) entfernen.

5) Fur beste Ergebnisse die Lebensmittel in Wiirfel oder Scheiben schneiden.

70




6) Die zu mixenden Lebensmittel in das Glas (3) geben, ohne dabei die Hochstfillmenge von 2 Litern - 64
Unzen zu Uberschreiten, und den Deckel (2} mit dem Messbecher (1) wieder auf das Glas (3) setzen.

7) Sind Glas (3) und Deckel (2) ordnungsgemall Motorbasis (6) positioniert, kdnnen die Funktionen des
Mixgerats durch Berlhren der blinkenden Starttaste (16) aktiviert werden. Die rote Starttaste (16) blinkt
nicht mehr und alle Bildsymbole auf der Anzeige (10} sind eingeschaltet.

8) Das Glas (3) mit einer Hand festhalten und den Geschwindigkeitswahlschalter (11) auf die gewiinschte
Geschwindigkeit setzen.

Um die Geschwindigkeit zu erhohen, den Drehschalter (11) im Uhrzeigersinn drehen.

Um die Geschwindigkeit zu senken, den Drehschalter &11} entgegen Uhrzeigersinn drehen.

Es gibt 60 Geschwindigkeiten, siche Umrechnungstabelle fur UpM (Umdrehungen pro Minute).

WARNUNG: DIE HAND MUSS IMMER AUF DEM DECKEL LIEGEN, WENN DER MOTOR LAUFT.

9) Die Taktfunktion kann fir alle Geschwindigkeiten des Mixgerats genutzt werden.

10) Fir die Hochstgeschwindigkeit den Geschwindigkeitsdrehschalter (11) driicken. Die Taktfunktion ist nur
aktiviert, wenn dieser gedriickt ist. Wahrend die Takttaste (11) gedrlickt ist, drehen sich die Klingen bei
maximaler Geschwindigkeit.

11) Sobald die Takttaste (11) losgelassen wird, kehrt das Mixgerat zur Uber den Geschwindigkeitsdrehschalter
(11) eingestellten Geschwindigkeit zuriick.

12) Beim Mixen von heifen Flissigkeiten oder heilen Lebensmitteln missen Ofenhandschuhe getragen werden.
13) Ein Spachtel nur dann einsetzen, wenn das Mixgerat ausgeschaltet und der Stecker (7) aus der Steckdose gezogen ist.

C. Verwendung des Messbechers (1)

Der Messbecher wird dazu genutzt, um kleine Zutatenmenge Uber die Offnung im Deckel einzufiillen. Die
maximale Fillmenge des Messbechers (1) betragt 50 ml. Den Messbecher (1) vom Deckel (2) nur dann
entfernen und die Zutaten lber die Offnung des Deckels (2) einflllen, wenn das Mixgerat ausgeschaltet ist.

D. Verwendung des Thermometer-Riihrstabs (8)

Mit dem Rihrstab kénnen sehr feste und/oder gefrorene Zutaten gemixt bzw. zerkleinert werden, die mit den
normale Funktionen des Mixgerates nicht verarbeitet werden kdnnen. DerRihrstaberhaltdie
BewegungderMasseaufrecht,indemdasEntstehenvon LuftblasenzwischendenKlingenundder
Masse im Gerat verhindert wird (siehe Abbildung G).

Der BUGATTI-Thermometer-Rihrstab kann auch fir das Messen der Temperatur der Masse
im Glas genutzt werden. Hierfur den Riihrstab (8) in die Masse im Glas (3) des Mixgerats
eintauchen und die Taste an der Oberseite driicken. Auf der
Anzeige erscheint dann die Temperatur der Masse (siehe Abbildung
H). Wird die Taste 3 Sekunden lang gedrlckt gehalten, dndert sich
die Temperatur von "C zu “F und umgekehrt.

Den Messbecher (1) entfernen und den Riihrstab (8)
ordnungsgemaD in das Glas [3& Uber die Offnung in der Mitte (2)
einfihren, wie in der nachstehenden Abbildung gezeigt. Dieser
Vorgani darf nur erfolgen, wenn das Mixgerat ausgeschaltet ist.
Den Riihrstab (8) NUR DANN VERWENDEN, wenn sich der Deckel auf
dem Glas (3) befindet. Den Riihrstab NICHT VERWENDEN, wenn der
Deckel sich nicht auf dem Glas befindet.
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Empfehlungen und Hinweise zum Gebrauch

E. Verwendung der 7 voreingestellten Funktionen

1) Es muss sich genau an alle zuvor aufgefihrten Sicherheits-und Installationsanweisungen gehalten wer-
den.

2) Sobald das Kabel (7) in die Steckdose gesteckt wurde, schalten sich alle Bildschirm-Tastenfelder (10) ein,
die rote Starttaste (16) beginnt sofort zu blinken und auf der Anzeige erscheint OFF. Dies ist ein wichtiges
Zeichen dafir, dass das Mixgerat an die Stromversorgung angeschlossen ist und somit unter Spannung steht,
sich die Funktionen des Geréts allerdings im Standby befinden.

3) Das zuvor entsprechend den Anweisungen (3) zusammengesetzte Glas auf die Motorbasis (6) setzen.

4) Den Deckel (2) und den Messbecher (1) vom Glas (3) entfernen.

5) Fur beste Ergebnisse die Lebensmittel in Wiirfel oder Scheiben schneiden.

6) Die zu mixenden Lebensmittel in das Glas (3) geben, ohne dabei die Hochstflllmenge von 2 Litern - 64
Unzen zu Uberschreiten, und den Deckel (2) mit dem Messbecher (1) wieder auf das Glas (3) setzen.

7) Sind Glas (3) und Deckel (2) ordnungsgemal Motorbasis (6) positioniert, konnen die Funktionen des Mix-
gerats durch Berlhren der blinkenden Starttaste (16} aktiviert werden. Die rote Starttaste (16} blinkt nicht
mehr und alle Bildsymbole auf der Anzeige (10) sind eingeschaltet.

8) Die voreingestellten Funktionen kénnen dazu verwendet werden, um eine manuelle Anderung der Ge-

schwindigkeit zu vermeiden und so (™ __ N[ - N[ [ ; )
das Mixen zu verbessern. Bildsymbol Funktion Jes\:g;:enze" :e:m::?g'llrﬂ
9) Die gewlinschte Funktion aus den ™ =
7 voreingestellten (siehe nachste- Niisse/Kaffee- ~ 455 variierbar
hende Tabelle) auswahlen, indem bohnen
das Bildsymbol auf dem Touchs-
creen (10) berlhrt wird. Teig* ~ 55s varlierbar
10) Das ausgewahlte Bildsymbol 25097/8.82 02
beginnt zu blinken.
11) Um die Funktion zu starten, die Cocktails* ~ 1im variierbar
Starttaste (16) berlhren.

Eiszerl;l:inerung* o= 608 variierbar
ACHTUNG: <
Funktionen mit dem Symbol * (Teig;
Cocktails; Eiszerkleinerung; Suppe; Suppe* ~ 9m variierbar
Smoothie; Saucen) verfiigen fiirn
bessere Ergebnisse iiber ein
automatische und voreingestellte| Smothie* = 1m variierbar
Anderung der Geschwindigkeit.

Sauce* ™~ 1m variierbar
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Empfehlungen und Hinweise zum Gebrauch

F. Einsatz der B-Koch-Anwendung

B-Koch ist ein Bugatti- Anwendung fir Tablets und Smartphones, die lber den energiearmen Bluetooth® 4
Dual-Modus verbunden werden kann.

Diese Anwendung hilft beim Zubereiten der Speisen wie ein richtiger Koch.

Die B-Koch-Anwendung ermdoglicht es:

- die endlose Datenbank der Bugatti-Rezepte zu konsultieren;

- aktualisierte Gerate, Rezepte und Trends von groBen Kiichenchefs zur Verfligung zu haben;

- das Rezept selbst oder mit der Hilfe der B-Koch Funktion zu zubereiten;

- Rezepte in sozialen Netzwerken oder in der Bugatti-Gemeinschaft zu teilen;

- Freunde zum Essen einzuladen;

- Einkaufslisten zu erstellen und per E-Mail zu versenden;

- Lieblingsgerichte zu speichern und personlichen Rezeptblicher zu erstellen;

- Eigene Rezepte an Bugatti zu senden, um die Datenbank der Bugatti-Rezepte zu erweitern.

Die B-Koch-Anwendung bietet die Moglichkeit, die Speisen selbst zu zubereiten und dafiir Schritt fur Schritt
dem Rezept der Anwendung zu folgen oder mithilfe der B-Koch-Anwendung.

Um die Hilfe der B-Koch-Anwendung zu nutzen, diesen einfach herunterladen und der Gebrauchsanleitung
der Anwendung auf dem Smartphone oder Tablet folgen.

Reinigung und Instandhaltung

WIRD DAS MIXGERAT NICHT BENUTZT ODER SOLL ES GEREINIGT WERDEN,
MUSS IMMER ERST DER STECKER AUS DER STECKDOSEN GEZOGEN WERDEN:
NIEMALS AM KABEL ZIEHEN, UM DEN STECKER AUS DER DOSE ZU ZIEHEN.
KABEL, STECKER ODER DAS GERAT WEDER VOLLSTANDIG NOCH TEILWEISE
IN WASSER ODER ANDERE FLUSSIGKEITEN TAUCHEN.

1) Um das Mixgerat zu reinigen, muss dessen Stecker aus der Steckdose gezogen werden. Nicht am Kabel
ziehen, um den Stecker aus der Dose zu ziehen.

2) Es empfiehlt sich, das Mixgerat sofort nach dem Gebrauch zu reinigen.

3{ Motorbasis (6) oder Stecke {7) des Kabels diirfen nicht nass werden bzw. miissen sofort abgetrocknet werden.
4) Die Motorbasis (6) mit einem feuchten Tuch reinigen und dann abtrocknen. Es durfen keinen abreibenden
Reinigungsmittel verwendet werden.

5) Mit der Birste (9) kann der Schlitz innen am Deckel und der Bereich zwischen Glas (3) und Stahlstab des
Sicherheitssystems gereinigt werden.

6) Nicht die Klingen beriihren. Um diese zu reinigen, unter laufendem Wasser abspiilen und mit einer Biirste reinigen.
Lufttrocknen lassen. Die Klingen auBerhalb der Reichweite von Kindern halten. Diese kdnnen ernsthafte
Verletzungen verursachen.

7) Vor einem erneuten Gebrauch des Mixgerats kontrollieren, dass alle Bauteile richtig montiert und
trocken sind, besonders die Motorbasis (6).

8) Die Karaffe (3) kann nicht in der Spi.'llmaschinegewaschen werden. Auf der Innenseite kann sie von
Hand mit heifem Wasser gewaschen, wahrend aulen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.
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9) Fir eine schnelle Reinigung ein Glas heifles Wasser in das Glas gieRen und einen Tropfen Spiilmittel
hinzugeben. Den Deckel (2)
und den Messbecher (1) auf das Glas setzen und das Mixgerat Uber den Wahlschalter (11) mindestens 30
Sekunden in Betrieb nehmen. Bevor das Gerat wieder benutzt wird, das Wasser aus dem Glas gief3en und

dieses griindlich ausspilen.

10) Um die Lebensdauer zu erhdhen und das Mixgerat Vento in einwandfreiem Zustand zu halten,
miissen die nachfolgend aufgefiihrten, einfachen Hinweise zur Instandhaltung befolgt werden:

a) Handschuhe anlegen und den Schaft des Lagers der Klinge drehen, um zu prifen, dass
dieser sich ungehindert drehen kann bzw. nicht zu viel Spiel hat. Sollte die Klinge sich nicht

ungehindert drehen kénnen bzw. zu viel Spiel haben, den Bugatti-Kundendienst unter diva@

casabugatti.it fiir Informationen zur Gewahrleistung kontaktieren bzw. ein autorisiertes

Bugatti-Vertriebsunternehmen.

b} Den Stecker an der Motorbasis regelmahig kontrollieren, damit sichtbarer VerschleiB, Risse

Storungsbehebung

DIE HIER AUFGEFUHRTEN ANWEISUNGEN DECKEN NICHT ALLE
MOGLICHEN STORUNGSSITUATIONEN AB, DIE AUFTRETEN
KONNEN. BEIM BETRIEB DES GERATS IST, WIE BEI JEDER
ANDEREN MASCHINE, GUTES URTEILSVERMOGEN NOTWENDIG.

Sollten am Mixgerat Vento Storungen oder Mangel beim Betrieb auftreten, muss sofort der Stecker aus der

Steckdose gezogen werden. Sollte die Stérung nicht unter Zuhilfenahme dieser Anleitun

behoben werden

konnen, den Kundendienst BUGATTI kontaktieren. Falsch ausgefilhrte Reparaturen konnen ernsthafte Verletzungen
hervorrufen. Es wird keine Haftung bei Schaden oder Verletzungen ubernommen, die auf falsch ausgefiihrte
Reparaturen zuriickzufiihren sind. In diesen Fallen verfallt auch der Garantieanspruch.

Storung

Mdogliche Ursache

Ldsung

g ™

Der Motor schaltet sich
nicht ein

4 ™

1) Der Stecker des Kabels
(7) steckt nicht richtig in
der Wandsteckdose.

2) Der Kabelstecker (7)
steckt nicht richtig in der
Stromversorgungszentrale
(6) an der Rickseite des
Mixgerats.

1 A

1) Kontrollieren, dass der Stecker des Stromkabel
(7) der Stromversorgungszentrale (6) des Mixgerats
richtig in der Wandsteckdose steckt.

2) Kontrollieren, dass der Stecker des Stromkabel
(7) der Stromversorgungszentrale (6) des Mixgerats
richtig in der Wandsteckdose steckt.

Den Leistungsschutzschalter im Haus oder die
Sicherung kontrollieren und sicherstellen, dass sich
diese in der Position Ein befinden.

Kontrollieren, dass Strom vorhanden ist.
LN
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f ™
Die Anzeige (10} schaltet
sich nicht ein.

' ™
1) Der Stecker des Kabels
(7) steckt nicht richtig in
der Wandsteckdose.

2) Der Kabelstecker (7)
steckt nicht richtig in der
Stromversorgungszentrale
(6) an der Rickseite des
Mixgerats.

' ™
1) Kontrollieren, dass der Stecker des Stromkabel
(7) der Stromversorgungszentrale (6) des Mixgerats
richtig in der Wandsteckdose steckt.

2) Kontrollieren, dass der Stecker des Stromkabel
(7) der Stromversorgungszentrale (6) des Mixgerats
richtig in der Wandsteckdose steckt.

Den Leistungsschutzschalter im Haus oder die
Sicherung kontrollieren und sicherstellen, dass sich
diese in der Position Ein befinden.

Kontrollieren, dass Strom vorhanden ist.

Die Anzeige ist vollstandig
ausgeschaltet.

1) Der Stecker steckt
nicht richtig in der
Wandsteckdose oder in der
Basis des Mixgerats.

2) Die Stromversorgung im
Haus ist ausgeschaltet.

3) Die Schmelzsicherung
funktioniert nicht.

1) Kontrollieren, dass der Stecker richtig in der
Wandsteckdose bzw. dem Gerétestecker steckt.
Diesen ggf. richtig einstecken.

2) Den Hauptschalter der Stromversorgung

kontrollieren.

3) Den Bugatti-Kundendienst kontaktieren.

Wahrend leichtem Mixen/
Zerkleinern sind starke
Vibrationen am Glas (3)
zu splren.

1) Wenn Teig geknetet
wird, ist das normal.

2) Die Klingenbaueinheit
(5) ist zu locker.

1) Immer wenn harte oder schwere Zutaten gemixt
bzw. zerkleinert werden, sind Vibrationen am Glas
(3) zu spuren. Diese sind normal und sind nicht als
Storung zu betrachten.

2) Punkt 9 des Kapitels Reinigung und Instandhaltung
befolgen.

Das Gemisch hat nicht die
gewlinschte Konsistenz.

1) Die zu zerkleinernden
Zutaten zu kalt oder|
zu fest. Beim Mixen/
Zerkleinern haben sich
Luftblasen gebildet.

2) Die Dauer des
Mixvorgangs ist nicht lang
genug.

1) Kontrollieren, dass sich beim Mischen/Zerkleinern in der
Mischung keine Luftblasen bilden. Sind die Zutaten zu kalt
oder zu fest, kann die Klinge frei in einer dieser Luftblasen
drehen. Dies kann verhindert werden, indem weniger Eis
bzw. mehr Fliissigkeit genommen wird und/oder wenn die
gefroren Zutaten nicht kalter sind als -12 “C {10 "F}.

2) Dauer des Mixens/Zerkleinerns erhohen. Sind die
Zutaten zwar gut gemischt bzw. zerkleinert aber haben
noch nicht die gewiinschte Konsistenz erreicht, einen
langeren Mixprogramm ausprobieren oder den Pulse-
Drehknauf (11) fur extra starkes Mixen betatigen.

Beim Driicken der
Starttaste (16) schaltet
sich das Mixgerdt nicht

ein.
.

A

Das Bugatti-
Sicherheitssystem arbeitet
ordnungsgemall und hat

Eich eingeschaltet.
v

Sicherstellen, dass der Deckel (2) richtig auf dem
Glas (3) liegt und das Glas (3) ordnungsgemal auf der
Motorbasis (6} sitzt.

\ w
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<
Betriebs
Mixgerat

-
Wahrend des
stoppt  das
automatisch.

e R
1) Das Glas (3) wurde
unbeabsichtigt angestofen
und ist auf der Motorbasis
{6) verrutscht.

2) Der Deckel (2) wurde
wahrend des Betriebs

' ™
1) Wéhrend des Betriebs nicht an das Glas (3) stohen,
da in diesem Fall das Bugatti-Sicherheitssystem den
Betrieb unterbrechen wird.

2) Wahrend des Betriebs nicht das Glas (2) entfernen,
da in diesem Fall das Bugatti-Sicherheitssystem den

entfernt. Betrieb unterbrechen wird.
Auf der Anzeige erscheint||Uberhitzung: Warten bis das Bellftungsgebldse zum Kihlen der
E3 (Fehler 3). Der automatischen|| Einheit sich ausgeschaltet hat. Nach dem Abkihlen
Uberhitzungschutz de||kann das Mixgerat emeut in Betrieb genommen

Motors des Mixgerat wurde
aktiviert. Diese integrierte
Besonderheit schiitzt den
Motor und das Gerat vor
Uberhitzung.

werden.

Nur nach Bugatti-Rezepten arbeiten, solange der
Umgang mit dem Gerat noch nicht vollstandig vertraut
ist. Rezepte nicht bei einer niedrigen/hcheren
Geschwindigkeit als empfohlen bearbeiten.

Rezepte nicht langer als empfohlen bearbeiten.

Den Thermometer-Rihrstab (8) fiir festere Gemische nutzen
und dafiir Zutaten um die Klingen herum zu bewegen.

Auf der Anzeige erscheint
E2 {Fehler 2).

1) Uberladung:

Der automatischen
Uberhitzungschutz de
Motors des Mixgerat wurde

aktiviert. Lebensmittel
haben die Klingen (5)
blockiert und diese
integrierte  Besonderheit

schiitzt de_l_'n Motor und das
Gerat vor Uberhitzung.

2) Aufgrund der Uberlastung
funktioniert die

1) Den Stecker des Mixgerat aus der Steckdose ziehen.
Das Glas (3) abnehmen und was die Klingen (5)
blockiert, entfernen.

5 Sekunden warten und den Stecker des Mixgerats in
die Steckdose einstecken.

Feste und schwere Zutaten wahrend des Mixens/
Zerkleinerns nach und nach hinzugeben.

Nur nach Bugatti-Rezepten arbeiten, solange der
Umgang mit dem Gerat noch nicht vollstandig vertraut
ist. Rezepte nicht bei einer niedrigen/hcheren
Geschwindigkeit als empfohlen bearbeiten.

Rezepte nicht langer als empfohlen bearbeiten.

Den Thermometer-Riihrstab (8) fur

festere Gemische nutzen und dafiir Zutaten um die
Klingen herum zu bewegen.

2) Den Bugatti-Kundendienst kontaktieren.

\schmelzsicherung nicht. |
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GEWAHRLEISTUNG

Gewahrleistung fiir den privaten Gebrauch:

1) Um die Lebensdauer zu erhohen und das Mixgerat Vento in einwandfreiem Zustand zu halten, missen die
nachfolgend aufgefiihrten, einfachen Hinweise zur Instandhaltung befolgt werden:

a) Handschuhe anlegen und den Schaft des Lagers der Klinge drehen, um zu priifen, dass dieser ¥
sich ungehindert drehen kann bzw. nicht zu viel Spiel hat. Sollte die Klinge sich nicht ungehindert

drehen kénnen bzw. zu viel Spiel haben, den Bugatti-Kundendienst unter diva@casabugatti.it fiir In-
formationen zur Gewahrleistung kontaktieren bzw. ein autorisiertes Bugatti-Vertriebsunternehmen.

b) Den Stecker an der Motorbasis regelmabig kontrollieren, damit sichtbarer Verschleif’, Risse

oder andere Schaden am Gehause zu verhindern. Sollte diese beschadigt sein, den Bugatti- Q :
Kundendienst unter diva@casabugatti.it fir Informationen zur Gewahrleistung kontaktieren . /‘1

bzw. ein autorisiertes Bugatti-Vertriebsunternehmen.

2) Zweck der Gewahrleistung .

Bugatti gewahrleistet Kaufenden ein Garantie von 3 Jahre ab Kauf fir MANGEL AM MATERIAL, BEI DER
VERARBEITUNG ODER FUR VERSCHLEISS DURCH NORMALEN HAUSGEBRAUCH. Innerhalb von 30 Tagen nach
Annahme des zurlickgesandten Produkts Ubernimmt Bugatti oder das autorisierte Bugatti-Vertriebsunterneh-
men die Kosten fiir Ersatzteile und Arbeitszeit, die von Bugatti als notwendig erachtet werden, um die 5to-
rung am Gerat zu beheben. Kann das Geréat nicht repariert werden, wird Bugatti es nach freiem Ermessen
ersetzen. Wie von Bugatti festgelegt, besteht im Rahmen dieser Gewahrleistung die einzige Verpflichtung
des Unternehmens darin, die von der Gewahrleistung abgedeckten Bauteile zu reparieren oder zu ersetzen.
Bugatti gewahrt diese Garantie nur dem/der Besitzerln des Gerats fiir den Hausgebrauch. Diese Garantie besteht nicht fiir
Produkte, die gewerblich genutzt werden, zu mieten sind oder wiederverkauft werden. Wechselt das Gerat innerhalb der
3 Jahre den/die Besitzerln, muss das Unternehmen per E-Mail an diva@casabugatti.it davon unterrichtet werden.

3) Beschrankungen der Gewahrleistung

Diese Gewahrleistung besteht nur fir den privaten Gebrauch. Die Gewahrleistung gilt nicht fiir Geréte, die
gewerblich oder nicht fiir private Zwecke genutzt wurden.

Von der Gewahrleistung nicht abgedeckt, ist/sind

a) kosmetische Verdanderungen, welche die Leistung nicht verandern;

b) Kratzer an der Glasoberfliche verursacht durch harte und trockene Zutaten (wie Getreide);

c) Verfarbungen bzw. Schaden verursacht durch Scheuermittel, Reiniger, Essensablagerungen oder Scheuerbiirsten.
d) Die Gewahrleistung gilt nur, wenn das Gerat gemah den Anleitungen im Handbuch betrieben wird. Missbrauch, fahrlassi-

ger Gebrauch sowie die Anderung der Motorbasis, des Behaltnis oder der Bauteile und das Aussetzen des Gerats anormaler
oder extremer Bedingungen sowie die Missachtung der Bedienungsanleitung lasst die Gewahrleistung verfallen.

e} Die Gewihrleistung verfallt, wenn Reparaturen an dem Gerét nicht von Bugatti oder einem autorisiertes
Bugatti-Vertriebsunternehmen durchgefiihrt werden. Bugatti kann flr Kosten fiir nicht autorisierte Repara-
turen nicht verantwortlich gemacht werden.

Einige Staaten bzw. Lander (auBerhalb der Europaischen Union) erlauben keine Begrenzung der Gewahrlei-
stung. Die oben genannten Begrenzungen konnten fir solche Staaten/Landern nicht gelten. Auberhalb der
Europdischen Union kénnen andere Gewahrleistungen gelten.
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4) Diese Gewahrleistung ist eine Abhilfemalnahme ausschlieBlich fiir Kauferlnnnen und die alleinige Haftung tragt
Bugatti. Angestellte oder Vertreterlnnen von Bugatti oder andere Personen sind dazu autorisiert anderslautende
Gewihrleistungen auszugeben oder an der vorliegenden Anderungen vorzunehmen. In keinem Fall, ob bezogen auf
Vertrag, Entschadigung, Gewahrleistung, Schadensersatzrecht (einschliefilich Fahrlassigkeit) oder Kausalhaftung
und Anderes kann Bugatti fiir keine konkrete, indirekten, beilaufigen oder nachfolgenden Schaden verantwortliche
gemacht werden. Hierin eingeschlossen sind ohne Begrenzung Profit- oder Einnahmenverluste.

5) Bugatti garantiert dem/der urspriinglichen Endverbrauchenden (Kaufnachweis erforderlich), dass an dem Mixge-
rat VENTO Bugatti keine Mangel am Material oder der Verarbeitung innerhalb der fiir das Gerat gegeben Gewahr-
leistungsdauer auftreten, wie nachfolgend beschrieben und zu den nachfolgend festgelegten Bedingungen:
MOTOR:

a) Sollten bei AUSSCHLIESSLICH PRIVATEM GEBRAUCH am Bugatti Gleichmotor {Gleichmotor ohne Halterung) inner-
halb von 20 JAHREN Storungen auftreten, libernimmt Bugatti die Kosten fiir Ersatzteile und
Arbeitsaufwand, um die Motorbasis zu reparieren. Die Gewahrleistung deckt die Versandko-
sten nicht ab. Bei gewerblichem Gebrauch betragt die Gewahrleistung fir den Motor nur 3
Jahre ab Kaufdatum.

b} Sollten bei AUSSCHLIESSLICH PRIVATEM GEBRAUCH am Bugatti Gleichmotor (Gleich-
motor ohne Halterung) nach 20 JAHREN Stérungen auftreten, Ubernimmt Bugatti nur
den Arbeitsaufwand, um den Motor zu ersetzen. Motor und Versand fallen nicht mehr
unter die Gewahrleistung.

ERSATZTEILE:

| W j Vg
Glaser/Behalter Deckel Messbecher Klingen Klingenbaueinheit

Glaser/Behalter, Deckel, Messbecher, Klingen und Klingenbaueinheit sowie der Stecker an der Motorbasis verfii-
gen Uber eine Gewahrleistung gegenliber Mangeln an Material oder Verarbeitung fiir EIN JAHR ab Kaufdatum.

6) Eine Gewahrleistung dient dazu, einen kostenlosen Austausch oder eine kostenlose Reparatur von Bautei-
len fur ein Mixgerat zu garantieren, dass beim Kauf Mangel in der Herstellung aufwies.

7) Sollten die Fabrikationsfehler nicht behoben werden kénnen bzw. wieder auftreten, wird das Gerat nach
freiem Ermessen des Herstellungsunternehmens ersetzt.

8) Von der Gewabhrleistung nicht abgedeckt, sind Schaden, die zurlickzufiihren sind auf:

a) unsachgemalfen oder fehlerhaften Gebrauch;

b} auf unbeabsichtigte Beschadigung oder Achtlosigkeit;

c) Nichtbeachten von Anweisung und Warnung, falscher Montage und falscher Instandhaltung;

d) Inbetriebnahme bei leerem Gerat (wenn das Glas leer ist);

e} Wartungsarbeiten und/oder Anderungen, die von nicht autorisiertem Personal vorgenommen wurden;

f) den Einsatz nicht originaler Bauteile;
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g) Transport;

h) jeden andere Situation, die nicht auf Produktionsmangel zuriickgefiihrt werden kdnnen. Abgesehen der
gesetzlich geregelten besteht kein weiterer Anspruch.

9) Das Herstelleruntermehmen lUbernimmt keinerlei Haftung flr direkte oder indirekte Schaden an Personen,
Gegenstanden oder Haustieren, die auf das Nichtbeachten der Sicherheitsanweisungen in diesem Handbuch,
besonders der Anleitung zu Montage, Gebrauch und Instandhaltung zuriickzufiihren sind.

10} Austausch und Reparatur verlangert die Gewahrleistungsdauer nicht. Eine Gewahrleistung fiir den
Austausch von Bauteilen, wie Glaser/Behalter, Deckel, Messbecher, Klingen und Klingenbaueinheit, die dem
Verschleild ausgesetzt sind, besteht nicht.

11) Die Gewahrleistung beginnt mit dem Datum des Kaufbelegs sowie des Gewahrleistungsbelegt von Casa
Bugatti. Auf der Bugatti Internetseite www.casabugatti.com ist die Produktregistrierung beziiglich der Ge-
wahrleistung zufinden. Den Kaufbeleg fiir die gesamte Dauer der Gewahrleistung sicher aufbewahren. Soll
das Produkt zuriickgegeben werden, muss der Kaufbeleg immer vorgelegt werden.

12) Fir Informationen zur Gewahrleistung von Geraten, die auferhalb der Europaischen Union gekauft wur-
den, ein autorisiertes Bugatti-Vertriebsunternehmen kontaktieren oder fur das nachste Bugatti-Vertriebsun-
ternehmen eine E-Mail senden an: diva@casabugatti.it.

13) Sollten fiir das Mixgerat Yento Kundenservice oder Reparaturen notwendig werden, die von der Ge-
wahrleistung abgedeckt sind, bitte Bugatti kontaktieren. Fir Gerate, die innerhalb der Europaischen Union
gekauft wurden, bitte an diva@casabugatti.it emailen oder einen autorisierten Bugatti-Kundenservice kon-
taktieren. Fir den nachste Kundendienst siehe http://www.casabugatti.com/service-center. Erfolgte der
Kauf auberhalb der Europdischen Union, das autorisierte Bugatti-Vertriebsunternehmen kontaktieren oder
fur das nachste Vertriebsunternehmen eine E-Mail senden an: diva@casabugatti.it.

14) Alle Produkte, die Bugatti unter den hier genannten Bedingungen zugesandt werden, missen in der
Originalverpackung und ausreichend verpackt sein. Kundenlnnen missen fiir die Gewahrleistungsservice die
Frachtkosten Ubernehmen. Ohne die Zustimmung von Bugatti dirfen kein Produkten zuriickgesandt werden.
Alle zurlickgesandten Produkte missen mit der Riicksendgenehmigungsnummer gut sichtbar auf der Verpak-
kung versehen sein. Jedes Produkt, das ohne vorherige Genehmigung zu Bugatti gesandt wurde, wird ohne
Reparatur zur Absenderadresse zuriickgeschickt.

15) Kaufende haben alleinig den Anspruch auf die oben genannte, beschrankte Gewéhrleistung. Bugatti und Kau-
fende verzichten hiermit auf weitere ausdriickliche oder implizierte, gesetzlich bzw. andere Gewahrleistungen und
Bedingungen. Hier eingeschlossen sind die Zusicherung allgemeiner Gebrauchstauglichkeit sowie jegliche Gewahr-
leistung der Eignung fiir einen bestimmten Zweck. Desweiteren schliefen, soweit gesetzlich zulassig, Bugatti und
Kaufenden ohne dabei die Allgemeingiiltigkeit des Vorangestellten zu begrenzen, die Anwendung der Gesetzgebung
fiir jeglichen Warenverkauf sowie das UN-Kaufrecht fiir internationalen Warenverkauf aus, die hier angewandt
werden kannte. Die Gerichtsbarkeit in einigen Landern ermoglicht keine Begrenzung auf die gesetzliche Gewahr-
leistung oder auf spezielle oder beilaufig entstandene Schaden sowie Folgeschaden.

16) Das Gerat speichert jede Funktion und mégliche Fehlfunktionen wahrend des Betriebs. Fiir bestmdglichen
Kundenservice werden diese Informationen bei Service- und Wartungsarbeiten kontrolliert.

Gewahrleistung fiir den gewerblichen Gebrauch:

Das Mixgerat Vento von Bugatti ist auch fiir den gewerblichen Gebrauch geeignet. Fiir mehr Informationen zu den
Geschaftsbedingungen der Gewahrleistung, bitte Bugatti iiber die Internetseite www.casabugatti.com kontaktieren.
Fiir Gerate, die innerhalb der Europaischen Union gekauft wurden, bitte an diva@casabugatti.it emailen oder einen
autorisierten Bugatti-Kundenservice kontaktieren. Fir den nachste Kundendienst siehe http: //www.casabugatti.com/
service-center. Erfolgte der Kauf auberhalb der Europdischen Union, das autorisierte Bugatti-Vertriebsunternehmen
kontaktieren oder fiir das nachste Vertriebsunternehmen eine E-Mail senden an: diva@casabugatti.it.
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KUNDENDIENST

Bei Storungen am Mixgerat ein autorisiertes BUGATTI Wiederverkaufsunternehmen kontaktieren. Diese sen-
det das Mixgerat zur Herstellerfirma zurlick.

Kaufenden missen die Kosten flir den gesamten Transport und/oder Versand fir alle Reparaturen iberneh-
men, unabhdngig davon, ob diese von der Gewahrleistung abgedeckt sind oder nicht.
Wenn moglich, sollte die Orginialverpackung des Mixgerats fiir den Versand aufgehoben werden.

DAS PRODUKT MUSS KONFORM ZU DER EUROPAISCHEN RICHTLINIE 2002/96/EG ENTSORGT WERDEN.

Am Ende seiner Lebenszeit darf das Gerét nicht zusammen mit dem kommunalen Abfall entsorgt

werden. Das Gerat kann von den Behorden vor Ort autorisierten Millsammelstellen gebracht oder

zu Wiederverkkaufsunternehmen, welche diesen Service anbieten.

Eine davon abweichende Entsorgung von Haushaltsgeraten verursacht negative Folgen flir Umwelt
und Gesundheit, was verhindert werden sollte. AuBerdem dient eine getrennte Millentsorgung dazu das
Material wiederzuverwerten, aus dem das Gerdt besteht, und dieses zu nutzen um Strom herzustellen und
Resources zu schiitzen. Das durchgestrichene Symbol der Tonne auf dem Produkt zeigt an, dass ein Haus-
haltsgerat getrennt entsorgt werden muss.
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NOTIFICACIONES IMPORTANTES

Estimado cliente, gracias por haber elegido Vento, la batidora de la casa Bugatti. Al igual que cualquier
aparato doméstico, la batidora debe usarse con cuidado y atencién para prevenir dafos a las personas y
a la batidora.

ANTES DE USAR LA BATIDORA POR PRIMERA
VEZ LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES DE
INSTALACION, USO Y MANTENIMIENTO Y LAS
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD. NO USE LA
BATIDORA ANTES DE HABERSE FAMILIARIZADO
CON LAS INSTRUCCIONES.

ADVERTENCIA

No se acepta ninguna responsabilidad por los danos debidos a:
- uso incorrecto o uso distinto al previsto

- hacer funcionar la batidora cuando esta vacia

- reparaciones efectuadas por personas no autorizadas

- uso de partes de recambio o accesorios no originales

Instrucciones de uso

Para mayor informacion, en caso de problemas que no hayan sido suficientemente tratados
en estas instrucciones, contacte son el servicio al cliente de CASA BUGATTI.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES CUIDADOSAMENTE , recierce

pasarlas a todos los que usen la batidora después de usted. En caso de que pierda las instrucciones
antes de usar la batidora solicitelas al servicio al cliente de la CASA BUGATTI
o envie un e-mail a diva@casabugatti.it, o descarguelas en www.casabugatti.it

En la primera pagina de la cubierta encontrara las ilustraciones relativas al texto. Mantenga
la primera pagina abierta mientras lee las instrucciones.
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Todos los detalles del texto se han
verificado meticulosamente. Nues-
tra empresa se reserva el derecho
a explicar la elaboracion del texto
en caso de que exista algin error
de impresién o de que la informacion sea en-
ganosa. Nota: Recuerde que nuestra empre-
sa mantiene actualizados todos los detalles
del producto que aparecen en el manual de
instrucciones, incluidas las especificaciones
técnicas. Nos reservamos la posibilidad
de revisar el manual de instrucciones sin
previo aviso. La apariencia, forma y co-
lor de todos los productos se basan en el
estandar de productos fisicos actuales.
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TABLA VELOCIDAD*

VELOCIDAD RPM VELOCIDAD RPM
1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 800 33 9600
4 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800
10 2200 40 11000
11 2400 41 11200
12 2600 42 11400
13 2800 43 11600
14 3000 44 11800
15 3400 45 12000
16 3800 46 12200
17 4200 47 12400
18 4600 48 12600
19 5000 49 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000

*Las velocidades estidn registradas sin carga




ESPECIFICACIONES

Alimentacion eléctrica Consulte la placa de caracteristicas que hay debajo de la maquina
Potencia nominal Consulte la placa de caracteristicas que hay debajo del aparato
Dimensiones 25 x 25 x h 51 cm aproximadamente

Estructura ABS; Tritan PCT BPA-free jar

Peso 6.1 Kg aprox.

Longitud del cable de potencia 1.0 metros aproximadamente

Proteccion sobrecarga térmica incorporada

s

DESCRIPCION DE LAS PARTES DE LA BATIDORA

Taza medidora de introduccion de ingredientes

Tapadera

PC Tritan BPA-jarra suelta, 2.0 litros - 64 onzas

Anillo acanalado

Unidad de cuchillas montada

Cuerpo base motor

Cable extraible con clavija (sélo para uso doméstico) - Cable fijo (para uso comercial)
Cuchara removedora termometro

Cepillo

CONTROLES DE LA BATIDORA

©EOPO®OEE

Panel de control tactil de proximidad (10—
Selector de velocidad manual e impulso /pomo @
Boton de parada @ ——(@)Funcion frutos secos/grancs de café
Display velocidad @ L (b)Funcién masa
Display tiempo | (C)Funcidn cocteles
Icono Bluetooth as) Funcién hielo picado
Boton arranque @ — @ Funcion salsa
|__(f JFuncion batidos
—(8)Funcion sopas
L—(h) Funcién B-Chef
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PROTECCIONES IMPORTANTES

LEA CUIDADOSAMENTE TODAS LAS INSTRUCCIONES. EL
APARATO SOLO DEBE SERUSADO PORADULTOSADIESTRADOS
PARA SU USO. CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES.

1. PARA PREVENIR DANOS GRAVES, DESCARGAS
ELECTRICAS E INCENDIOS NO SUMERJA LOS CABLES,
LAS CLAVIJAS O LA BATIDORA EN AGUA U OTROS

LIQUIDOS, YA SEA PARCIAL O TOTALMENTE.
2. La batidora ha sido disefiada para el USO DOMESTICO Y PROFESIONAL. use exclusivamente la

batidora para su uso especifico. No efectle ninguna modificacion técnica.

3. Es necesario prestar gran atencion cuando la batidora se usa cerca de nifios.

El aparato no puede ser usado por nifios o personas con las capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o

con falta de experiencia o de conocimientos, a menos que estén vigiladas o hayan sido instruidas. La batidora sélo debe ser
usada por adultos que saben como usarla de acuerdo con estas instrucciones.

4. No toque nunca partes eléctricas encendidas. Pueden ser causa de descargas eléctricas y de heridas personales graves.
Conecte la batidora a un enchufe de voltaje adecuado. El voltaje debe corresponder al voltaje indicado en la placa de
caracteristicas del aparato. No use la batidora con los pies descalzos o mojados.

5. La batidora se suministra con un cable de alimentacion corto con clavija. No se deben usar cables de alimentacion

largos y extraibles o cables alargadores. Uselos exclusivamente si un ELECTRICISTA CUALIFICADO puede

confirmar que el mismo cumple con las normas de cableado. NO USE adaptadores clavija/toma. En caso de que se use
un cable de alimentacion extraible largo o un cable alargador:
a) Los valores eléctricos nominales del cable de alimentacion extraible o del cable alargador deben ser, al menos, tan
elevados como los valores eléctricos nominales de la batidora que aparecen indicados debajo de la misma.
b) Un cable largo o un cable alargador nunca deben sobresalir de los muebles o por encima de las encimeras o de las
superficies de las mesas de forma que los nifios puedan tirar de ellos o se pueda tropezar con ellos.
c) No ponga la batidora o los cables encima o cerca del anillo de gas caliente o de la placa eléctrica, o cerca del horno.
d) No la use al aire libre.
e) No deje colgar los cables por el borde de la mesa o mostrador, ni que entren en contacto con superficies calientes.
f) No use la batidora después de que se hayan producido fallos o de que se haya sufrido algtin dafie. Lleve
el aparato al servicio autorizado mas préximo para que lo examinen o lo reparen.

g) Si el cable de potencia o las clavijas estan dafiados deben ser reemplazados por el fabricante , por un servicio de
aistencia autorizado o por una persona cualificada a fin de prevenir cualquier tipo de riesgos.

El uso de accesorios no recomendados por el fabricante puede ser causa de incendios, descargas eléctricas y dafios

personales.
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PROTECCIONES IMPORTANTES

6. Asegurese de que los ninos no pueden jugar con la batidora. Los nifios no son conscientes de que los aparatos eléctricos
son peligrosos. La limpieza y el mantenimiento no pueden ser realizados por nifos que no estén sometidos a .
vigilancia.
7. Coloque la batidora en una superficie llana, asegurandose de que la base apoya firmemente sobre ella, de forma que la batidora
sea estable. PRECAUCION: No use la batidora en una superficie inclinada.
No ponga la batidora sobre superficies calientes o cerca de llamas.
8. No meta utensilios de cocina u otros objetos en la jarra cuando la batidora esta encendida. La introduccion de cualquier
utensilio en la jarra mientras la batidora esta en funcionamiento puede ser causa de heridas o de danos irreparables a la batidora.
Solo se puede usar la espatula cuando la batidora esta desenchufada y se ha extraido la clavija (7) de la toma.
9. A fin de asegurar que la batidora funciona correctamente, coloquele en una superficie nivelada, en una habitacion bien
iluminada y limpia, cerca de una toma de corriente. Ponga la batidora a, al menos, 10 cm (4 pulgadas) de la pared.
10. Si la batidora no esta vigilada; si la batidora no se esta usando; antes de extraer/desmontar cualquier parte; antes de limpiar
y/o cambiar accesorios, saque siempre la clavija {7) de la toma de corriente.
11. No toque nunca la batidora, bajo ninglin concepto, con las manos mojadas o himedas, o con un trapo mojado o humedo.
Desconecte siempre el aparato si no lo esta usando y antes de limpiarlo. No tire nunca del cable o quite la clavija. Saque siempre
la clavija antes de sacar y meter diferentes partes. La batidora debe limpiarse con un trapo no abrasivo seco o ligeramente
mojado, anadiendo unas cuantas gotas de detergente neutral no corrosivo (no use nunca
disolventes). Limpie exclusivamente las superficies exteriores de la batidora.
12. La batidora debe vigilarse siempre mientras esta en funcionamiento.
13. Ponga siempre una mano en la parte superior de la tapadera (pongase siempre unos guantes de horno antes de batir comida o
liquidos calientes) mientras la batidora esta en funcionamiento.
14. No haga funcionar las 60 velocidades o la funcion impulso con la jarra vacia, dado que ello podria danar
las partes mecanicas de la unidad de cuchillas montada (5).
15. No introduzca ingredientes y comida mas alla de la capacidad maxima permitida de 2.0 litros (64 onzas).
16. No togue las partes en movimiento.
17. Las cuchillas estan afiladas. Manéjelas con suma precaucion.
18. No deje nunca las cuchillas {5) sumergidas en agua ni deje liquidos dentro de la jarra (3) durante mucho tiempo.
19. Para prevenir heridas graves a las personas o danos irreparables a la batidora no ponga nunca la unidad
de cuchillas completa (5) en el cuerpo base (6) a menos que la jarra (3) haya sido totalmente encajada.
20. Asegurese de que la jarra (3) esta bien ajustada en la base (6) y de que la tapadera (2) con la taza medidora de relleno
(1) esta bien fijada a la jarra antes de usar la batidora.
21. Para prevenir heridas personales y danos al aparato no extraiga nunca la jarra (3) de la base (6)
hasta que las cuchillas se hayan parado por completo.
22. La tapadera (2) y |a taza medidora de relleno (1) deben estar siempre en su posicion correcta cuando la batidora esta en funcionamiento.
23. No introduzca nunca comida con las manos. Use la taza medidora de relleno o utensilios apropiados para verter o introducir
comida en la jarra.
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PROTECCIONES IMPORTANTES

24. No trate de extraer los dispositivos de seguridad: puede causar heridas personales graves o danos

importantes a la batidora.

25. Empiece a batir siempre a velocidad reducida y aumente solo la velocidad si es necesario.

26. La jarra (3) no sirve para almacenar comida. Manténgala siempre vacia, seca y limpia cuando no la use.

27. Para obtener mejores resultados corte la comida a cubitos o a rodajas.

28. Use guantes de horno cuando bata liquidos calientes.

29. Si desea realizar bebidas frias con alimentos de gran densidad anada un cubito de hielo cada vez para obtener

la consistencia deseada. Use el boton de impulso (14) para obtener un mejor resultado.

30. En caso de averia, defecto o sospecha de averia después de una caida, saque de inmediato la clavija de la

toma de corriente. No use nunca la batidora si presenta defectos. Las reparaciones deben ser efectuadas por el centro de
asistencia BUGATTI. Contacte su vendedor y/o el centro de asistencia al cliente BUGATTI.

Use dioxido de carbono (CO2) para extinguir incendios. No use agua ni extintores en polvo.

31. La batidora Vento esta equipada con una proteccion automatica contra el exceso de temperatura. Este sistema prolongara
la vida del motor de su batidora. Sila unidad se sobrecalienta se detienen automaticamente todas sus funciones y en el display
aparece E3. El ventilador de ventilacion seguira funcionando para enfriar la unidad. Después de haberse enfriado la batidora
podra volver a funcionar con normalidad.
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Instalacion y puesta en marcha

El embalaje original se ha disefiado para poder ser enviado por correo. Consérvelo por si necesita
devolver la batidora al proveedor. Antes de instalar la batidora siga estrictamente todas las instrucciones
de seguridad arriba indicadas.

Después de haber sacado la batidora de su embalaje verifique que esta en perfectas condiciones y
aseglrese de que no haya entrado accidentalmente ningun tipo de material, envase, hoja de garantia,
etcétera, en el compartimento de la base

base del motor (6) (por ejemplo, alrededor del top gear) o en la jarra (3) durante el transporte o el
desembalaje.

Mantenga la bolsa de plastico que contiene la batidora fuera del alcance de los nifios: puede ser causa
de asfixia.

No enchufe la batidora hasta haberla montado correctamente por completo y desenchufela siempre
después de usarla.

Antes de usarla por primera vez lave la taza de relleno (1), la tapadera (2) y la jarra (3).

Para lavar rapidamente la batidora vierta un vaso de agua caliente en la jarra y afada una gota de
detergente.

Ponga la tapadera (2) la taza medidora de relleno (1) sobre la jarra y use el selector (11) para hacer
funcionar la batidora durante, al menos, 30 segundos. Vierta el aguade la jarray enguaguela por completo
antes de volver a usarla.

Lavela con detergentes neutros, no abrasivos y no corrosivos, enjuaguela y séquela con cuidado.

Para eliminar el polvo que se puede haber acumulado en el cuerpo base del motor (6) de la batidora,
sactdalo simplemente con un trapo seco y suave.

1) Introduzca la tapadera (2) montada con la taza de relleno (1) en lo alto de la jarra montada (3); para ello tenga
cuidado para poner la parte escalonada de la tapadera en correspondencia con la parte de vertido de la jarra.

2) La batidora esta dotada con un sistema de seguridad Bugatti que evita que el motor se activa a menos que la
tapadera esté perfectamente encajada en la jara y que ésta esta correctamente encajada en la base motor (6).
3) Después de haber realizado las verificaciones arriba especificadas y de haber seguido estrictamente las
instrucciones de seguridad, conecte la batidora a la alimentacién principal.

Conexion a la alimentacién: la corriente eléctrica puede ser causa de muerte. Siga estrictamente las
instrucciones de seguridad.

La batidora Vento debe conectarse mediante el cable de alimentacion (7) a una toma cuyo voltaje corresponda
al indicado en la placa de caracteristicas que hay debajo de la batidora.

Antes de desconectar la batidora aseglrese de que se ha parado por completo. Verifique que la velocidad del
selector (11) esta ajustada a cero (0), espere a que la tarea actual finalice y desenchufe el aparato de la toma
de pared. No saque nunca la clavija de la toma tirando del cable (7).

No use nunca cables defectuosos o danados.

No deje que las partes sometidas a voltaje entren en contacto con el agua: jjpuede causar un cortocircuito!!!
(observe estrictamente todos los puntos de las instrucciones de seguridad arriba especificados).

88



Montar y desmontar la unidad de cuchillas (5) \;ﬁ

\

Montar y desmontar la unidad de cuchillas (5) tiene que ser efectuado para la
sustitucion de la misma. Para hacer esto es necesario pedir la unidad de cuchillas

(5) y la herramienta (5a) que va a ayudar en el desarrollo de las etapas siguientes al @
Service Centre de Bugatti o escribiendo un correo electrénico a diva®@ casabugatti.it.
Coémo extraer la unidad de cuchillas (5) de la jarra (3).

JATENCION! Use guantes durante este proceso:

1) Ponga un trapo en una superficie plana;

2) Quite la tapadera (2) y la taza de relleno medidora (1) de la jarra;

3) Coloque la jarra (3) en el lado sobre el trapo;

4 ) Fig. A: Coja la herramienta (5a) y pongala en el anillo roscado (4) debajo de la base
de la jarra (3). Gire en sentido antihorario. Asi se desenroscara la unidad de cuchillas

montada.

5) Fig . B : Sujete firmemente la unidad de cuchillas montada (5) con una mano y con la otra empuje la
parte de abajo de la misma hacia el interior de la jarra (3). Ello permite extraer la unidad de cuchilla
montada (5) de la jarra (3). Use guantes.

Como montar la unidad de cuchilla (5):

{ATENCION! Use guantes durante este proceso:

1) Quite la tapadera (2) y la taza de relleno medidora (1) de la jarra;

2) Coloque la jarra (3) en el lado sobre una superficie plana;

3) Fig. C Con los guantes puesto, coja la unidad de cuchilla montada (5) con una mano por las dos puntas
centrales;
4 ) Fig . D: Note que tanto el agujero como la unidad cuchilla montada (5) tienen dos partes planas, no
redondas. 5) Fig. D & E : Introduzca correctamente la unidad cuchilla montada (5) en la jarra abierta (3)
en el agujero que hay al fondo de la jarra (3). Empuje ligeramente

la unidad cuchilla montada (5) en el agujero, hasta que la misma llegue al fondo de la jarra. Procure no
empujar mucho: jlas cuchillas estan muy afiladas!

6) Coja el anillo roscado (4) y péngalo en la herramienta (5a). Coja con una mano la unidad de cuchillas montada
(5) y métala en el agujero a través de la jarra (3). Coja con la otra mano la herramienta (5a) con el anillo roscado
(4). Pongala debajo de la base de la jarra (3) y apriete firmemente el anillo roscado (4) en la parte roscada de
la unidad de cuchillas montada (5) metida en el agujero de la jarra (3) girando en sentido antihorario.

) \ T
o
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ConseJos y recomendaciones de uso
A. Uso de las funciones con 60 velocidades
1) Siga estrictamente todas las instrucciones de seguridad e instalacion anteriormente especificadas.
2) Una vez enchufada la clavija del cable (7) el panel tactil de proximidad (10} se enciende y, de inmediato, solo parpadea
el boton rojo de encendido (16} y el display visualiza OFF. Esta es una sefal importante que indica que la batidora esta
conectada a la alimentacion eléctrica y que se esta alimentando mientras las funciones de la batidora estan paradas.
3) Ponga la jarra (3), montada de acuerdo con las instrucciones, en la base motor (6).
4) Quite la tapadera (2) y la taza de relleno medidora (1) de la jarra (3).
5) Corte la comida en tubitos o rodajas hasta obtener el resultado deseado.
6} Introduzca la comida que va a batir en la jarra (3) (sin superar el nivel maximo permitido de
2.0 litros - 64 onzas) y ponga de nuevo la tapadera y (2) la taza de relleno medidora (1) sobre la jarra (3).
7) Cuando la jarra (3) y la tapadera (2) estan adecuadamente colocadas en la base motor (6) se pueden
activar presionando el botdn de encendido parpadeante (16): el botdn rojo de encendido (16} esta ahora fijo
y todos los iconos del display (10} estan encendidos.
8) Coja firmemente con la mano el asa de la jarra (3) y gire el selector de velocidad (11) hasta alcanzar la
velocidad deseada.
Para aumentar la velocidad: gire el pomo de control de velocidad (11) en sentido horario;
Para reducir la velocidad: gire el pomo de control de velocidad {11) en sentido antihorario;
Hay 60 velocidades; consulte la tabla de conversion para verificar los RPM (Revoluciones por Minuto).
9) La batidora se puede parar en cualquier momento tocando simplemente el botdn rojo de parada (12) del
display (10} o girando el pomo de control de velocidad {11) en sentido antihorario hasta alcanzar la velocidad 0;
10) Para sacar la jarra (3), cdjala por el asa y levantela verticalmente para extraerla de la base motor (6).
Quite la tapadera (2) para verter la comida batida.
11) No afloje el anillo roscado (4) de la unidad de cuchilla (5) de la jarra (3) mientras siga habiendo liquido
en la batidora, dado que ello podria causar pérdidas de liquido en el fondo de la jarra {3).
12} Use guantes de horno cuando bata liquidos calientes.
13) La batidora Vento esta dotada con el sistema de seguridad Bugatti para asegurar que las operaciones
son seguras: el sistema permite al motor funcionar exclusivamente si la tapadera (2) esta perfectamente
colocada en la jarra {3) y si la jarra (3) estd correctamente colocada en la base motor (6).

B. Uso de la funcién impulso (pulse botén 11)

1) Siga estrictamente todas las instrucciones de seguridad e instalacion anteriormente especificadas.

2) Una vez enchufada la clavija del cable (7) el panel tactil de proximidad (10} se enciende y, de inmediato, solo parpadea
el botén rojo de encendido (16) y el display visualiza OFF. Esta es una sefial importante que indica que la batidora esta
conectada a la alimentacion eléctrica y que se esta alimentando mientras las funciones de la batidora estan paradas.

3) Ponga la jarra (3), montada de acuerdo con las instrucciones, en la base motor (6).

4) Quite la tapadera (2) y la taza de relleno medidora (1) de la jarra (3).

5) Corte la comida en tubitos o rodajas hasta obtener el resultado deseado.

6} Introduzca la comida que va a batir en la jarra (3) (sin superar el nivel maximo permitido de

2.0 litros - 64 onzas) y ponga de nuevo la tapadera y (2} la taza de relleno medidora (1) sobre la jarra (3).
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7) Cuando la jarra {3} y la tapadera (2} estan adecuadamente colocadas en la base motor (6} se pueden
activar presionando el botdn de encendido parpadeante (16): el botdn rojo de encendido (16} esta ahora fijo
y todos los iconos del display (10} estan encendidos.

8) Coja firmemente con la mano el asa de la jarra (3) y gire el selector de velocidad (11) hasta alcanzar la
velocidad deseada.

Para aumentar la velocidad: gire el pomo de control de velocidad (11) en sentido horario;

Para reducir la velocidad: gire el pomo de control de velocidad (11) en sentido antihorario;
Hay 60 velocidades; consulte la tabla de conversion para verificar los RPM (Revoluciones por Minuto).

ADVERTENCIA: MANTENGA SIEMPRE UNA MANG APOYADA EN LA TAPADERA MIENTRAS EL MOTOR ESTA FUNCIONANDO.
9} La funcion impulso se puede utilizar a todas las velocidades a las que funciona la batidora.

10) Presione el pomo de control de velocidad (11) para alcanzar la maxima velocidad. La funcion de impulso
solo se activa presionandolo. Esto hace que las cuchillas giren a la maxima velocidad hasta que se suelta el
botdn de impulso (11).

11} Una vez soltado el boton de impulso {11) la batidora volvera a la velocidad establecida con el selector
de velocidad (11).

12) Use guantes de homo cuando bata comida o liquidos calientes.

13) Solo se puede usar la espatula cuando la batidora esta desenchufada y se ha extraido la clavija (7) de la toma.

C. Uso de la taza de relleno medidora (1)

La taza de relleno se usa para anadir pequenas cantidades de ingredientes por el agujero de la tapadera. El
contenido maximo de la taza medidora de relleno (1) es 50 ml. Saque sdlo la taza medidora de relleno (1) de
la tapadera (2) para anadir ingredientes a través del agujero central de la tapadera si la batidora esta apagada.

D. Uso de la cuchara removedora termémetro (8)

El uso de la cuchara removedora permite batir ingredientes muy gruesos y/o congelados que no se
pueden procesar usando la funcién regular de una batidora. La cuchara removedora mantiene el flujo
de circulacion de la comida impidiendo la creacion de burbujas de aire entre las cuchillas y los
ingredientes durante el proceso (ver imagen G).

La cuchara removedora termémetro BUGATTI también se puede usar para medir la
temperatura de la mezcla procesada. Para medir la temperatura sumerja una parte de
la cuchara removedora {8) en la mezcla de la jarra (3) de la batidora y presione el botdn
que hay arriba; en el display aparecera la temperatura de la mezcla (ver imagen H).
Presionando el botdn durante 3 segundos la temperatura cambia
de °C a °F y viceversa.

Quite la taza medidora de relleno (1) e introduzca correctamente
la cuchara removedora (8) en la jarra (3), a través del agujero
central de la tapadera (2}, tal y como se muestra en la imagen.
Esta operacion debe realizarse con la batidora apagada.

USE SOLO la cuchara removedora (8) con la tapadera puesta en
la jarra (3). NO USE la cuchara removedora si la tapadera no
esta puesta en la jarra.
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Consejos y recomendaciones de uso
E. Uso de las 7 funciones preajuste

1) Siga estrictamente todas las instrucciones de seguridad e instalacion anteriormente especificadas.

2) Una vez enchufada la clavija del cable extraible (7} el panel tactil de proximidad {10} se enciende y,
de inmediato, solo parpadea el botén rojo de encendido (16) y el display visualiza OFF. Esta es una senal
importante que indica que la batidora esta conectada a la alimentacion eléctrica y que se esta alimentando
mientras las funciones de la batidora estan paradas.

3) Ponga la jarra (3), montada de acuerdo con las instrucciones, en la base motor (6).

4) Quite la tapadera (2) y la taza de relleno medidora (1) de la jarra (3).

5) Corte la comida en tubitos o rodajas hasta obtener el resultado deseado.

6) Meta la comida que va a batir en la jarra (3) (sin exceder el nivel maximo permitiro de 2.0 litros - 64
onzas) y ponga la tapadera (2) con la taza medidora de relleno (1) de nuevo en la jarra (3).

7) Cuando la jarra (3) y la tapadera (2) estan adecuadamente colocadas en la base motor (6) se pueden
activar presionando el botén de encendido parpadeante (16): el botdn rojo de encendido (16) esta ahora
fijo y todos los iconos del display (10} estéan encendidos.

8) Las funciones preconfiguradas se pueden usar para evitar cambios manuales de velocidad, mejorando el
batido.

9) Elija la funcion requerida entre N[ N[

las 7 preconfiguradas (ver tabla si- lcono Funcién preoE::g'T.u"rado pl'::(:;;':;da
guiente) tocando el icono del panel
tactil de proximidad (10}; Frutes secos/gra- ~ 458 Variable
10) El icono seleccionado empieza a nos de café
parpadear;
11} Para iniciar la funcion pulse el Masa ~ 55s Variable
boton de encendido (16). 250gr/ 8.82 0z
Cécteles ~o4m Variable

ATENCION:
Las funciones con el simbolos *
(masa, cocteles, hielo picado, Hielo picado o~ 50s Variable
sopa, batido, salsa) se caracterizan 12pes
por los cambios de velocidad
automaticos preconfigurados| Sopa ~9m Variable
para obtener mejores resultados.

Batido ~ 1m Variable

Salsa ™~ qm Variable
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Consejos y recomendaciones de uso

F. Uso de la aplicacion B-Chef

B-Chef es la aplicacion de Bugatti para tablets y smartphones que se pueden conectar mediante
"Bluetooth® 4 dual mode low energy”.

Esta app ayuda en la cocina y permite hacerlo como un gran chef.

La aplicacion B-Chef permite:

- consultar una base de datos interminable de recetas de Bugatti;

- disponer de consejos, recetas y tendencias actualizadas de los grandes chefs;

- elegir si realizar la receta uno mismo o con la ayuda de la funcion B-Chef;

- compartir las recetas en las redes sociales o en la comunidad Bugatti;

- invitar a los amigos a cenar;

- hacer la lista de la compra y enviarla por e-mail;

- salvar sus recetas favoritas para crear un libro personalizado con ellas;

- enviar sus recetas a Bugatti para ampliar la base de datos de recetas de la empresa.

La aplicacion B-Chef ofrece la posibilidad de cocinar manualmente, siguiendo paso a paso la receta
mediante el uso manual del aparato, o cocinar con la ayuda de la aplicacion B-Chef.

Para cocinar con la ayuda de la aplicacion B-Chef basta descargarla y seguir las instrucciones de uso que
figuran en su smartphone o tablet.

Limpieza y mantenimiento

DESENCHUFE SIEMPRE LA BATIDORA CUANDO NO LA ESTE USANDO Y ANTES
DE LIMPIARLA. NO DESENCHUFE LA BATIDORA TIRANDO DEL CABLE.

NO SUMERJA LOS CABLES O LAS CLAVIJAS DE LA BATIDORA EN AGUA U
OTROS LIQUIDOS, YA SEA PARCIAL O TOTALMENTE.

1) La batidora debe desenchufarse antes de limpiarse. No tire del cable para desenchufarla.

2) Le aconsejamos que limpie la batidora inmediatamente después de haberla usado.

3) No deje nunca la base del motor (6) o el cable con la clavija mojada (7).

4) Limpie la base del motor (6) con un trapo mojado y séquela. No use detergentes abrasivos.

5) El cepillo (9) sirve para limpiar la ranura interna del tapadera (2}, al igual que el espacio entre la jarra
(3) y el sistema de seguridad de la varilla de acero.

6) No toque las cuchillas. Para limpiarlas pongalas bajo un chorro de agua y cepillelas. Déjelas secar

al aire. Mantenga las cuchillas fuera del alcance de los ninos: pueden causar heridas graves.

7) Antes de usar de nuevo la batidora verifique que todas sus partes estan perfectamente montadas y secas,
especialmente la base motor (6).

8) No se puede poner la jarra (3) en la lavavajillas. Limpiar el interior con agua caliente y el exterior con

un trapo himedo.
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9) Para lavar rapidamente la batidora vierta un vaso de agua caliente en la jarra y anada una gota de detergente.
Ponga la tapadera (2) y la taza medidora de relleno {1) en la jarra y use el selector (11) para hacer funcionar la
batidora durante, al menos, 30 segundos. Extraiga el agua de la jarra y enguaguela por completo antes de volver a
usarla.

10) A fin de maximizar la vida y mantener la batidora Vento en buen estado de funcionamiento es
importante seguir las siguientes indicaciones de mantenimiento:

a) Gire manualmente, usando un guante protector, el eje de ensamblaje soporte cuchillas para
asegurarse de que gira sin tropezar o que no gira demasiado suelto. En caso de que la cuchilla se
bloguee o gire demasiado suelta, contacte el centro de asistencia Bugatti:

diva@casabugatti.it para pedir informacion sobre la garantia o un centro de distribucion Bugatti
autorizado.

b} Verifique pericdicamente el vaso de accionamiento para evitar desgastes, grietas o roturas \ns1bles'r§@"i .

en el vaso. Siesta danado, contacte el centro de asistencia Bugatti: diva@casabugatti.it para pedir
informacién sobre la garantia o un centro de distribucion Bugatti autorizado.

Resolucion de problemas

LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURAN EN ESTA GUIA DE USO NO CUBREN
TODAS LAS POSIBLES CONDICIONES O SITUACIONES. USE EL SENTIDO
COMUN CUANDO UTILICE ESTE O CUALQUIER OTRO APARATO.

Sila batidora Vento presenta fallos o defectos o sise sospecha alguna irregularidad desenchifelo de inmediato.
Si no puede eliminar el fallo siguiendo las instrucciones dadas en este manual contacte el servicio al
cliente de BUGATTI. Una reparacion incorrecta expone al usuario a un peligro grave. No se acepta ninguna
responsabilidad por los danos o heridas causados por las reparaciones incorrectamente realizadas; los
derechos de garantia son nulos en estos casos.

Problema Posible causa Solucién
' AV ™S ™\
El motor no empieza 1) La clavija del cable de||1) Verifique si la clavija del cable de la batidora de
a girar la batidora (7) no esta bien||la base de motor (6) esta bien enchufada a la toma.
introducida en la toma de
pared.

2) La clavija del cable de||2) Verifique si la clavija del cable de la batidora de
la batidora (7) no esta||la base de motor (6) esta bien enchufada a la toma.
bien introducida en la
toma que hay en la parte||Verifique el disrruptor o fusible de su casa para
posterior de la base de||asegurarse de que esta en posicion ON.

alimentacion (6).
Verifique que hay electricidad en su sistema.

\ AN AN
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N[

N
1) La clavija del cable de

la batidora (7} no esta bien
introducida en la toma de
pared.

2) La clavija del cable de
la batidora (7} no esta
bien introducida en la
toma que hay en la parte
posterior de la base de
alimentacién (6.

p
1) Verifique si la clavija del cable de la batidora de

~

la base de motor (6) estad bien enchufada a la toma.

2) Verifique si la clavija del cable de la batidora (7) de
la base de motor (6) estad bien enchufada a la toma.

Verifigue el disrruptor o fusible de su casa para
asegurarse de que esta en posicion ON.

Verifigue que hay electricidad en su sistema.

-
El display (10} no se
enciende.

EL display esta

completamente apagado.

1) La clavija no estd bien
introducida en la toma de
pared o en la toma base
de la

batidora.

2) Su alimentacion
doméstica esta apagada.

3) El fusible de proteccion
Ino funciona.

1) Verifique e introduzca adecuadamente la clavija en
la toma de la pared o de la batidora.

2) Verifique el interruptor general de alimentacion.

3) Contacte el servicio de asistencia al cliente Bugatti

Durante un batido suave
oye o siente una fuerte
vibracion en la jarra (3).

1] Es normal si_esta

amasando.

2) La unidad de cuchilla
montada (5) esta
demasiado floja.

1) Cada vez que bata ingredientes duros o pesados
0ira o sentira una ligera vibracion en la jarra (3).

una sacudida normal, gue no se debe considerar una
vibracion defectuosa,

2) Siga el punto 9 del capitulo de limpieza y
mantenimiento.

La textura del batido de
los ingredientes no es
satisfactoria.

1) Los ingredientes batidos
estan demasiado frios o
son demasiado solidos.
Se crean bolsas de aire
durante el batido.

2) El tiempo de batido no
essuficiente.

1) Aseglrese de que los ingredientes mezclados no cavitan
{creando bolsas de aire) durante el batido. Cuando los
ingredientes estan demasiado frios o son demasiado solidos
la hoja de la batidora puede girar suelta en una bolsa
de aire. Este fendmeno se puede evitar reduciendo el
hielo, aumentando el liquido y/o asegurandose de que los
ingredientes helados no estan por debajo de -12 “C (10 “F).

2) Aumeto del tiempo de batido. Si los ingredientes
batidos se mezclan bien pero no tiene tiempo suficiente
para completar el batido intente realizar un ciclo mas largo
presionando el pomo de impulso (11) para un batido extra.

La batidora, después
de pulsar el botén de
arranque (16) no empieza

a batir.
.

A

Protegiendo al usuario.

El sistema de seguridad
Bugattiestd funcionando
perfectamente,

Asegurese de que la tapadera (2) esta correctamente
colocada en la jarra (3) y que la jarra (3) esta
correctamente encajada en la base motor (6).

AN w
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' ™
La batidora se detiene
automaticamente durante
el batido.

's ™
1) La jarra (3) ha recibido
un golpe accidental o ha
sido extraida de la base
motor (6).

2) La tapadera (2) se
ha extraido durante el
batido.

' ™
1) Procure no golpear la jarra (3) durante el batido,
porque esta se parara debido, precisamente, al
sistema de seguridad Bugatti.

2) Procure no quitar la tapadera (2) durante el batido,
porque la batidora se parara debido, precisamente,
al sistema de seguridad Bugatti.

El display muestra E3

(Error 3).

Sobrecalentamiento:

La protecion  térmica
automatica del motor de
la batidora estd activada:
este dispositivo ha sido
disefiado para proteger|
al motor y evitar que la
maguina se caliente en
exceso.

Espere a que el ventilador deje de funcionar para
enfriar la unidad. Una vez enfriada de nuevo, la
batidora podra funcionar normalmente.

Realice sdlo recetas Bugatti si no estd completamente
seguro de como usar la maquina. No realice recetas a
velocidades mas reducidas/elevadas de las recomendadas.

No realice las recetas en tiempos mas largos de los
recomendados.

Use su cuchara removedora termometro (8) para realizar
mezclas mas gruesas y conseguir que los ingredientes se
sigan moviendo alrededor y a través de las cuchillas.

El display muestra E2

{Error 2).

1) Sobrecarga:
La  protecion
automatica del motor]|
de la batidora estd
activada: la comida se
pega a las cuchillas (5) vy
este dispositivo ha sido
disefiado para proteger|
al motor y evitar que la
maquina se caliente en
exceso.

térmica

2) El fusible de proteccion
no funciona debido a

1) Desconecte la batidora.

Saque la jarra {3) y extraiga la comida que bloguea
las cuchillas (5).

Espere 5 segundos y enchufe la batidora.

Mientras bate vaya anadiendo poco a poco los
ingredientes sélidos y pesados.

Realice solo recetas Bugatti si no esta del todo familiarizado
con el uso de la maquina. No realice las recetas a
velocidades superiores/inferiores a las recomendadas.

No realice las recetas en tiempos mas largos de los
recomendados.

Use la cuchara removedora termometro (8) para realizar
las mezclas mas densas y lograr que los ingredientes se
sigan moviendo alrededor y a través de las cuchillas.

2) Contacte el servicio de asistencia al cliente Bugatti

\sobrecarga.

vy
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GARANTIA

Garantia de uso doméstico:

1) A fin de maximizar la vida y mantener la batidora Vento en buen estado de funcionamien-

to es importante seguir las siguientes indicaciones de mantenimiento:

a) Gire manualmente, usando un guante protector, el eje de ensamblaje soporte cuchillas

para asegurarse de que gira sin tropezar o que no gira demasiado suelto. En caso de quela -

cuchilla se bloquee o gire demasiado suelta, contacte el centro de asistencia Bugatti: Q
diva@casabugatti.it para pedir informacion sobre la garantia o un centro de distribucion £
Bugatti autorizado. ‘1
b) Verifique periddicamente el vaso de accionamiento para evitar desgastes, grietas o roturas

visibles en el vaso. Si esta danado, contacte el centro de asistencia Bugatti: diva@casabugatti.it para pedir
informacion sobre la garantia o un centro de distribucion Bugatti autorizado.

1

2) Objetivo de la GARANTIA

Bugatti garantiza a los propietarios contra las averias de la maquina por un periodo de 3 afos a contar des-
de la fecha de compra EN CASO DE DEFECTO EN EL MATRIAL, EN LA ELABORACION, O DE DESGASTE Y RUPTU-
RA POR USO DOMESTICO ORDINARIO; Bugatti o el centro de servicio distribuidor Bugatti, en un plazo de 30
dias a contar desde la aceptacidn del producto devuelto, asumira el coste de las piezas y del trabajo que
Bugatti considere necesario para reparar la maquina averiada. Sila maquina averiada no se puede reparar
Bugatti la sustituira si asi lo considera oportuno. La Unica obligacion de Bugatti en relacion con esta garan-
tia es reparar o sustituir la pieza o piezas garantizadas tal y como ha establecido exclusivamente Bugatti.
Bugatti concede esta garantia al propietario de la maquina por uso exclusivo doméstico. Esta garantia

no se aplica a los productos que se usan para fines comerciales, de alquiler o reventa. Si el dueno de la
maquina cambia durante el periodo de 3 anos de garantia le rogamos que actualice la informacion sobre el
propietario enviando un e-mail a diva@casabugatti.it

3) Limitaciones sobre la garantia

Esta garantia solo se aplica al uso ordinario doméstico. Esta garantia no se aplica a las maquinas usadas
comercialmente o en aplicaciones no domésticas.

Esta garantia no cubre:

a) cambios superficiales que no afectan a las prestaciones

b} rayaduras en la superficie de la jarra debido al uso con comida dura y seca {como los cereales)

c) destenido o efectos del uso de abrasivos o limpiadores o comida reforzada o cepillos abrasivos.

d) Esta garantia solo sera valida si la maquina se usa de acuerdo con el manual de instrucciones. El abuso, uso
incorrecto o negligente, la alteracion en la base del motor, en el recipiente o sus partes, la exposicion a condi-
ciones anormales o extremas, o la inobservancia de las instrucciones de funcionamiento anularan esta garantia.
e) La garantia sera nula si las reparaciones de la maquina no son realizadas por Bugatti o por un servicio de asistencia
Bugatti autorizado. Bugatti no sera responsable por los costes derivados de las reparaciones no autorizadas.

Algunos estados/paises (fuera de la Unidn Europea) no permiten garantias limitadas. En dichos estados/paises
no se le aplicaran las limitaciones arriba especificadas. Fuera de la Unidn Europea se aplicaran otras garantias.
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4) Esta garantia supone una solucion exclusiva para el comprador y la responsabilidad Unica de Bugatti. Ningun
empleado o representante de Bugatti, ni cualquier otra persona estan autorizados a ofrecer otra garantia o a
realizar modificaciones a esta garantia. En ningln caso, ya sea por contrato, indemnizacion, garantia, agravio
(incluida la negligencia, responsabilidad estricta y demas, sera responsable Bugatti por los danos especiales,
indirectos, incidentales o consecutivos, incluidas, sin limitacion, las pérdidas de beneficios o ganancias.

5) Bugatti garantiza al usuario final (con prueba de compra) que la batidora smart power VENTO de Bugatti
esta libre de defectos de material y elaboracion por los periodos de garantia aplicables a la batidora Vento
tal y como se describe aqui y de acuerdo con las condiciones que se establecen a continuacion:

MOTOR:

a) Si el motor DC Bugatti (el motor DC sin ninguna conexion) se averia en un plazo de
20 ANOS DE USO DOMESTICO EXCLUSIVO, Bugatti asumira el coste de todas las partes
y trabajos necesarios para reparar la base del motor. La garantia no cubre los gastos
de transporte. En caso de uso comercial, la garantia del motor sera de sélo 3 afos a
partir de la fecha de compra.

b) Si el motor DC Bugatti (el motor sin conexiones) se averia después de 20 anos de
uso exclusivo doméstico, Bugatti solo se ocupara del trabajo necesario para sustituir
el motor. El motor y el transporte estaran fuera de garantia.

PARTES:

Jarra Tapadera Taza de relleno  Grupo cuchillas  Vaso de accionamiento

Las jarras/recimpientes, tapadera, taza de relleno, cuchillas y grupo cuchillas, vasos de accionamiento estan
garantizados contra los defectos materiales y de elaboracion durante UN ANO a contar desde la fecha de compra.
6) Por garantia se entiende la sustitucion o la reparacion gratuita de las partes componentes de la batidora
que eran defectuosas en el momento de la compra debido a fallos de fabricacion.

7) En caso de fallos irreparables o repetidos debidos a los fallos de fabricacion arriba indicados corresponde
al fabricante decidir la sustitucion del aparato.

8) La garantia no cubre los danos debidos a:

a) uso incorrecto o defectuoso

b) defectos causados por rupturas accidentales o descuido

c) incumplimiento de las instrucciones y advertencias, instalacion, limpieza y mantenimiento incorrectos
d) realizacion de cualquier funcion de la batidora cuando esta esta vacia (con la jarra vacia)

e} mantenimiento y/o modificaciones realizados por personal no autorizado

f) uso de piezas de recambio no originales
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g) transporte

h) cualquier otra circunstancia que no se pueda atribuir a fallos de fabricacion. Se excluye cualquier otra
reclamacion, salvo los derechos estatutarios.

9) El fabricante se exime de cualquier responsabilidad por cualquier dano directo o indirecto a las per-
sonas, cosas o animales domésticos derivado de la inobservancia de las instrucciones de este manual, en
especial la inobservancia de las instrucciones sobre la instalacidn, uso y mantenimiento de la batidora.

10j La sustitucion o la reparacion no alargaran el periodo de garantia. La garantia no cubre la sustitucion
de productos consumibles como jarras/recipientes, tapaderas, tazas de relleno, cuchillas y grupos cuchi-
llas, vaso de accionamiento.

11) La garantia empezara a contar desde la fecha de recepcion del recibo de compra y del recibo de
garantia de BUGATTI. visite el sitio Bugati para encontrar el registro de los productos con garantia: www.
casabugatti.com . Guarde cuidadosamente el recibo durante todo el periodo de garantia. En caso de devo-
lucion del producto el recibo de compra debe estar siempre disponible.

12)Para detalles sobre la garantia de las maquinas compradas fuera de la Union Europea, contacte con su vendedor
autorizado Bugatti o envie un e-mail a diva@casabugatti.it para averiguar si hay un vendedor cerca de usted.

13) En caso de que la batidora Vento requiera un servicio o reparacion cubierto por esta garantia le roga-
mos que se ponga en contacto con Bugatti para la asistencia. En caso de maquinas compradas en la Union
Europea, enwe un mensaje a dwa@casabugatu it o al centro de asistencia autorizado Bugatti en la Unidn
Europea proximo a usted buscando en la pagina web oficial http://www.casabugatti.com/service-center

. En caso de que haya comprado el aparato fuera de la Unidn Europea contacte su distribuidor autorizado
Bugatti o envie un e-mail a diva@casabugatti.it para averiguar cual es el distribuidor mas proximo.

14) Cualquier articulo enviado a Bugatti de acuerdo con los términos establecidos aqui debe ser enviado
en un embalaje original o suficiente. El cliente sera responsable de los gastos del area determinada para
la carga del servicio de garantia. No devuelva o envie productos sin la autorizacion de Bugatti. Todos los
productos devueltos deben tener un numero de autorizacion de devolucion claramente marcado en el exte-
rior de la caja. Cualquier producto enviado a Bugatti sin la autorizacion previa o la aprobacion de ésta sera
devuelto a la direccion del remitente sin reparar.

15) La garantia limitada es su Unica solucidn, y Bugatti y usted renuncian por la presente a cualquier otra
garantia o condiciones, explicitas o 1n'|pl1c1tas, estaturarias o no, incluida cualquier garanha implicita

de comercializacion y cualqu1er garantia implicita de adecuacmn a un objetivo especial y, sin limitar la
generalidad del precedente, Bugatti y usted excluyen por la presente, en la medida consentida por la ley,
la aplicacion de cualquier legislacion sobre venta de bienes y del Convenio de las Naciones Unidas sobre
contratos para la venta internacional de bienes, en caso de que sea aplicable. Algunas jurisdicciones no
permiten una limitacion sobre garantias implicitas o sobre danos especiales, accidentales o consiguientes.
16) El aparato registra cada funcionamiento y eventual mal funcionamiento. A fin de garantizar un mejor
servicio esta informacion debe ser verificada durante la asistencia y el mantenimiento.

Garantia de uso comercial:

La batidora Bugatti Vento ha sido también autorizada para uso comercial. Para un mayor detalle sobre los
términos y condiciones de la garantia contacte Bugatti para asistencia sobre garantia a través de la web
www.casabugatti.com . En caso de maquinas compradas en la Unidn Europea, envie un mensaje a diva@cas-
abugatti.it o al centro de asistencia autorizado Bugatti en la Union Europea proximo a usted buscando en la
pagina web oficial http://www.casabugatti.com/service-center . En caso de que haya comprado el aparato
fuera de la Unidn Europea contacte su distribuidor autorizado Bugatti o envie un e-mail a diva@casabugatti.
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it para averiguar cual es el distribuidor mas préximo.

CENTRO DE ASISTENCIA

En caso de averia de la batidora contacte un vendedor BUGATTI para que lo devuelva al fabricante.

El comprador es responsable de todos los gastos de transporte y/o envio sin importar si los mismos
estan cubiertos o no por la garantia.

K Aser posible conserve el embalaje original de la batidora para el envio.

ELIMINACION DEL PRODUCTO DE ACUERDO CON LA DIRECTIVA EUROPEA 2002/96/CE.

BN F| producto no debe eliminarse con los residuos urbanos al final de su periodo de funcionamiento.
Puede ser eliminado por los centros de recoleccion separada o por comerciantes que presten este servicio.

La eliminacion por separado de los aparatos domésticos evita las posibles consecuencias negativas para
el medio ambiente y la salud derivadas de una eliminacion impropia y permite que los materiales que lo
componen se puedan recuperar, lo que supone un notable ahorro de potencia y recursos. El simbolo de
un contenedor de basura desplazable marcado con una cruz que aparece en el producto indica que es un
aparato domeéstido que se debe eliminar de forma separada.
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AVISOS IMPORTANTES

Caro cliente, obrigado por escolher Vento, o liquidificador da Casa Bugatti. Como qualquer aparelho
doméstico, este liquidificador deve ser usado com cuidado e atencgéo para evitar que lesdes em pessoas
e danos no aparelho.

ANTES DE USAR O LIQUIDIFICADOR PELA PRIMEIRA
VEZ, LEIA TODAS AS INSTRUCOES SOBRE A
INSTALACAO, USOEMANUTENCAOEASINSTRUCOES
DE SEGURANCA COM ATENCAO. NAO USE O
LIQUIDIFICADOR SEM QUE ESTEJA TOTALMENTE
FAMILIARIZADO COM AS INSTRUCOES.

AVISO

Nao nos responsabilizamos por danos que possam ser causados por:

- uma ma utilizacao ou utilizacao para outros fins que nao sejam o uso a que se destina
- execucao de qualquer funcao com o liquidificador vazio

- reparacoes efetuadas por pessoas nao autorizadas

- utilizacao de pecas de reposicao ou acessorios nao originais

Instrucdes de uso

Para obter mais informagoes, ou em caso de problemas que nao tenham sido suficientemente abordados
nestas instrucoes, contacte a Assisténcia ao Cliente da CASA BUGATTI.

GUARDE ESTAS INSTRU?@ES COM CUIDADO - termbre-se

de passa-las a quem utilizar o liquidificador depois de si. Se as instrucées forem perdidas antes
de usar o liquidificador, solicite um manual de instrucoes a Assisténcia ao Cliente da CASA BUGATTI
ou envie um e-mail para diva@casabugatti.it ou faca o download em www.casabugatti.it

Na primeira pagina da capa ira encontrar as ilustragdes relativas ao texto. Mantenha
a primeira pagina aberta enquanto | as instrugdes de uso.
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Todos os detalhes do texto foram
cuidadosamente verificados. Anossa
empresa reserva-se o direito de ex-
plicar a elaboracao do texto se exi-
stir qualquer erro de impressao ou
informacoes enganadoras. Nota: Por favor lem-
bre-se que a nossa empresa mantém atualizados
todos os detalhes de produto mostrados no ma-
nual de instrucoes, inclusive as especificagoes
técnicas. Reservamo-nos o direito de rever o
manual de instrugdes sem aviso prévio. To-
das as vistas, formas e cores siao basea-
das no padrao dos produtos fisicos reais.
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TABELA velocidades*

VELOCIDADED RPM VELOCIDADED RPM
1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 800 33 9600
4 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800
10 2200 40 11000
11 2400 41 11200
12 2600 42 11400
13 2800 43 11600
14 3000 44 11800
15 3400 45 12000
16 3800 46 12200
17 4200 47 12400
18 4600 48 12600
19 5000 49 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000

* As velocidades sdo registadas sem carga




ESPECIFICACOES

Alimentacao Consultar placa de classificacao por baixo do aparelho
Classificacao alimentagao Consultar placa de classificacao por baixo do aparelho
Dimensoes 25 x 25 h de x 51 cm aproximadamente

Corpo ABS; jarro isento de BPA Tritan PCT

Peso 6,1 kg aproximadamente

Comprimento do cabo de alimentacao 1,0 metros aproximadamente

Protecdo térmica contra sobrecarga incorporada

DESCRICAO DAS PECAS DO LIQUIDIFICADOR

Copo de medicao dos ingredientes

Tampa

Jarro isento de BPA Tritan PCT, 2.0 litros

Anel da porca

Unidade de lamina montada

Corpo de base do motor

Cabo removivel com ficha (apenas uso doméstico) - cabo fixo (uso comercial)
Agitador com termodmetro

Escova

DESCRICAQ DAS PECAS DO VISOR

©@OOEOEWEE

Painel de controlo touch screen proximidade —
Seletor manual de velocidade e impulso / botao @
Botao parar {2 ——(@)Funcao nozes/graos de café
Visor velocidade @ _@ Funcao massa
Yisor tempo |—(C)Funcao cocktails
Icone de Bluetooth @ Funcao triturar gelo
Botao iniciar —(e)Funcao molho
| (f)Funcao batidos
—(8) Fungao sopas
L—(h) Fungao B-Chef
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AVISOS IMPORTANTES ,
LEIATODASAS INSTRUCOESATENTAMENTE. OELETRODOMESTICO
SO DEVE_SER USADO POR ADULTOS QUE TENHAM RECEBIDO
INSTRUCOES SOBRE O SEU USO. GUARDE ESTAS INSTRUCOES.

1. PARA EVITAR LESOES GRAVES, CHOQUES ELETRICOS E
FOGO, NAO MERGULHE CABOS, FICHAS OU 0 LIQUIDIFICADOR
EM AGUA OU OUTROS LIQUIDOS TOTAL OU PARCIALMENTE

2. 0 liquidificador foi projetado para UM USO DOMEST'CO E PROFISSIONAL. Use o liquidificador

apenas para o uso a que se destina. Nao faga nenhuma modificagao técnica.

3. E necessario supervisio quando o aparelho for usado perto de criangas.

0 eletrodoméstico ndo deve ser usado por criancas nem pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais,
ou falta de experiéncia e conhecimento, a menos que esteja sob supervisao ou recebam instrugdes. O liquidificador

deve ser usado apenas por adultos que sabem como usa-lo de acordo com estas instrugoes.

4, Nunca toque em partes elétricas energizadas. Estas podem causar choques elétricos e lesdes pessoais sérias. Ligue

o liquidificador a uma tomada de parede com a tensao apropriada. A tensao deve corresponder a Indicada na placa de
classificagao por baixo do eletrodoméstico. Nao use o liquidificador com os pés nus ou molhados.

5. E fornecido um cabo de alimentacéo curto com ficha. Nao devem ser usados cabos de alimentacdo compridos

destacaveis ou cabos de extensao. Use-os apenas se um ELETRICISTA QUAL' FICADO confirmar que esta

em conformidade com os regulamentos de ligagao. NAO USE adaptadores de tomada/ficha. Se forem usados cabos de
alimentagdo compridos destacaveis ou cabos de extenséo:

A) A classificacdo elétrica do cabo de alimentagio comprido destacavel ou cabo de extensao devera ser, pelo menos, igual a
classificagdo elétrica do liquidificador indicada sob o mesmo.

B) Um cabo de alimentagdo comprido destacavel ou cabo de extensao nunca deve sobressair de méveis ou da bancada ou
tampos de mesa onde possam ser puxados por criangas ou provocar tropegamentos.

C) Nao coloque o liquidificador ou cabos sobre ou perto de gases quentes ou placa elétrica, ou sobre ou perto do forno.

D) Nao utilizar no exterior.

E) Nao deixar os cabos pendurados na borda da mesa ou bancada, ou tocar em superficies quentes.

F) Nao utilizar o liquidificador depois de se verificarem avarias ou de ter sido danificado de alguma forma. Devolver

o aparelho ao servico autorizado mais proximo para analise ou reparacio.

g) Se o cabo de alimentacéo ou ficha ficarem danificados, devem ser substituidos pelo fabricante ou por um centro

de assisténcia técnica autorizado ou por uma pessoa qualificada, a fim de evitar todos os riscos.

0 uso de acessorios que nao foram recomendados pelo fabricante pode causar incéndios, choques elétricos e danos
pessoais.
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AVISOS IMPORTANTES

6. Assegure-se de que as criangas nao brincam com o liquidificador. As criancas nao estao conscientes de que os aparelhos

elétricos sao perigosos. A limpeza e manutencao da responsabilidade do utilizador nao devem ser feitas por criangas sem

supervisao.

7. Coloque o aparelho sobre uma superficie plana, certificando-se de que fica firmemente apoiado sobre a superficie plana, de

forma que fique estavel. ATENCAQ: Nao use o liquidificador numa superficie inclinada.

Nao coloque o liquidificador sobre superficies quentes ou perto de chamas abertas.

8. Nao coloque utensilios de cozinha ou outros elementos no copo quando o liquidificador esta a funcionar. A colocacao de qualquer

utensilio dentro do copo enquanto o liquidificador esta em execucao pode causar sérias lesdes pessoais ou danos irreparaveis ao

liquidificador. A espatula so pode ser usada quando o aparelho estiver desligado e a ficha (7) estiver removida da tomada.

9. A fim de assegurar que o liquidificador funciona corretamente, coloque-o sobre uma superficie plana, numa divisdo bem

iluminada e limpa, junto de uma tomada de corrente. Mantenha o liquidificador a pelo menos 10 cm (4 polegadas) de distancia

da parede.

10. Se o liquidificador nao estiver a ser vigiado; se nao estiver a ser usado; antes de remover/desmontar qualquer parte; antes de

proceder a limpeza e/ou mudar os acessorios, desconecte sempre a ficha (7) da tomada de corrente.

11. Nunca toque no liquidificador, por qualquer motivo, com as maos molhadas ou hlimidas ou com um pano molhado ou himido.

Desligue sempre o aparelho se nao for utilizado e antes de proceder a sua limpeza. Nunca puxe o cabo para retirar a

ficha. Retire sempre a ficha antes da remogao e montagem de pecas. O liguidificador deve ser limpo com

um pano nao abrasivo seco ou levemente humedecido, adicionando algumas gotas de detergente neutro nao corrosivo {nunca use

solventes). Limpe apenas e exclusivamente as superficies externas do liquidificador.

12. 0 liguidificador deve ser sempre supervisionado enquanto estiver em uso.

13. Coloque sempre uma mao na parte superior da tampa (use sempre luvas de forno antes de processar alimentos ou liquidos

quentes) quando o liquidificador estiver em funcionamento.

14. Nunca execute as 60 rotacdes ou a funcao “impulso” com o jarro vazio, uma vez que pode danificar

as pecas mecanicas da unidade de lamina montada (5).

15. Nao coloque os ingredientes e alimentos para além da capacidade maxima permitida de 2,0 litros (64 oncas).

16. Nao toque nas pecas em movimento.

17. As lAminas sao afiadas. Manuseie com cuidado extremo.

18. Nunca deixe as laminas (5) mergulhadas em agua e nunca deixe liquido no interior do jarro (3} durante um longo periodo de tempo.

19. Para evitar graves lesoes pessoais e danos irreparaveis no liquidificador, nunca posicione a unidade

de lamina completa (5) no corpo da base (6) sem que o jarro (3) esteja instalado totalmente.

20. Certifique-se de que o jarro {3) esta bem alojado na base {6) e que a tampa (2} com copo de medicao

(1) esteja bem fixada no jarro antes de usar o liquidificador.

21. Para evitar lesoes pessoais e danos no aparelho, nunca remova o jarro (3) da base (6)

até que as escovas parem completamente.

22. Atampa (2) e o copo de enchimento (1) devem estar sempre em posicao quando o liquidificador esta a funcionar.

23. Nunca use as maos para inserir os alimentos. Use o copo de medicao ou utensilios adequados para deitar ou inserir alimentos no copo.
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AVISOS IMPORTANTES

24. Nao tente remover os dispositivos de seguranca: pode causar ferimentos graves ou danificar

gravemente o liguidificador.

25. Comece sempre a misturar a uma velocidade baixa e aumente a velocidade apenas quando for necessario.

26. O jarro (3) nao deve ser usado para armazenar alimentos. Mantenha-o sempre vazio, seco e limpo quando nao estiver em uso.
27. Para obter melhores resultados, corte o alimento em cubos ou em fatias.

28. Quando misturar liquidos quentes, use luvas de forno.

29. Se quiser fazer bebidas frias com alimentos de alta densidade, adicione um cubo de gelo de cada vez para chegar a
consisténcia desejada. Use o botao "impulso” (14) para obter um melhor resultado.

30. Em caso de avarias, defeitos ou suspeita de defeitos depois de uma queda, retire imediatamente a ficha

da tomada. Nunca use o liquidificador se estiver com defeito. As reparacoes devem ser realizadas pelo Centro de Assisténcia
BUGATTI. Contacte o seu revendedor e/ou o Atendimento ao Cliente BUGATTI.

Use um extintor de diéxido de carbono (CO2) para combater incéndios. Nao utilize jatos de agua.

31. 0 liguidificador Vento esta equipado com uma protecao automatica de temperatura excessiva. Este sistema vai proporcionar
uma vida mais longa ao motor do liquidificador. Se a unidade sobreaquecer, para automaticamente todas as suas funcoes e o
display ira mostrar E3. O ventilador vai-se manter em funcionamento para arrefecer a unidade. Depois de arrefecer o liquidificador
podera funcionar normalmente de novo.
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Instalacao e arranque

A embalagem original foi projetada para o envio pelo correio. Guarde-a caso precise de devolver o
liquidificador ao fornecedor. Antes de instalar o liquidificador, siga rigorosamente todos os pontos das
instrucdes de seguranca especificados anteriormente.

Depois de retirar o aparelho da embalagem, verifique se estd em perfeitas condicdes e verifique se
nenhum tipo de material, embalagem, folha da garantia ou qualquer outro elemento tenha entrado
acidentalmente no interior da caixa da base do motor (6) (p. ex., em torno da engrenagem superior) ou
no jarro (3) durante o transporte ou desembalagem.

Guarde o saco plastico que contém o liquidificador longe do alcance das crian¢as: pode causar asfixia.
Nao ligue o liquidificador até que este tenha sido corretamente e completamente montado e desligue
sempre o liquidificador apés o uso.

Antes de usa-lo pela primeira vez, lave o copo de enchimento (1), a tampa (2) e o jarro (3).

Para uma lavagem rapida, despeje um copo de agua quente no jarro e adicione uma gota de detergente.
Coloque a tampa (2) e o copo de enchimento (1) no jarro e use o seletor (11) para executar o liquidificador
por pelo menos 30 segundos. Despeje a agua do copo e enxague muito bem antes de usa-lo novamente.
Lave com detergentes neutros, nao abrasivos e nao corrosivos, enxague e seque cuidadosamente.

Para remover o pé que se possa ter acumulado no corpo da base do motor (6) do liquidificador, basta
limpar com um pano macio e seco.

1) Coloque a tampa (2) montada com o copo de enchimento (1) na parte superior do jarro montado (3); tenha
cuidado para colocar a parte saliente da tampa em correspondéncia com o bico do jarro.

2) O liquidificador é fornecido com a sistema de seguran¢a Bugatti, que impede que o motor seja ativado, a
menos que a tampa esteja perfeitamente colocada no jarro e o proprio jarro esteja corretamente colocado na
base do motor (6).

3) Depois de fazer as verificacdes acima, e respeitando rigorosamente as instrucdes de seguranca, ligue a fonte
de alimentacgao principal.

Conexao com a fonte de alimentacdo: a corrente elétrica pode matar. Respeitar rigorosamente as instrugdes
de seguranga.

O liquidificador Vento deve ser ligado através do cabo de alimentacgéo (7) a uma tomada cuja tenséo esteja em
conformidade com o indicado na placa sob o liquidificador.

Antes de desligar o aparelho, certifique-se de que este parou completamente. Verifique se o seletor de
velocidade (11) esta definido a 0 (zero), aguarde que a tarefa atual termine e, em seguida, retire a ficha da
tomada. Nunca retire a ficha da tomada puxando pelo cabo (7).

Nunca utilize cabos danificados ou defeituosos.

Nunca deixe as pecas sob tensdo entrarem em contacto com a agua: pode causar um curto-circuito!!! (siga
rigorosamente todos os pontos das instrugdes de seguranga especificados anteriormente).
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Montagem e desmontagem das ldminas (5) *“J-w

A montagem e desmontagem das laminas (5) apenas deve ser efectuada no caso de ser \ r
necessario proceder asua substituicdo. Para tal, contacte o Servico de Apoio a Clientes 4
Bugatti ou envie uma mensagem de correio electronico para diva@casabugatti.it com
vista a encomendar as laminas (5) e a ferramenta (5a) que ajuda a executar os passos
a seguir indicados.

Como remover a unidade da lamina (5) do jarro (3).

ATENGAOQ! Durante esta operacdo use luvas:

1) Coloque um pano sobre uma superficie plana;

2) Retire a tampa (2) e o copo de enchimento (1) do jarro (3).

3) Coloque o jarro (3) do seu lado sobre o pano;

4) Im. A: Retire a ferramenta (5a) e cologue-a no anel da porca (4) sob a base do
jarro (3). Rode-a no sentido contrario ao dos ponteiros do relégio. Desta forma, ira

desapertar a unidade de lamina montada.

5) Im. B: Segurar com firmeza a unidade de lamina montada (5) com uma mao e com a outra empurre a
parte inferior do que no jarro (3). Isto permite que ao extrair a unidade de lamina montada (5) do jarro
(3). Certifique-se de usar luvas.

Como montar a unidade de laminas (5):

ATENGAO! Durante esta operacéo use luvas:

1) Retire a tampa (2) e o copo de enchimento (1) do jarro (3).

2) Coloque o jarro (3) do seu lado sobre uma superficie plana.

3) Im. C: Usando luvas, com uma mao segure a unidade de lamina (5) com dois pilares centrais.

4) Im. D: Note que tanto o buraco e como a unidade de lamina montada (5) tém duas partes que nao sao
redondas, mas planas.

5) Im. D & E: Ao entrar no jarro aberto (3) cologque a unidade de lamina montada (5) corretamente no
orificio na base do jerro (3); pressione suavemente a unidade de |amina montada (5) dentro do orificio,
até que atinja a parte inferior do jarro. Tenha cuidado para ndo empurrar muito: as laminas sido muito
afiadas!

6) Im. F: Pegue no anel da porca (4) e coloque na ferramenta (5a). Com uma méao coloque a unidade de
lamina montada (5) através do jarro (3) dentro do orificio. Com a outra méao, segure na ferramenta (5a) com
o anel da porca (4). Coloque-a sob a base do jarro (3) e aperte firmemente o anel da porca (4) na parte
apertada da unidade de lamina montada (5) inserida no orificio do jarro (3), rodando-a no sentido horario.




A. Usar funcoes com 60 velocidades

1) Cumprir rigorosamente todas as instrucoes de seguranca e instalacao especificadas anteriormente.

2) Quando a ficha do cabo (7) tiver sido ligada a todos os interruptores touch panel de proximidade (10} e, de
imediato, s6 o botao iniciar vermelho (16) pisca e o visor mostra OFF. Este € um sinal importante que indica
que o aparelho esta ligado a fonte de alimentacao e, por conseguinte, esta sob tensdo, enquanto as funcoes
do liquidificador estao em stand-by.

3) Coloque o jarro (3), que foi montada de acordo com as instrucoes, sobre a base do motor (6).

4) Retire a tampa (2) e o copo de enchimento (1) do jarro (3).

5) Corte os alimentos em cubos ou em fatias para obter o resultado ideal.

6) Coloque o alimento a misturar no jarro (3) (sem ultrapassar o nivel maximo permitido

de 2,0 litros - 64 oncas) e cologue a tampa (2) completa com o copo de enchimento (1) novamente no jarro (3).

7) Quando o jarro (3) e a tampa (2) estao corretamente nos seus lugares na base do motor (6), as funcoes
do liquidificador podem ser ativadas pelo toque no botao intermitente do botao iniciar {16): o botao iniciar
vermelho (16) esta agora fixo e todos os icones no visor (10) estao acesos.

8) Segure a pega do jarro (3) firmemente com uma mao e rode o seletor de velocidade (11) para a velocidade desejada.
Para aumentar a velocidade: rode o botao de controlo de velocidade (11) no sentido horario;

Para diminuir a velocidade: rode o botao de controlo de velocidade (11) no sentido contrario ao dos ponteiros do relogio;
As velocidades sao 60; consulte a tabela de conversao para a RPM (rotacoes por minuto).

9) O liquidificador pode ser parado algum tempo, bastando tocar no botao de paragem vermelho (12) no visor
{10) ou rodando o botao de controlo de velocidade (11) no sentido horario até a velocidade 0;

10j Para retirar o jarro {3}, pegue no jarro {3) pela pega e levante-o verticalmente para remové-lo da

base do motor (6). Para verter a mistura, retire a tampa (2).

11) Nao afrouxe o anel da porca (4) da unidade da lamina (5) do jarro (3) enquanto houver liquido no
liquidificador, pois isso ira causar vazamentos do liquido da parte inferior do jarro (3).

Quando misturar liquidos ou alimentos quentes, use luvas de forno.

13) O liquidificador Vento é fornecido com o sistema de seguranca patenteado pela Bugatti para garantir
operacoes seguras: o sistema permite que o motor s6 funcione se a tampa (2) estiver perfeitamente colocada
no jarro (3) e o proprio jarro (3) esteja corretamente colocado na base do motor (6).

Usar a fun¢ao de impulso (botao de impulso 11)

1) Cumprir rigorosamente todas as instrucoes de seguranca e instalacao especificadas anteriormente.

2) Quando a ficha do cabo (7) tiver sido ligada a todos os interruptores touch panel de proximidade (10} e, de
imediato, s6 o botao iniciar vermelho (16) pisca e o visor mostra OFF. Este é um sinal importante que indica
que o aparelho esta ligado a fonte de alimentacao e, por conseguinte, esta sob tensdo, enquanto as funcoes
do liquidificador estao em stand-by.

3) Coloque o jarro (3), que foi montada de acordo com as instrucoes, sobre a base do motor (6).

4) Retire a tampa (2) e o copo de enchimento (1) do jarro (3).

5) Corte os alimentos em cubos ou em fatias para obter o resultado ideal.

6) Coloque o alimento a misturar no jarro (3) (sem ultrapassar o nivel maximo permitido de 2,0 litros - 64
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ongas) e coloque a tampa (2) completa com o copo de enchimento (1) novamente no jarro (3).

7) Quando o jarro (3) e a tampa (2) estao corretamente nos seus lugares na base do motor (6), as funcoes
do liquidificador podem ser ativadas pelo toque no botao intermitente do botao iniciar (16): o botao iniciar
vermelho (16) esta agora fixo e todos os icones no visor (10) estao acesos.

8) Segure a pega do jarro (3) firmemente com uma mao e rode o seletor de velocidade (11) para a velocidade desejada.
Para aumentar a velocidade: rode o botao de controlo de velocidade (11) no sentido horario;

Para diminuir a velocidade: rode o botao de controlo de velocidade (11) no sentido contrario ao dos ponteiros do relogio;
As velocidades sao 60; consulte a tabela de conversao para a RPM (rotacoes por minuto).

AVISO: MANTENHA SEMPRE UMA MAO SOBRE A TAMPA ENQUANTO O MOTOR ESTA A FUNCIONAR.

9) A funcao de impulso pode ser utilizada a todas as velocidades a que o liquidificador esta a funcionar.

10) Pressione o botao de controlo da velocidade (11) para alcancar a maxima velocidade. A funcao "impulso”
sO é ativada enquanto o pressiona. Faz com que as ld&minas rodem a velocidade maxima até que o botao
“impulsa” (11) seja solto.

11} Assim que o botao “impulso” {11) & solto, o liquidificador ira regressar a velocidade definida com o seletor
de velocidade (11).

12) Quando misturar liquidos ou alimentos quentes, use luvas de forno.

13} Aespatula so pode ser usada quando o aparelho estiver desligado e a ficha (7) estiver removida da tomada.

Utilizar o copo de enchimento (1)

0 copo de enchimento é usado para adicionar pequenas quantidades de ingredientes através do orificio da tampa.
A maxima capacidade do copo de enchimento (1) &€ 50 ml. Remova o copo de enchimento (1) da tampa (2) para
adicionar os ingredientes através do orificio central da tampa (2), apenas se o liquidificador estiver desligado.

D. Utilizar o agitador com termémetro (8)

A utilizacao do agitador permite a mistura de ingredientes muito espessos e/ou congelados que nao podem
ser processados utilizando a funcao normal de um liquidificador. O agitador mantém a circulacao fluida dos
alimentos evitando a criacao de bolhas de ar entre a lamina e os ingredientes em processo (ver imagem G).
O agitador com termometro BUGATTI pode também ser utilizado para medir a
temperatura de mistura. Para saber a temperatura basta mergulhar parte do agitador (8)
na mistura no jarro (3) do liquidificador e empurrar o botao na parte superior do mesmo;
no visor & mostrada a temperatura da mistura (ver foto H). Pressione o botao por 3
segundos; a temperatura muda de “C para "F e vice-versa.
Remova o copo de enchimento (1) e insira corretamente o agitador
(8) no jarro (3) através do orificio central da tampa (2}, conforme
a imagem abaixo. Esta operacao tem de ser feita quando o

liq_uidiﬁcador esta desligado.

UTILIZE APENAS o agitador (8) quando a tampa estiver colocada
no jarro (3). NAO USE o agitador se a tampa nao estiver
colocada no jarro.
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Avisos e recomendacoes

E. Usar as 7 func¢des predefinidas

1) Cumprir rigorosamente todas as instrucoes de seguranca e instalacao especificadas anteriormente.
2) Quando a ficha do cabo removivel {7) tiver sido ligada a todos os interruptores touch panel de proximida-
de (10) e, de imediato, s o botao iniciar vermelho (16) pisca e o visor mostra OFF. Este & um sinal impor-
tante que indica que o aparelho esta ligado a fonte de alimentacao e, por conseguinte, esta sob tensao,

enquanto as fungdes do liquidificador estao em stand-by.

3) Coloque o jarro (3), que foi montada de acordo com as instrugdes, sobre a base do motor (6).
4) Retire a tampa (2) e o copo de enchimento (1) do jarro (3).
5) Corte os alimentos em cubos ou em fatias para obter o resultado ideal.
6) Coloque o alimento a misturar no jarro (3) (sem ultrapassar o nivel maximo permitido de 2,0 litros - 64
ongas) e cologue a tampa (2} completa com o copo de enchimento (1) novamente no jarro (3).

7) Quando o jarro (3) e a tampa (2) estao corretamente nos seus lugares na base do motor (6), as funcoes
do liquidificador podem ser ativadas pelo togue no botao intermitente do botao iniciar (16): o botao iniciar
vermelho (16) esta agora fixo e todos os icones no visor (10) estao acesos.
8) As funcodes pré-programadas podem ser usadas para evitar qualquer alteracao manual de velocidade,

melhorando o processo de mistura.

9) Escolha a funcao necessariaen- ; - r N[ 7
tre as 7 predefinidas (veja a tabela ICONE FUNCAO pREEQ"FF.'S.Do .‘:EEEE.':?.':.EE
abaixo) tocando no icone no touch
panel de proximidade (10). Nozeslgréos de ~ 45s Variavel
10) O icone selecionado comeca a café
piscar;
11) Para iniciar a funcao toque no Massa* ~ 555 Variavel
botao iniciar (16). 250gr/8.82 0z
Cocktails® = 1m Variavel

ATENGCAO:
As funcdes com o simbolo * (Massa;|
Cocktails; Triturar gelo; Sopa;) Triturar gelo* ~ 508 Varidvel
Batido; Molho) sdo caracterizada 12pes
por alteragbes na velocidade
programada automatica pare Sopa* ~gm Varidvel
obter melhores resultados.

Batido* = 1im Varidvel

Molho* ~ im Varidvel
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Avisos e recomendacoes

F. Usar a aplicacao B-chef

B-Chef € a aplicagao Bugatti para Tablets e Smartphones conectaveis por “Bluetooth® 4 dual mode baixa
energia".

Esta aplicacao ajuda a cozinhar e permite cozinhar como um grande chef.

A aplicacao B-Chef permite:

- consultar uma interminavel base de dados Bugatti de receitas.

- receber dicas, receitas e tendéncias atualizadas de grandes chefs;

- escolher se quer fazer a receita sozinho ou com a ajuda da funcao B-Chef;

- partilhar receitas em redes sociais ou na Comunidade Bugatti;

- convidar os amigos para jantar;

- fazer a lista de compras e envia-la por e-mail;

- guardar as suas receitas favoritas para criar um livro de receitas pessoal;

- enviar as suas receitas para a Bugatti a fim de ampliar a base de dados de receitas Bugatti.

A aplicagao B-Chef da-lhe a possibilidade de cozinhar manualmente, seguindo os passos da receita usando o
aparelho manualmente, ou cozinhar com a ajuda de B-Chef.

Para cozinhar com a ajuda da aplicacao B-Chef, basta fazer o download e, em seguida, seguir as instrucoes
de uso da aplicacao no seu smartphone ou tablet.

Limpeza e manutencao

DESLIGUE SEMPRE O APARELHO SE NAO FOR UTILIZADO E ANTES DE PROCEDER
A SUA LIMPEZA. NAO DESLIGUE O LIQUIDIFICADOR PUXANDO PELO CABO.

NAO MERGULHE CABOS, FICHAS OU O LIQUIDIFICADOR EM AGUA OU
OUTROS LiQUIDOS, TOTAL OU PARCIALMENTE.

1) O liquidificador deve ser desconectado da tomada para ser limpo. Nao puxe o cabo para desconectar.
2) E aconselhavel limpar o liquidificador imediatamente apds o uso.

3) Nunca deixe a base do motor (6) ou o cabo com a ficha molhada (7).

4) Limpe a base do motor {6) com um pano humido e seque. Nao utilize detergentes abrasivos.

5) A escova (9) ajuda a limpar a ranhura interior da tampa (2) bem como o espaco entre o jarro (3) e a
barra de aco de seguranca do sistema.

6) Nao toque nas laminas. Para limpar, coloque-as sob agua corrente e lave com uma escova. Deixa-as
secar ao ar. Mantenha as criancas longe das laminas: podem causar ferimentos graves.

7) Antes de utilizar o liquidificador novamente, verifique se todas as suas partes estao bem montadas e
perfeitamente secas, especialmente a base do motor (6).

8) O jarro (3) nao pode ser lavado na maquina. Lave a mao as superficies interiores com agua quente e
utilize apenas um pano humido para limpar a parte exterior.
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8) Para uma lavagem rapida, despeje um copo de agua quente e adicione uma gota de detergente no jarro. Coloque
a tampa (2) e o copo de enchimento (1) no jarro e use o seletor (11) para executar o liquidificador por pelo menos
30 segundos. Despeje a agua do jarro e enxague muito bem antes de usa-lo novamente.

9) Afim de maximizar a vida util e manter o liquidificador de energia inteligente Vento em boas condicoes de
funcionamento, & importante seguir estas simples dicas de manutencao:

A} Rode manualmente, usando luva de protecao, o eixo do conjunto do rolamento da lamina para -
assegurar que roda sem dificuldade ou nao roda demasiado livremente. Se a lamina hesitar ou rodar

muito livremente, entre em contacto com o centro de assisténcia Bugatti: diva@casabugatti.it para

obter mais informacoes sobre a garantia ou um centro de assisténcia de um distribuidor Bugatti.

B) Verifique periodicamente a tomada para evitar desgaste visivel, rachaduras ou fissuras na tomada. _

Se estiver danificada, entre em contacto com centro de assisténcia Bugatti: diva@casabugatti.it para ’Q
obter mais informacoes sobre a garantia ou um centro de assisténcia de um distribuidor Bugatti. /"i .

Resolucao de problemas

AS INSTRUCOES QUE APARECEM NESTE GUIA DO UTILIZADOR NAO
ABRANGEM TODAS AS CONDICOES OU SITUACOES POSSIVEIS. USE O
BOM SENSO AO UTILIZAR ESTE OU QUALQUER OUTRO EQUIPAMENTO.

Se o liquidificador Vento desenvolver avarias ou defeitos ou se existir suspeita de irregularidades, desligue-o imediatamente.
Se nao conseguir eliminar o problema seguindo as instrucoes deste manual, contacte o Servico de Atendimento
ao Cliente da BUGATTI. As reparacoes efetuadas incorretamente podem expor o utilizador a graves lesoes.
Nao nos responsabilizamos por danos ou ferimentos causados por reparacoes efetuadas incorretamente e, em
tais casos, os direitos de garantia sao anulados.

Problema Causa possivel Solugéo
' AV ™S ™\
O motor nao comeca 1) A ficha do cabo do||1) Verifique se a ficha do cabo do liquidificador (7)
a rodar liquidificador (7) nao esta||na base de alimentacao (6) esta bem conectada a
bem inserida na tomada||tomada da parede.
de parede.

2) A ficha do cabo do||2) Verifique se a ficha do cabo do liquidificador (7)
liquidificador (7) nao esta||na base de alimentacao (6) esta bem conectada a
bem inserida na tomada||tomada da parede.

na traseira da base de
alimentacao (6). Verifique o interruptor do disjuntor ou fusivel para se
certificar de que esta configurado para a posicao ON.

Verifique se existe eletricidade no sistema. )
LN
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-
O visor {10) nao liga.

' ™
1) A ficha do cabo do
liquidificador (7) nao esta
bem inserida na tomada
de parede.

2) A ficha do cabo do
liquidificador (7) nao esta
bem inserida na tomada
na traseira da base de
alimentacao (6).

' ™
1) Verifique se a ficha do cabo do liquidificador (7)
na base de alimentacado (6) estd bem conectada a
tomada da parede.

2) Verifique se a ficha do cabo do liquidificador (7) na base
de alimentacao {6) esta bem conectada a tomada da parede.

Verifique o interruptor do disjuntor ou fusivel para se
certificar de que esta configurado para a posicao ON.

Verifigue se existe eletricidade no sistema.

0 visor esta
completamente
desligado.

1) A ficha nao esta bem
inserida na tomada da
parede ou na tomada da
base do liquidificador.

2) A fonte de alimentacao
da sua casa esta desligada.

3) O fusivel de protecao
nao funciona.

1) Verifique e insira corretamente a ficha na parede
ou na tomada do liguidificador.

2) Verifique o
alimentacao.

interruptor geral da fonte de

3) Entre em contacto com atendimento ao cliente da
Bugatti.

Durante a mistura suave
ouve ou sente alta
vibracao do jarro (3.

1) E normal se estiver a
bater massa.

2) A unidade de ldmina

1) Cada vez gue mistura ingredientes duros ou
pesados, pode ouvir ou sentir alta vibracao na jarra
(3). Esta & uma agitacao normal, que nao deve ser
considerada uma avaria

2) Siga o ponto 9 do capitulo Limpeza e Manutencao.

solidos. Sao criadas bolsas
de ar durante o processo
de mistura.

2) O tempo de mistura nao
& suficiente .

montada (5) esta
demasiado solta.
A textura dos ingredientes|l{)  Os  ingredientes||1) Certifique-se de que os ingredientes nao estao a cavitar (a
misturados & insatisfatéria. ||misturados estao||criar bolsas de ar) durante o processo de mistura. Quando os
demasiado  frios  oul|ingredientes estao muito frios ou muito solidos, as laminas do

liquidificador cI:‘odem girar livremente numa bolsa de ar. Este
fenomeno pode ser evitado reduzindo o gelo, aumentando o
liquido e/ou garantindo que os ingredientes congelados nao
apresentam uma temperatura inferior a-12 “C (10 °F).

2) Aumente o tempo de mistura. Se os ingredientes misturados
estao bem misturados mas nao tiveram tempo suficiente para
completar a mistura, experimente um ciclo mais longo ou
pressione o botdo "impulso” (11) para uma mistura extra.

O liquidificador, depois
de pressionar o botao
iniciar {16), nao comeca a

kn'n'sturar.

A

O Sistema de Seguranca da
Bugatti esta a funcionar
corretamente, protegendo

o utilizador.
\.

v

Certifigue-se de que a tampa (2) esta corretamente
colocada no jarro (3} e o jarro (3) estd inserido
corretamente na base do motor (6).

\ w
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-
A liguidificador  para
automaticamente durante
o processo de mistura.

aYe

1) O jarro (3)
acidentalmente atingido
e deslocou-se do seu lugar|
na base do motor (6).

2) Atampa (2) foi removida
durante o processo de
mistura.

~
foi

g ™

1) Tenha cuidado para nao danificar o jarro (3) durante
o processo de mistura, porque, gracas ao sistema de
seguranca Bugatti, o llqu1d|ﬁcador ira parar.

2) Tenha cuidado para nao remover a tampa (2) durante
0 processo de mistura, porque, gracas ao sistema de
seguranca Bugatti, o liquidificador ira parar.

O visor mostra E3 (Erro 3).

Sobreaquecimento:

A protecao  térmica
automatica do  motor
do liquidificador esta
ativada: este recurso
integrado é projetado
para proteger o motor e
evitar o sobreaquecimento
da maquina.

Aguarde até gue o ventilador pare de funcionar
para arrefecer a unidade. Depois de arrefecer, o
liquidificador podera funcionar normalmente de novo.

Realize apenas receitas Bugatti enquanto nao estiver totalmente
confiante com o uso da maquina. Nao processe as receitas a
velocidades mais baixas/altas do que o recomendado.

Nao processe as receitas por mais tempo do que o
recomendado.

Use o agitador com termémetro (8) para processar
misturas mais espessas e mantenha os ingredientes
em movimento em torno e através das laminas.

O visor mostra E2 (Erro 2).

1) Sobrecarga:

A protecao  térmica
automatica do  motor|
do liquidificador  esta

ativada: existem alimentos
presos nas laminas (5) e
este recurso integrado &
projetado para proteger|
o motor e evitar o
sobreaquecimento da
maquina.

2) O fusivel de protecao
nao funciona devido a

sobrecarga.

vy

1) Desligue o liquidificador da tomada.

Retire o jarro (3} e remova todos os alimentos que
estao a bloquear as laminas (5).

Aguarde 5 segundos e, em seguida, ligue o liquidificador.
Durante a mistura, adicione gradualmente os
ingredientes sélidos e pesados.

Realize apenas receitas Bugatti enquanto nao estiver
totalmente confiante com o uso da maguina. Nao
processe as receitas a velocidades mais baixas/altas
do que o recomendado.

Nao processe as receitas por mais tempo do que o recomendado.

Use o agitador com termometro (8) para processar
misturas mais espessas e mantenha os ingredientes em
movimento em torno e através das laminas.

2) Entre em contacto com atendimento ao cliente da
Bugatti.

\ J
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GARANTIA

Garantia de uso doméstico:

1) A fim de maximizar a vida Util e manter o liquidificador de energia inteligente Vento em boas condicdes
de funcionamento, é importante seguir estas simples dicas de manutencao:

A) Rode manualmente, usando luva de protecao, o eixo do conjunto do rolamento da lamina

para assegurar que roda sem dificuldade ou nao roda demasiado livremente. Se a lamina

hesitar ou rodar muito livremente, entre em contacto com o centro de assisténcia Bugatti:
diva@casabugatti.it para obter mais informacoes sobre a garantia ou um centro de assisténcia

de um distribuidor Bugatti.

B) Verifique periodicamente a tomada para evitar desgaste visivel, rachaduras ou fissuras na 7

tomada. Se estiver danificada, entre em contacto com centro de assisténcia Bugatti: diva@ g N
casabugatti.it para obter mais informacoes sobre a garantia ou um centro de assisténcia de h
um distribuidor Bugatti.

2) Ambito da GARANTIA

A Bugatti oferece aos proprietarios uma garantia contra falhas da maquina dentro de 3 anos a partir da data de
compra do produto. EM CASO DE DEFEITO DE MATERIAL OU DE FABRICO OU USO E DESGASTE DE USO DOMESTI-
CO, a Bugatti ou o centro de assisténcia do distribuidor autorizado Bugatti, no prazo de 30 dias a contar da
aceitacao da devolucao do produto, assume os custos da mao-de-obra e pecas consideradas necessarlas pela
Bugatti para reparar a falha na maquina. Se a maquina avariada nao puder ser reparada, a Bugatti ira substi-
tuir a maquina a sua propria discricao. A Unica obrigacao da Bugatti, ao abrigo desta garantia, é reparar ou
substituir as pecas abrangidas pela garantia, tal como determinado exclusivamente pela Bugatti.

Esta garantia e estendida pela Bugatti ao proprietario da maquina apenas para uso domesnco Esta garantia nao se aplica
a produtos utilizados para fins comerciais, aluguer ou revenda. Se o proprietario da maquina alterar durante o periodo
de garantia de 3 anos, por favor atualize as informacoes do proprietario, enviando um e-mail para diva@casabugatti.it
3) Limites da garantia

Esta garantia aplica-se apenas para o uso doméstico normal. Esta garantia nao se aplica a maquinas que
foram usadas comercialmente ou em aplicagdes nao-domésticas.

Esta garantia nao cobre

a) mudancas cosméticas que nao afetem o desempenho

b) riscos na superficie do jarro devido a utilizacao com o alimentos secos e duros (como graos)

c) descoloragao ou os efeitos da utilizacao de abrasivos ou produtos de limpeza ou acumulacao de alimen-
tos ou escovas abrasivas.

d) esta garantia so é valida se a maquina for usada em conformidade com o manual de instrucées. O abuso,
uso incorreto, uso negligente, alteracao da base do motor, recipiente ou pecas, a exposicao a condicoes
anormais ou extremas ou a inobservancia das instrucoes de funcionamento, anularao esta Garantia.

E) a garantia & nula se as reparacoes na maquina forem realizadas por alguem que nao seja autorizado pela
Bugatti ou por um centro de assisténcia autorizado pela Bugatti. A Bugatti nao sera responsavel para o custo
de eventuais reparagoes nao autorizadas.

Alguns estados/paises {fora da Unido Europeia) nao permitem limitacdes em garantias. Em tais estados/paises, as
limitacoes acima podem nao se aplicar. Fora da Uniao Europeia, podem ser aplicaveis outras garantias.
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4) Esta garantia € a solucao exclusiva para o comprador e a Unica responsabilidade da Bugatti. Nenhum
funcionario ou representante da Bugatti ou qualquer outra pessoa esta autorizado a fazer qualquer outra
garantia ou quaisquer modificacoes a esta garantia. Em nenhum caso, com base no contrato, indemnizacao,
garantia, danos (incluindo negligéncia), responsabilidade estrita ou de qualquer outra forma, podera a Bu-
gatti ser responsavel por quaisquer danos especiais, indiretos, acidentais ou consequenciais, incluindo, sem
limitacao, a perda de lucros ou receitas.

5) A Bugatti garante ao utilizador final original (prova de compra necessaria) que este liquidificador de potén-
cia inteligente Bugatti VENTO esta livre de defeitos de material e mao-de-obra durante o periodo de garantia
aplicavel ao liquidificador Vento como descrito neste documento e sujeito as condigdes estabelecidas abaixo:
MOTOR:

a)Se o motor DC da Bugatti (o motor DC sem nenhum acessério} falhar no prazo de 20
ANOS DE USO DOMESTICO EXCLUSIVO, a Bugatti assume o custo de todas as pecas e
mao-de-obra necessaria para reparar a base do motor. A garantia nao cobre os custos
de transporte. No caso de uso comercial, a garantia do motor dura apenas 3 anos a
partir da data de compra.

b) Se o motor DC da Bugatti (o motor DC sem nenhum acessorio) falhar apds mais de
20 anos de uso doméstico exclusivo, a Bugatti assume apenas o custo da mao-de-obra
necessaria para o motor. O motor e a caixa nao estarao abrangidos pela garantia.
PECAS:

Jarro Tampa Copo de enchimento Conjunto da lamina Ficha

Os jarros/recipientes, tampa, copo de enchimento, lAminas e conjunto de ldmina e ficha tém garantia con-
tra defeitos de material e mao-de-obra durante UM ANO a partir da data de compra.

6) A garantia abrange a substituicao ou reparacao gratuita das pecas que compdem o liquidificador que se
encontrem danificadas no momento da compra devido a defeitos de fabrico.

7) No caso de prejuizo irreparavel ou repetir as falhas que sao devidas ao processo de fabrico as avarias
como descrito acima, a critério exclusivo do fabricante, a maquina ira ser substituido.

8) A garantia nao cobre danos causados por:

a) uso improprio ou defeituoso

b) defeitos causado por estragos acidentais ou descuido.

c) incumprimento das instrugoes e avisos, instalacao e manutencao incorretas

d) realizacao de qualquer funcdo enquanto o misturador estiver vazio (com o jarro vazio).

e} manutencao e/ou modificacbes realizadas por pessoal nao autorizado

f) utilizacao de pecas de reposicao nao originais
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g) caixa

h) qualquer outra circunstancia que nao possa ser atribuida a defeitos de fabrico. Quaisquer outras exigén-
cias além dos direitos estatutarios sao excluidas.

9) O fabricante nao aceita qualquer responsabilidade por qualquer dano direto ou indireto ou ferimentos a
pessoas, coisas e animais domésticos que possam surgir devido a falta de cumprimento de todas as in-
strucoes de seguranca contidas neste manual, especialmente o incumprimento das instrucoes de instalacao,
utilizacao e manutencao do liquidificador.

10) A substituicao ou reparacao nao prolongam o periodo de garantia. A garantia nao abrange a substituicao de
consumiveis, tais como jarros/recipientes, tampa, copo de enchimento, ldminas e conjunto da lamina, ficha.
11) A garantia é executada a partir da data do recibo como prova de compra e apds a rececao do cartao de
garantia por parte da Casa Bugatti: visite o site da Bugatti para encontrar o registo de garantia de produto:
www.casabugatti.com . Guarde o recibo ao longo da duracao da garantia. Em caso de devolucao do produ-
to, a prova de compra tem de estar sempre disponivel.

12) Para obter detalhes sobre a garantia das maquinas compradas fora da Uniao Europeia, entre em contacto com o
distribuidor autorizado Bugatti ou envie um e-mail para diva@casabugatti.it para um distribuidor perto de si.

13) Caso o seu liquidificador Vento precise de assisténcia ou reparacao abrangida pelos termos desta garan-
tia, entre em contacto com a Bugatti para assisténcia ao abrigo da garantia. Para as maquinas compradas
na Uniao Europeia, envie uma mensagem para diva@casabugatti.it ou para um centro de assisténcia auto-
rizado Bugatti na Uniao Europeia pesquisando no site oficial http://www.casabugatti.com/service-center .
No caso das maquinas compradas fora da Uniao Europeia, entre em contacto com o distribuidor autorizado
Bugatti ou envie um e-mail para diva@casabugatti.it para um distribuidor perto de si.

14) Qualguer item enviado para a Bugatti nos termos aqui mencionados deve ser enviado em embalagem
original ou suficientemente adequada. O Cliente é responsavel para pelos custos de transporte para o
servico de garantia. Nao devolver ou enviar produtos sem a autorizacao da Bugatti. Todos os produtos de-
volvidos devem ter claramente o NUmero de Autorizacao de Devolucao marcado na parte externa da caixa.
Qualquer produto que é enviado para a Bugatti sem prévia autorizacao ou aprovacao sera devolvido ao
endereco do remetente “tal como esta" sem reparagao.

15) A garantia limitada acima é a solucao exclusiva do comprador, e o comprador e a Bugatti isentam-se expressa-
mente de quaisquer outras garantias ou condicoes, de forma implicita ou explicita, estatutarias ou de qualquer outra
forma, incluindo qualquer garantia implicita de comercializacao e qualquer garantia implicita de adequacao a uma
finalidade especifica, e, sem prejuizo da generalidade do que precede, o comprador e a Bugatti excluem expressa-
mente, na medida do permitido por lei, a aplicacao de qualquer legislacao sobre venda de produtos e a Convencao
das Nacdes Unidas sobre Contratos para a Venda Internacional de Mercadorias, que possam ser aplicaveis. Algumas
jurisdicoes nao permitem limitacoes em garantias implicitas ou especiais, acidentais ou consequenciais.

16) O aparelho regista todas as funcoes e eventuais avarias durante o funcionamento. Para garantir a melhor assi-
sténcia, estas informacoes terao de ser verificadas durante a assisténcia e manutencao.

Garantia de uso comercial:

O liquidificador Vento da Bugatti também esta aprovado para uso comercial. Para mais termos e condicoes
de garantia mais completos, por favor, entre em contacto com a Bugatti para assisténcia ao abrigo da
garantia através do site www.casabugatti.com . Para as maquinas compradas na Uniao Europeia, envie uma
mensagem para diva@casabugatti.it ou para um centro de assisténcia autorizado Bugatti na Uniao Europeia
pesquisando no site oficial http://www.casabugatti.com/service-center . No caso das maquinas compradas
fora da Uniao Europeia, entre em contacto com o distribuidor autorizado Bugatti ou envie um e-mail para
diva@casabugatti.it para um distribuidor perto de si.
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CENTRO DE ASSISTENCIA

Em caso de avaria do liquidificador, entre em contacto com um revendedor autorizado BUGATTI, que ira
devolver o liquidificador ao fabricante.

O comprador é responsavel por todos os custos de expedicao e/ou transporte para todas as reparagoes,
independentemente de serem ou nao cobertas pela garantia.

Se possivel, guarde a embalagem original do liquidificador para a expedico.

ELIMINACAO DO PRODUTO EM CONFORMIDADE COM A DIRETIVA EUROPEIA 2002 /96 /EC.

No final de sua vida util, o produto nao deve ser descartado juntamente com o lixo domeéstico.

Pode ser entregue em centros de recolha de residuos das autoridades locais ou revendedores que

= fOrnecem este servico.

Aeliminacao em separado de um aparelho doméstico permite que possiveis consequéncias negati-
vas para o meio ambiente e para a salde decorrentes da eliminacao incorreta possam ser eliminadas e per-
mite que os materiais de que ¢ feito possam ser recuperados, para uma significativa poupanca de energia e
recursos. O simbolo de um caixote do lixo marcados com uma cruz afixado no produto indica que, enquanto
aparelho doméstico, deve ser eliminado separadamente.
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BELANGRIJKE MEDEDELINGEN

Beste klant, dank u voor het kiezen van Vento, de blender van Casa Bugatti. Zoals elke huishoudelijk
apparaat moet deze blender met zorg en aandacht worden gebruikt om persoonlijk letsel en schade aan
de blender te voorkomep.

LEES VOOR DE EERSTE INGEBRUIKNAME
VAN DE BLENDER ALLE INSTRUCTIES VOOR
INSTALLATIE, GEBRUIK, ONDERHOUD EN DE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES UITERST ZORGVULDIG
DOOR. GEBRUIK DE BLENDER NIET MITS U
VERTROUWD BENT MET DE INSTRUCTIES.

WAARSCHUWING

Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor schade wegens:
- verkeerd gebruik of niet beoogd gebruik

- het gebruik van de blender terwijl deze leeg is

- door onbevoegde personen uitgevoerde reparaties

- gebruik van niet-originele reserveonderdelen of accessoires

Gebruiksaanwijzing

Voor verdere informatie, of in geval van problemen die in deze instructies niet voldoende
besproken worden, neem contact op met de Klantenservice van BUGATTI.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG <n zorgervoor

ze door te geven aan wie de blender na u zal gebruiken. Indien de instructies verloren zijn geraakt voordat
u de blender gebruikt, vraag dan een nieuw instructieboekje op bij de Klantenservice BUGATTI,
stuur een email aan diva@casabugatti.it of ga voor de download naar www.casabugatti.it.

Op de eerste bladzijde van de omslag vindt u de illustraties met betrekking tot de tekst. Houd
tijdens het lezen van de gebruiksaanwijzing de eerste pagina open.
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Alle details van de tekst zijn
zorgvuldig gecontroleerd. Onze fir-
ma behoudt zich het volste recht
voor de bewerking van de tekst
te verklaren in geval van drukfo-
uten of misleidende informatie. Let op: Alle
in deze handleiding weergegeven product-
gegevens worden door onze firma regelma-
tig bijgehouden, met inbegrip van technische
specificaties. Wij hebben het recht om de
handleiding zonder voorafgaande kennisgeving
te herzien. Alle weergaven betreffende aanzien,
vorm en kleur van het product zijn gebaseerd op
de standaard van werkelijk fysieke producten.
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TABEL Snelheden *

SNELHEID RPM SNELHEID RPM
1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 800 33 9600
4 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800
10 2200 40 11000
11 2400 41 11200
12 2600 42 11400
13 2800 43 11600
14 3000 a4 11800
15 3400 45 12000
16 3800 46 12200
17 4200 47 12400
18 4600 48 12600
19 5000 49 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000
* De snelheden zijn in onbel toestand waargenomen




SPECIFICATIES

Voeding Zie typeplaatje onder het apparaat
Vermogensbereik Zie typeplaatje onder het apparaat
Afmetingen 25x25xh 51 cm circa

Lichaam ABS; Tritan PCT BPA-vrije beker
Gewicht 6.1 Kg circa

Lengte voedingskabel 1.0 meter circa

Ingebouwde thermische beveiliging tegen overbelasting

BESCHRIJVING ONDERDELEN BLENDER

Vul-/doseerbekertje ingredienten @

Deksel @

PC Tritan BPA-vrije mengbeker, 2.0 liter - 64 ounces @

Ringmoer )

Geassembleerd messenblok @

Lichaam motorvoet ®

Afneembare kabel met stekker (alleen huishoudelijk gebruik) - Vaste kabel (commercieel gebruik) @

Thermometer roerstaaf

Borstel

BESCHRIJVING DISPLAY

Proximity Touchscreen Bedieningspaneel —

Handmatige Snelheid-Keuzeschakelaar en Pulstoets @

Stopknop @ —(@)Functie Noten/Koffiebonen

Display Snelheid @ | (b)Functie Deeg

Display Tijd (©)Functie Cocktails

Bluetooth icoon 5) Functie ljs Malen

Startknop @ Functie Saus
|__(f)Functie Smoothies
—(8)Functie Soep
L(h) Functie B-Chef
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BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

LEES ALLE INSTRUCTIES AANDACHTIG DOOR. HET
APPARAAT MAG ALLEEN GEBRUIKT WORDEN DOOR
VOLWASSENEN DIE IN HET GEBRUIK ERVAN ZIJN
OPGELEID., BEWAAR DEZE INSTRUCTIES.

1.0M ERNSTIG LETSEL, ELEKTROCUTIE EN BRAND TE
VOORKOMEN MOGEN HET SNOER, DE STEKKER EN DE
BLENDER ZELF NIET, GEHEEL OF GEDEELTELIJK, IN WATER

OF ANDERE VLOEISTOFFEN GEDOMPELD WORDEN.
2. De blender is ontworpen voor HUISHOUDELIJK EN PROFESSIONEEL GEBRUIK. cebruik de

blender alleen voor het beoogde gebruik. Geen technische wijzigingen aanbrengen.

3. Nauw toezicht is nodig wanneer apparaten gebruikt worden in de buurt van kinderen.

Het apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen of personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke
vermogens, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen. De blender mag
alleen worden gebruikt door volwassenen die het apparaat in overeenstemming met deze instructies weten te gebruiken.

4. Nooit onder spanning staande elektrische delen aanraken. Dit kan elektrische schokken en ernstig persoonlijk letsel
veroorzaken. Verbind de blender met een stopcontact met de juiste spanning. De spanning moet overeenstemmen met de
op het typeplaatje onder het apparaat aangegeven spanning. Gebruik de blender niet met blote of natte voeten.

5. De bijgeleverde voedingskabel met stekker is kort. Lange afneembare voedingskabels of verlengsnoeren mogen niet
worden gebruikt. Deze kunnen enkel gebruikt worden indien een GEKWALIFICEERDE ELEKTRICIEN

kan bevestigen dat ze voldoen aan de regels voor bedrading. GEBRUIK GEEN tussenstekkers. Indien er een lange
afneembare voedingskabel of verlengsnoer gebruikt wordt:
a) Moet de spanning van de afneembare voedingskabel of verlengsnoer minstens zo krachtig als de op
de onderkant van de blender aangegeven spanning.
b) Een lang snoer of verlengsnoer mag nooit over de rand van meubels, werkbladen of tafelbladen hangen waar
het binnen het bereik is van kinderen en erover gestruikeld kan worden.
c) Plaats de blender en het snoer niet in de buurt van gasfornuizen, kookplaten, in of dicht bij ovens.
d) Gebruik het apparaat niet buitenshuis.
e) Laat de snoeren niet over de rand van tafels of werkbladen hangen, of in contact komen met hete oppervlakken.
f) Gebruik de blender niet indien het apparaat storingen heeft of op enige wijze beschadigd is. Breng
het apparaat naar het dichtstbijzijnde bevoegde servicecentrum voor onderzoek of reparatie.
g) Wanneer de voedingskabel of de stekker beschadigd zijn, moeten deze worden vervangen door de fabrikant, een erkend
servicecentrum of door een gekwalificeerd persoon, om elk risico te voorkomen.
Het gebruik van niet door de fabrikant aanbevolen accessoires kan brand, elektrocutie en persoonlijk letsel veroorzaken.
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BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

6. Zorg ervoor dat kinderen niet met de blender spelen. Kinderen zijn zich er niet van bewust dat elektrische

apparaten gevaarlijk zijn. Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet verricht worden door kinderen zonder

toezicht.

7. Plaats de blender op een vlakke ondergrond en zorg ervoor dat de voetjes stabiel op het oppervlak steunen zodat

het apparaat niet kan kantelen. LET OP: Gebruik de blender niet op een hellend opperviak.

Plaats de blender niet op of in de buurt van hete oppervlakken of dicht bij open vuur.

8. Gebruik geen keukengerei of andere werktuigen in de mengbeker wanneer de blender ingeschakeld is. Het plaatsen van enig
gebruiksvoorwerp in de mengbeker terwijl de blender in werking is kan ernstig persoonlijk letsel of onherstelbare schade aan

de blender veroorzaken. Een spatel kan worden gebruikt wanneer de blender uitgeschakeld is en de stekker (7) wordt verwijderd
uit het stopcontact.

9. Om te zorgen voor een goede werking van de blender, plaats deze op een vlakke ondergrond, in een schone en goed verlichte
ruimte, dicht bij een stopcontact. Plaats de blender op tenminste 10 cm {4 inch) afstand van de muren.

10. Verwijder altijd de stekker {7) uit het stopcontact wanneer de blender onbeheerd blijft, wanneer deze niet gebruikt wordt,
alvorens enig onderdeel te verwijderen / te demonteren, alvorens de reiniging en/of wisseling van accessoires.

11. De blender nooit, om welke reden dan ook, aanraken met natte of vochtige handen of met een vochtige of natte doek.

Het apparaat altijd loskoppelen van het lichtnet wanneer het niet gebruikt wordt of alvorens het te reinigen. Trek nooit aan
de kabel om de stekker te verwijderen. Altijd de stekker verwijderen alvorens onderdelen te verwijderen of te vervangen. De
blender moet gereinigd worden met een droge of licht vochtige niet-schurende doek en een paar druppels niet corrosief neutraal
schoonmaakmiddel (nooit oplosmiddelen gebruiken). Alleen en uitsluitend de externe oppervlakken van de blender reinigen.

12. De blender moet altijd onder toezicht staan terwijl deze in gebruik is.

13. De bovenkant van de deksel altijd met een hand bedekken wanneer de blender werkt (draag daarbij altijd

ovenwanten wanneer de mengbeker warm voedsel of vloeistoffen bevat).

14. Gebruik nooit de 60-snelheden functie of de puls-functie wanneer de mengbeker leeg is aangezien dit

de mechanische delen van het geassembleerde messenblok (5) kan beschadigen.

15. Bij het vullen met ingredienten en voedsel de maximaal toegestane inhoud van 2.0 liter (64 ounces) niet overschrijden.

16. De bewegende delen niet aanraken.

17. De messen zijn scherp. Behandel met uiterste voorzichtigheid.

18. De messen (5) nooit in water laten weken en nooit voor langere tijd vloeistof in de mengbeker (3) achterlaten.

19. Om ernstig persoonlijk letsel en onherstelbare schade aan de blender te voorkomen, mag het volledige

messenblok (5) nooit op de motorvoet (6) geplaatst worden tenzij de mengbeker (3) perfect geplaatst is.

20. Zorg ervoor dat de mengbeker (3) goed op de voet (6) is aangebracht en dat het deksel (2) met het vul-/doseerbekertje

(1) goed op de mengbeker bevestigd is alvorens de blender te gebruiken.

21. Om persoonlijk letsel en schade aan het apparaat te voorkomen, mag de mengbeker (3) nooit van de voet (6) verwijderd
worden indien de messen nog niet volledig tot stilstand zijn gekomen.

22. Het deksel (2) en het vul-/doseerbekertje (1) moeten altijd aanwezig zijn wanneer de blender werkt.

23. Gebruik nooit uw handen om voedsel bij te voegen. Gebruik het vul-/doseerbekertje of geschikte werktuigen om voedsel in
de mengbeker te gieten of plaatsen.
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BELANGRIJKE WAARSCHUWINGEN

24. De veiligheidsvoorzieningen mogen niet verwijderd worden: dit kan ernstig persoonlijk letsel veroorzaken of de blender
ernstig beschadigen.

25. Begin bij het mengen altijd met een lage snelheid en verhoog deze alleen indien nodig.

26. De mengbeker (3) is niet bedoeld voor het opslaan van voedsel. De mengbeker moet altijd leeg, droog en schoon behouden
worden wanneer deze niet in gebruik is.

27. Snijd, voor de beste resultaten, het voedsel in blokjes of plakjes.

28. Gebruik ovenwanten bij het mengen van hete vloeistoffen.

29. Wanneer u koude dranken wil maken van voedsel met een hoge dichtheid, voeg dan één of meerdere ijsblokjes toe, tot het
bereiken van de gewenste consistentie. Gebruik de pulstoets (14) om een beter resultaat te verkrijgen.

30. In geval van storingen, defecten of vermoedelijke defecten na een val, moet de stekker onmiddellijk uit het stopcontact
verwijderd worden. Gebruik nooit de blender als deze defect is. Reparaties moeten worden uitgevoerd door een BUGATTI
servicecentrum. Neem contact op met uw dealer en/of de klantendienst BUGATTI.

Gebruik een kooldioxide (CO2) blusser om brand te blussen. Geen water of poeder brandblussers gebruiken.

31. De Vento Blender beschikt over een automatische oververhittingbeveiliging. Dit systeem zal de motor van uw blender langer
laten duren. Indien het apparaat oververhit raakt worden al zijn functies uitgeschakeld en toont het display E3. De ventilator zal
blijven draaien om het apparaat af te koelen. Na het afkoelen zal de blender weer in staat zijn normaal te werken.
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Installatie en gebruik

De oorspronkelijke verpakking is ontworpen voor verzending per post. Bewaar deze voor het geval u de
blender moet terugsturen naar de leverancier. Volg zorgvuldig alle punten van de eerder beschreven
veiligheidsinstructies op alvorens de blender te installeren.

Controleer, na het verwijderen van de blender uit de verpakking, dat deze in goede staat verkeert en
dat er geen enkel materiaal, verpakking, garantiekaart of iets anders per ongeluk in de behuizing van de
motorvoet (6) (b.v. om het bovenste tandwiel) of in de mengbeker (3) terecht gekomen is tijdens het
transport of het uitpakken.

De plastic zak van de blender buiten bereik van kinderen houden wegens verstikkingsgevaar.

De blender niet op het stopcontact aansluiten voordat het apparaat correct en volledig gemonteerd is en
verwijder de stekker van de blender altijd na gebruik.

Alvorens het apparaat voor de eerste keer te gebruiken het vul-/doseerbekertje (1), het deksel (2) en de
mengbeker (3) zorgvuldig wassen.

Voor een snelle wasbeurt, giet een glas warm water in de mengbeker en voeg een druppel afwasmiddel toe.
Plaats het deksel (2) en het vul-/doseerbekertje (1) op de mengbeker en gebruik de keuzeschakelaar
{11) om de blender gedurende ten minste 30 seconden te laten werken. Giet het water weg en spoel de
mengbeker véér gebruik goed om.

Wassen met neutrale, niet-schurende en niet-corrosieve schoonmaakmiddelen, spoelen en zorgvuldig drogen.
Verwijder het mogelijk op de motorvoet (6) van de blender verzamelde stof met een droge zachte doek.

1) Plaats het deksel (2) met daarin het vul-/doseerbekertje (1) op de geassembleerde mengbeker (3); let hierbij
op het getrapte gedeelte van het deksel in overeenkomst met de schenktuit van de mengbeker te plaatsen.

2) De blender is uitgerust met het Bugatti veiligheidssysteem dat ervoor zorgt dat de motor niet ingeschakeld kan worden
mits het deksel perfect op de mengbeker is geplaatst en de mengbeker zelf zich correct op de motorvoet (6) bevindt.

3) Na de bovenstaande controles en het strikt naleven van de veiligheidsvoorschriften, kan het apparaat op het
lichtnet aangesloten worden.

Wees voorzichtig bij de aansluiting op het lichtnet omdat elektrische stroom de dood ten gevolge kan hebben!
Altijd de veiligheidsvoorschriften strikt in acht nemen.

De Vento blender moet door middel van de voedingskabel (7) met een stopcontact verbonden worden waarvan
de spanning overeenkomt met de op het typeplaatje onder de blender aangegeven spanning.

Let op, alvorens de blender van het lichtnet los te koppelen, dat het apparaat volledig tot stilstand is gekomen. Controleer
dat de snelheid-keuzeschakelaar (11) in de stand nul (0) staat, wacht tot de huidige taak voltooid is en verwijder dan de
stekker uit het stopcontact. Verwijder de stekker nooit uit het stopcontact door aan de kabel (7) te trekken.

Gebruik nooit defecte of beschadigde kabels.

Laat nooit spanningsvoerende delen in aanraking komen met water: dit kan een kortsluiting veroorzaken!!! (De
eerder beschreven veiligheidsvoorschriften in al zijn onderdelen strikt in acht nemen).
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Montage en demontage messenblok (5)

De montage en de demontage van het messenblok (5) vindt plaats wanneer deze
groep moet worden vervangen. Voor deze handeling moeten het messenblok (5)
en de voor de hierna beschreven procedure bestemde speciale tool (5a) bij de
Klantendienst Bugatti of per email aan diva@ casabugatti.it opgevraagd worden.
Verwijdering van het messenblok (5) uit de mengbeker (3).

LET OP! Draag handschoenen tijdens deze handeling:

1) Leg een doek op een vlakke ondergrond;

2) Verwijder het deksel (2) met het vul-/doseerbekertje (1) van de mengbeker.

3) Plaats de mengbeker (3) op zijn kant op de doek;

4) Afb. A: Plaats het gereedschap (5a) op de onder de mengbeker (3) geplaatste
ringmoer (4) en draai het naar links om het geassembleerde messenblok los te draaien.
5) Afb. B: Houd het geassembleerde messenblok (5) met de ene hand stevig vast en
druk het met de andere hand het onderste gedeelte ervan in de mengbeker (3).

Op deze wijze kan het geassembleerde messenblok (5) uit de mengbeker (3)
verwijderd worden. Zorg ervoor handschoenen te dragen.

Montage van het messenblok (5):

LET OP! Draag handschoenen tijdens deze handeling:

1) Verwijder het deksel (2) met het vul-/doseerbekertje (1) van de mengbeker.

2) Plaats de mengbeker (3) op zijn kant op een vlakke ondergrond;

3) Afb. C: Met handschoenen aan, pak met de ene hand het messenblok (5) vast bij de twee centrale
uitsteeksels;

4) Afb. D: Let erop dat zowel het gat als het geassembleerde messenblok (5) twee delen hebben die niet
rond maar plat zijn.

5) Afb. D & E: Breng het geassembleerde messenblok (5) in de geopende mengbeker (3) en plaats het
correct in het gat op de bodem van de mengbeker (3); Duw het geassembleerde messenblok (5) zachtjes
in het gat tot het bereiken van de bodem van de mengbeker. Let op niet te hard te drukken: de messen
zijn zeer scherp!

6) Plaats de ringmoer (5) in het gereedschap (5a). Pak met de ene hand het messenblok (5) en plaats
het binnen de mengbeker (3) in het gat op de bodem. Met de andere hand het gereedschap (5a) met de
ringmoer (4) vastpakken. Draai de ringmoer (4) naar rechts stevig vast op het geschroefde gedeelte van
het geassembleerde messenblok (5) dat door het gat van de mengbeker (3) verschijnt.

L

-
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Adviezen en aanbevelingen voor gebruik
ebruik functies met 60 snelheden

1) Houd u strikt aan alle eerder beschreven veiligheids- en installatievoorschriften.

2) Wanneer de stekker van de kabel (7) volledig aangesloten is, wordt het proximity touchscreen
bedieningspaneel ingeschakeld en gaat onmiddellijk alleen de rode startknop (16) knipperen en het display
toont OFF. Dit is een belangrijk signaal dat aangeeft dat de blender is aangesloten op de stroomvoorziening
en dus spanningsvoerend is, terwijl de functies van de blender in stand-by zijn.

3) Plaats de mengbeker (3), geassembleerd volgens de instructies, op de motorvoet (6).

4) Verwijder het deksel (2) en het vul-/doseerbekertje (1) van de mengbeker (3).

5) Snijd het voedsel in blokjes of plakjes om het ideale resultaat te verkrijgen.

6) Plaats het te mengen voedsel in de mengbeker (3) (zonder het maximaal toegestane niveau

van 2.0 liter - 64 ounces te overschrijden) en zet het deksel (2) compleet met het vul-/doseerbekertje (1)
terug op de mengbeker (3).

7) Wanneer de mengbeker (3) en het deksel (2) goed op de motorvoet (6) zijn geplaatst, kunnen de functies
van de blender worden geactiveerd door het aanraken van de knipperende startknop (16): de rode startknop
(16) brandt nu aanhoudend en alle iconen op het display (10) zijn aan.

8) Houd de handgreep van de mengbeker(3) stevig met een hand vast en zet de snelheid-keuzeschakelaar
(11) op de gewenste snelheid.

Om de snelheid te verhogen: draai de snelheid-regelknop (11} naar rechts;

Om de snelheid te verlagen: draai de snelheid-regelknop (11) naar links;

De snelheden zijn 60; raadpleeg de conversietabel voor de RPM (omw. /minuut).

9) De blender kan elk gewenst moment worden gestopt door eenvoudig de rode stopknop (12) op het display
(10) aan te raken van of door de snelheid-regelknop (11) naar links te draaien tot de stand 0;

10} Om de mengbeker (3) weg te nemen: pak de beker bij zijn handgreep vast en til hem verticaal omhoog
om hem zo van de motorvoet (6) te verwijderen. Yerwijder het deksel (2) om het gemengde voedsel uit de
mengbeker te gieten.

11) De ringmoer (4) van het messenblok (5) niet losdraaien terwijl er vloeistof in de blender aanwezig is
omdat er dan vloeistof uit de bodem van de mengbeker (3) zal lekken.

12) Gebruik ovenwanten bij het mengen van warm voedsel of vloeistoffen.

13) De Vento Blender is uitgerust met het gepatenteerde Bugatti veiligheidssysteem dat veilig werken
mogelijk maakt: het systeem staat toe de motor in te schakelen alleen indien de deksel (2) perfect op de
mengbeker (3) is geplaatst en de mengbeker zelf (3) zich correct op de motorvoet (6} bevindt.

B. Gebruik pulsfunctie (pulstoets 11)

1) Houd u strikt aan alle eerder beschreven veiligheids- en installatievoorschriften.

2) Wanneer de stekker van de kabel (7) volledig aangesloten is, wordt het proximity touchscreen
bedieningspaneel ingeschakeld en gaat onmiddellijk alleen de rode startknop (16) knipperen en het display
toont OFF. Dit is een belangrijk signaal dat aangeeft dat de blender is aangesloten op de stroomvoorziening
en dus spanningsvoerend is, terwijl de functies van de blender in stand-by zijn.

3) Plaats de mengbeker (3), geassembleerd volgens de instructies, op de motorvoet (6).

4) Verwijder het deksel (2) en het vul-/doseerbekertje (1) van de mengbeker (3).

5) Snijd het voedsel in blokjes of plakjes om het ideale resultaat te verkrijgen.

6) Plaats het te mengen voedsel in de mengbeker (3) (zonder het maximaal toegestane niveau

van 2.0 liter - 64 ounces te overschrijden) en zet het deksel (2) compleet met het vul-/doseerbekertje (1)
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terug op de mengbeker (3).

7) Wanneer de mengbeker (3) en het deksel (2) goed op de motorvoet (6) zijn geplaatst, kunnen de functies
van de blender worden geactiveerd door het aanraken van de knipperende startknop (16): de rode startknop
(16) brandt nu aanhoudend en alle iconen op het display (10} zijn aan.

8) Houd de handgreep van de mengbeker(3) stevig met een hand vast en zet de snelheid-keuzeschakelaar
(11) op de gewenste snelheid.

Om de snelheid te verhogen: draai de snelheid-regelknop (11) naar rechts;

Om de snelheid te verlagen: draai de snelheid-regelknop (11} naar links;

De snelheden zijn 60; raadpleeg de conversietabel voor de RPM {omw. /minuut).

WAARSCHUWING: HOUD ALTIJD EEN HAND OP DE DEKSEL WANNEER DE MOTOR WERKT.

9) De pulsfunctie kan bij elke snelheid van de blender worden gebruikt.

10} druk op de snelheid-regelknop {11} om maximale snelheid te bereiken. Alleen wanneer de knop wordt
ingedrukt is de pulsfunctie geactiveerd. Hierdoor draaien de messen op maximum snelheid tot de pulstoets
(11) wordt losgelaten.

11) Zodra de pulstoets (11) wordt losgelaten zal de blender terugkeren naar de met de snelheid-regelknop
(11) geselecteerde snelheid.

12) Gebruik ovenwanten bij het mengen van warm voedsel of vloeistoffen.

13) Gebruik een spatel alleen wanneer de blender uitgeschakeld is en de stekker (7) uit het stopcontact genomen is.

C. Gebruik vul-/doseerbekertje (1)

Het vul-/doseerbekertje wordt gebruikt voor het toevoegen van kleine hoeveelheden ingrediénten door
het gat in het deksel. De maximale inhoud van het vul-/doseerbekertje (1) is 50 ml. Verwijder het vul-/
doseerbekertje (1) uit het deksel {2) om de ingrediénten door het centrale gat in het deksel (2) toe te
voegen, alleen wanneer de blender uitgeschakeld is.

D. Gebruik thermometer roerstaaf (8)

Het gebruik van de Roerstaaf staat toe zeer dikke en/of bevroren ingrediénten te mengen
die niet  door de normale werking van de blender verwerkt kunnen worden. De Roerstaaf
behoudt de voedselcirculatie door het ontstaan van luchtbellen tussen de messen en de
verwerkte ingrediénten te voorkomen (zie afbeelding G).

De BUGATTI Thermometer Roerstaaf kan ook worden gebruikt voor het meten van de temperatuur
van het verwerkte mengsel. Dompel, om de temperatuur te meten, een deel van de roerstaaf

(8) in het mengsel in de mengbeker (3) van de blender en druk op de knop op de bovenkant

van de staaf; op het display wordt de temperatuur van het mengsel
weergegeven (zie afbeelding H). Druk gedurende 3 seconden op de knop
om de temperatuur van “C naar ‘F te veranderen en vice versa.
Verwijder het vul-/doseerbekertje (1) en plaats de roerstaaf (8) correct
in the mengbeker (3} door het centrale gat in het deksel (2), zoals
hieronder afgebeeld. Deze handeling dient plaats te vinden wanneer de
blender uirfeschakeld is. Gebruik de roerstaaf (8) alleen wanneer het
deksel op de mengbeker (3) geplaatst is. GEBRUIK de roerstaaf NIET
indien de mengbeker niet met het deksel afgedicht is.
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Adviezen en aanbevelingen voor gebruik
E. Gebruik van de 7 preset-functies

1) Houd u strikt aan alle eerder beschreven veiligheids- en installatievoorschriften.
2) Wanneer de stekker van de kabel (7) volledig aangesloten is, wordt het proximity touchscreen bedie-
ningspaneel ingeschakeld en gaat onmiddellijk alleen de rode startknop (16) knipperen en het display toont
OFF. Dit is een belangrijk signaal dat aangeeft dat de blender is aangesloten op de stroomvoorziening en

dus spanningsvoerend is, terwijl de functies van de blender in stand-by zijn.
3) Plaats de mengbeker (3), geassembleerd volgens de instructies, op de motorvoet (6).

4) Verwijder het deksel (2) en het vul-/doseerbekertje (1) van de mengbeker (3).
5) Snijd het voedsel in blokjes of plakjes om het ideale resultaat te verkrijgen.
6) Plaats het te mengen voedsel in de mengbeker (3) (zonder het maximaal toegestane niveau van 2.0 liter
- 64 ounces te overschrijden) en zet het deksel (2) compleet met het vul-/doseerbekertje (1) terug op de

mengbeker (3).

7) Wanneer de mengbeker (3) en het deksel (2) goed op de motorvoet (6) zijn geplaatst, kunnen de fun-
cties van de blender worden geactiveerd door het aanraken van de knipperende startknop (16): de rode
startknop (16) brandt nu aanhoudend en alle iconen op het display (10} zijn aan.
8) De preset-functies kunnen worden gebruikt om eventuele handmatige snelheidswijzigingen te voorkomen

en de menging te verbeteren.

9) Kies tussen de 7 preset-functies
de gewenste functie (zie onder-
staande tabel) door te drukken op
de betreffende icoon op het proxi-
mity touchscreen (10};

10) De geselecteerde icoon begint
te knipperen;

11) Druk op Startknop (16) om de
functie te starten.

LET OP:

De functies met het symbool
* (Deeg; Cocktails; Ijs Malen;
Soep; Smoothies; Saus) zijn voor]
betere resultaten gekenmerkd
door automatische
ingestelde  snelheidswijzigingen.

vooraf]

-

ICOON

-~

-

~

e

aya

PRESET PRESET
FUNCTIE
TID SNELHEID
Noten / o~ Variabel
koffiebonen = 48s
Deeg* ~ 555 Variabel
250gr/8.82 0z
Cocktails* = 1im Variabel
Ijs Malen* o= 608 Variabel
12pes
Soep* ~ 8m Variabel
Smoothie* ~ 1m Variabel
Saus” =~ Am Variabel

132




Adviezen en aanbevelingen voor gebruik

F. Gebruik van de B-Chef app

B-Chef is de app van Bugatti voor Tablets en Smartphones die verbonden kunnen worden door middel van
Bluetooth® 4 dual mode low energy™.

Deze app helpt bij het koken en staat toe om te koken als een grote chef-kok.

Met de app B-Chef kunt u:

- een oneindige database met de Bugatti recepten raadplegen;

- updates ontvangen met adviezen, recepten en trends van grote chef-koks;

- kiezen om het recept alleen of met de hulp van de functie B-Chef uit te voeren;

- recepten delen in de social media of in de Bugatti Community;

- vrienden uitnodigen voor een etentje;

- de boodschappenlijst maken en per e-mail versturen;

- uw favoriete recepten opslaan en een persoonlijke receptenboek maken;

- uw recepten naar Bugatti sturen om de database met de Bugatti recepten uit te breiden.

De B-Chef app biedt de mogelijkheid om handmatig te koken en de stappen van het recept met behulp van
het toestel handmatig te volgen, of om te koken met de hulp van B-Chef app.

Om te koken met de hulp van de B-Chef app is het voldoende deze te downloaden en vervolgens de
gebruiksinstructies op uw smartphone of tablet op te volgen.

Reiniging en onderhoud

ALTIJD DE BLENDER VAN HET LICHTNET LOSKOPPELEN WANNEER DEZE NIET GEBRUIKT
WORDT EN VOORDAT U GAAT REINIGEN. DOE DAT NOOIT DOOR AAN DE KABEL TE TREKKEN.
DOMPEL KABELS, STEKKERS OF DE BLENDER NOOIT, GEHEEL OF
GEDEELTELIJK, IN WATER OF ANDERE VLOEISTOFFEN.

1) De blender moet voor de reiniging worden losgekoppeld van het lichtnet. Trek niet aan op de kabel om
de stekker uit het stopcontact te verwijderen.

2) Het is raadzaam de blender onmiddellijk na gebruik schoon te maken.

3) Laat de motorvoet [6J of de kabel (7) nooit met een natte stekker.

4] Reinig de motorvoet (6) met een vochtige doek en droog vervolgens af. Gebruik nooit schuurmiddelen.
5) De borstel (9) is van hulp bij het reinigen van de binnenste gleuf van het deksel alsook van de ruimte
tussen de mengbeker (3Len de stalen stang van het veiligheidssysteem.

6) De messen niet aanraken. Reinig de messen onder stromend water met een borstel. Laat ze

in de lucht drogen. Kinderen uit de buurt van de messen houden: deze kunnen leiden tot ernstig letsel.

7) Alvorens de blender opnieuw te gebruiken altijd controleren dat alle onderdelen correct geassembleerd
en gerfect droog zijn, vooral de motorvoet (6).

8) De karaf (3) mag niet in de vaatwasmachine gewassen worden. De binnenzijde kan handmatig met warm
water gewassen worden, terwijl de buitenzijde enkel met een vochtige doek gereinigd moet worden.
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9) Voor een snelle wasbeurt, giet een glas warm water in de mengbeker en voeg een druppel afwasmiddel toe.
Plaats het deksel {2) en het vul-/doseerbekertje (1) op de mengbeker en gebruik de keuzeschakelaar (11) om de
blender gedurende ten minste 30 seconden te laten werken. Giet het water weg en spoel de mengbeker voor
gebruik goed om.

10) Om de levensduur van de Vento smart power blender te verlengen en deze in goede staat te
behouden is het belangrijk deze eenvoudige onderhoudstips op te volgen:

a) Draai de as van de meslager-assemblage handmatig, met gebruikmaking van een beschermende
handschoen, om te controleren of deze zonder haperingen draait of te vrij draait. Indien het mes
hapert of te vrij draait neem dan contact op met de klantendienst Bugatti: diva@casabugatti.it
voor informatie over de garantie of de klantendienst van een geautoriseerde Bugatti Dealer.

b) Controleer regelmatig de motorvoet op zichtbare slijtage, scheuren of breuk van de voet.
Indien beschadigd, neem dan contact op met de klantendienst Bugatti: diva@casabugatti.it voor
informatie over de garantie of de klantendienst van een geautoriseerde Bugatti Dealer.

Problemen oplossen

DE IN DEZE HANDLEIDING WEERGEGEVEN INSTRUCTIES DEKKEN NIET
ALLE MOGELIJKE OMSTANDIGHEDEN OF SITUATIES. HANTEER EEN GOED
BEOORDELINGSVERMOGEN BIJ HET GEBRUIK VAN DEZE EN ANDERE APPARATEN.

Indien de Vento blender storingen, defecten of onregelmatigheden heeft moet de stekker van het apparaat
onmiddellijk uit het stopcontact verwijderd worden.

Wanneer u de storing niet kunt verhelpen door het opvolgen van de instructies in deze handleiding, neem dan
contact op met de Klantenservice BUGATTI. Niet correct uitgevoerde reparaties stellen de gebruiker bloot
aan emstig gevaar. Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor schade of letsel veroorzaakt door onjuist
uitgevoerde reparaties; in dit geval wordt de garantie ongeldig verklaard.

Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing
' AV ™S ™\
De motor begint niet 1) De stekker van de|[1) Controleer of de stekker van de voedingskabel (7) van
te draaien voedingskabel (7) van de||de motorvoet (6) goed is aangesloten op het stopcontact.
blender is niet goed in het
stopcontact geplaatst.
2) De stekker van de||2) Controleer of de stekker van de voedingskabel (7) van de
voedingskabel (7) van de||motorvoet (6) goed is aangesloten op het stopcontact.
blender is niet goed in de
|aansluiting achter op de||Controleer of de hoofdschakelaar en de aardlekschakelaar
motorvoet {6} geplaatst. ||van uw woning in de stand ON staan.
Controleer of er spanning op uw elektrische installatie
aanwezig is. )
\ AN LN
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' ™
Het display ({10) gaat niet
aan.

' ™
1) De stekker van de
voedingskabel (7) van de
blender is niet goed in het
stopcontact geplaatst.

2) De stekker van de
voedingskabel (7) van de
blender is niet goed in de
aansluiting achter op de
motorvoet (6) geplaatst.

' N
1) Controleer of de stekker van de voedingskabel {7} van
de motorvoet (6) goed is aangesloten op het stopcontact.

2) Controleer of de stekker van de voedingskabel (7) van
de motorvoet (6) goed is aangesloten op het stopcontact.

Controleer of de hoofdschakelaar en de aardlekschakelaar
van uw woning in de stand ON staan.

Controleer of er spanning op uw elektrische installatie aanwezig is.

Het display is volledig
uitgeschakeld.

1) De stekker is niet goed
geplaatst in het stopcontact
of in de aansluiting van de
motorvoet.

2) De stroomvoorziening
van uw  woning s
uitgeschakeld.

3) De aardlekschakelaar
werkt niet.

1) Controleer en steek de de stekker correct in het
stopcontact of in de aansluiting op de motorvoet.

2) Controleer de hoofdschakelaar
elektriciteitsvoorziening.

van uw

3) Neem contact op met de klantendienst Bugatti

Tijdens langzaam mengen
hoort of woelt men
sterke vibratie wvan de
mengbeker (3).

1) Dit is normaal als men
deeg aan het kneden is.

2) Het geassembleerde
messenblok {5) zit te los.

1) Telkens bij het mengen van harde of zware
ingrediénten wordt sterke vibratie van de mengbeker
(3) waargenomen. Dit is normaal schudden dat niet
als een defecte trilling moet worden beschouwd.

2) Volg stap 9 van het hoofdstuk Reiniging en
Onderhoud.

De structuur van de
gemende ingrediénten is
onbevredigend.

1) De gemengde
ingrediénten zijn te koud
of te massief. Er ontstaan
luchtbellen tijdens het
mengen.

2) De mengtijd is niet
voldoende.

1) Zorg ervoor dat de gemengde ingrediénten tijdens het
mengen niet caviteren (en luchtbellen creéren). Wanneer
ingrediénten te koud of te massief zijn, kan het mes van
de blender vrij door een luchtbel draaien. Dit verschijnsel
kan worden vermeden door het verminderen van ijs, het
toevoegen van vloeistof en/of door ervoor te zorgen dat de
bevroren ingrediénten niet kouder zijn dan -12°C (10°F).

2} Verhoog de mengtijd. Indien de ingrediénten goed mengen,
maar niet voldoende tijd kregen voor een volledige menging,
probeer dan een langere cyclus of druk op de pulstoets (11).

Na het indrukken van de
startknop ({16) begint de
blender niet te werken.

Het Bugatti Safety
System werkt goed ter
bescherming van  de

gebruiker.
\ J

Zorg ervoor dat het deksel (2) goed op de mengbeker
(3) zit en de mengbeker (3) op correcte wijze op de
motorvoet (6).

\ w

.
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' ™

De blender stopt
automatisch tijdens het
mengen.

g ™\
1) De mengbeker (3) is per
ongeluk aangestoten en heeft
zich vanaf zijn positie op de
motorvoet (6} verplaatst.

2) Het deksel (2) werd

tijdens het mengen
verwijderd.

' ™

1) Let op de mengbeker (3) tijdens het mengen niet
aan te stoten want dan zal het Bugatti Safety System
de blender stoppen.

2) Let op het deksel (2) tijdens het mengen niet te
verwijderen want dan zal het Bugatti Safety System
de blender stoppen.

Het display toont E3 (Fout
3).

Oververhitting:

De automatische
thermische beveiliging van
de motor van de blender
wordt geactiveerd: deze
ingebouwde functie s
ontworpen om de motor
te beschermen en de
oververhitting van het
apparaat te voorkomen.

Wacht tot de ventilator stopt met het afkoelen van
het apparaat. Eenmaal afgekoeld zal de blender weer
in staat zijn om normaal te functioneren.

Bereid alleen Bugatti recepten zolang u niet
helemaal vertrouwd bent met het gebruik van het
apparaat. Gebruik geen lagere/hogere snelheden dan
aanbevolen in de recepten.

Gebruik geen langere mengtijden dan aanbevolen in de recepten.
Gebruik de Thermometer Roerstaaf (8) om dikkere

mengsels te verwerken en de ingrediénten tussen de
messen in beweging te houden.

Het display toont E2 {Fout
2).

1) Overbelasting:

De automatische
thermische beveiliging van
de motor van de blender
wordt geactiveerd: deze
ingebouwde functie
is ontworpen om de
motor te beschermen en
oververhitting van het
apparaat te voorkomen.

2) De zekering werkt niet
vanwege de overbelasting.

1) Haal de stekker van de blender uit het stopcontact.
Verwijder de mengbeker (3) en wverwijder alle
ingrediénten die de messen (5) blokkeren.

Wacht 5 seconden en sluit vervolgens de blender weer aan.
Voeg tijdens het mengen de massieve en zware
ingredienten geleidelijk toe.

Bereid alleen Bugatti recepten zolang u niet
helemaal vertrouwd bent met het gebruik van het
apparaat. Gebruik geen lagere/hogere snelheden dan
aanbevolen in de recepten.

Gebruik geen langere mengtijden dan aanbevolen in
de recepten.

Gebruik de Thermometer Roerstaaf (8) om
om dikkere mengsels te verwerken en de ingrediénten
tussen de messen in beweging te houden.

2) Neem contact op met de klantendienst Bugatti

\ J

\ J
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GARANTIE

Garantie voor huishoudelijk gebruik:

1) Om de levensduur van de Yento smart power blender te verlengen en deze in goede staat te behouden is
het belangrijk deze eenvoudige onderhoudstips op te volgen:

a) Draai de as van de meslager-assemblage handmatig, met gebruikmaking van een bescher-
mende handschoen, om te controleren of deze zonder haperingen draait of te vrij draait.
Indien het mes hapert of te vrij draait neem dan contact op met de klantendienst Bugatti:
diva@casabugatti.it voor informatie over de garantie of de klantendienst van een geautori-
seerde Bugatti Dealer.

b) Controleer regelmatig de motorvoet op zichtbare slijtage, scheuren of breuk van de voet. -

Indien beschadigd, neem dan contact op met de klantendienst Bugatti: diva@casabugatti.it I‘ X

voor informatie over de garantie of de klantendienst van een geautoriseerde Bugatti Dealer.

2) Doel van de garantie

Bugatti garandeert eigenaars tegen machinestoringen tot 3 jaar vanaf de aankoopdatum IN GEVAL VAN DEFECTEN VAN
MATERIAAL OF VAKMANSCHAP OF SLIJTAGE DOOR GEWOON HUISHOUDELIJK GEBRUIK; de servicecentra van Bugatti of
van de geautoriseerde Bugatti dealers zullen, binnen 30 dagen na het aanvaarden van het geretourneerde product,

de kosten voor de door Bugatti voor de reparatie van het defecte apparaat noodzakelijk geachte onderdelen en
werkzaamheden voor hun rekening nemen. Indien het defecte apparaat niet kan worden gerepareerd, kan Bugatti het
apparaat naar eigen goeddunken ook vervangen. Voor Bugatti is de enige uit deze garantie voortvloeiende verplichting
de reparatie of de vervanging van het gegarandeerde deel of delen zoals uitsluitend door Bugatti bepaald.

Deze garantie van Bugatti aan de eigenaar van het apparaat geldt alleen voor persoonlijk huishoudelijk ge-
bruik. Deze garantie is niet van toepassing op producten die worden gebruikt voor commerciéle doeleinden,
huur of doorverkoop. Indien het apparaat gedurende de garantieperiode van 3 jaar van eigenaar wisselt
moet de eigenaarsinformatie worden bijgewerkt met een email aan diva@casabutatti.it

3) Beperkingen op garantie

Deze garantie geldt alleen voor gewoon huishoudelijk gebruik. Deze garantie is niet van toepassing op ma-
chines die commercieel of niet-huishoudelijk worden gebruikt.

Deze garantie geldt niet voor

a) uiterlijke wijzigingen die geen invloed hebben op de prestaties

b) krassen op het opperviak van de mengbeker als gevolg van het gebruik van hard en droog voedsel (zoals granen)
c) verkleuring of de gevolgen van het gebruik van schuurmiddelen of reinigingsmiddelen, voedselresiduen of
schurende borstels.

d) Deze garantie is enkel geldig indien de machine wordt gebruikt in overeenstemming met het instructie-
boekje. Verkeerd gebruik, onzorgvuldig gebruik, wijziging van de motorvoet, mengbeker of onderdelen,
blootstelling aan abnormale of extreme omstandigheden of het niet opvolgen van de bedieningsinstructies,
maakt deze garantie ongeldig.

e) De garantie vervalt indien reparaties aan de machine worden verricht door anderen dan Bugatti of een er-
kend Bugatti Servicecenter. Bugatti is niet verantwoordelijk voor de kosten van niet-geautoriseerde reparaties.
Sommige staten/landen (buiten de Europese Unie) staan beperkingen aan garanties niet toe. In deze staten/landen zijn de
bovenstaande beperkingen niet op u van toepassing. Buiten de Europese Unie kunnen andere garanties van toepassing zijn.
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4) Deze garantie vormt het enige rechtsmiddel voor de koper en de enige aansprakelijkheid voor Bugatti.
Geen enkele werknemer of vertegenwoordiger van Bugatti of enig ander persoon is gemachtigd om enige
andere garantie te geven of enige aanpassingen aan deze garantie te maken. In geen geval, hetzij op basis
van contract, schadevergoeding, garantie, onrechtmatige daad (inclusief nalatigheid), strikte aansprake-
lijkheid of anderszins, zal Bugatti aansprakelijk zijn voor enige speciale, indirecte, incidentele of ge-
volgschade, inclusief, zonder beperking, verlies van winst of omzet.

5) Bugatti garandeert aan de oorspronkelijke eindgebruiker (bewijs van aankoop vereist) dat deze com-
merciéle Bugatti VENTO smart power blender vrij is van defecten betreffende materialen en vakmanschap
voor de garantietermijn van toepassing op de Vento Blender zoals hier beschreven en onderworpen aan de
hieronder vermelde voorwaarden:

MOTOR:

a) Indien de Bugatti DC motor (de DC motor zonder toebehoren) storingen vertoont binnen 20 JAAR VAN
HUISHOUDELIJK GEBRUIK, zal Bugatti de kosten van alle onderdelen en werkzaamheden die nodig zijn
om het motorblok te repareren op zich nemen. De garantie dekt de vervoerskosten niet. In geval van
commercieel gebruik heeft de motorgarantie een duur van slechts 3 jaar vanaf de aankoopdatum.

b) Indien de Bugatti DC motor (de DC motor zonder toebehoren) storingen vertoont
na de 20 jaar van huishoudelijk gebruik, zal Bugatti enkel de kosten voor de repara-
tiewerkzaamheden op zich nemen. Motor en slede zullen buiten de garantie vallen.
ONDERDELEN:

Mengbeker Deksel Vul-/doseerbekertje Messenblok Motorvoet

Mengbekers/Containers, Deksel, Vulbekertje, Messen en messenblok, motorvoetaansluiting zijn gegarande-
erd tegen defecten betreffend materiaal en vakmanschap gedurende één jaar vanaf de aankoopdatum.

6) Met garantie wordt bedoeld de kosteloze vervanging of reparatie van de onderdelen van de blender die
op het moment van de aankoop als gevolg van fabricagefouten defect zijn.

7) In geval van onherstelbare of herhaalde gebreken die te wijten zijn aan de bovenstaande fabricagefou-
ten wordt het apparaat, naar goeddunken van de fabrikant, vervangen.

8) De garantie geldt niet voor schade als gevolg van:

a) onjuist of verkeerd gebruik

b) defecten veroorzaakt door incidentele breuk of onvoorzichtigheid

c) het niet opvolgen van de instructies en waarschuwingen, onjuiste installatie en onderhoud

d} het gebruik van de lege blender {mengbeker leeg)

e} onderhoud en/of wijzigingen uitgevoerd door niet-geautoriseerd personeel

f) het gebruik van niet-originele onderdelen
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g) slede

h) elke andere omstandigheid die niet kan worden toegeschreven aan fabricagefouten. Elke andere
vordering afgezien van wettelijke rechten is uitgesloten.

9) De fabrikant aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor directe of indirecte schade of letsel

aan personen, voorwerpen en huisdieren die mogelijk voortvloeien uit het niet naleven van de in deze
handleiding beschreven veiligheidsinstructies, in het bijzonder het niet opvolgen van de instructies voor
installatie, gebruik en onderhoud van de blender.

10) Vervanging of reparatie verlengen de garantieperiode niet. De garantie geldt niet voor de vervanging van
verbruiksartikelen zoals Mengbekers/Containers, Deksel, Vul-/doseerbekertje, Messen en messenblok, motorvoet
11) De garantie loopt vanaf de datum van ontvangst van het aankoopbewijs en vanaf het ontvangen van de
garantiekaart door Casa Bugatti: bezoek het Bugatti website voor de productregistratie van de garantie:
www.casabugatti.com. Bewaar het aankoopbewijs zorgvuldig voor de hele duur van de garantie. In geval
van een retourzending van het product moet het aankoopbewijs altijd beschikbaar zijn.

12) Voor informatie over de garantie voor machines gekocht buiten de Europese Unie neem contact op
met uw erkende Bugatti dealer of stuur een e-mail naar diva@casabugatti.it voor informatie over de
dichtstbijzijnde dealer.

13) In geva[] uw Vento blender nodig of reparatie onder de voorwaarden van deze garantie behoeft neem
dan contact op met Bugatti voor garantie-assistentie. Voor machines aangeschaft in de Europese Unie,
stuur een bericht naar diva@casabugatti.it of het dichtstbijzijnde geautoriseerde europese Bugatti
servicecentrum, te vinden op het officiéle website http://www.casabugatti.com/service-center. Indien
gekocht buiten de Europese Unie, neem contact op met uw erkende Bugatti dealer, of stuur een e-mail naar
diva@casabugatti.it voor informatie over de dichtstbijzijnde dealer.

14) Elk ingevolge deze voorwaarden aan Bugatti geretourneerd product moet in de originele of een
geschikte verpakking worden verzonden. De klant is verantwoordelijk voor de aan de garantiedienst
verbonden verzendkosten. Geen producten zonder de toestemming van Bugatti retourneren. Bij alle
retourzendingen moet het Retourautorisatienummer duidelijk op de buitenkant van de verpakking
aangegeven zijn. leder product dat zonder voorafgaande toestemming aan Bugatti wordt verzonden zal
ongewijzigd en zonder reparatie naar het adres van de verzender teruggezonden worden.

15) De bovenstaande beperkte garantie is uw exclusieve rechtsmiddel, en u en Bugatti wijzen hierbij
uitdrukkelijk alle andere garanties of voorwaarden af, expliciet of impliciet, wettelijk of anderszins, met
inbegrip van elke impliciete garantie van verkoopbaarheid en de impliciete garantie van geschiktheid
voor een bepaald doel, en, zonder beperking van de algemeenheid van het voorgaande, u en Bugatti
sluiten hierbij uitdrukkelijk uit, voor zover toegestaan door de wet, de toepassing van een wetgeving voor
goederenverkoop en het United Nations Convention on Contracts for the International Sale of Goods, zoals
van toepassing kan zijn. Sommige rechtsgebieden staan geen beperking toe op impliciete garanties of op
speciale, incidentele of gevolgschade.

16) Het apparaat registreert tijdens het gebruik iedere functie of eventuele storing. Om de best mogelijke
service te garanderen worden deze gegevens geraadpleegd tijdens het onderhoud of de tussenkomst van
het servicecentrum.

Garantie voor commercieel gebruik:

De Bugatti Vento Blender is ook goedgekeurd voor commercieel gebruik. Voor meer volledige
garantiebepalingen en -voorwaarden, neem contact op met Bugatti via de website www.casabugatti.

com. Yoor machines aangeschaft in de Europese Unie, stuur een bericht naar diva@casabugatti.it of het
dichtstbijzijnde geautoriseerde Europese Bugatti servicecentrum, te vinden op het officiéle website http://
www.casabugatti.com/service-center. Indien gekocht buiten de Europese Unie, neem contact op met uw
erkende Bugatti dealer, of stuur een e-mail naar diva@casabugatti.it voor informatie over de dichtstbijzijn-

de dealer.
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SERVICE CENTRA
Raadpleeg in geval van een storing van de blender een geautoriseerde BUGATTI dealer, die de blender zal
terugsturen naar de fabrikant.
De koper is verantwoordelijk voor alle verzend- of vervoerkosten voor alle reparaties, ongeacht deze
wel of niet door de garantie gedekt zijn.
Bewaar indien mogelijk de originele verpakking van de blender voor de verzending.
VERWERKINGVAN HET PRODUCT IN OVEREENSTEMMING MET DE EUROPESE RICHTLIJN 2002/96/EG.
K Aan het einde van zijn levensduur mag het product niet met het normale huisvuil worden wegge-
gooid. Het kan ingeleverd worden bij een door de overheid aangewezen inzamelpunt of bij dealers
B die in deze dienst voorzien.
Met de gescheiden verwerking van een huishoudelijk apparaat kunnen mogelijk negatieve gevolgen voor het
milieu en de gezondheid als gevolg van een onjuiste verwerking worden vermeden en kunnen de materialen
waarvan het gemaakt is gerecycled worden hetgeen kan leiden tot aanzienlijke energie- en grondstofbe-
sparingen. Het symbool van de afvalcontainer met een kruis erdoor, weergegeven op het product, geeft aan
dat dit huishoudelijk apparaat afzonderlijk moet worden verwerkt.

140



BAKHbIE COOBLLEHWNA

Yeamaembld KnweHT, bnarofapum Bac 3a 1o, 4to Bel Beibpany Vento - tneHpep nponseopactea Casa Bugatti. Kak 1
Nioby 1o BBITOBYIO TEXHKUKY faHHbIA BleHaep cnefyeTt UCNob30BaTh BHUMATENBHO 1 OCTOPOXKHO, BO M3bBeKaHne Tpagm
nonk3oeaTena v NONOMOoK 6ner.epa.

MEPE] MEPBbIM WUCIONb3OBAHWEM BIEHAEPA BHUMATE/IBHO
[MPOYTUTE BCE WHCTPYKLIK 1O MOHTAXY, 3KCITYATALIMW,
yxony, A TAKXKE WHCTPYKUWW MO BE3ONACHOCTW. HE
WCMONb3YWTE BNEHAEP ECIIN Bbl HE MPOYAN, UK HE MOHA/IN
NHCTPYKLIAW.

NPEOYNPEXOEHWVE

M3roToBUTENIb HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 33 YILeph, ec/ii oH BbiN BbI3BaH Cneayiowmnm:
- HEeNpPaBWILHBIM MW HEHAANEXALM UCNoNb3oBaHWem 6neHaepa

- 3anNycKom Nobeix GyHKUWIA BneHaepa BxonocTyo

- PEMOHTOM 6neH,qepa HeaeTOPW30BaAHHLIM NepcoHanom

- MCNONb30BaHUEM HEOPWUTUMHANBHBIX 3anacHbIX JacTen unun akceccyapoe

MHCprKLLI/IVI Nno akcniayaraunn

Ona nonyuenus Gonee nogpobHOI MHGOPMaLWK, a Takke B Clyyae ecin MHGOPMaLMA, NpUBeJeHHan B HacToALLeN
WHCTPYKLMW, HeJoCTaTouHa CBAMUTECk ¢ KnMeHTckow cnyxboin CASA BUGATTI.

AKKYPATHO XPAHUTE 3TY UHCTPYKLWKO ure sasymre

nepefaTb ee NIOAAM, KOTopble ByAyT Nonb3oBaTbcA GneHAepoM nocne Bac. ECAM MHCTPYKUWMW ObiNW yTepAHbl [0
Nepeoro UCNONL3oBaHWA BneHdepa, CedyeT 3anpockTh HOBYID MHCTPYKUMIO B KnueHTckoi cnyxbe CASA BUGATTI,
OTNPaBUTh 3anpoc no 1. noyute diva@casabugattiit v ckavats ee ¢ caita www.casabugattiit

Ha nepeoii cTpaHuLe obnoxKn NpueedeHbl UNNIOCTpaLi K TekeTy. Jepkute
OTKPBITON NepPBYIo CTPaHILY BO BPemMaA YTeHWA WHCTPYKLWIA No aKCnyaTtaymm.
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CopepxaHue

Crp. 144
Crp.”

Crp.”

CTp. 145-147
Ctp. 148

Ctp. 149

Ctp. 150-153

Ctp. 153-154

Crp. 154-156

Ctp. 157-160

OnuncaHue vacTteil GneHpepa

YnpaeneHue bneHgepom

Mepbl NpegocTopoKHOCTH

YcTtaHoBKa 1 3a nycK

YcTaHOBKa 1 CHATHE 610Ka HoXel (5)

CogeTbl PerkoMeHgaynn no ncnonb3oBaHUo

Ctp. 150 McnonbaosaHne GYHKUMIA ¢ 60 CKOPOCTAMM

Crp. 150 Mcnonb3oBaHne UMMNYNbCHON GYHKLIMK (MMMNYNbCHaA KHomKa 11

Crp. 151 Wcnonb3oBaHwne mepHoro ctakaHa (1)

Crp. 151 Wcnonb3oBaHuWe TepMOMETpa-Mellanki (8

Crp. 152 Wcrnonb3osaHue 7 3anporpammUpoBaHHBIX GyHKLIWIA

Crp. 153 Wcnonb3oBanue npunoxkeHns B-Chef

Yuctka n yxop

Mounck n yCTpaHeHWe HencnpaBHocreﬁ

lapaHTnA

)

1

>

2




Bce Aetanun TeKrCTa TwarteneHO
npoeepeHsl. Halwa KOMNaHWs
ocTagnaet 33 coboi npaeo
NOACHWTL OeTan TekcTa B Cnydae
oneYyatok Wiy ﬂe30pMeHTHp)IIOI.L[eI?I
nHdopmaynn. Npumedanue: MNoxanyiicra, obparnte
BHUMaHWe, 4TO Halla KomnaHws obHoBnser
BClo MHpOPMaAUMIO O MNpPOomYyKTe, CofdepMallyioca
B WHCTRY KL, BRNKOYan TeXHWu4ecke
cneyndukaymn. Mbel  ocTagnsem  3a  coboi
Npago  BHOCWMTE  W3MEHEeHWA B WHCTPYKUMIO
be3 npefasapuTeNbHoro npegynpexaeHna
BHewHwin Bug, dopma W UBeT NpogyKuUWW
oTpaxalot fefcTBrTeNbHble dusuyeckne
XapakTepucTMkM  cTaHpapTHoro  YCTpoWCTBa.
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TABITULIA ckopocTen™

Ckopocte | OB/MHMH Ckopocts | OB/MUH
1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 800 33 9600
4 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800

10 2200 40 11000
11 2400 41 11200
12 2600 42 11400
13 2800 43 11600
14 3000 a4 11800
15 3400 45 12000
16 3800 46 12200
17 4200 47 12400
18 4600 48 12600
19 5000 49 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000

*CKOpOCTL YKa3aHa 23 Harpyskn




ANeKTponUTaHne CM. TabnnuKy AaHHBIX NOA YCTPORCTBOM.
Hom . MowHoCTb Cm. TabNMUKy JaHHBIX NOg YCTPORCTBOM.
Pasmepbl OK. 25X 25 XBbIC. 51 cm

Kopryc ABC-nnactuk; KyelWH: TpuTaH MNUT BPA-free
Bec OK. 6.1 Kr

HnwuHa WwHypa nuTaHua oK. 1 MeTpa

BCTpOEHHaﬂ Tennoean salllta

OIMNUCAHWE YACTEN BIIEHJEPA

MepHbIi cTakaH

KpbllWKa

KyewwH 1z Tputana ML BPA-free, 2 nutpa - 64 yHUWW

[aeuHoe KonbLo

CobpaHHana nonacTHas Hacafka

OCHOBHOI Kopnyc ¢ auratenam

ChemHBIW LWHYP € BUIKOW (TONBKO ANA loMALLIHETo UCNonb3oeaHns) - HenofemxHeIn kabens
{ANA KOMMepPYeCKoTo WCNos b3oBaHnA)

TepmomeTp-meluanka

WeTka

OMUCAHWE YACTEN OUCTIIEA

©E0ROE®EE

BeckoHTaKTHas NaHenb ynpagneHnA ¢ CeHCOPHbIM SKPaHOM —
PyuHoit nepekntoyarent ckopocTtei i Mimnynbe pesxun / Maxosruok
Kronka Cron 12) (@ JdyrKkuua Opexn/Koderiisie sepHa
Nucnneid ckopoct @ (B dynruma Tecto
Nucnnei BpemeHn @ ——(C ) dyHKUMA KokTeinm
WkoHrka Bluetooth @ —q:uyukum namenbuenna flkaa
KHonka Myck @ — yHKLMA Coycbl
| (f) dyHkuma Cuyan
() dyHKunA Cynbl
L—(h) pymruus B-Chef
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MEPbBI TPEAOCTOPOPKHOCTU

BHAMATEJIbHO NMPOYTUTE BCE MHCTPYKLINIA.
YCTPOUCTBOM MOTYT MNOJ1b3OBATLCA TOJIbKO
B3POCJIbIE, OBYYEHHbIE EO LCTOJIb3OBAHUIO.
COXPAHWUTE JAHHYIO IHCTPYKLMIO.

1.BO U3BEXAHWE CEPBbE3HbIX TPABM, T[1OPAMEHWA
JJIEKTPUYECKAM TOKOM W T1OKAPA HE TOIPYXXAWUTE
LLUIHYP, BWKY WX CAM BJIEHOEP TMONHOCTbIO WA

YACTWUYHO B BOZY UNW IPYIME XUOKOCTMW.
2. [lasHbIi Dnexpep npegHasHaueH anA HOMAL”HEFO M HPO(IJECCMOHAHIJHOFO MC”O”IJ3OBAH MH Wenonesyiire

Bnexaep CTPOro NC HasHaUeHIo. 3aNpELIAsTCA BLINONHATL TEXHNUECKIE MOTMGHMKALMN € SnerTepom.

3. ECM YCTPOICTBO MCMONb3YETCA NPN IETAX, BHUMATENBHO CMOTPUTE 32 IETHMM.

NleTam, a TaKkke NMLAM € OrpaHIueHHbIMA GUBMUSCKIMM, CEHCOPHBIMI 1 YMCTBEHHDBINMK CNOCOGHOCTAMMN 3anpellaeTca NCNonb30eaTh
YCTROMCTBO CAMOCTORATENBHO, CHWM MOTYT MCNONb3oEaTk AaHHOE YCTPORCTES TONBKS Nof HabNoaeHnem B3pociblX, MMEIOWIWX ONbIT
MCMONB30BAHNA YCTROWCTBA. BReHep JoMKeH MCNoNb30BaTbCA TONbKO B3POCAbIMK, KOTOPbIE 3HAIT KaK NONb30BATHCA YCTPONCTBOM B
COOTBETCTBNN C AHHOI MHCTRYKUNER.

4. 3anpelaeTca TPOraTh IETaNK, HaxoAAILMECA NoJ SNEKTPUYECKNM HaNPAKEHNeM. 3T0 MOKET BbI3BaTk NOpaXeHme SNeKTPUYECKUM TOKoM
1 cepbeable Tpaeubl. lofKMounTe GReHfep K HACTEHHOIN PO3ETKe ¢ COOTBETCTRYIOWIMM HanpsxeHnem. HanpsxeHue po3eTK A0MKHO
COOTBETCTEOBATL HAMPAKEHUIO, YKa2aHHOMY Ha Tabniuke AaHHbLIX, nof yCTpoiicTeoM. He ncnonb3yiite Grexpep, ecnu Bbl CTonTe G0CHKOM
WK € MOKPBIMIA HOTalM.

5. KOpOTKWit IWHYP € BUMKON NOCTABMASTCA BMECTe € YCTPONCTBOM. He NCnonbipeath AMMHHbLIE ChbeMHbIE WHYPL! WK YATUHUTEAW. OHK1
MOTYT NCNONb30BATbLCA, TONBKO €T KBA.[' M(Dh LlM POBAH H bl M Z-)J'IHEKTPM K noaTeepann v Ge3onacHocTb ANA

3NEeKTPONPOBOAKN. HE MC”O” b3YMTE nepexodHUKN ANA BUNOK/po3eTokK. Npu NCNob30BaHi INTMHHLIX CheMHbIX WHYPOB 1K
VAIMHUTENE:

a) INeKTpUYeCKHe XapakTepUCTKN ANMHHOTO CbeMHOTO WHYpPa WM YINMHUTENA AOMKHDI ObiTb He Hibke

3NEKTPHUSCKIX XapaKTepUCTIK GNeHaepa, YKasaHHbIX Ha Tabnuuke Nof yCTpoiCcTBOM.

b) JMHHBIA CHEMHBIRA WHYP WK YANMHATENb He OMKEH TOPYAT 13-3a MeBenn N cercartb ¢ paboyeil NOBEPXHOCTI WK €O CTON3,
NOCKONBKY [ETH MOTYT NOTAHY Th €70 BHI3 W YPOHWTL Bnenfiep.

¢)He cragbTe BneHgep WK WHYpP Ha Wik BBNMN FopAYE ra30B0N WIK 3NEKTPUYECKDR KoHOPKN WK BHYTPE (N1MB0 BOINE) [yXOBKW.

d) He ncnonbsoears Bnengiep Ha ynuue.

e} LLIHypb! He foMKHBI CBICATL CO CTOMA MAK € paboyeil MOBEPXHOCTIN 1 He AOMKHDI KacaTbCA FOPAYNX NOBEPXHOCTEIN.

f) He ncnonbayiite Gnenaep, ecnv o4 HencnpaeeH WK NoBpexaeH. OTHeCKTe YCTPORCTEO B GMIpKALNA ABTOPU30BaHHBI CEPBMCHBIR
LIEHTP [iNA 0CMOTPa AN pemMaHTa.

g} ECW WHYP WA BUNKA NOBPEX[EHBI, TO Bo M30eKaHNe BOMOMHBIX PUCKOB, UX I0/IKeH 3aMeHTb M3roToBIUTeNb, aBTOPU30BAHHBIN
CepBUCHDII LIGHTP MK KBANMULINPOBAHHBIIA 3NeKTPIK.

Wcnonb3oeanie akceccyapoe, He pekoMeH0BaHHBIX N3rOTOBUTENEN, MOKET NPUBECTI K NOKapY, NOPaKeH i 3NeKTPHYLCKIM TOKOM WA
TpaBMUpOBaHNIo NoNb30BaTENA.
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MEPDbI NMPEAOCTOPOXHOCTH

6. He nozgonaiiTe getam urpatb ¢ GneHgepon. 6Tk He 0CO3HAIT ONAacHOCTD INEKTPHUSCKIX YCTPOACTE.
H,ETHM JanpellaaTca MblTb 6neunep W BLINONHATE ero oﬁcnymnsaune, 2 3a HUMK He Haﬁnmnaer B3p0cnblﬁ.
7. MocTaekTe GneHaep Ha NNOCKYI0 NOBEPXHOCTL, NPOBEPLTE, YTO €10 HOKKM XOPOLIO ONMPaIeTCA Ha NoBepXHOCTL W obecneynpaloT
ycToldreoe nonoxenue Gnenpepa. NPEAOCTEPEMEHWE: He pabotaiite ¢ Gnenfiepom Ha HakNoHHON NOBEPXHOCTH.
He cTagbTe Bnenfiep Ha ropayme NoBepxHOCTI WK BONN3N OTKPBITOrO OTHA.
8. He cknafibigaiite KyXOHHbIE NPUHAANEKHOCTI WK [PYTVe WHCTPYMEHTE! B KYBLIWH BneHpepa, korna Gnenpep BkwveH. Cknansieatue
NiobblX NPeaMeToR B KyBWWH BO Bpema paboTel GneHfepa MOXeT BbI3gaTh cepbesHble TPABMbI, a TaKkke HAHECTH HenonpaeuMelin yuepd
Onenpiepy. llonatky MOKHO MCNONBIOEAT, TONBKO Korfla OneHfep BEIKNoYeH, a BUNKa (7) BBIHYTA 13 po3eTkN.
9.410bLl 0becneunts GNeHAEpRY HaMAYYLIKE YCNOBWA PabBoThl, PACNONKITE ero Ha NNOCKON NOBEPXHOCTI B XOPOLO OCBEUEHHOM YNCTOM
nomelleH panom ¢ poseTkoi. PacnonoxuTe Gnenfiep Ha paccTOAHWA MUH. 10 ¢ (4 [loima) oT CTeHbl.
10. Ecnm Bnexpep ocTaenaetca 6e3 NpUcMoTpa; ecin OH He MCNofb3yeTcs; a Takike Nepef] CHATHEM/ emMoHTaKem NoBkIX ero vacTel; nepef
MBITEEM W/WNN CMEHON aKCercyapoe BCerfla BeIHUMaiTe Bunky (7) 3 po3eTki.
11. He Tporaitte 6neHpep MOKPBIMIA WK BIEKHBIMK PYKaMK AN MOKPOR AW BAKHOIN TPANKON.
Bcerna BuIHMMAlTe BINKY W3 PO3ETKK, eCnn BNeHfep He MCNoNb3yeTca Nk nepef MblTben nenpepa. He TaHWTe 3a WHYp,
uTobl BEIHYTL BUAKY M3 POeTKN. Bcerga BeIHMMAITTE BUAKY W3 PO3ETKW Mepen CHATWEM W YCTAHOBKON PasnnuHBX vacTeil Onexpepa.
bnexgep cnemyeT NpoTupath CyXOil WAN CNerka enakHoR HeabpasneHoi TPANKOIL, ¢ noDaBNeHWel HECKONBKIX Kanenb HelTpanbHoro
HEKOPPO3NPYIDLLETO MOILLETO CPEACTEa (HUKOTAA He MCMoNb3yiiTe pacTeopiTens). MpoTupaiiTe TONLKO BHEWHWE NOBEPXHOCTH Gnenpepa.
12. He ocTaensiite 6neHpep Ge3 npuavoTpa 8o epems paboTsl.
13. Beerpa cknapibieaiite pyKy CBepXy Ha KpLILKY (MCNonb3yiiTe NPUXBATKY-pyKaBULLY NpK paGoTe C ropAYMMI NPOLYKTaMK
WA KAOKOCTAMM) NPW 3anycke BneHnepa.
14. He Brnioyaiite Gnenaep Ha 60 CKOPOCTH M He MCMOAL3YIiTE MANYABCHYIO GYHKLWED AN KYBLIMH NYCT, NOCKONLKY Bbl MOXeTe NOBPEnNTL
MexaHnyecKne Yacti nonactu (5).
15. MpK HANCNHEHUI KYBLIMHA WHIPEOWEHTAMI He NPeBLILAITe pa3pelleHHbIR obbem 2 nuTpa (64 yHUMMN).
16. He Tporaite BpaLyanoiyecd yacti.
17.NonacTu - ocTpbie. byakTe OCTOPOKHLI NPK 0OPaLLEHNI C HUMI.
18. He 2amauneaiite nonacti (5) & BOfe, W HUKOTAA He OCTABAANTE MWIKOCTL B KyBLWIWHE BNeHaepa Hagonro.
19. Bo mabexanne cepbestblx Tpaem Nonb3oeatend W Henonpaeumoro yuepba 6nenpepa He ycraHaenneaite
NONAcTHY Hacaflky (5) Ha ocHOBHON Kopnyc (6) ao cbopkK KyBlWHa (3).
20. MNepepn vcnonb3osadnen Gnenaepa NpoBepsTe, YTO KYBWWH (3) NPaBuAbHO YCTAHOBNEH Ha KOPNYC (6), M YTo KpbllKa (2) ¢ MepHBIM
CTakaHom (1) xopolo 3aduKCUpoBaHa Ha KYBUIMHE.
21. Bo mbexanne Tpaem nofb3osatens v ywepda ycTpoincTea, He CHUMaNTe KYBLWWH (3) ¢ Kopnyca (6)
110 NONHON OCTAHORKW lonacTei.
22. Bo ppemsa pabotsl GneHaepa KpblWwKa (2) 1 MepHbIi cTakaH (1) ecerfia fonkHbl BbiTb B NPABUNBHOM NONOKEHWN.
23. He cknapsleaite NpofykTel B KYBLWWH pykamu. Mcnonb3yinTe MepHBIN cTakad Win COOTBETCTRYIOUWME WHCTPYMEHTH N HanueaHns
HNIKOCTEN W CKNAABIBAHWA NPOAYKTOR B KYBLIWH.
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MEPDbI NMPEAOCTOPOXHOCTH

24. He neiTaiiteck yoanute ycTpoilcTea 6e30NacHoCTI: 3TO MOKET NPHUBECTI K CePbe3HBIM TPABMan NonbaoBaTens 1 HAHECTH 3HAYMTENLHEI
yiepd GneHpepy.

25. Beerfla HaunHaitTe CMeLUIMBAHWE Ha HN3KOM CKOPOCTI 1 YBeNNYMBaiiTe CKOPOCTb TONBKO NPK HEOBXOMOCTH.

26. KyBuinH (3) He npefiHazHayeH ANA xpaHeH A NpofyKToB. Korfla OH He NCnonb3yeTca, KyBLIMH OMKeH XPaHUTBCA NYCTHIM, CYXHM 1 YACTBIM.
27. InA HaunyyLwero peynbTata NOpexbTe NPOAYKTbI KyOUKami WK ROMTHKaMH.

28. MNpu cvelnBaHuK FOPAYNX MNOKOCTEN HafleBaiiTe PyKaBNLY-NPUXBATKY.

29. Ecnm Bbl XOTITE NPUFOTOBITH XONOMHBIE HANWTKK W3 NPOLYKTOB C BHICOKON KOHCMCTeHLIeN, 1oBaBNAitTe BpemA OT BpemeHi KyBIK Nbja
[0 IOCTUEHA JKeNaenoi KoHCUCTeHL K. HaxmiTe Ha KHONKY MMNYNbCHBIA pexkinm (14) ANA noydeHin Hannyywiero pesynbTara.

30. B cnyyae HencnpaeHoCTel, fedekToR MK NONO3PeHii O fedeKTax HeMeNeHHO BbIHbTE

BUAKY 113 po3eTkin. Hukorga He ncnonb3yiite Gnexpep, ecn OH HelcnpaeeH. PeMOHT GneHfiepa foM#eH BLINONHATE CepBUCHBI

UeHTp BUGATTI. Ceasutech ¢ Ballmm Aunepon n/wiin KnneHTckon cnyxkbon BUGATTI.

Menonb3yitte yrneknenotHelil (CO2) orHeTylnTenb Ans TyLeHWA noxapa. He ncnonb3syinTe BofiHble WK NOPOLIKOBBIE OTHETYLWNTENN.

31. bneHgep Vento obopyIoBaH aBTOMATMYSCKO 3aLLKTO OT Neperpepa. Ta CUCTeMa NponneBaeT

CPOK 3KCMNyaTalun ABMraTena sawero GneHpepa. B cnyuae neperpesa Bce GpyHKUWMM OneHpepa oCTaHABAMBAKOTCA aBTOMATMYECKH, a Ha
aucnnee BbiceeynBaeTcA E3. BeHTUAAUNMOHHBIA BeHTUNATOP NPOAONKMT BpalleHne 1A oxnaxfeHna aeuratens. llocne oxnaxaeHns
Onenpiep GyneT roToB NPOOoAKMTE paboTy B HOPMANBHOM peKUMe.
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YcTaHOBKa 1 3anyck

OpuriHanbHas ynakoeka npefiHazHaueHa Ana oTNpaBKki ToBapa novTon. CoxpaHnTe ee Ha cilyyali Bo3epata bneHpepa
nocTaelmKy. Mepefl ycTaHoBKoW 6nenfiepa NpouTkTe BCe NYyHKTBI NPUBEAEHHOM BbILE MHCTPYKLUMKW Mo 6e30nacHocT,
Mocne oceoboaeHnA GneHpepa OT YNaKOBKW NPOBEpPbLTE, UTO OH HaXOAWTCA B MAeanbHOM COCTOAHMMW, NPOBepbTe
Takie, UTO HMKaKWe mMaTepuanbl, YacTW YNaKoBKW, rapaHTWiAHLIA TanoH U T.A. He Nonann chydvaiiHo BHYTPb Kopnyca
neuratens (6) (Hanpumep: He 0BBUAKCE BOKPYT BEPXHEN WECTEPHW) WK B KYBILWH (3) BO BpeMA TPaHCNIOPTUPOBKA WK
pacnakoebIBaHNA.

XpaHuTe NNacTMKOBBIA NakeT M3-Nof GneHpepa BAANK OT fieTeld, OH MOXeT Bbi3BaTb yAYLIEHWe.

He BKnlovaiiTe BUNKY B po3eTKy, Noka 6neHpep He ByAeT NpaBuAbHO M NONHOCTLIO coBpaH; N Bcerda BblHUMalTe ee 13
PO3eTKW Noche UCnob3osaHnA GneHpepa.

MNepef nepebiM UCNonb3oeaHWem bneniepa BeIMoWTe MepHbBIA cTakaH (1), KpbILWKY (2) 1 KyBWWH (3).

[Lna BLICTPOro MbIThbA, HaNelTe cTakaH ropAdyeil BOAb! B KYBLUMH W oOaBbTe Kannio MOILEro CpefcTBa.

BcTaBbTe MepHLIf cTakaH (1) 1 23aKpoiiTe KyBLWWH KPLILLKOW (2), NoBepHWUTe Nepekniovatent (11) n BKNtounTe GneHgep Ha
30 ceKyHy. Beineiite Bofly M3 KyBLUMHA W TLIATE/IBHO ONONIOCHNTE KYBLIMH Nepef] NCNob3oBaHnem.

MoWTe KYBIWWH HeATPanbHBIM HeabpasnBHbIM HEKOPPO3MPYIOLMM MOIOLMM CPEICTBOM, TIATENEHO CAONOCHWTE W
BbICYLLWTE.

InA ynaneHws 3arpazHeHuii ¢ kopnyca 6neHgepa (6) NPOTPUTE ero CyXoil MATKOW TPANKOW.

1) YCTaHOBKTE KPbILLKY (2) C BCTABNEHHBIM B Hee MepHbIM CTakaHoM (1) ceepxy Ha cobpaHHbIA KyBLUWH (3). ByabTe BHUMATe bHbI:
CTYNeH4YaTan 4acTb KPBILWKK A0M¥HA COOTEETCTBORBATL HOCKKY KYBLUWHA.

2) bnenfep obopynosaH cuctemol 6esonacHocTk Bugatti, KoTopas No3BonaeT 3anycTuTb ABUraresb, TONbKO eCn KpblKa
KYBLUWHE NNOTHO 3aKPkITa, @ cam KYBLWWH NPABUIBEHO YCTAHOBNEH Ha OCHOBHOW Kopnyc (6).

3) Mocne BLINOAHEHWA YKa3aHHbIX Bbille NpoBepok NOAKNKUWTE 6J1E‘Hﬂep K WCTOUHWEKY ZNeKTponnuTaHua, coﬁmo,qan
MHCTPYKUWI No Be30MacHoCTn,

Mpw noakNoueH BReHAePa K NCTOUHKUKY SNEKTPOIHEPTMK MOMHWTE, UTO INEKTPUUECKWIA TOK MOXET youTs. CTporo cnegyiite
MHCTPYKLMAM MO He30NacHoCTH.

BneHgep Vento NogKMoOUaeTca K po3eTke NOCPeACTBOM 3NEKTPUUECKoro WHypa (7). HanpsaxeHwe pO3eTKM AOMKHO
COOTBETCTEOBATL HaNPAXEHWHD, YKa3aHHOMY Ha Tabnuuke noea 6HEHﬂep0M.

[epen Tem Kak BbIHYTh BWKY W3 PO3ETKW NpoBepkTe, YTo nonactk tneHaepa NofHOCTBR ocTaHOBWIWCE. [poBepeTe, YTo
nepekoyatent ckopocTeii (11} ycTaHoBNEH Ha Honb (0), NOAMKAWNTE 3aBepPIUEHNA TEKYLLEro AelCTBNA, 3aTEM BLIHETE BUMKY
13 HaCTEHHOW po3eTKi. He TaHWTE 3a WHYP (7), YTobbl BbIHY Tb BUSIKY M3 PO3ETKN.

He ucnonbayiite gedekTHLIA MNK NOBPEXAEHHBIA LWHYP.

He ponyckaiite, 4tobbl 4acTh NOM HANPAKEHMEM KOHTAKTUPOBANW ¢ BOAOIM, 3TO MOXKET NPUBECTH K KOPOTKOMY 3aMblKaHuioll!
(cTporo cnenyiTe Bcem NyHKTam NpWeefeHHo BhilLe MHCTRYKLUWIK No BesonacHocTh).
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YcTaHOBKa U cHATUE Bnoka HoxKel (5)

YcTaHoBKa W CHATWE BNoka HoMel (5) ocyLecTBRAETCA NPK ero 3ameHe. [1n BLINONHE HWA AaHHOW
onepayn HeoOXOAWMO 3aKazaTh B CepBUCHOW cnyxbe komnaHwv Bugatti, wav oTnpaenTe
3anpoc Ha aNeKTpoHHyIo nouty diva@casabugattiit, 6nok Hoxel (5) n npucnocobnenwe (5a),
KoTopoe obneryaet BeINOAHEHWE IAHHON onepauwm.

Kak cHATL nonacTHyo Hacagky (5) ¢ KyewwmHa (3).

BHMMAHWE! 31a onepauna BLINONHASTCA B NepyaTKax:

1) Pacctenute TRANKY Ha NNOCKOW NOBEPXHOCTW;

2) CHUMMITE € KyBIUWMHA (3) KpBILWKY (2) ¢ MepHBIM cTakaHom (1)

3) NMonomunTe KyBWWH (3) Ha TPANKY Ha 6okK;

4) Puc. A BozsMWTe MHCTPYMeHT (5a) M NOCTaBLTe ero Ha raeuHoe KonbUo (4), Haxoddalleeca nog
OCHOBaHWeM KyBLWWHa (3). MoBepHUTE MHCTPYMEHT NPOTUE YacoBOW CTPENKK, UTODBI OTBUHTUTE

cobpaHHy o NONacTHYIO Hacafky.

5) Puc. B: Kpenko gep#uTe cobpaHHylo nonacTHylo Hacagky (5) oQHOW pykoi, a ApYrod pyKoW HaMMKUTe Ha HUKHIOK
YacTb HACAAKM W NOATONKHWTE €€ B KYBLIWH (3). 3TO NO3BONAET BLIHY T COOPaHHYI0 NONAcTHYO Hacagky (5) M2 KyBLWWHA
(3). He 3abbiBaiTe Hafle Tk NepyaTku.

Kak cobpate nonacTHylo Hacagky (5).

BHMMAHWE! 31a onepauwna BLINONHASTCA B NepyaTKax:

1) CHUMMWTE € KYBLIMHAE (3) KPBILWKY (2) € MepHBIM cTakaHoM (1);

2) MonoxmnTe KyBLIWH (3) Ha BOK Ha POBHYIO NOBEPXHOCTL;

3) Puc. C: HaieHbTe nepuaTki 1M OHORN PyKoii BO3bMWTE COOpaHHYI0 NONacTHYIo Hacagky (5) 3a ABa UeHTpanbHbIX 3youa;
4) Puc. D: MNoxanyiicta, obpaThTe BHUMaHWe, YTo coDpaHHan NonacTHaa Hacafka (5) COCTOMT W3 ABYX NNOCKWX (He
KPYIbIX) YacTei.

5) Puc. D v E: BeTaebTe cobpaHHyio NonacTHyio Hacapky (5) B KyBlwWWH (3), v BBeguTe ee B OTBEPCTUE B OCHOBaHWK
KyBlUWHa. Cnerka HaxkMITe Ha cobpaHHylo NonacTHy o Hacafky (5), uTobbl oHa fowna Ao AHa KyBlWMHa. He Haxumarite
Ha HacagKy CIMLLIKOM CUIbHO: NONacT oUYeHb ocTpble!
6) BozbMWTe raeuHoe KonbLo (4) W yCTaHOBWTE e10 Ha MHCTPYMEHT (5a). OfIHO# pyKoii BO3bMWUTE cOBpaHHYIO NONACTHYIO
Hacafiky (5} 1 BcTaBbTe ee Yepes KyBLWKWH (3) B oTBepcTie. [Ipyroi pyKon BO3bMWUTE MHCTPYMEHT (5a) € raguHbIM KoNbLoM
{4). YcTaHOBWTE €10 NOAJ OCHOBAHWE KYBLUWHA (3) 1 KpenKo 3aTAHWTE raeuHoe KonbUo (4) Ha pe3bBoBoi yacTi cobpaHHORN
NONACcTHOW Hacankw (5), BCTAaBNEHHOW B OTBePCTHE KYBLLUKMHA (3). MoBopauvBaiiTe KoNbUO MO YacOBOW CTPeNKe.
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CoseTbl n peromeHaalun no Ncrnosib3osaHMio

1) CTporo cnepyiite Bcem MHCTPYKUMAM No 6e30NacHOCTH W YCTaHOBKeE, NPUBEJEHHBIM BbilLe.

2) NMocne BrNYEHWA BUIKK (7) B pO3eTKY, BKIoYaeTca 6eCKOHTaKTHanA ceHcopHas NaHenb (10), KpacHasn KHOMKa nycka
(16} HauMHaeT MUraTh, a Ha aucnnee oTobpaxaeTca HapNWCL BbIKIT. 3T0 BaXHLIA CMTHAN, KOTOPLIA AEMOHCTPUPYET, UTo
6ner.ep NOAKNIOYEH K 2NeKTPONUTAaHWIO M HAXOOWTCA NOA HanpaxKeHWemMm, Torha Kak ¢yHKL[HI-1 6ner.epa HaxoOATCcA B
peXmme oXKMaaHWA.

3) NocTaebTe KyBLWWH (3), COBPaHHbIiA N0 MHCTPYKLWW, Ha OCHOBHOI Kopnyc aewratens (6).

4) CHUMKTe € KyBLUWMHA (3) KpbIWKY (2) ¥ MepHBIR cTakaH (1).

5) NopexbTe NPORYKTL KyOWMKamMy AW NOMTUKaMK ANA QOCTVHEHNA HAMANYULErO pe3ynbTaTta.

6) MNonoxute NPoAYKTH ANA NepemelunBaHa B KyBLUWH (3) (He NpeBbllwakiTe MakcMManbHbIA YpoeeHb

2 ANTpa - 64 YHUWMIW) 1 3aKpoiiTe KYBIUWH (3) KPBIWKOR (2) ¢ MepHBIM cTakaHom (1).

7) Korga KyewWH (3) 1 Kpbllwka (2) HAaXogATCA Ha CBOWMX MECTaxX, Ha OCHOBHOM Kopnyce (6), MOMHO akTMBUPOBaTL
dyHKUMM BneHpepa, Haxae MUrawLLyio KHonky MNyck (16). Mocne 3Toro KpacHas KHomnka nycka (16) poBHO ropuT, a Ha
avcnnee (10) 3arNUch BCE MKOHKK.

8) Kpenko aep:unte pyyky KYBLWWHA (3) OAHON pYKOW W yCTaHOBWTE Nepekniovatens ckopocTel (11) Ha kenaemylo CKopocTs.

IinA yBennueHUA CKOPOCTH: NOBePHUTe MaxXoBUUOK ANA yNpaBneHna ckopocTbio (11) No Yacoeoi CTpenke;

IinA yBennueHUA CKOPOCTH: NOBePHUTe MaxXoBUUOK ANA yNpaBneHna ckopocTbio (11) No Yacoeoi CTpenke;

Y 6neHfepa 60 ckopocTeid; cm. Tabanuy ans nepesoda CKopocTi B 06/MUH.

9) bneHflep MOMKHO OCTaHOBWTL B NI0OOIN MOMEHT, HaMKaB KpacHyto KHonky Cton (12) Ha aucnnee (10), WK NoBepHys
MaxoBWUOK ANA yNpagneHns ckopocTami (11) NpoTre YacoBoi CTPENKKM A0 CKOPOCTH O;

10) Ytobbl NepemecTUTL KYBWWH (3), BO3BMWTE €ro 3a pyuky W NOOHWMWTE BepTUKaNLHO, UTOOLI CHATL KYBIUMH €
OCHOBHOTO Kopnyca (6). YTobbl NnepennTs NepemellaHHblii NPOAYKT, CHUMWTE KPBILWKY (2) KYBIUWHA.

11) He ocnabnaiTe raeuHoe konbUo (4) Nog nonacHoi HacagKoi (5) KyBwnHa (3) Npu Hanuuun KugKkocTen B bneHaepe,
NOCKONBKY 3TO NPUBEAET K yTEUKKN MUAKOCTW Yepes AHO KYBLUKMHA (3).

12) Mpwy CMELIMBAHWIW FTOPAYE MWLM AW XUKOCTE HAeBaNTe PYKaBULY-NPUXBATKY.

13) bnenpep obopyaoeaH 3anateHToBRaHHOM cUCTenMoin He3onacHocTh Bugatti, KoTopaa No3eonaeT 3anycTuTe IBWraTenb, TONbKo
eC/IN KpblLlLKa (2] KYBLUWMHA NAOTHO 3aKPbITa, @ Cam KYBLWIWH (3) NpaeuwibHO YCTAHOBEH Ha OCHOBHOI Kopnyc (6).

B. icnonb3oeaHue uMnynbcHOM GYHKLMN (UMMynbcHaA KHonka 11)

1) Crporo cneflyite BCem MHCTPYKUMAM No 630MacHOCTI M YCTaHOBKe, NPUBEIeHHBIM BbllLe,

2) Mocne BRNWYEHUA BUNKKA (7) B pO3eTKY, BKIloUaeTca 6ecKoHTaKTHaA CeHCopHan NaHenk (10), KpacHas KHonKa nycka
(16) HauMHaeT M1raTh, a Ha aucnnee otobpakaeTca HaaMMch BbIKI. 3T BaHbIA CUrHaN, KOTOPLIA AEMOHCTPUPYET, YT
fneHaep NOAKMIOUEH K 3NeKTPONWUTaHWIO M HaXOAWTCA MOA HaNpsXeHWeM, Toraa Kak GyHKUMW BneHpepa HaxopATcA B
peXuUMe oKuaaHnA.

3) NocTaebTe KyBLWWH (3), COBpaHHBIA N0 MHCTPYKUWK, HA OCHOBHOR Kopnyc Aguratens (6).

4) CHUMWTE € KYBLUWMHA (3) KpbIWKY (2) 1 MepHbIA cTakaH (1).

5) MNopexbTe NPoAYKTb KyBUKam1 AW NOMTUKaMK AANA AOCTIPKEHUA HaWnydILero pesynbTata.

6) MonokuTe NPOAYKTE ANA NepemellBaHNA B KYBLUWH (3) (He NpeeblanTe MakcuManbHbIR ypoBeHb

2 nUTpa - 64 YHUWK) 1 3aKpoiiTe KYBLUKMH (3) KPbILWKOA (2) ¢ MepHLIM CTakaHoM (1).

7) Korga kyewwH (3) 1 Kpbllka (2) HAXo4ATCA Ha CBOMX MeCTaX, Ha OCHOBHOM Kopnyce (6), MOMHO akTMBUPOBaTL GyHKLMK
BneHnepa, Haxae MUraloLyio kHonky Myck (16). Mocne 3Toro KpacHas KHOMKa nycka (16) poBHO ropuT, a Ha aucnnee (10)
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8) Kpenko aepsnTe pyyvky KyBlWWHa (3) oflHOW pYKoW W ycTaHoBKWTE Nepekniovatens ckopocTei (11) Ha xenaemyio
CKOPOCTb.

s yBennyeHus ckopocTh: NogepHUTe MaxoBWYoK ANA yNpasneHnA CKopocTbio (11) No Yacosol cTpenke;

s yBennyeHus ckopocTh: NogepHUTe MaxoBWYoK ANA yNpasneHnA CKopocTbio (11) No Yacosol cTpenke;

Y neHpepa 60 ckopocTeil; cm. Tabanly AnA NepeBofa CKOPOCTH B 06/MUH.

NPEOYNPEKOEHWE: BCETOA JEPKWUTE OHY PYRY CBEPXY HA KPbILLKE BO BPEMA PABOTbI ABWUIATENA.

9) UmnynbcHan GyHKUMA MOXKeT MCNONB30BaTECA Ha Noboi ckopocTk Bnenaepa.

10} Haxkmn Te Ha MaxoBWUYOK ANA YNpaBneHnA cKopoc TAMK (11) ANA OCTWKE HUA MaKCMMaN bHOWM CKopoc TH. MmnynbcHan
GYHKUMA aKTUBUPYeTCA TONbLKO NPKM HaXaTWK MaxoBWYKa. 3TO 3acTaBnAeT NONacTu BPaLLATLCA Ha MaKCMManbHOM
CKOPOCTK NOKa MMNyALCHan KHonka (11) He byaeT oTxaTa.

11) MNMocne omkatMa WMNYALCHOW KHoNkW (11), 6ReHaep BepHeTCA K CKOPOCTW, YCTAHOBNEHHOW € MOMOLLbIO
nepekniovatens ckopocteid (11).

12) Mpwy CMELIMBAHWIW FTOPAYE MWLM AW XUKOCTE HAeBaNTe PYKaBULY-NPUXBATKY.

13) NlonaTky MOMHO MCNONL30BATL, TONLKO KOTAa GNeHaep BLIKNIOUEH, a BUNKA (7) BLIHYTa M3 PO3ETKU.

C. Ucnonb3oBaHue mepHoro ctakaHa (1)

MepHBIA cTakaH ncnonbsyetcs AN AobaBneHna UHIPeIMEHTOE B MaNbIX KONMYECTBaxX Yepes oTBepcTue B KpbllUKe.
MakcumaneHbelil o6bem MepHoro crakada (1) - 50 mn. BolHbTe MepHbIi ctakaH (1) W3 Kpelwkn (2) 1 gobaeete
WHIpedueHTbl Yepes UeHTpanbHOe OTBePCTHE B KPbIWKe (2), TONBKO eCcnii 6ner.ep EBIKNIOYEH.

D. Ucnonb3oBaHue TepMoMeTpa-meLuanku (8)

Wcnonk3oBaHne Mewankn noseonsaet nepemellneaThb O4YeHb ryctble w/unmn 3aMOpOMEeEHHbIe

WHIPeAWeHTbl,  KoTopble  He  yaaetca nepemewars, MCNonbsys  obbluHble  QyHKUMKM  Bnengepa.
Mewanka obecneunsaert UMPKYAAUMIO  MPOAYKTOB [ npegynpexgaer  obpasosaHue
BO3AYWHBLIX NY3bIPLKOB MEXAy nonactamu W obpabaTbiBaeMbIMU - MHIpeaWeHTamm  {cm. puc.  G).

Kpome Toro, TepmomeTp-melanky BUGATTI MOMHO NCMoNb30BaTh ANA U3MepeHUA TemnepaTyphl CMeci. YTobbl M3MepuTL
Temneparypy, BBefiuTe YacTk MeLlankm (8) B KyBLUWH (3) Bnenfiepa n HaxkmuTe Ha KHonKy BKI B BepxHel YacTn TepmomeTpa.
Ha pucnnee otobpasntca Temneparypa civeck (Cm. puc. H). Mpu yepKuBaHUN KHOMKKM B TeYeHnn 3
CeKyH[ TemMnepaTypa NepesoanTCA B APYryio Wwkany: ¢ °C Ha °F 1 HaobopoT.

BuiHbTe MepHBIf cTakaH (1) W akKypaTHO BCTaBbTe Mellanky (8) B KYBLWWH (3) yepes LeHTpankHoe oTBepcTHe
KPbIWKK (2), KaK NOKa3aHOo Ha pUcyHKe HiKe. 3Ty onepauuio ciefyeT BhINONHATE NPW BbIKNIOYEHHOM
Gnenpepe.

MCMONB3YWUTE mewanky (8), TONbKO ecnn KpbillKa HaxoaMTea Ha
KyswwuHe (3). HE UCMNONb3YWTE mewanky, ecnn

KpbllKa He YCTaHOBNIeHa Ha KYBLIWH.
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CoseTbl n peromeHaalun no Ncrnosib3osaHMio

E. Ucnonb3oBaHue 7 3anporpaMMUpPOBaHHbIX GyHKLIWNA

1) CTporo cneplyiiTe BCem UHCTPYKLMAM No 6e30NacHOCTH U YCTAHOBKE, NPYBEASHHBIM BbILUE.

2) NMocne BKNOYEHWA BUNKK (7) B PO3ETKY, BKNKoUaeTcs HeCKOHTaKTHan ceHCcopHan naHens (10), kpacHaa KHonka
nycka (16} HaunHaeT MuraTh, a Ha AUcnnee oTodpaxaeTca HagnWch BbIKI1. 3To BamHLIA CUTHaN, KOTOPLINA
AEMOHCTPUpYeT, 4To BneHaep NOAKNIUYEH K INeKTPONUTAHKIO W HAaXOAWTCA NOJ HaNpsKeHNeM, TOrAa Kak GyHKUUK
bnenflepa HaXxoATCA B pexnMe OXUAaHNA.

3) NMocTagbTe KYBLWWH (3), cCOBPaHHBLIA NO MHCTPYKLWW, HAa OCHOBHOW KOpNyc ABuratens (6).

4) CHUMKTe € KyBLUWMHA (3) KpbIWKY (2) ¥ MepHBIR cTakaH (1).

5) NMopexkbTe NPoAYKTE KyBrKami MM NOMTUKaMKU ANA AOCTVAKEHWA HaUNYULIEro pesynbTata.

6) MNonoXunte NPOAYKTH ANA NepemelunBaHnA B KyBLWWH (3) (He NpeBbilwaiiTe MakcUMalbHbIA YPOBeHb 2 NWTpa - 64
YHUWMW) W 3aKpoiiTe KYBLWWH (3) KpLIWKOA (2) ¢ MepHBIM CTakaHom (1).

7) Korpa kyBLUWH (3) M KpbiLWKa (2) HaXogATCA Ha CBOWMX MeCTaX, Ha OCHOBHOM Kopnyce (6), MOXHO akTHBWpOBaTh
dyHKUMKM BneHpiepa, HaXas MUrakoLLyio KHonky Myck (16). Mocne 31oro KpacHas KHomMKa nycka (16) poBHO ropuT, a Ha
aucnnee (10) 3aKrnch BCe MKOHKK,

8) MoHO MCMONBL30BATL 3aNPorpaMMUPOBaHHLIE GYHKUWK ANA YAyYLLeHUA NePEMELLMBAHINA W BO 130exKaHne .
nepekniovYeHNA CKOPOCTER BPYUHYIO.
9) BoibepunTe HyKHYI0 GYHKUMIO i AN AN N[ 2apaH
ns7 nmgmmnx)én (c)fw j;)énnuy MKOHKA DYHKLIUA m: ' cKopoc':::b
HW¥e); AnA 3Toro QOTPOHLTECH el
[0 COOTBETCTBYIOLUEN MKOHK Ha Opexuikodeltuie ~ 458 Bapuupyetca
HeCKOHTaKTHON CEHCOPHOW NaHenn aepna
(10);
10) BuibpaHHasa MKOHKa HauHeT MUraTh; Tecto* ~ 555 Bapuupyetca
11} [Insa 3anycka BelBpaHHoii dyHKUMKM 250rp / 8.82 yHumm |
HawMuTe KHONKY Myck
(16). Koxroim® ~ 1m Bapuupyetca
Wameneuenne
BHMMAHWE: neaa* ~ 508 Bapuupyetca
QyHk ¢ cumeoniom * (TecTo, 12 uw
KokTernw, MamensyeHwe nefa, Cynbl,
Cmysu, Coycbl)  XapakTepusyloTcd Cynei* ~ 9m Bapuupyetca
aBTOMAaTHUeCKONCMeHONCKopoCcTenans
OOCTIKEHWA Hauiy4yllero pesynbrata)
Cmyau* ~ 1m BapuupyeTca
Coycbi* ~ Am Bapbupyerca
\ - \ J
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CoseTbl U peromeHaaunn no NCnosib3osaHMC

F. Ucnonb3oBaHue npunoxeHua B-Chef

B-Chef - 310 npunoxeHune Bugatti ona nnaHweTos U cMapTPoHOB, ckauneaemoe Yepes “Bluetooth® 4 dual mode low
energy”.

370 NPUNOKEHNE NOMOMKET B NPUTOTOBNEHUMA NLLW W NPEBPATUT Bac B HacToAWero Wed-nosapa!
Mpunomenne B-Chef nosgonset:

- NPOCMaTPWBATL OTPOMHYI0 623y laHHBIX ¢ pelenTamn Bugatti;

- NoAYYaTh HOBBIE COBETH, PELENTH M MAEU OT 3HaMEHUTBIX Wed-NoBapos;

- BbIOPaTL cCamocToATeNbHOE NpUroToBNeHWe 6niofa no pelenty Wav nomouls B-Chef;

- AENUTLCA pelenTami B COLMAnbHLIX CeTAX UKW B cooblyecTre Bugatti;

- NpUrnawaTth Apy3ei Ha yHuH;

- COCTaBNATH CMMCOK NOKYNOK W OTNPARAATEL ero Mo 3. noyre;

- COXpaHAThL Baln NiobnmMele pelenThl U co3faeaTh Bally NUYHYI0 KHUTY peLienTos;

- OTNPaBNATL BallK PelenTsl B KoMNaHnio Bugatti, utobul nononHuTe 6a3y peuentoe Bugatti.

Mpunoxerne B-Chef no3gonser Bam roToBUTL CAMOCTOATENBHO, CNEAYS MHCTPYKUMAM PeLlenTa n MCnonb3ys
NPUACKEHWE BPYYHYIO, MW e FOTOBWTH € NOMOLLbLIO NpunokeHna B-Chef.

JnsA NpUroToBREHWA MWLM C NOMOLLLIO NpunoxeHns B-Chef, npocTo ckavalite npunoxenne n cneayiite
WHCTPYKLUMAM MO NONB30BaHWIO NPUIOHKEHWEM Ha BalllemM cMapTOHe WAK NNaHweTe,

BCEIA BbIHUMAWTE BUJKY U3 PO3ETKW, EC/TU BIIEHAEP HE UCMO/B3YETCA, A
TAKXE MEPE[ YACTKOW BNEHAEPA. HE TAHUTE 3A LHYP, YTOBbI BbIHYTb BUJKY
N3 PO3ETKW.

HE NOTPYXXAUTE MNO/THOCTbHIO UV YACTUYHO LLIHYPbI, BUIKA WU BIEHAEP B
BOAY UNW APYTUE XUAKOCTW.

1) Nepen YNCTKORM BeHaepa BbIHLTE BWIKY 132 PO3eTk. He TAHWTE 3a WHYP, UTobbI BEIHYTL BUNKY M2 PO3ETKN.

2) PekoMeHgyeTca ounlath GneHpep cpasy nocne UCNONL30BaHWA.

3) Hukorpa He ocTaenanTe BUAKY (7) MOKpOW.

4) MNpoTpurTe OCHOBHOW KOPMYC (6) BNaXHOR TPANKOA 1 BRITPWTE Hacyxo. He Mcnonbayiite abpasveHble MOtoLLWe CpeicTBa.

5) WeTka (9) noMOraeT QUMCTUTE BHYTPEHHWE OTBEPCTIA KPBILKK (2), 3 TAKKe Wenb Mexay KyBLNHOM (3) W CTanbHbIM CTEpHHEM
cucTembl He3onacHocTi

6) He Tporaitte nonactu. [1na o4ncTKW Nonactei, NoAcTaBsTe WX NOA NPOTOYHYIO BOAY W NOYNCTWTE WeTKoW. OcTakTe nonactu
COXHYTh Ha BO3flyxe. [lepuTe NnonacTi BAank ot AeTe, NONacTh MOryT BbI3BaTk Cepbe3Hble TPaBMbl.

7) I'Iepep. cnefywum MCNonb3oBaHnem 6neH)1pa npoeepbTe, YTO BCE €70 YacTy NpaBuNbLHO COﬁpaHbI W NONHOCTBD
cyxue, ocobeHHO Kopnyc bneHgepa ¢ aBuratenem (6).

8) rpaduH (3) He NOANEKMUT MORKe B NOCYAOMOEUHON MALLMHE; 3HYTPK ero MOXHO MbITb BPYUHYIO ropadei
BO}:[OIFI,CHapy)KH OONYCKaeTCA TONLKO OHMCTK BNaXHON TpHI‘IKOIFI.
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9) YToBbl OLICTPO BLIMBITE KYBLUWH, HANEHTE B HEMO CTAKaH ropadvei Bofbl M AoHaBLTe KANMIC MOKLLErO CpeacTea. 3aKpoiiTe
KYBLUWH KPbILWKOW (2), BCTaBbTe MepHbIF cTakaH (1), v ¢ nomolblo nepekntovatens (11) anyctute GneHpep MUHUMYM Ha 30
cekyH[l. BbineinTe Bofly M3 KyBILMHA W TIATENEHO ONONOCHWTE KYBLUWH Nepef] UCnofb3oBaHnem.

10) Ytobbl NpoannTL CpoK CRY#Obl BneHpepa Vento 1 NofgaepXuBaTh ero B XopoLlem pabouem COCTOAHUK, HEOBXOAMMO
C/lefloBaTh 3TUM NPOCTLIM NPaBKam Nno yxomy:

a) icnonb3ya 3alyTHble NepyaTki, NoBepHIUTe BPYYHYIO OCk NONACTA W NPOBEPbLTE, YTO OHa BpallaeTcs
XOpoWo, 6e3 NoMex, HO He KpYTUTCA CANLIKOM cBOBOAHO. ECNK och MNOX0 BPalLaeTcs WK e BpalliaeTca
CINILKOM CBOBOIHO, CBAMMTECE C CEPBUCHLIM LeHTpom Bugatti: diva@casabugattiit gna nonyuenus
WHGOPMALIMI O FapaHTUIAHOM OBCYXWMBAHWUW UK CBAMUTECH € CEPBUCHBIM LIEHTPOM aBTOPW30BaHHOTO

AvcTprbbloTepa Bugatti.

b) Neprioanyeckn NpoBepsAiTe TOPLEBYIO FONOBKY BO U3BEKaHNE M3HOCE, Pa3PLIBOB W TPELLMH FONOBKK.
Mpw oOHapy#eH NOBPENISHNI TONOBKW CBAKWUTECH C CEPBUCHLIM LieHTpom Bugatti: diva@casabugatti.
it AnA nonyyeHnA MHGOPMAaLMW O rapaHTUIAHOM OBCTYKVIBAHIK UN CBAXKNTECH C CEPBUCHBIM LIEHTPOM

aBTOPKW3OBaHHOTO AWCTpUbbloTepa Bugatti.
ONCK yCTpaHEHVIe HEMCI‘IpaBHOCTeﬁ

WHCTPYKUWW, NMPUBELEHHDBIE B JAHHOM PYKOBO[CTBE
MONIb3OBATENA, HE OTMUCbIBAIOT BCE BO3MOXXHbIE YCJTOBUA
N CUTYALU. TTPU PABOTE C BJTEHJIEPOM WU IIOBbIM [IPYTUM

YCTPONCTBOM MOJATAATECH HA 3[IPABbIV CMbICIT.

Ecnn Bl 06Hapy>|mnn HENCNPAaBHOCTH, ﬂed)eKTbl WM aHOMannn e paGOTe 6neH,qepa Vento, HemeNeHHO OTKNYMUTE

ero oT aNeKTPonMTaHnA.

ECW Bam He YAaeTca YCTpaHUTs HeWCNPaBHOCTs ¢ NOMOWbBK) NPHBEAEHHBIX HIKE WHCTPYKLMA, CBRMMTeCh ¢ KnneHTckoi cnyxboi  BUGATTI.
HenpaBnano BLINONHEHHLIR PEMOHT MOMET NPUBECTI K TPaBMUDOBAHWK NONB30BATENA. 3roTOBMTEND HE HECET OTBETCTEEHHOCTM 33 ym,epﬁ il
TPaBMl, eCNi OHW BB BbI3BAHLI HENPaeunbHO BLINOMHEHHBIM DEMOHTOM, B 3TOM CNy4ae 6neH.uep He NoOKpEIBaeTCA I'apaHTI."IeI.'"I,

BoamomHan NpUYHa

YerpaHeHue

HeuncnpasHocTb
p

[pnratens He HauNMHaeT
BpallaThCA.

~

4 ™

1} Bunka 6nexpepa (7) nnoxo
|BcTaBneHa B HacTeHHy©o

pozeTky.

2) Bunka 6nernfgepa (7) nnoxo
|BcragneHa B rHespgo  Ha
3af]Heil CTeHKe Kopnyca (6).

s 3
1} MNposepbTe, 4To BUNKa Bnenfepa (7) xopolo BCTaBneHa

B HaCTEHHYIO PO3ETKY.

2) MNposepbTe, YTo BUNKa BneHpepa (7) Xopollo BCTaBeHa

B HaCTEHHYIO PO3ETKY.

MpoeepbTe, uTo Ball [JOMaWHWA  aBTOMaTUUYECKWIA

BbIKMIOYATENb UV NAABKWIA NPefoX paHUTeNb ycTaHOBNEH

B nonoxeHue BRI

I'Iposepre, HanmuyKe anekTpryecTBa B CUCTeMe.
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2) Bunka éneHpepa (7) nnoxo
BCTaBMleHa B [He3[o Ha
3af]Hell CTeHKe Kopnyca (6).

e \( \( 3
Aucnnen (10} He||1) Bunka 6neHpepa (7) nnoxo|| 1) MNposepbre, 4To BUNKa 6neHgepa (7) Xopollo BCTaBneHa
BK/IIOUAETCA. BCTaBfleHa B HacTeHHYIo|| B HAaCTEHHYK pO3eTKY.

po3eTKY.

2) NpoeepbTe, uTo BUKa BneHfepa (7) xopolo BCTagneHa
B HAaCTEHHYIO PO3ETKY.

I'Iposepbre, 4TO Balll JoMallHWiA aBTOMaTUYECKUI BbIKNKOYaTeNb NN
NAGBKWIA NpefoxXpaHrTent YCTaHOBAEH B NONOXKeHWe BRI

lpoBepbTe, HanWuWe INeKTPUYUECTBa B CUCTEME,

Hucnnei nonHocTtelo||1) Bunka nnoxo ecrasneHal| 1) lpoBepbTe K NpaBWIbLHO BCTaBbTe BUNKY B HAaCTEHHYIO
BbIKNYeH. B HaCcTeHHY0 pO%E_'TKy nnn B poO3eTKy WK B rHe3fo 6ne|.|nepa.
THe 370 Ha 3afHeR
CcTeHke kopnyca (6).
2) B Ballem  foMe|] 2) [poeepbTe Ball rMaBHbINA NeKTPUYeCcKUi BbIKNoYaTerb.
npekKpatunnocs
INeKTpocHabKeHne.
3) Mnaekuii npepoxpaHUTens| | 3) CeaxmTeck ¢ KnueHTckoi cnyx6oii Bugatti
He paboTaeT.
Bo Bpems penvkatHoro|[1) 3to HopmanbHo, ecnu ebif[ 1) BcAkWiA paz npu nepemelinBaHWM  TBepgblx WK
nepeMelMBaHWUA Bbl| |mecnTe TecTo. TAMKENbIX MHIPEAWEHTOB Bbl CNbILKWTE WKW dyBCTBYeTe
CnblWnTe WK YyBCTBYETe CWNbHYI BMOpaLuuio KyBLKWHa (3). 3To obbluHan BUBpauws,
CAMNBHYIO Bubpauyuio KOTOpaA He ABNAETCA AedeKTom.
KyBLIMHA (3). 2) CofipaHHas nonacTHas
Hacaflka (5} nocaxeHal|2) BeinonHwTe ykazaHuA NyHKTa 9 rnaekl HWcTKa 1 yxon
CNNLWL KoM CBOBOAHO.
TekcTypa  nNepemelllaHHblx| | 1) CMeluMBaeMbleNHIpeneHTDbl 1) I'Ipoaepr{e, yto  nepemellneaemble I"IHI'pe,i[I,HEHTbI He
KaBUTUPYIOT (He Co3jalnT BO3AYWHbIE KapMaHbl) BO Bpema
WHTPpeAWneHTO BICMUKOM  XONopHbIe W | pepeyaliingaHia. Korla WHIPEAMEHTH! CAMWKOM XONMOAHbIE
HeyaoBNeTBOPUTENbHA. CTHLLKOM MNoTHBIE, Bl unn cnnwkom nnoTHble, nonactin nexaepa MoryT BpaufaThbes
npolecce  nepemellvBalinA|| 6 obpazoBaBlleMcA BO3AYWHOM KapMaHe. DToro ABNeHuA
obpasoBanncb BO3AYLLHblEe| | MOKHO n3dexarb, yMEHbIUMB KONMWUYecTeo nbda, Aobaeue
KapMaHb! AKUAKOCTU, W/WUNW NPOBEPUB, UTO TeMNepaTypa 3aMOPOMKEHHbIX
' WHIpeaneHToR He Hike -12 °C (10 °F).
2) Bpema nepemewmneaHnal|2) Yeenuubte epema nepemelinsadus. Ecn nepemelineaemble
HeAOCTaTOuHO. WHTPeUenTH XOpoWo CMELNBAloTCA, HO MM He XBaTMNO BpeMeHK
s Toro, utobbl NepeMewarscs NOAHOCTBI, TO non[)oﬁyure
UMK NOMJAWHHER WK HaxMUTe WMNYAbCHYIO KHonky (11) ana
[AQUONHIIENEHOTO NEREMELINBAHIA,
Mocne Hamata  KHonku||Cuctema GesonacHocM|| MpoeepbTe, UTo KpbIlWKa (2) NAOTHO 3aKPbITa, @ KYBLIKWH (3)
Myck (16) 6neHgep He||Bugatti paboTaeT UcnpagHo|| NpaBUNbHO BCTaBNeH B OCHOBHOWM KOpNyc ¢ ABWratenem
HauuHaeT pabory. W 3almLaeT nonb3osatens. || (6).
\ AN AN w
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;" ™
BneHpep ABTOMaTUUECKA
OCTaHaBNWMBaeTCA BO BPEMA
nepemMeleaHna.

's ™
1) Mop, BO2ENCTRUEM
cnyuyalHoro ypaapa KyBlWWH
(3} cmecTnca co  cBoei
no3MUKMK - Ha  OCHOBHOM
Kopnyce ¢ ABuratenem (6).

2) Kpbiwka (2) 6bina cHATa BO
BpeMA NepemellnBaHne.

e N
1) CrapaiiTeck He yAapaTe KyBWWH (3) Bo BpemAa
CMelIVBaHWA, NOCKONbKY W3-3a cpabaTbiBaHWA cUCTeMbI
HezonacHocT Bugatti GneHgep octaHoBUTCA.

2) Crapaiitecb He yf1apATb W He CHUMATb KpbIWKy (2) BO
BpeMA CMelVBaHWA, NOCKONbKY W3-2a cpabaTeiBaHWA
cncTembl BesonacHocTy Bugatti GneHaep ocTaHOBMTCA.

Ha gucnnee BoicBeunBaeTca
E3 (Owmbka 3).

MNeperpes:

Cpa@oTana agToMaTMueckas
Tennoean 2alnTa ABUraTens
fneHpepa. 3Ta BCTpOeHHaA

Noxauteck  NOAHOM  OCTAHOBKM  BEHTMAALUWOHHOIO
BEHTUIATOPA, OXNAXAAIOWETO ABUraTenb. Mocne oxnaxaeHns
BneHziep CHOBa CMOXET HOPMaNLHO GYHKLMOHUPOBATD.

E2 (Owmbka 2).

pyHKUMA sawmwaet|| PaboTaiite Tonbko ¢ peuentamu Bugatti, noka He HayuuTech

OBUratens M NpegoTepawaeT|| YBePEHHO NOAb30BaTbCA YCTPOMCTBOM. He nepemewmnsalite

neperpes yCTponcTea. NPOAYKTbl Ha CKOPOCTI HIe/Bbllle pekoMeHAyeMoil.
He nepemeluneaiite npoAykTh AoNbLIE, UM YKAZaHO B pelenTe,
Wcnoneayiite TepmomeTp-Mmellanky (8) ana
nepemellrBaHnA  ycTblX cmecel, utoBbl NpogyKTbl
OBUrannck BOKPYT U Yepes nonactu.

Ha gucnnee sbiceeunBaeTtcs||) Meperpes: 1) BbIHbTE BUNKY N3 PO3ETK.

Cpabortana aBromaTnueckan
Tennoeas 2alluTa ABuraTens
6neHpgepa. MpoaykThl
3aKNMHUAKM - fonactm  (5).
JTa BCTpoeHHads GyHKUWA

3aWMWaeT  ABMratens W
npefoTepallaeT  neperpee
YCTPORCTRA.

2) MnaekMin NpefoxpaHuTens
He paboTtaer W3-3a

CHUMWTE KYBLWKH (3) ¢ KOpnyca 1 yganuTe nuily, Kotopas
2abnoknporana nonactu (5).

MopoxpawTe (5) cekyHp, a 3aTem BKMOUNTe GneHpep B po3eTky.

Bo BpemAa nepemewweaHna AoGaenAiTe nNoTHele W
TAXKeNble NPOAYKTLI NOCTENEHHO.

PaboTaite TOonbke < peuentammk  Bugatti, noka He
HayuWTeck YBEpPeHHO MOoMb30BaTbCcA YCTPOWCTEBOM. He
nepemellnBaite NPOAYKTbl Ha CKOPOCTW HWXKe/Bbllle
peKoMeHyeMON.

He nepemellmeaiTe NPoAy«TH AONbILE, YEM YKA3aHO B PeLenTe.

Wcnonez2yitte TepmomeTp-mewanky (8) ana
nepemellnMBaHnA TycThiX cMmecei, uToBbl MpoAyKTh
OBUrannck BOKPYT U yepes Nonact.

2) CesnTech © KnueHTcKom cnyxboin Bugatti

neperpysKu.
\
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FTAPAHTUA

[apaHTWa Ha Mcnonb3oBaHwe B ObITY:

1) Yrobbl npognnTh cpok cnyxbbl GneHaepa Vento u NopaepunBaTh €ro B Xopollem paboueM cocTOAHUM,
HeobXOAMMO CNefloBaTh ITUM NPOCTLIM NPABKUIAM N0 YXoay:

a) Micnonbsya 3aluTHble NepyaTtki, NoBepHUTE BPYYHYIO OCb IONACTI W NPOBEpbTe, HTO OHa e
BpalLjaeTca Xxopoluo, He3 nomex, Ho He KpyTWUTCA CMILKomM cBobofHo. Ecnmn ock MNoxo BpalyaeTca uam g
e BpallaeTca CNMWKOM CBODOHO, CBAMMTECH C CEPBUCHLIM LeHTpom Bugatti: diva@casabugatti.it
ANA NoNyYeHns MHGOPMaLMN O rapaHTUIAHOM OBCNYHNBAHUN WU CBAMUTECH C CEPBUCHBIM LIEHTPOM
aBTOpU30BaHHOrO AWCTpubbioTepa Bugatti.

b) Mepuopnueckn NposepaAiiTe TopLeByto FONOBKY BO M3HeXaHne W3HOCa, pa3pbiBOB W TPELWWH
ronosku. NMpn obHapy#eHN NOBPeXAeHNIA FONOBKW CBAXNTECH C CePBUCHBIM LieHTpom Bugatti:
diva@casabugatti.it Ana nonyyeHnA MHGOPMALIMW O rapaHTUIHOM OBCNYKUBAHWW WK CBSKUTECH C
CepBUCHBIM LIEHTPOM aBTOPW30BaHHOTO IMCTpUbbIoTepa Bugatti.

2) Uenb TAPAHTIAN

Bugatti npegocTaenaeT enagensuam GneHaepa rapaHTio Ha ycTpoiicTeo B CTYYAE IEQEKTA MATEPUATA, IEQEKTA M3TOTOBNEHWA
WK M3HOCA OT OBbIYHOMO BBITOBOIO UCNOMB3OBAHWA; rapaHTia feicTeyeT B TeveHre 3 neT ¢ fatkl Nokynkn tnesnepa. Komnanna
Bugatti nni cepeUCHBIT UeHTP aBTopU30BaHHOrO ANCTPrOLIOTepa Bugatti B TeueHe 30 aHeil C MOMEHTa NPUEMKN BO3BPALLEHHOTO
MpOoAYKTa ONAaTMT CTOMMOCTb YacTeil AN 3aTpaT Ha pabouyio cuny, KoTopble No MHeHmo Bugatti HeoGxomumbl ANA pemoHTa
HewcnpaeHoro ycTpoicTea. ECIN ycTpoincTeO Hefb3A NOUMHNTL, Bugatti MokeT No ceoemy YCMOTPeHUIo 3aMeHnTb YCTPORCTBO Ha HOBOE.
B cooTBeTCTBIN € NaHHON rapaHTHeil B 0BA3aHHOCTY KoMNaHIK Bugatti BXO[UT TONBKO PEMONT WIN 3alMeHa YacTh WA YacTed, NOKPHITHIX
HacToAw e rapaHTHed.

HacTtonwasa fapaxta Bugatti opopmnena Ha BnagensbUa bneHpepa 1 pacnpocTpaHAeTcsa TONbKO Ha ObITOBOE
ncnonb3oeaHWe ycTpoicTea. Hactonlan [apaHTua He NOKpbIBAeT yCTPONCTBA, NCNONb3YeMble B KOMME PYECKIX
Lennx, ycTpoicTBa claBaemble B apeHay WK NpefHa3HayveHHble A4 Nnepenpofaki. ECin g TeueHne TpexneTHero
rapaHTMiHOro Nepuofa CMeHUNCA Bagenel ycTpoicTea, NoxanyncTa, oBHOBKUTE MHPOpMaLUIo o BlagenbLe,
oTnpaens cooblueHre No 3NeKTPOHHOW NoyTte Ha aapec: diva@casabugatti.it

3) OrpaHuyenns [apaHTim

HacToAwan rapaHTiA pacnpocTpaHAeTca Ha cTaHapTHoe GbITOBOE NCNoNb3oBaHKe BneHaepa. HacToAwan rapaHTiA He
PACNpOCTPaHAETCA Ha YCTPOINCTEE, MCNONb3YIOWMECA B KOMMEPUECKUX LENIAX, U Ha YCTPONCTBA MCNOoNb3yioLLMeca He B GbITy.
HacTosnas rapaHTWA He NoKpblBaeT:

a) KOCMEeTUUeCKWE M3MEHEHNS, KOTOPbIE He OTPaKAIoTCA Ha NPOW3BOANTENLHOCTI

b)yapannHel Ha NOBEPXHOCTW KYBLUKMHA, BbI3BaHHbIE TBEPABLIMK CYXUMU MHIpefueHTamK (HanpumMep: 3epHom)
C)BbILBETaHWE MAW NOCNEACTBAA UCNONB30BaHNA aDPa3MBHBIX MOLMX CPefcTB, abPasnBHBIX MHFPEAVNEHTOB UK
abpasvnBHBIX LWETOK.

d)[aHHan fapaHTA AeACTBYeT TONBKO eCNIM YCTPOMCTBO MCMONBL30BaNOCh B COOTBETCTBIW C MHCTPYKLMAMK MO
HesonacHoCTK W 3KCnAyaTauun. HenpasuibHoe MCNoNb3oBaHWe YyCTPONCTBA, MCNONb30BaHWe He MO Ha3sHayeHWnio,
XanaTHoe Wcnonb3oBaHKe, MOANGUKaLIMA OCHOBHOTO KOPNyca ¢ ABUraTenem, MoAnduKaLua KyBIWWHa WKW YacTei,
nofAgepradue ycTpoicTsa HEHOPMabHbIM WKW UPe3MEPHBIM YCIOBUAM UK HEBLINONHEHWE HCTPYKLUWA Mo
IKCNNyaTalyun AenatoT HacToAllyio [apaHTUio HeielCcTBMTENLHOR.

e)lapaHTA CTaHOBUTCA HeleMCTBMTENbHON, eCIV PEMOHT YCTPOMCTBA BbINONHEH NePCOHaNoM, He OTHOCALLIMMCA

K Bugatti, K unn ceperucHoMY LeHTpy, asTopr3oeaHHomy Bugatti. Bugatti He BosmellaeT CTOMMOCTL PeMOHTa,
BbINONIHEHHOTO HeaBTOPU30BaHHBIM NepPCoHaNoM.
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3aKoHOAATENLCTBO HEKOTOPbIX WTATOB/CTPaH (3a npefenami EC) He fonyckaeT orpaHnyeHinil rapaHTi. B 3TnX WwTaTax/cTpaHax
AaHHble OrpaHyeHnA He JencTByioT. 3a npegenamin EC MoryT NnpuMeHATLCA Apyrine YCNoBWA rapaHTuu.

4) ﬂ,aHHaﬂ rapaHTMA ABNAETCA eQUMHCTBEHHBIM CPeNCTBOM 3allMTLI NOKyNnatena n e ANHCTBEHHBLIM obazaTenscTeoM Bugatti.
PaboTHWUKKM MW NpeacTaguTeny Bugatti, nam WHele Nuua He YNoNHOMOUYEHB! COCTABATE MHYIO FAPaHTHIO WM BHOCHTH
M3MEHEHWA B HacToALYto FapaHTuio. Hi1 B Koem Ciiydae i He3aBCMMO OT [OreBopa, KOMNeHCaL M1 YObITKOB, rapaHTum,
ﬂpaBOHapyLueHHi-"l (BK.HIO'—Iaﬂ XanaTHoCTL), CTpOFOi-"I OTEETCTEEHHOCTK WA MHOTO, Bugatti He HeceT OTEETCTEEHHOCTE 3a
6o 0cobblil, NOGOUHBIN, CAYYANHEIN WK 3aKOHOMEPHBIN YILEPO, BKNIoYas 63 Kakux-Nibo orpaHnueHnii, ynyweHHyo
BBIFOMY WK HeNnoyUYeHHBIA AoXof.

5)Bugatti rapaHTMpYeT KOHEUHOMY NoNL30BaTeNt (TpebyeTca NpedbABNeHUe AOKaaTeNbLCTEA NOKYTIKK), UTO AaHHLIA
KoMMepUeckuil GneHgep Bugatti VENTO ¢ MHTENNeKTHLIM YCTPONCTBOM Nepefaul SHeprun He nkeeT fedeKToR MaTephana
WA M3TOTOBNEHIA B TEYEHWW rapaHTHIAHOTO Neproa, NpuMeHrumoro K bneHpepy VENTO, Kak onncaHo Huke, 1 oTBeyaet
YCNOBUAM NepeynceHHBIM HukKe:

OBWUIATENb:

alEcnu e ApKratene noct. Toka Bugatti (ABWratent Noct. Toka bes npucoeiMHeHWA)
obHapyxarca ledekTsl B TeyeHre 20 JIET MCKNMOYWUTE/IBHO BbITOBOTO MCNONB30OBAHKA,
Bugatti onnatuT CTOMMOCTL BCEX YacTei 1AW 3aTpaT Ha pabouyto CUny, KOTopkle Heobxoaumbl
ONnA peMOHTa OBUraTena i OCHOBHOIO Kopnyca. rapaqu He NoKpbIBaeT CTOMMOCTL
neperoski. B cnyyae KoMmepyeckoro MCNofib30BaHWA rapaHTua Ha ABUraTens Aeicteyert
TONLKO 3 rofa C gatbl NOKYNKA.

b)Ecni B genratene noct. Toka Bugatti (aewratent 6e3 npucoeanHeHnil) obHapy*arca fedekTel nocne

20 neT UCKNIYNTENEHO BLITOBOTO MCNoNb30BaHNA, Bugatti onnatnt ToNkKo 3aTpatsl Ha pabouylo cuny,
HeobXoAuMBble ANA 3aMeHbl ABUratens. CTOUMOCTb IBMIaTens i NepeBo3kn He NOKPLIBAIOTCA rapaHThen.
YACTW:

KyBwmnH Kpblwka MepHbli cTakaH  JlonacTHana Hacagka  TopuUeBas roNoeka

Kysinn/Emkocti, Kpbiluka, MepHbiin crakaH, JlonacTu n NonacTHan HacafKa, TopLeBan rofloBKka NokpbiBaloTca rapaHtnei Ha
nedekTbl MaTeprana U fedekTsl M3roToeneHWA B TeueHne OJHOMO TOMA ¢ faTbl NOKYNKM.

6) lapaHTWA NnogpasymeBaeT becnNaTHYIO 3aMeHy WK PEMOHT COCTaBHbIX YacTell GneHfepa, B KOTOPbIX Ha MOMeHT
NOKYNKU UMENNCH AedekTbl U3roTOBNEHWA,

7)B cnyyae HeyCTPaHUMBbIX UK NOBTOPAIOWMXCA HeNCNpaBHOCTel, 0BycnoBneHHbIX ledeKTami U3roToBNEHNS, Kak
OMKUCaHO Bbllle, U3TOTOBUTENL MOKET MO CBOEMY YCMOTPEHWIO 3aMEHWUTL YCTPOWCTBO.

8) [apaHTVA He NoKpbIBaeT yulepd, BbI3BAHHLIA:

a) HeHaexallm N HenpasubHbIM MCNONb30BaHWEM

b)pedekTsl, BeI3BaHHbIE CNYUYaRHBIMKY NONOMKaMK MK HeBpeXKHBIM 0BpaleHheM ¢ YCTPONCTBOM
CJHecobnoAeHNeM MHCTPYKLUMWIA U NpeAocTepeXeHWiA, HeNPaBUNbHOM YCTAHOBKOM 1 yXO4OM

d)zanyckom nobon GyHKUMKM Gnengepa BXonocTywo { Korga KyBLWWH 6nexgepa nycT)

e)TexobcnyKuBaHNEM W/ K MOANDUKALIMAMK, BEINONHEHHBLIMU HEABTOPU30BAHHLIM NEePCOHaNoM
fincnonb3oBaHWem HeopUIMHANBHBIX 3aNacHbIX YacTel
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ginepeBo3Koit

h]ﬂlOﬁbIMH ApyTrimmn OGCTOHTEHbCTBaMH, KOTOpPbLIE He ABNAKTCA ﬂed)eKTaMH n3roToeneHws. Jliobole NpeTeH3nKn 3a
WCKNIOHYEHWEM 3aKOHHLIX Npae ﬂOTpeﬁMTEHH, He NPUHKUMAaKTCA.

9) MizrotoBuTeNb HE HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a NGO NPAMOIR MK KOCBEHHBIR Yepd MK Tpasmbl, NonyveHHble
NIOABMKA UK JOMALIHUMA MKUBOTHBIMM, @ TAKKe BPefl, HaHECeHHbIA MMYLLECTBY, €CNW OHW NPOUCXOAAT 13

Hecobn KoaeHKA HHCprKLlMI?I no 6ezonac HOCTW, COAepalllxCca B HacToALLeM PpYKOBOOCTEE, HEC06J1I0}Z[GHMH
MHCTPYKLMIA NO YCTaHOBKe, IKCNAYaTauumn n obcnykueanmnio bnexaepa.

10} 3ameHa W PEMOHT YCTPOWCTEBA HEe NPOJIEBAIT raPaHTUIHBIA CPOK. [apaHTWA He pacnpocTPaHASTCA Ha 3ameHy
yacTel, NofBe pKeHHBIX M3HOCY, TAKUX Kak: KyBWWH/EMKOCTW, Kpbilwka, MepHBIn cTakaH, Jlonacti n nonactHas
HacaKa, TopUueBan ronoeka.

11) FapaHTWAHBIA CPOK OTCYMTHIBAETCA C AaThl YeKa (Kak NoATBepHKASHUA NOKYNKW) 1 € AaThl, yKasaHHOW B
rapaHTWiiHom TanoHe Casa Bugatti. MNoceTnTe caint Bugatti B MHTEpHeTe W 3aperucTpupyiTe rapaH TMAHLIA NPOAYKT:
www.casabugatti.com . CoxpaHaiiTe rapaHTMAHLIA TANOH B TeUeHWe BCero rapaHTMHOTO cpoka. B cnyuae Bo3epata
NpoayKTa HeobXoauMo NpefocTaBnTb AOKA3aTeNbCTBO NOKYMKH.

12) [Ana nonyydeHusa nHopmMaL i o rapaHTMiHOM 0BCNYKNBAHWI YCTPORCTE, NpUobpeTeHHLIX 3a npegenamn EC,
CBAMUTECH C aBTOPU30BaHHLIM AUCTpMbLIoTepom Bugatti mnm HannwwTe Ham Ha: diva@casabugattiit gna nonyueHun
apgpeca bnuxaiwero gncTpubeioTepa.

13) Ecnn Baweny bneHpepy Vento Tpebyerca oBCnyKMBaHWE WAN PEMOHT, M OHW NOKPBIBAIOTCA HACTOALLEN rapaHTWe,
CBAMUTECH C KoMNaHKeid Bugatti ona nonyueHua rapaHTHitHoro obcnyxneaHwA. ECan ebl nprodpeni ealle ycTpoicTeo B EC,
oTnpaesTe cooblleHne Ha agpec: diva@casabugattiit unm e GmeKaiLuMi eBponelcKNil CepBUCHLIA LIEHTP, aBTOPU30BaHHLINA
Bugatti. Bel moeTe HaliTh ero Ha Halem canTe: http://www.casabugatti.com/service-center. ECm Bbl Nprobpent ycTpoicTeo
3a npefenamm EC, CBAUTECH C aBTOPW30BaHHEIM AUCTpUOEIOTepoM Bugatti nnn Hanuwwte Ham Ha: diva@casabugattiit gna
nonyueHnn agpeca onwkailwero AUCTpUBLIOTEPA.

14) Moboe obopygoeaHwe, oTNpaeneHHoe Bugatti B COOTBETCTBIN C YCNOBWAMM rapaHTAK, AOMKHO ObITb OTNPaBNeHO

B OPUrMHANBHON MW HafNexallel ynakoeke. MNokynatens onnayveaet nepeckiky v TamoKeHHble pacxofibl ins
nonyueHA rapaHTUiiHoro obcnyueaHna. He Boszepaluaiite M He BhickinaiTe Toeapel He3 cornacoeaHws ¢ Bugatti. Ha
BHELIHENR CTOpOHe K0p06KM C BO3BpaLlaeMbiM TOBaPOM DOMKEH ObITb UETKO YkazaH ABTOpH3aL|,MOHHbII‘-’1 HOMep BO3BpaTa.
Jiobble ToBapsl, oTNpaeneHHble Bugatti 6e3 npeasapuTeNbHOW aBTOPN3aLMW WK paspelleHns, ByayT Bo3epalleHbl Ha
afipec oTnpaentens 6e3 BeiNONHEHWA peMoHTa.

15) ﬂpHBeﬂeHHaﬂ Bbille OrpaHW4eHHan rapaHTiA ABNAETCA ANHCTBEHHBIM CPEfCTBOM 3aLUNTLI NOKYNATENA. I'onynarenb W KOMMaHua

Bugatti oTKa3bIBaKTCA OT APYIWX TAPAHTI WK YCNOBMI, ONUCAHHBIX UK NOAPA3YMEBAEMBIX, 3JAKOHHBIX W HE3AKOHHBIX, BKNI0YaA

niebylo Nopasymesaenylo rapaHTHio ToBapHOI NPUIoHOCTI W NioGylo NofipasyMeBaeylo rapaHTHIo NPUIoHOCTH K KOHKPETHON Lk
WCNONb30BaHWA. KpOME TOro, NoKynatenk n KOMNaHua Bugalti WCKMYakT, B HOBBOHE‘HHOﬁ 3aKOHOM CTENEHM, NPUMEHEHNE MBI 3aKOHOB B
OTHOWEHNN Mpas NpofasLa i nokynatens u Koneexunn OOH o [loropopax mexayHapoaHoi Npofakn Tosapos. HekoTopble PHCOMKLNN He
AOMyCKAKT orpaHuyeHil rapaHTi B oTHOWeHUK ocoBoro, CNyYailHoro UK 3aKoHoMepHoro yilepba.

16) YeTpoitcTeo 3anucbiBaer Bee dyHKUMM W HENCPABHOCTH, BO3HUKIINE BO BPEMA MCNOb30BaHNA. UToObl rapaHTHPOBATh HAWMM KAHEHTaM
Haunyuwee obCAYKMBAHNE 3T MHGOPMMALIMA NPOBEPAETCA BO BPEMA TEXOCONKMBAHNA 1 PEMOHTA.

[apaHTVA Ha KomMepyeckoe WCNosb3oBaHue:

bnenpep Vento nponseopactea Bugatti nofxoant n ana Kommepyeckoro ncnofib3ogaHua. [lna nonyyenus onee
nogpofBHoO MHGopMaLKNK 06 YCNOBWAX rAPaHTW M O rapaHTUIHOM 0DCNYHKMBAHWW NOCETUTE HALL CAAT: WWW.
casabugatti.com. Ecav sl npuobpenn Balle ycTpoicteo B EC, oTnpaeeTe cooblueHne Ha agpec: diva@casabugatti.
it unKn B BAVKARLWWA eBPONEACKWIA CePBUCHLIA LIEHTD, ABTOPM30BaHHEIA Bugatti. Bel MoXeTe Hal TV ero Ha Hawem
caiite: http://www.casabugatticom/service-center. Ecin bl nprobpeni ycTpoicTeo 3a npefenamn EC, ceammtech
C aBTOPW30BaHHLIM ANCTpUObIoTepom Bugatti nam HanuwwTe Ham Ha: diva@casabugatti.it gna nonyyeHws agpeca
onaiwero gNCTpubbIoTEPa.
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CEPBUCHBI LIEHTP

Mpwr obHapyKeHK HencnpaBHoC T Bnenepa CBAXNTECH C aBTOPW30BaHHBIM Annepom BUGATTI, KoTopblid BepHeT
6neH}1ep WM3rOTOBWTENHO.

|_|0KynaT9J1b annavdveasT pacxoeibl No Nepecbinke yCTpoﬁcma HE3aBNCUMO OT TOTO, NOKPLIBAETCA OHO rapaHTHelﬁ WK1
Her.

Mo BO3MOXKHOC T COXPaHARTE OpUruHaNbHYIO yNakosky BneHaepa ans nepecoiki.

YTUNMU3AUWA NPOAYKTA MPOW3BOAUTCA B COOTBETCTBUW C IMPEKTUBOW 2002/96/EC.

Mo ncteueHUn cpoka cnyxobl BneHaep Henb3nA BEIOPacLIBaThL C NPOUYMMK BLITOBLIMW OTXogamu. Ero cnepyet
JIOCTaBWTb B MECTHBIF MYHKT NpUemMa pasfenbHOro Mycopa WaK nepeaars Aunepy, y KoToporo esl nprobpenn
YCTPOWCTEO.

Paap.en bHaA yTunmsauna OBITOBOIN TEXHWKW NMOMOTaeT M30eXaTk HeraTMBHbIX I'IOCHe}:[CTBHﬁ ana 0prma|0u4e|?| cpefbl 1
3[0POBbLA YeNoBeKa, BOSHUKAKIWUWX OT Henpaewun BbHOW YTUnusauum 6ner.epa, W NO3BONAST NOBTOPHO MCNONB30BaTh
Marepuansl, U3 KOTOPBIX M3rOTOBNEHO YCTPOWCTBO, @ 3HAUNT 3HAUMNTENBHO CIKOHOMUTE INeKTPOIHEPINIO U PecypCbl.
CUMBOJ, U300pEKAIOLLWMIA NepeyepKHY THIA MyCOPHBIR BaK, 03HaYaeT, uTo AaHHoe BbIToBOe YCTPOWNCTEO Chegyet
YTANW3WPOBaTh OTAENBHO OT OBITOBLIX OTXOO0E.
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WAZNE UWAGI

Szanowny Kliencie, dziekujemy Ci za wybranie Vento - blendera firmy Bugatti. Podobnie jak w przypadku
kazdego urzadzenia gospodarstwa domowego, nalezy uzywac blender zachowujac ostroznosé i uwage
tak, aby uniquc poparzenia osob i zniszczenia blendera.

PRZEDUZYCIEMBLENDERAPORAZPIERWSZY,NALEZYPRZECZYTAC
WSZYSTKIE INSTRUKCJE NA TEMAT INSTALACJI, ZASTOSOWANIA
| KONSERWACJI, A TAKZE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA,
NIE UZYWAJ BLENDERA ZANIM NIE ZAPOZNASZ SIE
Z INSTRUKCJAMI

UWAGA

Firma nie ponosi odpowiedzialnosci za uszkodzenia spowodowane:
- niewtasciwym lub innym niz przewidziane uzyciem

- uzyciem jakiejkolwiek funkcji blendera gdy jest on pusty

- naprawami przeprowadzonymi przez nieautoryzowane osoby

- uzyciem nieoryginalnych czesci zamiennych lub akcesoriow

Instrukcje dotyczace uzytkowania

W celu uzyskania dalszych informacji lub w przypadku wystapienia problemadw, ktore nie zostaly wystarczajaco
opisane w niniejszej instrukeji, nalezy skontaktowac sie z dziatem obstugi klienta pod adresem CASA BUGATTI.

UWAZNIE ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE : pamictss, by

przekazac je osobom, ktore beda uzywac blender po Tobie. Jesli instrukcje zostang utracone przed uzyciem
blendera, nalezy poprosic¢ o instrukcje obstugi w Centrum Obstugi Klienta w CASA BUGATTI
lub wyslac e-mail do diva@casabugatti.it lub pobrac ja z www.casabugatti.it

Na pierwszej stronie oktadki znajduja sie ilustracje odnoszace sie do tekstu. Podczas czytania instrukcji,
trzymaj pierwszg strone otwarta.
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Strona 171 Uzywanie kubka pomiarowego (1)

Strona 171 Uzywanie mieszadta stick z termometrem (8
Strona 172 Uzywanie 7 zaprogramowanych funkcji
Strona 173 Uzywanie aplikacji B-Chef

Strona 173-174 {4y CRR G N
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Strona 177-180 EeXi/ ;¥\ [eH]
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Wszystkie szczegoly tekstu zostaly
uwaznie sprawdzone. Nasza fir-
ma zastrzega sobie prawo do
wyjasnienia pelnego opracowania
tekstu czy jest jakis blad drukowa-
nia lub wprowadzajace w btad informacje. Uwa-
gi nalezy przypomnied, ze nasza firma ciggle
aktualizuje kazdy szczegot produktu wskaza-
nego w niniejszej instrukcji obstugi, w tym
specyfikacje techniczng .
Zastrzegamy prawo zrewidowania in-
strukcji obstugi bez uprzedniego powiado-
mienia. Wszystkie perspektywy, ksztatt
i kolor produktu sg oparte na standard-
zie faktycznego wygladu fizycznego.
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TABELA predkosci *

Predkos¢ | 1O Predhos¢ | 1l0%¢
obrotow obrotow
1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 200 33 9600
4 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800
10 2200 40 11000
11 2400 a1 11200
12 2600 42 11400
13 2800 43 11600
14 3000 a4 11800
15 3400 45 12000
16 3800 46 12200
17 4200 a7 12400
18 4600 28 12600
19 5000 49 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000

*Predkosci zostaly zmierzone bez zafadunku




Dane techniczne

Moc zasilania Patrz tabliczka znamionowa pod spodem maszyny
Moc znamionowa Patrz tabliczka znamionowa pod spodem maszyny
Rozmiary w przyblizeniu 25x25xh 51 cm

Struktura ABS; Tritan PCT BPA-free jar

Waga ok. 6.1 Kg

Dlugosé przewodu zasilajacego pradu ok. 1m

Whbudowane termiczne zabezpieczenie przecigzeniowe

Opis czesci blendera

Kubek pomiarowy do wsypywania skladnikow

Pokrywa

PC Tritan BPA-free jar, 2.0 litrow - 64 onzs

Nakretka wiencowa

Zmontowany ostrze

Struktura podstawy z silnikiem

Odtaczany przewod z wiyczka (tylko do uzytku domowego) - przymocowany kabel (wykorzystanie komercyjne)
Mieszadlo z termometrem

©EOPOEEEE

Szczotka

Opis czesci wyswietlacza

Panel kontrolny z ekranem zblizeniowo - dotykowym ®_
Reczny przelacznik predkosci i impulsow / Gatka an
Przycisk stop @ —(@)Funkcja Mielenie orzechdw/ziarenek kawy
Wyswietlacz predkosci 1) | (b funkeja Ciasto
Wyswietlacz czasu funkcja Koktajle
Ikona Bluetooth @ —E éi funkcja Kruszenie lodu
Przycisk start @ funkcja Sos
| (f)funkcja Smoothies
——(®) funkcja Zupy
L—(h) funkcja B-Chef
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Wazne srodki zabezpieczajace ,
UWAZNIEPRZECZYTAJINSTRUKCJE. URZADZENIEMOZE
BYC UZYWANE TYLKO PRZEZ DOROSLYCH, KTORZY
ZAZINAJOMILI SIE Z JEGO INSTRUKCJA OBSLUGI.
UWAZNIE ZACHOWAJ NINIEJSZE INSTRUKCUJE.

1. W. CELU ZAPOBIEGANIA POWAZNYM OBRAZENIOM,
PORAZENIOM ELEKTRYCZNYM | POZAROM, NIE WOLNO
ZANURZAC W WODZIE LUB INNYCH CIECZACH PRZEWODOW,
WTYCZKI, BAZY ZASILANIA, CZESCIOWO LUB W CALOSCI.

2. Blender jest zaprojektowany TYLKO DO UZYTKU DOMOWEGO. Nalezy uzywac blender wytacznie zgodnie z
jego przeznaczeniem. Nie wolno wykonywac zadnych technicznych nwdyﬁkacji

3. Niezbedne jest zachowanie scistego nadzoru, gdy urzadzenie jest uzywane w poblizu dzieci.

To urzadzenie nie moze byc uzywane przez dzieci lub osoby o ograniczonej zdolnosci fizycznej, czuciowej lub psychicznej

lub przy braku doswiadczenia i wiedzy, jesli nie sa pod opieka lub zostana poinstruowane na temat korzystania z urzadzenia.
Blender moze by¢ stosowany tylko przez dorostych, ktorzy potrafia go obstugiwac zgodnie z niniejszymi instrukcjami.

4, Nigdy nie dotykac odkrytych, elektrycznych czesici. Mogtoby to spowodowac porazanie pradem i powazne obrazenia.
Podtacz blender do gniazda na scianie majacego odpowiednie napiecie. Napiecie musi odpowiadac napieciu

wskazanemu na tabliczce znamieniowej pod urzadzeniem. Nie wolno uzywac blendera, majac bose lub mokre stopy.

5. Blender jest zaopatrzony w krotki kabel zasilajacy z wtyczka. Nie nalezy stosowac dtugich odpinanych kabli zasilajacych

ani przediuzaczy. Moga by¢ stosowane tylko wtedy, gdy WYKWALIFIKOWANY ELEKTRYK potwierdzi, Ze s3 one

zgodne z przepisami instalacyjnymi. NIE UZYWAC adapterow do wtyczek / gniazda. Jesli stosuje sie diugi, odtaczany
przewod zasilania lub przediuzacz:
a) Wartosc znamionowa elektrycznego odtaczanego kabla zasilania lub przedituzacza powinna byc co najmniej tak duza jak
wartos¢ znamionowa elektrycznego czajnika wskazana pod samym czajnikiem.

b) Dtugi przewod lub przediuzacz nie moze nigdy zwisac z mebli lub blatu stotu, gdzie mogtby byc pociagniety przez dzieci
lub ktos mogtby sie o niego potknac.

c) Nie wolno umieszczac blendera lub przewodow na lub w poblizu goracego pierscienia gazowego lub elektrycznej ptyty
grzejnej, lub w poblizu pieca.

d) Nie uzywac na zewnatrz.

e) Nie dopuscic, aby przewody zwisaly z krawedzi stotu lub szafki lub aby dotykaty goracych powierzchni.

f) Nie uzywaj blendera gdy urzadzenie ma wady, lub zostato uszkodzone w jakikolwiek sposdb.

Zwrdc urzadzenie do najblizszego autoryzowanego serwisu na kontrole lub do naprawy.

g) Jezeli kabel zasilania lub wtyczki sa uszkodzone, musza zostac zastapione przez producenta lub autoryzowany serwis
albo przez wykwalifikowana osobe w celu unikniecia wszelkiego rodzaju ryzyka.

Uzywanie akcesoriow nie zalecanych przez producenta moze wywotac pozar, porazenie elektryczne lub powazne obrazenia dla ludzi.
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Wazne srodki zabezpieczajace

6. Dzieci nie moga bawic sig urzadzeniem. Dzieci nie zdajg sobie sprawy, Ze elektryczne urzadzenia s3 niebezpieczne. Czyszczenie
i konserwacja nie moze byc dokonywana przez dzieci bez nadzoru.
7. Umies¢ mikser na plaskiej powierzchni, upewniajac sie, ze stopy mocno spoczywajg na plaskiej powierzchni, tak aby blender
byt stabilny. ZAGROZENIE Nie uzywaj czajnika na pochytej powierzchni.
Nie stawiaj blendera na goracej powierzchni lub w poblizu otwartych ptomieni.
8. Nie umieszczaj naczyn kuchennych lub innych narzedzi w pojemniku, gdy blender jest wigczony. Umieszczanie
jakiekolwiek naczynia w pojemniku, podczas gdy blender pracuje moze spowodowac powazne obrazenia ciata lub w przypadku
blendera - szkody nie do naprawienia. Lopatke mozna stosowac tylko wtedy, gdy blender jest wytaczony a wtyczka (7)
jest wyjeta z gniazda.
9. Aby upewnic sie, ze blender dziata prawidtowo, umiesc go na ptaskiej powierzchni w odpowiednio o$wietlonym i higienicznym
srodowisku z tatwo dostepnym gniazdkiem elektrycznym. Trzymaj blender co najmniej 10 cm (4 cale) z dala od scian.
10. Jesli blender jest bez opieki; kiedy blender nie jest w uzyciu; przed wyjeciem / demontazem jakiejkolwiek czesci; przed
czyszczeniem i / lub zmiang akcesoriow, zawsze nalezy wyjac wtyczke (7) z gniazdka.
11. Nigdy nie dotykaj blendera, z jakiegokolwiek powodu, wilgotnymi lub mokrymi rekami lub wilgotng lub mokra szmatka.
PRZED CZYSZCZENIEM BLENDERA | GDY NIE JEST UZYWANY ZAWSZE ODLACZ GO Z GNIAZDKA Nigdy nie ciagnij za kabel, zeby wyjac
wtyczke. Przed wyjmowaniem i mocowaniem czesci zawsze wyjmij wtyczke z gniazda. Blender
nalezy czyscic¢ za pomoca suchej lub lekko wilgotnej nie drapiacej sciereczki, dodajac kilka kropli niekorozyjnego neutralnego
detergentu {nie uzywac rozpuszczalnikow). Czysc tylko i wytacznie powierzchnie zewnetrzne blendera.
12. Blender - gdy nie jest uzywany - musi pozostac zawsze pod nadzorem.
13. W czasie pracy blendera, zawsze potdz dton na gorej czesci pokrywy (zawsze zaktadaj rekawice kuchenne przed mieszaniem
goracych potraw lub cieczy).
14. Nigdy nie uruchamiaj 60 predkosci lub funkeji pulsujacej gdy naczynie jest puste, poniewaz mozesz uszkodzi¢ mechaniczne
czesci zmontowanych ostrzy (5).
15. Nie wkladaj sktadnikéw i zywnosci poza maksymalng dozwolong ilosc 2,0 litrow (64 uncji).
16. Nie dotykac czesci ruchomych.
17. Ostrza sg ostre. Obchodz sie z nimi zachowujac szczegdlng ostroznosc.
18. Nigdy nie zostawiaj ostrzy (5) namoczonych w wodzie i nigdy nie zostawiaj ptynu wewnatrz pojemnika (3) przez dtuzszy czas.
19. Aby unikna¢ powaznych obrazen ciata i nieodwracalnych uszkodzen blendera, nigdy nie ustawiaj catkowicie ostrzy (5) w
strukturze bazy (6), jesli pojemnik (3) nie zostal catkowicie umocowany.
20. Zanim uzyjesz blender upewnij sig, ze pojemnik(3) jest dobrze umocowany w podstawie (6) i ze pokrywa (2) z kubkiem
pomiarowym (1) jest dobrze przymocowany do pojemnika.
21. Aby zapobiec obrazeniom ciata i uszkodzeniom urzadzenia, nigdy nie wyjmuj pojemnika (3) z podstawy (6) az ostrza catkowicie
sie nie zatrzymajg.
22. Pokrywka (2) oraz kubek pomiarowy (1) musza znajdowac sig na swoim miejscu, kiedy Blender pracuje.
23. Nigdy nie wkladaj Zywnosci rekoma. Uzywaj kubka pomiarowego lub odpowiedniego naczynia , aby wlac lub wlozy¢ Zywnosc
do pojemnika.
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Wazne srodki zabezpieczajace

24. Nie nalezy zdejmowac elementéw zabezpieczajacych: mozna spowodowac powazne obrazenia ciata lub powaznie uszkodzenie
blendera.

25. Zawsze zaczynaj mieszanie od niskiej predkosci i zwigkszaj predkosci tylko wtedy, gdy jest to konieczne.

26. Pojemnik (3) nie stuZy do przechowywania Zywnosci. Gdy nie jest uzywany, musi by¢ przechowywany pusty, suchy i czysty.
27. Dla osiagnigcia lepszych rezultatow pokroj produkty w kostke Lub w kawatki.

28. Gdy mieszasz gorace ciecze, zawsze nos rekawice kuchenne,

29. Jesli cheesz przygotowac zimne napoje z zywnosci o wysokiej gestosci, dodaj kostke lodu za kazdym razem, aby osiggnac
pozadana konsystencje. W celu osiagniecia jak nejlepszych rezultatow stosuj przycisk pulsujacy (14).

30. W przypadku awarii, usterek lub podejrzenia wad po upadku, natychmiast wyjmij wtyczke z gniazda zasilania. Nigdy nie
uzywaj blendera jesli jest uszkodzony. Naprawy moga by¢ wykonywane przez serwis BUGATTI. Skontaktuj sie ze sprzedawcg i/lub
Obstuga Klienta BUGATTI.

Na wypadek pozaru uzyj gasnice z dwutlenkiem wegla (CO2). Nie uzywaj wody ani gasnic proszkowych.

31. Blender Vento jest dobrze wyposazony w automatyczng ochrone przeciw nadmiernej temperaturze. Ten system wydtuzy w
znacznej mierze diugosc funkcjonowania silnika Twojego blendera. Jeéli urzadzenie bedzie przegrzane, automatycznie zatrzyma
wszystkie swoje funkcje, a na wyswietlaczu pojawi sie E3. Wentylator bedzie nadal dzialaé, aby doprowadzi¢ do ostygnigcia
urzadzenia. Po ostygnigcie blender bedzie ponownie dziata¢ normalnie.
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Instalacja i uruchomienie po raz pierwszy

Oryginalne opakowanie zostalo zaprojektowane do wysytki poczta. Zachowaj je na wypadek koniecznosci
zwrotu blendera do dostawcy. Przed zainstalowaniem blendera, nalezy spetnic wszystkie punkty instrukcji
bezpieczenstwa podane na poprzednich stronach.

Po wyjeciu blendera z opakowania, upewnij sie, ze jest w idealnym stanie i upewnij sig¢, Ze Zaden rodzaj
materii, opakowan, arkuszy gwarancji lub podobne nie dostat sie przypadkowo do bazy z silnikiem (6) (np.
wokot bezposredniego biegu) lub do pojemnika (3) w czasie transportu lub rozpakowywania.

Plastikowa torebka, w ktorg zapakowany jest blender, powinna byc¢ przechowywana w miejscu
niedostepnym dla dzieci, poniewaz stanowi zagrozenie uduszenia.

Nie nalezy podtaczac blendera do pradu, zanim nie zamontuje sie prawidlowo wszystkich czesci, a po
uzyciu nalezy zawsze go odlaczy¢ od zrodia energii.

Przed uzyciem po raz pierwszy przemyj kubek wlewajacy (1), pokrywe (2) oraz pojemnik (3).

W celu szybkiego umy¢, nalezy wlac szklanke goracej wody do naczynia i dodac krople detergentu.
Umies¢ pokrywe (2) i kubek pomiarowy (1) na naczyniu i za pomoca przetacznika (11) uruchom blender na
co najmniej 30 sekund. Wylej wode ze stoika i wyplucz je doktadnie przed ponownym uzyciem.

Umyj za pomoca neutralnych, nie sciernych i nieagresywnych detergentow, dokladnie wyptucz u wysusz.
W celu usuniecia kurzu, ktéry mégt nagromadzic sie na bazie z silnikiem blendera (6), wystarczy odkurzyc
go sucha, miekka szmatka.

1) Umiesé pokrywe (2) zmontowana z kubkiem wlewu (1) w gérnej czesci zmontowanego naczynia (3); nalezy
uwazac, aby umiescic¢ schodkowa czesc pokrywy w odpowiedniej wlewowej czesci naczynia.

2) Blender jest wyposazony w system bezpieczenstwa Bugatti, ktory sprawia, ze silnik nie wiacza sie dopoki
pokrywa nie jest doskonale natozona na naczynie, a naczynie nie jest prawidlowo umieszczone na bazie z
silnikiem (6).

3) Po przeprowadzeniu powyzszych krokow i scistym przestrzeganiu norm bezpieczenstwa, przejdz do
podtaczenia do zasilania. )

Podtaczenie do zrédta zasilania: prad elektryczny moze zabié! Scisle przestrzegaj instrukcji bezpieczenstwa!
Blender Vento musi by¢ podtaczony za pomoca kabla zasilania (7) do gniazda, ktérego napiecie jest zgodne z
tym, podanym na tabliczce znamionowej pod blenderem.

Przed odtaczeniem blendera, upewnij sie, ze doszlo do calkowitego zatrzymania. Upewnij sie, ze przetacznik
predkosci (11) jest ustawiony na zero (0), poczekaj na zakonczenie biezacego zadania, a nastepnie wyjmij
wtyczke z gniazdka. Nigdy nie odtaczaj blendera z gniazda sieciowego ciagnac za kabel (7).

Nigdy nie uzywaj wadliwych lub uszkodzonych kabli.

Nie wolno dopuscic¢, aby czesci pod napieciem miaty kontakt z woda: moze to spowodowac zwarciell! (nalezy
spetni¢ wszystkie punkty instrukcji bezpieczenstwa podane na poprzednich stronach).
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Montaz i demontaz zespotu nozy (5) *“J-w

Montazu i demontazu zespotu nozy (5) dokonuje sie w celu jego wymiany. Nalezy sie g
zwrocic do Serwisu obstugi klienta firmy Bugatti lub wysta¢ mail na adres
diva@casabugatti.it w celu zamoéwienia zespotu nozy (5) i narzedzia (5a), za pomoca
ktorego bedzie mozliwe wykonanie wskazanej ponizej procedury.

Jak wyjac¢ zestaw ostrzy (5) z naczynia (3).
UWAGA Przed wykonaniem tej czynnosci zaléz rekawice:

1) Umies¢ tkanine na ptaskiej powierzchni;

2) Zdejmij pokrywe (2) i kubek pomiarowy (1) z naczynia.

3) Umies¢ naczynie (3) na boku, na tkaninie;

4) Wez narzedzie i umies¢ je w pierscieniu nakretki po podstawa naczynia (3).
Przekrec je w lewa strone. W ten sposéb odkreci sie zmontowany zespét ostrzy.

5) Fot. B Jedna reka mocno trzymaj zmontowany zespot ostrzy (5), a drugg wcisnij dolng czes¢ do naczynia
(3). Pozwala to wyjac zmontowany zespot ostrzy (5) z naczynia (3). Wykonuj to z zatozonymi rekawicami.

Jak zamontowac zespét ostrzy (5):

UWAGA Przed wykonaniem tej czynnosci zatéz rekawice:

1) Zdejmij pokrywe (2) i kubek pomiarowy (1) z naczynia (3).

2) Umies¢ naczynie (3) na boku, na plaskiej ptaszczyznie;

3) Fot. C W zatozonych rekawiczkach, jedna reka trzymaj zmontowany zespot ostrzy (5) za pomoca dwoch
bolcéw centralnych;

4) Fot. D Nalezy pamietac, ze zaréwno otwor jak i zmontowany zespoét ostrza (5) skiadaja sie z dwoch
czesci, ktore nie sa okragle, ale plaskie.

5) Fot. D i E: Wprowadzajac otwarte naczynie (3) umies¢ zmontowany zestaw ostrzy (5) dokltadnie w
otworze w podstawie naczynia (3); Powoli wioz zestaw zamontowanych ostrzy (5) do otworu, az do dna
naczynia. Uwazaj, aby nie naciska¢ za mocno: ostrza sa bardzo ostre!

6) Wez pierscien nakretki (4) i umiesc go na narzedziu (5a). Jedna reka przytrzymuj zestaw zmontowanych
ostrzy (5) i umiesé go, poprzez naczynie, w otworze. Drugg reka chwy¢ narzedzie (5a) z pierscieniem
nakretki (4). Umiesc je pod podstawa naczynia (3) i mocno dokrec obracajac w prawo pierscien nakretki
(4) na czesci gwintowanej zestawu zmontowanych ostrzy (5) wlozonego do otworu naczynia (3).

E.i




Rady i zalecenia dotyczace uzytkowania

A. Uzywanie funkcji z 60 predkosciami

1) Nalezy stosowac sie scisle do wszystkich podanych wczesniej zasad bezpieczenstwa, instalacji i instrukeji.
2) Po podiaczeniu wtyczki kabla (7) wtaczy sie ekran dotykowy, a zaraz potem zacznie migac czerwony
przycisk startu {16) i wyswietlacz pokaze napis OFF/WYLACZONE. Jest to wazny sygnal wskazujacy, ze
blender jest podtaczony do zrddla zasilania i jest w zwiazku z tym dostarczany prad, a funkcje blendera sa
w stanie czuwania.

3) Umiesc naczynie (3), ktére zostalo zamocowane zgodnie z instrukcjg na podstawie z silnikiem (6).

4) Zdejmij pokrywe (2) i kubek pomiarowy (1) z naczynia (3).

5) Pokrdj zywnosé w kostke lub w plastry w celu uzyskania idealnego wyniku.

6) Umies¢ jedzenie, ktore checesz zmiksowac, w naczyniu (3) (bez przekroczenia maksymalnego dopuszczalnego
poziomu 2,0 litréw - 64 onzs) i umies¢ pokrywe (2) wraz z kubkiem pomiarowym (1) z powrotem na naczyniu (3).
7) Gdy naczynie (3) i pokrywa (2} sg prawidtowo umieszczone na swoich miejscach na bazie z silnikiem (6}, to
mozna wilgczyc¢ funkcje blendera przez dotkniecie migajacego przycisku startu {16): czerwony przycisk start
(16) jest obecnie staly i wszystkie ikony na wyswietlaczu (10) sg wtaczone.

8) Trzymaj uchwyt naczynia (3) mocno jedna reka i obroé przetacznik predkosci (11) do zadanej predkosci.
Aby zwigkszyc szybkosc: obrocic pokretlo sterowania predkoscia {11) w prawo;

Aby zmniejszy¢ szybkosc: obrocic pokretlo sterowania predkoscig (11) w lewo;

Do dyspozycji mamy 60 predkosci; patrz tabela konwersji dla RPM (obrotow na minute).

9) Blender mozna zatrzymac w dowolnej chwili po prostu dotykajac czerwony przycisk zatrzymania (12) na
wyswietlaczu (10) lub przez przekrecenie pokretla kontroli predkosci {11) w lewo az do predkosci 0;

10} Aby wyjac naczynie (3}, zlap naczynie (3) za uchwyt i podnie$ pionowo, aby wyjaé je z podstawy z
silnikiem (6). Aby przelac zmiksowana zywnosc, zdejmij pokrywe (2).

11) Nie nalezy poluzowac pierscienia nakretki (4) zespotu ostrza (5) z naczynia (3), gdy w blenderze znajduje
sig ciecz, poniewaz moze to powodowac wyciekanie ptynu z dna naczynia (3).

12) Gdy mieszasz goraca zywnosc lub ciecze, zawsze nos rekawice kuchenne.

13) Blender Vento jest wyposazony w system bezpieczenstwa Bugatti, ktory sprawia, ze silnik nie wiacza sig
dopoki pokrywa nie jest doskonale naloZona na naczynie, a naczynie nie jest prawidlowo umieszczone na
bazie z silnikiem (6).

B. Uzywanie funkcji pulsacyjnej (przycisk pulsacyjny 11)

1) Nalezy stosowac sie scisle do wszystkich podanych wczesniej zasad bezpieczenstwa, instalacji i instrukcji.
2) Po podiaczeniu wtyczki kabla (7) wtaczy sie ekran dotykowy, a zaraz potem zacznie migac czerwony
przycisk startu (16) i wyswietlacz pokaze napis OFF/WYLACZONE. Jest to wazny sygnal wskazujacy, ze
blender jest podtaczony do zrddla zasilania i jest w zwiazku z tym dostarczany prad, a funkcje blendera sa
w stanie czuwania.

3) Umiesc naczynie (3), ktére zostalo zamocowane zgodnie z instrukcjg na podstawie z silnikiem (6).

4) Zdejmij pokrywe (2) i kubek pomiarowy (1) z naczynia (3).

5) Pokrdj zywnosé w kostke lub w plastry w celu uzyskania idealnego wyniku.

6) Umiesc jedzenie, ktore cheesz zmiksowac, w naczyniu (3) (bez przekroczenia maksymalnego dopuszczalnego poziomu
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2,0 litrow - 64 onzs) i umiesc pokrywe (2) wraz z kubkiem pomiarowym (1) z powrotem na naczyniu (3).

7) Gdy naczynie (3) i pokrywa (2} sg prawidtowo umieszczone na swoich miejscach na bazie z silnikiem (6}, to
mozna wlaczyc funkcje blendera przez dotknigcie migajacego przycisku startu (16): czerwony przycisk start
(16) jest obecnie staly i wszystkie ikony na wyswietlaczu (10) sg wtaczone.

8) Trzymaj uchwyt naczynia (3} mocno jedna reka i obrod przetacznik predkosci (11) do zadanej predkosci.
Aby zwigkszyc szybkosc: obrocic pokretlo sterowania predkoscia {11) w prawo;

Aby zmniejszyc szybkosc: obrocic pokretto sterowania predkoscia (11) w lewo;

Do dyspozycji mamy 60 predkosci; patrz tabela konwersji dla RPM (obrotow na minute).

UWAGA: ZAWSZE TRZYMAJ DLON NA POKRYWIE GDY URZADZENIE JEST W RUCHU.

9} Funkcje pulsujacamozna stosowac przy wszystkich predkosciach, w ktorym dziala blender.

10) Wcisnij pokretto kontroli predkosci (11), aby osiagnaé maksymalng predkosc. Tylko podczas naciskania
go, funkcja pulsacyjna jest aktywna. To sprawia, Ze ostrza obracaja sie z maksymalng predkoscia, az zostanie
zwolniony przycisk impulsu (11).

11) Gdy przycisk impulsu {11) jest zwolniony, blender powrdci do predkosci ustalonej za pomoca selektora
predkosci (11).

12) Gdy mieszasz goraca zywnosc lub ciecze, zawsze nos rekawice kuchenne.

13} Lopatke mozna stosowac tylko wtedy, gdy blender jest wytagczony a wtyczka (7) wyciagnieta z gniazdka.

C. Uzywanie kubka pomiarowego (1)

Kubek wlewania stuzy do dodawania matych ilosci skladnikow przez otwor w pokrywie, Maksymalna zawartos¢
kubka pomiarowego (1) wynosi 50 ml. Wyjmij kubek pomiarowy (1) z pokrywy (2), aby dodac skladniki przez
srodkowy otwor w pokrywie (2) tylko wtedy, gdy blender jest wylaczony.

D. Uzywanie mieszadta stick z termometrem (8)

Korzystanie z mieszadla Stick, pozwala na miksowanie bardzo grubych i / lub zamrozonych
sktadnikow, ktore nie moga by¢ przetwarzane przy uzyciu zwyklej funkcji blendera. Mieszadlo
stick utrzymuje przeplyw zywnosci w krazeniu, zapobiegajac tworzeniu sig pecherzykéw powietrza
pomigdzy ostrzem a sktadnikami w ramach procesu (patrz rysunek GJ.
Termometr Mieszadta Stick BUGATTI moze byc rowniez wykorzystywany do pomiaru temperatury
przetworzonej Zywnosci. Aby poznac temperature wystarczy zanurzy¢ czes¢ mieszadta stick (8) w
mieszaninie Zywnosci w naczyniu (3) blendera i weisnac przycisk na gorze; na wyswietlaczu pokaze
sig temperatura mieszaniny (patrz rysunek H). Naciskajac na przycisk
przez 3 sekundy, temperatura zmienia si¢ z "C na 'F i odwrotnie.

Wyjmij kubek pomiarowy (1) i prawidtowo witdz mieszadlo stick (8)
w naczyniu (3) w centralnym otworze pokrywy (2}, jak na obrazku
ponizej. Ta czynnos¢ musi byé wykonywana, gdy blender jest
wyltaczony. . .

Mieszadto stick moze byé UZYWANE TYLKO (8), gdy pokrywa

jest umieszczona na naczyniu (3). NIE UZYWAJ mieszadla stick
gdy pokrywa nie jest umieszczona na naczyniu.
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Rady i zalecenia dotyczace uzytkowania

E. Uzywanie 7 zaprogramowanych funkcji

1) Nalezy stosowac sie scisle do wszystkich podanych wczesniej zasad bezpieczenstwa, Instalacp i instrukcji.
2) Po podlgczeniu kabla zasilania (7) wlaczy sie ekran dotykowy, a zaraz potem zacznie migac czerwony
przycisk startu (16) i wyswietlacz pokaze napis OFF/WYLACZONE. Jest to wazny sygnal wskazujacy, ze
blender jest podiaczony do zrddla zasilania i jest w zwigzku z tym dostarczany prad, a funkcje blendera s3
w stanie czuwania.

3) Umiesc naczynie (3}, ktore zostalo zamocowane zgodnie z instrukcja na podstawie z silnikiem {6).

4) Zdejmij pokrywe (2) i kubek pomiarowy (1) z naczynia (3).

5) Pokroj zywnosc w kostke lub w plastry w celu uzyskania idealnego wyniku.

6) Umiesc jedzenie, ktdre checesz zmiksowac, w naczyniu (3) {bez przekroczenia maksymalnego dopuszczal-
nego poziomu 2,0 litréw - 64 onzs) i umies¢ pokrywe (2) wraz z kubkiem pomiarowym (1) z powrotem na
naczyniu (3).

7) Gdy naczynie (3) i pokrywa (2) sa prawidtowo umieszczone na swoich miejscach na bazie z silnikiem (6},
to mozna wiaczy¢ funkcje blendera przez dotkniecie migajacego przycisku startu (16): czerwony przycisk
start (16) jest obecnie staly i wszystkie ikony na wyswietlaczu (10) sg wlaczone.

8) Zaprogramowane funkcje moga by¢ uzywane, aby uniknaé recznej zmiany predkosc, poprawiajac mikso-

wanie. f AYd aY (- )
9) Wybierz pozadang funkcje z 7 IKONA FUNKCJA ZAPRI?rG CRZAAMSOWA MRPﬁmmAm
zaprogramowanych (patrz tabela [ =
ponizej), dotykajac ikony na panelu orzecmﬂ?;':mek ~ 458 Zmienne
dotykowym (10); kawy
10} Wybrana ikona zacznie migac;
11} Aby rozpoczaé funkcje dotknij Ciasto ~ 55s Zmienne
przycisk startu (16). 250gr/ 8.82 oz

Koktajle = im Zmienne
UWAGA
Funkcje z symbolem b
(ciasto, koktajle, kruszenie Kruszenie lodu o~ 50s Zmienne
lodu; zupa; smoothie; sos) 12pes
charakteryzuja sie automatycznym|
zaprogramowaniemzmianpredkosci Zupa ~9m Zmienne
w celu uzyskania lepszych wynikow.

Smoothie = 1im Zmienne

Sos ~ im Zmienne
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Rady i zalecenia dotyczace uzytkowania

F. Uzywanie aplikacji B-Chef

B-Chef jest aplikacja Bugatti dla tabletow i smartfondw, ktore mozna podtaczy¢ poprzez "Bluetooth® 4
dual mode low energy”.

Ta aplikacja pomaga w gotowaniu i pozwala gotowac jak znany chef.

Aplikacja B-Chef pozwala na:

- korzystanie z nieskonczonej bazy przepisow Bugatti;

- aktualizacje porad, przepisow i trenddw najwiekszych kucharzy;

- wybranie czy wykonac wlasny przepis czy skorzystac z funkcji pomocy B-Chef'a;

- dzielenie sig przepisami na portalach towarzyskich lub w spotecznosci Bugatti;

- zaproszenie przyjaciot na kolacje;

- sporzadzenie listy zakupow i wystanie jej mailem;

- zapisanie ulubionych przepisow tworzac osobistg ksigzke kucharska;

- wystanie Twoich przepisow do Bugatti w celu poszerzenia bazy przepisow Bugatti.

Aplikacja B-Chef daje mozliwosé gotowania recznego sledzac wskazania przepisu lub gotowac z pomoca
aplikacji B-Chef.

Aby gotowac z pomocgy aplikacji B-Chef, wystarczy pobrac ja, a nastgpnie postgpowac zgodnie z
instrukcjami na temat wykorzystania aplikacji na smartfonie lub tablecie.

Czyszczenie i konserwacja

PRZED CZYSZCZENIEM BLENDERA ZAWSZE ODLACZ GO Z GNIAZDKA NIE
ODLACZAJ BLENDERA Z GNIAZDKA CIAGNAC ZA KABEL
NIE WOLNO ZANURZAC W WODZIE LUB INNYCH CIECZACH PRZEWODOW,

WTYCZKI, BAZY ZASILANIA, CZESCIOWO LUB W CALOSCI.

1) Przed umyciem nalezy odlaczyc blender z pradu. Nie ciggnac za kabel, aby odlaczy¢ z pradu.
2) Zaleca sie mycie blendera zaraz po uzyciu.

3)Nigdy nie zostawiaj podstawy z silnikiem (6} lub kabla z mokrg wtyczka (7).

4) Przetrzyj podstawe z silnikiem (6) wilgotna sciereczka a nastgpnie wytrzyj. Nie uzywa agresywnych detergentow.
5) Nie dotykaj ostrzy. Aby wyczyscic, umiesc je pod biezaca woda i przetrzyj za pomoca szczotki. Pozostaw je
na wierzchu do wysuszenia. Trzymaj dzieci z dala od ostrzy, ktore mogg spowodowac powazne obrazenia.
6) Przed ponownym uzyciem blendera, sprawdz czy wszystkie czesci zostaly poprawnie zamontowane i czy
sg catkowicie suche, zwtaszcza podstawa z silnikiem (6).

7) Tylko naczynie, bez zestawu ostrzy (5) moze by¢ myte w zmywarce.
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8) Dzbanka (3) nie wolno myé w zmywarce. Wewnatrz mozna go umyc recznie przy uzyciu goracej wody,
natomiast na zewnatrz wyltacznie za pomoca wilgotnej szmatki.

9) W celu maksymalizacji funkcjonowania i utrzymania inteligentnego produktu blender Vento
w dobrym stanie, wazne jest, aby zastosowac si¢ do ponizszych wskazowek konserwacji:

a) Recznie obroc, uzywajac rekawicy ochronnej, wal zespolu tozyskowego ostrzy, aby
upewnic sie ze sig nie chwieje i nie wiruje zbyt swobodnie. Jesli sie chwieje lub wiruje

zbyt swobodnie, skontaktuj centrum serwisowe Bugatti: diva@casabugatti.it po informacje
dotyczace gwarancji, lub autoryzowane Centrum Ustugowe Dystrybutora Bugatti
b} okresowo sprawdzaj gniazdo napedu, aby uniknac widocznego zuzycia, pekniec lub

hamulcow na gniezdzie. Jesli jest zniszczone, skontaktuj centrum serwisowe Bugatti:
diva@casabugatti.it po informacje dotyczace gwarancji, lub autoryzowane Centrum Ustugowe

Dystrybutora Bugatti

Rozwigzywanie problemow

ZNAJDUJACE SIE W TYM PRZEWODNIKU INSTRUKCJE NIE OBEJMUJA
W CALOSCI WSZYSTKICH MOZLIWYCH WARUNKOW CZY SYTUACJI.
STOSUJ WLASCIWY OSAD PRZY UZYWANIU TEJ LUB INNEJ MASZYNY

Jezeli blender Vento wykazuje usterki lub wady lub w przypadku podejrzenia nieprawidtowosci, nalezy odlaczyc go od razu.

Jesli nie mozna usunac usterki, postepujac zgodnie z instrukcjami zawartymi w podreczniku, nalezy
skontaktowac sie z obstugg klienta w BUGATTI. Naprawy wykonywane nieprawidlowo moga narazic uzytkownika
na powazne niebezpieczenstwo. Firma nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez naprawy

wykonane nieprawidtowo, w takich przypadkach prawa gwarancyjne zostang odrzucone.

Problem

Mozliwa przyczyna

ROZWIAZANIE

-~

Silnik nie zaczyna
dziatac

4 ™

1) Wtyczka kabla blendera
(7) nie jest prawidtowo
wsadzona do gniazda na
sClame.

2) Wtyczka kabla blendera
(7) nie jest prawidtowo
wsadzona do gniazda z
tytu podstawy z silnikiem
(6).

1 A

1) Sprawdz czy wtyczka kabla (7) zasilania podstawy
blendera (6) jest prawidtowo wsadzona do gniazda na
scianie.

2) Sprawdz czy wtyczka kabla ({7) zasilania podstawy
blendera (6) jest prawidtowo wsadzona do gniazda na
scianie.

Sprawdz obwod wytacznika lub bezpiecznik w Twoim domu,
aby upewnic sig, Ze jest ustawiony w pozycji ON/WL.

Sprawdz, czy jest prad w Twoim systemie.
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P
Nie wiacza sig wyswietlacz
(10).

N[

N
1) Wtyczka kabla blendera
(7) nie jest prawidtowo
wsadzona do gniazda na
scianie.

2) Wtyczka kabla blendera
(7) nie jest prawidtowo
wsadzona do gniazda z
tytu podstawy z silnikiem
(6).

' N
1) Sprawdz czy wtyczka kabla (7) zasilania podstawy blendera
(6) jest prawidtowo wsadzona do gniazda na $cianie.

2) Sprawdz czy wtyczka kabla (7) zasilania podstawy blendera
(6) jest prawidtowo wsadzona do gniazda na $cianie.

Sprawdz obwéd wytacznika lub bezpiecznik w Twoim domu,
aby upewnic sie, ze jest ustawiony w pozycji ON/WL.

Sprawdz, czy jest prad w Twoim systemie.

Wyswietlacz
catkowicie wytaczony.

jest

1)  Wtyczka nie jest
prawidtowo wsadzona
do gniazda na scianie
lub do gniazda podstawy
blendera.

2) Twoje domowe zasilanie
prady jest wytaczone.

3) Bezpiecznik nie dziata.

1) Sprawdz i wsadz prawidlowo wtyczke do gniazda na
scianie lub do gniazda urzadzenia.

2) Sprawdz Twoj generalny wtacznik zasilania energii.

3) Skontaktuj Obstuge Klienta Bugatti.

Podczas delikatnego
mieszania styszysz lub
czujesz duzg wibracje
naczynia (3).

1) To normalne, jesli

ugniatasz ciasto.

2) Zamontowany zestaw
ostrzy (5) jest zbyt luzny.

1) Podczas mieszania twardych lub cigzkich sktadnikdw,
styszysz lub czujesz duza wibracje naczynia (3). To
jest normalne wstrzasanie, nie powinno by¢ uwazane
za wadliwe drgania.

2) Postepuj zgodnie z punktem 9 rozdziatu Czyszczenie
i konserwacja.

Zmieszana faktura
zmiksowanych skladnikow
nie jest satysfakcjonujaca.

1) Miksowane sktadniki
sg zbyt zimne lub zbyt
zbite. Podczas mieszania
powstaty komory
powietrza.

2) Czas mieszania nie jest

1) Upewnij sie, ze zmieszane sktadniki nie sg poddawane
kawitacji (tworzenie komory powietrzaj podczas
mieszania. Gdy skladniki sg zbyt zimne lub zbyt zbite,
ostrze blendera moze obracac sie swobodnie w komorze
powietrznej. Mozna uniknad tego zjawiska poprzez
zmniejszenie ilosci lodu, zwigkszajac ilosc cieczy i
/ lub upewniajac sig, ze mrozone sktadniki nie maja
temperatury nizszej niz -12°C (10 “F).

2) Iwigksz czas mieszania. Jesli miksowane skladniki
mieszajg si¢ dobrze, ale nie miaty wglstarcza] co duzo czasy

wystarczajacy. na catkowite zmieszanie, wyprobuj dtuzszy cykl lub nacisnij
pokretto impulsu (11) w celu doda owego mieszania.
Blender po wcisnigciul[System  Bezpieczenstwal|Upewnij sie, Ze pokrywa (2) jest prawidtowo
przycisku startu (16) nie||Bugatti pracuje||umieszczona w naczyniu (3) a naczynie (3) jest
zaczyna miksowac. prawidtowo, chroniac||umieszczone prawidlowo na bazie z silnikiem (6).
kuiytkownika. §

.
175




-
Blender zatrzymuje sie
automatycznie  podczas
mieszania.

aYe

1) Maczynie (3) zostato
przypadkowo potrgcone i
przesunigte z miejsca na
bazie z silnikiem (6).

2) Pokrywa (2) zostata
zdjeta podczas mieszania.

N

~
1) Uwazaj, zeby nie potraci¢ naczynia (3) podczas
mieszania, poniewaz dzieki Systemowi Bezpieczenstwa
Bugatti blender zatrzyma sig.

2) Uwazaj, zeby nie potraci¢ pokrywy (2) podczas
mieszania, poniewaz dzigki Systemowi Bezpieczendstwa
Bugatti blender zatrzyma sig.

Wyswietlacz wskazuje E3

(Btad 3).

Przegrzanie:
Automatyczna termiczna
ochrona silnika blendera
jest aktywna to
wbudowana funkcja jest
przeznaczona do ochrony
silnika 1 zapobiegania
przegrzaniu urzadzenia.

Poczekaj, az wentylator przestanie dziatad, aby
doprowadzic do ostygniecia urzadzenia. Po ostygnieciu
blender bedzie gotowy do ponownego normalnego
uruchomienia.

Sledz tylko przepisy Bugatti, jesli nie jeste$ pewien/
pewna sposobu uzytkowania maszyny. Nie ustawiaj
innych predkosci dla przepiséw niz te zalecane.

Nie wydtuzaj czasu w przepisach.
Uzyj Mieszadlo Stick z termometrem (8} do

przetwarzania grubszych mieszanin i zachowania
sktadnikow w ruchu wokot i przez ostrza.

Wyswietlacz wskazuje E2
(Blad 2).

1) Przetadowanie:

Automatyczna termiczna
ochrona silnika blendera
jest aktywna: Zywnosc

blokuje ostrza (5) a ta
wbudowana funkcja jest
przeznaczona do ochrony
silnika i  zapobiegania
przegrzaniu urzadzenia.

2) Bezpiecznik nie dziata z|
powodu przetadowania.

1) Odtacz blender.

Zdejmij pokrywe (3) i wyjmij cate jedzenie blokujace ostrza (5).
Odczekaj 5 sekund i ponownie podtacz blender.
Podczas mieszania stopniowo dodawaj zbite i cigzkie sktadniki.

Sledz tylko przepisy Bugatti, jesli nie jeste$ pewien/
pewna sposobu uzytkowania maszyny. Nie zmieniaj
predkosci w przepisach.

Nie wydtuzaj czasu w przepisach.

Uzyj Mieszadlo Stick z termometrem (8} do
przetwarzania grubszych mieszanin i zachowania
sktadnikéw w ruchu wokét i przez ostrza

Mieszadlo Stick z termometrem (8) do przetwarzania
grubszych mieszanin i zachowania sktadnikow w ruchu
wokol i przez ostrza.

2) Skontaktuj Obstuge Klienta Bugatti.

\ J

\ J

176




GWARANCJA

Gwarancja obejmujaca uzytkowanie domowe

1) W celu maksymalizacji funkcjonowania i utrzymania inteligentnego produktu blender Vento

w dobrym stanie, wazne jest, aby zastosowac si¢ do ponizszych wskazowek konserwacji: I
a) Recznie obrod, uzywajac rekawicy ochronnej, wat zespotu tozyskowego ostrzy, aby upewnic ;
sig Ze sie nie chwieje i nie wiruje zbyt swobodnie. Jesli sie chwieje lub wiruje zbyt swo-

bodnie, skontaktuj centrum serwisowe Bugatti: diva@casabugatti.it po informacje dotyczace
gwarancji, lub autoryzowane Centrum Ustugowe Dystrybutora Bugatti

b) okresowo sprawdzaj gniazdo napedu, aby uniknaé widocznego zuzycia, pekniec lub ha- Q \
mulcéw na gniezdzie. Jesli jest zniszczone, skontaktuj centrum serwisowe Bugatti: _
diva@casabugatti.it po informacje dotyczace gwarancji, lub autoryzowane Centrum Ustugowe "‘
Dystrybutora Bugatti

2) Cel GWARANCIJI

Gwarancja Bugatti przeciwko wadom maszyny ma waznos¢ 3 lat od daty zakupu, w razie uszkodzenia
materiatu lub wad fabrycznych lub zuzycia spowodowanego zwyktym uzytkowaniem domowym; Bugatti lub
autoryzowane centrum serwisowe dystrybutora Bugatti, w ciggu 30 dni od przyjegcia zwracanego produktu,
poniesie koszty czesci i robocizny uznanej za niezbedne przez Bugatti do naprawienia uszkodzonego
urzadzenia. Jezeli wadliwe urzadzenie nie moze byc naprawione, Bugatti wymieni je na inne. Wylacznym
obowigzkiem Bugatti, w ramach niniejszej gwarancji, jest naprawa lub wymiana gwarancyjnej jednej lub
kilku czesci, jedynie wedlug uznania Bugatti.

Gwarancja nie obejmuje uszkodzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania, w szczegolnosci ze wzgledu
na niedomowe. Niniejsza gwarancja nie ma zastosowania do produktow wykorzystywanych do celéw ko-
mercyjnych, wynajmu lub odsprzedazy. Jesli witasciciele urzadzenia zmienig sig w trakcie 3-letniego okresu
gwarancyjnego, prosimy zaktualizowac informacje o wlascicielu, wysytajac e-mail do diva@casabugatti.it

3) Ograniczenia GWARANCJI

Niniejsza gwarancja odnosi sie tylko do zwyklego uzytku domowego. Niniejsza gwarancja nie ma zastosowa-
nia do urzadzen, ktdre byly uzywane w handlu lub w zastosowaniach innych niz gospodarstwa domowe.
Nasza gwarancja nie obejmuje takich aspektow jak:

a) zmiany kosmetyczne, ktore nie wplywaja na wydajnosé

b} zarysowania na powierzchni naczynia ze wzgledu na korzystanie z twardej i suchej zywnosci (jak zboza)
c) przebarwienia lub skutki stosowania materiatow sciernych lub czyszczacych lub szczotek sciernych.

d) Niniejsza gwarancja jest wazna tylko wtedy, gdy urzadzenie jest uzywane zgodnie z ksiazeczkg obstugi.
Niewlasciwe uzycie, niedbale zastosowanie, zmiana silnika bazowego, pojemnika lub czesci, wystawienie na
nieprawidtowe lub ekstremalne warunki lub nieprzestrzeganie instrukcji obstugi, spowoduja utrate gwarancji.

e) gwarancja jest niewazna, jezeli naprawy urzadzenia sg wykonywane przez kogos innego niz Bugatti lub
autoryzowane centrum serwisowe Bugatti. Bugatti nie ponosi odpowiedzialnosci za koszty wszelkich nieau-
toryzowanych napraw.

Niektore stany / kraje (spoza Unii Europejskiej) nie pozwalaja na ograniczenia gwarancji. W takich stanach
/ panstwach, powyzsze ograniczenia moga nie miec zastosowania. Poza Unig Europejska moga obowigzywac
inne gwarancje.
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4} Niniejsza gwarancja jest jedynym zadoscuczynieniem dla nabywcy i wylaczna odpowiedzialnoscia
Bugatti. Zaden pracownik ani przedstawiciel Bugatti lub inne osoby nie sa upowaznione do dokonywania
jakichkolwiek innych gwarancji lub jakichkolwiek modyfikacji niniejszej Gwarancji. W zadnym wypadku,
czy na podstawie umowy, odszkodowania, gwarancji, czynu niedozwolonego (w tym zaniedbania), scistej
odpowiedzialnosci lub w inny sposdb, Bugatti nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szczegolne,
posrednie, przypadkowe lub wynikowe, w tym, bez ograniczen, utraty zyskow lub dochodow.

5) Bugatti gwarantuje pierwotnemu uzytkownikowi koncowemu (wymagany dowod zakupu), ze ten komer-
cyjny Smart Power blender BUGATTI VENTO jest wolny od wad materiatowych i produkcyjnych w okresach
gwarancyjnych stosowanych do Vento Blendera, jak tu opisano i na warunkach okreslonych ponizej:
SILNIK:

a) Jesli silnik Bugatti DC (silnik pradu statego bez zalacznikow) popsuje sig¢ w ciggu 20
lat uzytkowania DOMOWEGO, Bugatti przejmie koszty wszystkich czesci i robocizny
wymaganych do naprawy podstawy z silnikiem. Gwarancja nie obejmuje kosztow
transportu. W przypadku zastosowan komercyjnych, gwarancja silnika trwa tylko 3
lata od daty zakupu.

a) Jesli silnik Bugatti DC (silnik pradu stalego bez zalacznikow) popsuje sig¢ w ciggu

20 lat uzytkowania DOMOWEGO, Bugatti przejmie koszty tylko prac niezbednych do
wymiany silnika. Silnik i transport bedzie poza gwarancja.

CZESCI:

Naczynie Pokrywa Kubek pomiarowy Zestaw ostrzy Gniazdo napedowe

Naczynia/ Pojemniki, Pokrywka, Kubek pomiarowy, Noze i zespot ostrzy, gniazdo napedowe s3 objete
gwarancjg od wad materiatowych i produkcyjnych przez okres jednego roku od daty zakupu.

6) Gwarancja jest uznawana za wymianeg lub naprawe bezptatnie czesci tworzacych blender, ktdre byty
wadliwe w momencie zakupu ze wzgledu na wady produkcyjne.

7) W przypadku nieodwracalnych lub powtarzajacych sie usterek, wynikajacych z wad produkcyjnych, jak
powyzej, zgodnie z uznaniem producenta urzadzenie zostanie zastapione.

8) Gwarancja nie obejmuje uszkodzen spowodowanych:

a) niewlasciwym lub blednym uzytkowaniem

b) wadami spowodowanymi przez przypadkowe peknigcia lub niedbalstwa

c) nieprzestrzeganiem instrukcji i ostrzezen, nieprawidlows instalacja i konserwacja

d} uruchomieniem funkcji blendera gdy jest on pusty (z pustym naczyniem)

e) konserwacjg i / lub modyfikacjami wykonywanymi przez osoby nieuprawnione

f) uzyciem nieoryginalnych czesci zamiennych lub akcesoriow
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g) przewozem

h} wszelkie inne okolicznosci, ktérym nie mozna przypisac wad produkcyjnych. Wszelkie inne roszczenia
oprocz ustawowych praw, s wylgczone.

9} Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek bezposrednie lub posrednie szkody lub szko-

dy dla osob, rzeczy i zwierzat domowych, ktdre mogg wyniknac z braku przestrzegania wszystkich
wskazowek zawartych w niniejszej instrukcji, zwtaszcza nieprzestrzegania instrukcji dotyczacych instalacji,
uzytkowania i konserwacji blendera.

10} Wymiana lub naprawa nie przedluza okresu gwarancji. Gwarancja nie obejmuje wymiany materiatow
eksploatacyjnych, takich jak Naczynia / Kontenery, Pokrywa, Kubek pomiarowy, Noze i zestaw ostrzy,
gniazdo napedu

11) Gwarancja rozpoczyna sig¢ od daty otrzymania dowodu zakupu i od otrzymania karty gwarancyjnej Casa
Bugatti: odwiedz strong internetowa Bugatti, aby znalezé rejestracje gwarancji produktu: www.casabugat-
ti.com. Uwaznie przechowuj paragon przez caly okres trwania gwarancji. W przypadku zwrotu produktu,
dowod zakupu musi by¢ zawsze udostepniony.

12) Szczegolowe informacje o warunkach gwarancji dla urzadzen zakupionych poza Unig Europejska, nalezy
skontaktowac sie z autoryzowanym dystrybutorem Bugatti, lub napisac e-mail na diva@casabugatti.it aby
znalez¢ dystrybutora w poblizu Twojego miejsca zamieszkania.

13) W przypadku gdy Twoj blender Vento wymaga naprawy objetej warunkami niniejszej gwarancji, prosimy o kon-
takt z Bugatti o pomoc gwarancyjng. W przypadku urzadzenia zakupionego w Unii Europejskiej, wyslij wiadomosé
do diva@casabugatti.it lub autoryzowanego centrum serwisowego Bugatti w Unii Europejskiej blisko Ciebie, ktore
mozesz znalez¢ na oficjalnej stronie internetowej w http://www.casabugatti.com/service-center. Dla urzadzen
zakupionych poza Unig Europejska, nalezy skontaktowac sig z autoryzowanym dystrybutorem Bugatti, lub napisac
e-mail na diva@casabugatti.it aby znalez¢ dystrybutora w poblizu Twojego miejsca zamieszkania.

14) Kazdy przedmiot wystany do Bugatti zgodnie z warunkami nalezy przestac w oryginalnym lub odpowiednim
opakowaniu. Klient jest odpowiedzialny za zwigzane koszty transportu do serwisu gwarancyjnego. Nie zwracaj
ani nie wysy{aj produktu bez zgody Bugatti. Wszystkie zwroty produktéw musza mieé numer autoryzacji zwrotu
wyraznie zaznaczony na zewnetrznej stronie pudetka. Kazdy produkt, ktory jest wysytany do Bugatti bez upr-
zedniej zgody lub zatwierdzenia zostang odestane na adres nadawcy w niezmienionym stanie, bez naprawy.

15) Powyzsza ograniczona gwarancja jest jedynym odszkodowaniem, a Paristwo i firma Bugatti niniejszym zrzekacie
sie wszelkich innych gwarancji lub warunkéw, wyraznych lub domniemanych, ustawowych lub w inny sposéb, w tym
zadnych dorozumianych gwarancji przydatnosci handlowej oraz dorozumianej gwarancje przydatnosci do okreslonego
celu, bez ograniczania ogdlnosci powyzszego, Panstwo i firma Bugatti niniejszym wyrazme wykluczacie, w zakre-

sie dozwolonym przez prawo, stosowanie jakichkolwiek sprzedazy prawodawstwa towarow i Konwencji Narodow
Zjednoczonych o umowach migdzynarodowej sprzedazy towarow, jakie moga miec zastosowanie. Niektore jurysdykcje
nie zezwalaja na ograniczenie domniemanych gwarancji lub na specjalne, przypadkowe lub wynikowe uszkodzenia.
16) Urzadzenie rejestruje wszystkie funkcje i ewentualne zle funkcjonowanie podczas uzycia. W celu zagwarantowa-
nia najlepszej ustugi te informacje zostang sprawdzone podczas asystencji i konserwacji.

Gwarancja obejmujaca uzytkowanie handlowe:

Blender Bugatti Vento zostat zatwierdzony réwniez do uzytku handlowego. Dla bardziej kompletnych wa-
runkow gwarancji i warunkow, prosimy kontaktowac sig z Bugatti za posrednictwem strony internetowej www.
casabugatti.com. W przypadku urzadzenia zakupionego w Unii Europejskiej, wyslij wiadomos¢ do diva@casa-
bugatti.it lub autoryzowanego centrum serwisowego Bugatti w Unii Europejskiej blisko Ciebie, ktdre mozesz
znalez¢ na oficjalnej stronie internetowej w http: //www.casabugatti.com/service-center. Dla urzadzen zaku-
pionych poza Unig Europejska, nalezy skontaktowac sig z autoryzowanym dystrybutorem Bugatti, lub napisac
e-mail na diva@casabugatti.it aby znalez¢ dystrybutora w poblizu Twojego miejsca zamieszkania.
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CENTRUM SERWISOWE

W przypadku uszkodzenia blendera, skontaktuj sig z autoryzowanym dealerem Bugatti, ktory zwroci blender do producenta.
Kupujacy jest odpowiedzialny za wszystkie koszty przewozu i / lub wysytki dla wszystkich napraw,
niezaleznie od tego, czy sg objete gwarancja.
Jesli to mozliwe, nalezy zachowac oryginalne opakowanie blendera do wysytki.
USUWANIE PRODUKTU ZGODNE Z DYREKTYWA UNII EUROPEJSKIEJ 2002/96 / WE.
ﬂ Na koniec okresu uzytkowania produktu nie nalezy wyrzucaé razem z odpadami komunalnymi.
Mozna go dostarczyc do oddzielonego centrum zbiorki odpaddw lub do dealerdw, ktorzy swiadcza te
_— | stuge.
Segregacja usuwania sprzetu gospodarstwa domowego zapobiega ewentualnym negatywnym skutkom dla
srodowiska naturalnego i zdrowia wynikajace z niewlasciwego unieszkodliwiania, eliminowania i umozliwia
odzyskanie materiatow, z ktorych jest wykonane w celu znaczacej oszczednosci energii i zasobow. Symbol
pojemnika na odpady oznaczony krzyzykiem ukazanym na produkcie wskazuje, Ze jako wyposazenie gospo-
darstwa domowego, musi by¢ usuwane oddzielnie.
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1 400 31 9200
2 600 32 9400
3 800 33 9600
4 1000 34 9800
5 1200 35 10000
6 1400 36 10200
7 1600 37 10400
8 1800 38 10600
9 2000 39 10800
10 2200 40 11000
11 2400 41 11200
12 2600 42 11400
13 2800 43 11600
14 3000 44 11800
15 3400 45 12000
16 3800 46 12200
17 4200 47 12400
18 4600 48 12600
19 5000 49 12800
20 5400 50 13000
21 5800 51 13200
22 6200 52 13400
23 6600 53 13600
24 7000 54 13800
25 7400 55 14000
26 7800 56 14200
27 8200 57 14400
28 8600 58 14600
29 8800 59 14800
30 9000 60 15000
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